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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

B. Working family income 65 71 66 60 82 55 59 82 45 55

C. Local business funding 46 50 48 41 52 43 44 53 30 45

A. No corporate income tax 8 7 7 8 9 4 11 7 4 9

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Local business funding 86 89 90 81 93 84 82 92 75 85

B. Working family income 85 88 85 83 92 84 80 93 78 81

A. No corporate income tax 18 22 17 15 14 17 24 13 15 24

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. No corporate income tax 60 57 59 64 71 58 50 72 58 48

B. Working family income 5 2 5 6 2 5 6 2 7 6

C. Local business funding 4 1 3 7 2 5 4 2 7 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. No corporate income tax 77 72 77 82 82 78 71 84 76 71

B. Working family income 12 10 11 14 7 14 15 6 19 15

C. Local business funding 11 9 8 15 7 12 14 8 16 12
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

B. Working family income 65 82 83 54 57 59 58

C. Local business funding 46 50 52 48 38 50 39

A. No corporate income tax 8 5 11 4 4 13 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Local business funding 86 89 95 84 87 87 77

B. Working family income 85 91 92 81 90 85 75

A. No corporate income tax 18 8 17 20 14 27 21

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. No corporate income tax 60 80 68 52 65 44 57

B. Working family income 5 2 3 6 4 8 4

C. Local business funding 4 2 1 6 4 5 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. No corporate income tax 77 88 79 74 82 68 74

B. Working family income 12 9 6 17 8 13 16

C. Local business funding 11 11 4 12 11 12 16
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

B. Working family income 65 90 73 60 49 56 61

C. Local business funding 46 49 56 49 36 51 40

A. No corporate income tax 8 12 5 5 3 14 9

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Local business funding 86 94 91 91 76 84 82

B. Working family income 85 97 87 90 78 79 81

A. No corporate income tax 18 18 10 17 17 27 22

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. No corporate income tax 60 65 78 55 64 43 55

B. Working family income 5 2 3 2 9 5 7

C. Local business funding 4 1 2 4 7 - 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. No corporate income tax 77 78 87 77 79 66 74

B. Working family income 12 3 11 9 18 11 17

C. Local business funding 11 5 8 6 18 13 14
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

B. Working family income 65 78 87 53 60 86 61 79 58 58

C. Local business funding 46 48 53 42 45 55 40 51 41 47

A. No corporate income tax 8 1 17 4 12 15 5 8 5 9

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Local business funding 86 91 94 82 83 95 87 90 86 83

B. Working family income 85 92 93 83 80 93 84 91 85 79

A. No corporate income tax 18 4 24 15 23 22 26 15 15 24

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. No corporate income tax 60 83 59 63 52 60 48 69 62 49

B. Working family income 5 1 4 7 6 4 3 2 5 7

C. Local business funding 4 1 2 6 4 2 4 2 3 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. No corporate income tax 77 93 70 80 71 72 68 81 80 69

B. Working family income 12 5 7 14 14 7 16 7 12 16

C. Local business funding 11 9 5 14 12 5 7 8 11 14
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

B. Working family income 65 53 66 77 83 63 54 84 80 64 56

C. Local business funding 46 42 52 45 51 46 44 52 54 50 42

A. No corporate income tax 8 10 4 9 8 5 11 10 9 8 12

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Local business funding 86 81 89 89 94 89 80 96 91 92 79

B. Working family income 85 75 91 90 92 90 77 93 92 90 77

A. No corporate income tax 18 25 11 18 13 14 26 13 15 16 26

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. No corporate income tax 60 46 69 65 77 64 45 79 64 67 45

B. Working family income 5 10 2 2 2 3 9 3 2 - 8

C. Local business funding 4 7 2 3 1 3 6 1 2 2 5

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. No corporate income tax 77 68 86 77 85 83 68 86 78 81 68

B. Working family income 12 21 6 9 7 9 17 6 6 10 17

C. Local business funding 11 16 9 7 4 10 17 4 9 4 17
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

B. Working family income 65 68 64 67 67 64 64 65 65 60 67 71

C. Local business funding 46 52 42 44 49 44 46 49 45 37 44 56

A. No corporate income tax 8 7 5 4 13 10 4 9 7 5 7 10

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Local business funding 86 88 85 87 83 88 85 89 89 80 87 88

B. Working family income 85 88 84 88 79 84 92 85 90 80 88 85

A. No corporate income tax 18 19 18 11 24 18 13 16 20 14 21 20

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. No corporate income tax 60 63 54 58 58 62 61 61 56 60 62 61

B. Working family income 5 4 5 1 7 5 2 6 1 3 3 8

C. Local business funding 4 3 4 3 4 5 2 5 2 5 3 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. No corporate income tax 77 77 75 86 73 77 84 79 77 77 75 78

B. Working family income 12 8 15 4 20 13 7 12 9 16 8 13

C. Local business funding 11 8 10 12 12 11 12 10 9 16 8 10
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

B. Working family income 65 63 72 54 65 70 68 61 70

C. Local business funding 46 44 56 40 43 35 50 42 35

A. No corporate income tax 8 7 10 9 5 11 8 6 11

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Local business funding 86 83 91 83 86 88 87 85 88

B. Working family income 85 83 88 84 85 85 86 85 85

A. No corporate income tax 18 15 20 15 20 16 18 18 16

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. No corporate income tax 60 62 57 59 61 67 59 60 67

B. Working family income 5 3 7 4 3 6 5 3 6

C. Local business funding 4 3 3 5 4 8 3 4 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. No corporate income tax 77 80 76 82 72 81 78 76 81

B. Working family income 12 12 11 13 12 12 11 12 12

C. Local business funding 11 14 7 13 9 10 11 11 10
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

B. Working family income 65 67 70 56 66 73 64 63 59

C. Local business funding 46 54 48 42 41 56 44 41 43

A. No corporate income tax 8 8 9 5 7 9 7 9 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Local business funding 86 89 87 81 88 90 85 90 79

B. Working family income 85 87 86 81 87 90 83 89 81

A. No corporate income tax 18 20 16 18 19 18 18 23 13

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. No corporate income tax 60 55 63 56 64 55 64 53 68

B. Working family income 5 7 3 4 3 3 6 1 7

C. Local business funding 4 5 1 5 3 2 3 2 7

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. No corporate income tax 77 76 79 74 76 77 78 69 82

B. Working family income 12 12 9 16 9 8 14 8 17

C. Local business funding 11 10 11 15 7 10 11 5 17
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

B. Working family income 65 67 70 58 65 79 53 72 40 43

C. Local business funding 46 52 48 41 44 51 43 48 39 46

A. No corporate income tax 8 9 7 6 7 7 10 4 24 11

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Local business funding 86 87 89 83 86 91 81 90 72 77

B. Working family income 85 84 90 86 83 92 78 91 60 74

A. No corporate income tax 18 21 13 20 15 13 24 13 41 33

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. No corporate income tax 60 56 65 56 65 71 48 71 22 26

B. Working family income 5 6 5 3 4 3 7 2 15 10

C. Local business funding 4 2 4 4 4 2 5 2 15 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. No corporate income tax 77 73 85 71 81 84 69 84 53 62

B. Working family income 12 11 10 12 13 7 18 7 31 25

C. Local business funding 11 11 10 11 11 7 15 7 27 18
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

B. Working family income 65 76 55 50 62 79 66 74 63 68

C. Local business funding 46 52 41 40 44 49 46 49 49 44

A. No corporate income tax 8 5 11 - 6 13 8 11 7 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Local business funding 86 92 82 81 85 89 97 90 86 87

B. Working family income 85 93 78 79 84 88 96 88 85 87

A. No corporate income tax 18 10 27 16 16 22 18 24 20 17

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. No corporate income tax 60 78 40 64 63 57 58 53 56 64

B. Working family income 5 2 7 6 5 5 3 4 6 3

C. Local business funding 4 2 6 6 4 3 2 2 5 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. No corporate income tax 77 89 65 76 80 71 82 71 75 79

B. Working family income 12 6 18 20 12 12 4 11 14 9

C. Local business funding 11 7 15 16 12 8 3 8 12 10
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

B. Working family income 65 60 64 73 82 71 77 67 58 71 66

C. Local business funding 46 47 43 50 48 52 45 52 47 46 41

A. No corporate income tax 8 9 3 4 18 4 16 7 7 12 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Local business funding 86 84 86 84 91 90 89 91 81 90 85

B. Working family income 85 83 86 83 90 88 89 91 79 89 86

A. No corporate income tax 18 22 10 8 29 17 30 19 20 20 14

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. No corporate income tax 60 57 69 67 53 55 53 51 61 60 68

B. Working family income 5 8 2 2 6 2 5 2 10 2 4

C. Local business funding 4 7 2 0 4 1 3 3 7 1 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. No corporate income tax 77 73 86 83 65 78 65 74 77 75 81

B. Working family income 12 15 8 16 10 11 11 8 19 7 11

C. Local business funding 11 15 10 9 7 6 9 6 18 9 11
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TargetSmart

Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

B. Working family income 65 72 67 64 58 70 61

C. Local business funding 46 48 51 47 39 49 43

A. No corporate income tax 8 7 12 4 8 9 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Local business funding 86 95 86 82 83 91 83

B. Working family income 85 94 86 83 81 90 82

A. No corporate income tax 18 12 27 15 17 19 16

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. No corporate income tax 60 55 57 66 64 56 65

B. Working family income 5 2 3 8 6 2 7

C. Local business funding 4 - 4 6 5 2 5

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. No corporate income tax 77 80 70 82 78 75 80

B. Working family income 12 4 11 15 15 8 15

C. Local business funding 11 4 12 14 13 7 14
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TargetSmart

Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

B. Working family income 65 65 60 82 75 77 69

C. Local business funding 46 51 40 47 51 46 54

A. No corporate income tax 8 7 6 17 7 13 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Local business funding 86 89 82 93 84 92 86

B. Working family income 85 89 81 89 85 91 85

A. No corporate income tax 18 15 16 26 14 27 18

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. No corporate income tax 60 61 66 50 69 49 61

B. Working family income 5 2 7 3 6 2 6

C. Local business funding 4 2 6 2 4 2 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. No corporate income tax 77 79 80 66 81 68 77

B. Working family income 12 6 16 11 14 9 14

C. Local business funding 11 9 15 4 13 5 11
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

B. Working family income 65 68 61 68 66 67 64

C. Local business funding 46 46 47 43 50 46 47

A. No corporate income tax 8 11 6 9 5 7 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Local business funding 86 87 86 85 91 87 86

B. Working family income 85 84 86 86 87 86 85

A. No corporate income tax 18 23 19 17 10 14 20

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. No corporate income tax 60 52 58 60 73 65 56

B. Working family income 5 6 4 6 4 5 5

C. Local business funding 4 3 3 5 5 5 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. No corporate income tax 77 68 75 78 90 83 73

B. Working family income 12 12 11 12 12 12 12

C. Local business funding 11 11 11 12 8 11 11
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

B. Working family income 65 62 62 78 82 70 78 62 63 66 70

C. Local business funding 46 45 43 47 54 50 49 52 45 41 47

A. No corporate income tax 8 7 4 10 17 7 15 7 7 8 8

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Local business funding 86 86 84 86 92 86 93 87 85 85 90

B. Working family income 85 85 84 88 87 86 90 86 83 84 89

A. No corporate income tax 18 19 12 17 25 24 22 21 17 20 12

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. No corporate income tax 60 59 69 52 65 49 59 53 59 59 71

B. Working family income 5 4 6 4 6 4 4 5 7 4 3

C. Local business funding 4 3 6 2 4 1 3 3 7 2 3

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. No corporate income tax 77 75 86 72 72 68 75 71 81 74 84

B. Working family income 12 10 13 12 13 14 9 12 16 11 8

C. Local business funding 11 12 13 8 8 9 6 10 15 13 7
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TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

B. Working family income 65 65 62 74 61

C. Local business funding 46 47 47 52 40

A. No corporate income tax 8 7 8 13 2

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Local business funding 86 89 84 92 83

B. Working family income 85 88 82 91 82

A. No corporate income tax 18 22 19 16 12

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. No corporate income tax 60 51 62 62 69

B. Working family income 5 4 6 1 8

C. Local business funding 4 1 4 3 6

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. No corporate income tax 77 70 76 80 85

B. Working family income 12 9 14 6 16

C. Local business funding 11 10 12 5 15
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

B. Working family income 65 62 69 75 74 60 65 55 67

C. Local business funding 46 49 44 55 50 56 39 37 43

A. No corporate income tax 8 4 11 12 14 12 6 4 1

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Local business funding 86 90 86 92 92 84 83 79 87

B. Working family income 85 90 85 91 91 80 84 78 87

A. No corporate income tax 18 21 23 17 16 20 18 18 7

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. No corporate income tax 60 52 49 49 71 57 67 66 71

B. Working family income 5 3 4 1 1 9 4 11 5

C. Local business funding 4 2 1 4 2 5 4 9 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. No corporate income tax 77 69 72 82 80 75 76 80 89

B. Working family income 12 8 10 9 5 17 11 21 11

C. Local business funding 11 6 14 7 4 14 12 21 10
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TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

B. Working family income 65 61 62 59 65 85 82 65 77 77 79

C. Local business funding 46 52 40 39 46 47 53 54 48 44 49

A. No corporate income tax 8 9 6 9 - 13 25 3 3 11 23

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Local business funding 86 87 86 80 87 90 93 88 93 85 93

B. Working family income 85 87 83 78 90 94 85 84 93 89 88

A. No corporate income tax 18 21 16 22 3 22 34 21 10 28 31

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. No corporate income tax 60 53 65 62 75 49 56 53 59 46 59

B. Working family income 5 6 3 10 2 4 8 4 1 3 6

C. Local business funding 4 5 2 10 2 3 5 0 2 2 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. No corporate income tax 77 70 80 77 93 67 64 72 88 63 67

B. Working family income 12 10 10 21 6 6 15 16 5 11 12

C. Local business funding 11 11 12 20 8 7 7 6 7 12 6

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  18 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

B. Working family income 65 63 61 67 59 74 77 71 69 85 68

C. Local business funding 46 48 44 53 36 48 55 47 55 48 51

A. No corporate income tax 8 6 8 8 3 11 1 6 9 23 2

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Local business funding 86 89 84 89 80 79 90 89 82 96 90

B. Working family income 85 89 82 89 81 86 84 88 83 93 86

A. No corporate income tax 18 19 18 10 13 19 9 24 22 29 12

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. No corporate income tax 60 54 63 71 68 65 75 46 57 53 67

B. Working family income 5 3 5 1 9 4 9 3 6 2 7

C. Local business funding 4 2 4 3 7 3 4 1 3 3 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. No corporate income tax 77 74 76 86 85 78 84 65 76 72 81

B. Working family income 12 6 13 6 17 14 14 12 17 7 12

C. Local business funding 11 11 12 6 18 16 10 7 14 4 9
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TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very effective
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

B. Working family income 65 69 64 68 73 44 64 66

C. Local business funding 46 50 51 50 53 23 46 47

A. No corporate income tax 8 8 12 9 7 5 8 7

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very/Somewhat effective
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Local business funding 86 94 88 93 86 71 84 88

B. Working family income 85 91 85 89 86 75 84 87

A. No corporate income tax 18 19 24 20 15 17 18 18

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Very ineffective
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. No corporate income tax 60 57 58 57 67 56 56 65

B. Working family income 5 4 7 5 5 5 5 4

C. Local business funding 4 2 4 3 4 6 4 4

Q. 10 Strong Economic Path Summary: Somewhat/Very ineffective
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. No corporate income tax 77 79 73 78 80 72 74 80

B. Working family income 12 7 11 8 13 20 13 10

C. Local business funding 11 6 10 7 10 21 12 10
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

F. Teacher pay 65 67 68 60 84 61 49 85 54 48

G. School infrastructure 61 69 60 54 76 58 49 75 55 49

C. Workforce 56 58 58 52 72 53 42 71 45 44

D. Affordable housing 56 61 59 49 82 53 32 80 48 34

H. Child care 53 60 52 47 73 51 33 73 50 33

B. Water infrastructure 52 54 54 49 62 51 44 66 42 42

A. Broadband 44 44 47 40 56 42 33 57 36 33

I. Family funding 40 49 38 33 61 34 22 59 34 21

E. Business grants 38 43 37 34 66 32 15 64 26 15

J. Corporate income tax elimination 9 8 9 9 12 6 9 9 5 10

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Workforce 90 93 91 88 95 88 86 96 87 85

B. Water infrastructure 88 89 87 89 94 89 82 94 83 84

G. School infrastructure 88 88 88 88 95 87 82 95 85 82

F. Teacher pay 87 88 89 83 95 85 80 96 82 79

D. Affordable housing 83 91 81 78 96 80 73 96 79 71

H. Child care 82 88 82 76 93 77 75 94 74 72

A. Broadband 79 80 80 77 89 78 71 90 75 70

I. Family funding 72 81 71 65 89 70 56 88 68 57

E. Business grants 66 72 66 60 93 59 46 92 52 44

J. Corporate income tax elimination 26 32 24 21 23 23 34 21 16 35
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TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

F. Teacher pay 65 88 83 58 65 46 52

G. School infrastructure 61 78 76 58 56 49 50

C. Workforce 56 78 70 51 53 46 38

D. Affordable housing 56 72 88 43 62 29 35

H. Child care 53 69 76 44 58 33 33

B. Water infrastructure 52 67 60 50 52 51 36

A. Broadband 44 54 57 46 36 30 37

I. Family funding 40 63 61 30 39 21 23

E. Business grants 38 55 71 29 37 16 14

J. Corporate income tax elimination 9 5 15 9 3 13 5

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Workforce 90 94 97 87 89 86 87

B. Water infrastructure 88 95 94 92 86 81 83

G. School infrastructure 88 95 97 83 92 84 80

F. Teacher pay 87 95 96 80 91 83 78

D. Affordable housing 83 96 97 72 89 69 77

H. Child care 82 96 93 73 82 71 79

A. Broadband 79 88 91 72 87 72 70

I. Family funding 72 85 92 65 76 55 59

E. Business grants 66 85 97 52 68 40 52

J. Corporate income tax elimination 26 13 28 30 15 34 33
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

F. Teacher pay 65 86 82 70 52 58 43

G. School infrastructure 61 79 73 63 52 50 48

C. Workforce 56 74 70 55 49 43 41

D. Affordable housing 56 87 77 59 45 24 37

H. Child care 53 76 70 61 40 38 30

B. Water infrastructure 52 65 59 51 51 46 42

A. Broadband 44 59 53 44 40 35 32

I. Family funding 40 67 55 40 28 20 24

E. Business grants 38 72 58 40 22 19 13

J. Corporate income tax elimination 9 14 9 5 8 12 7

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Workforce 90 99 92 89 87 87 87

B. Water infrastructure 88 96 91 87 91 83 80

G. School infrastructure 88 98 92 89 85 78 85

F. Teacher pay 87 95 94 91 80 85 77

D. Affordable housing 83 97 95 80 80 67 76

H. Child care 82 97 89 81 72 76 75

A. Broadband 79 92 86 79 78 68 72

I. Family funding 72 91 88 80 59 54 59

E. Business grants 66 95 90 64 54 45 46

J. Corporate income tax elimination 26 27 18 25 19 40 29
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

F. Teacher pay 65 88 81 62 48 82 59 80 65 48

G. School infrastructure 61 74 80 57 47 78 66 71 65 46

C. Workforce 56 67 75 53 41 76 49 67 55 45

D. Affordable housing 56 73 90 53 30 90 58 77 55 34

H. Child care 53 71 75 51 30 75 58 68 55 33

B. Water infrastructure 52 61 60 53 43 63 52 61 52 43

A. Broadband 44 57 55 44 37 54 43 50 45 35

I. Family funding 40 45 77 33 21 75 42 55 39 23

E. Business grants 38 51 80 27 13 78 47 57 38 16

J. Corporate income tax elimination 9 6 18 6 10 16 8 7 10 10

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Workforce 90 95 96 89 84 96 88 94 90 86

B. Water infrastructure 88 96 93 90 83 92 88 93 88 83

G. School infrastructure 88 95 97 86 81 95 95 95 89 80

F. Teacher pay 87 97 94 86 81 93 91 93 87 79

D. Affordable housing 83 96 98 82 70 97 82 94 82 72

H. Child care 82 93 93 78 73 93 81 91 80 73

A. Broadband 79 89 91 82 69 89 74 84 83 70

I. Family funding 72 82 96 69 56 95 78 87 71 58

E. Business grants 66 89 97 59 46 96 67 85 65 44

J. Corporate income tax elimination 26 12 34 25 34 32 22 23 22 34
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

F. Teacher pay 65 46 71 76 85 72 43 85 86 73 40

G. School infrastructure 61 47 63 72 75 65 45 77 77 62 44

C. Workforce 56 46 57 65 70 58 43 67 75 49 41

D. Affordable housing 56 34 57 78 82 56 34 84 80 32 31

H. Child care 53 33 58 67 74 57 29 75 70 49 27

B. Water infrastructure 52 41 57 58 64 55 41 59 64 44 43

A. Broadband 44 36 44 51 59 47 29 56 57 53 27

I. Family funding 40 24 36 59 58 40 21 59 64 32 19

E. Business grants 38 18 38 57 59 38 18 61 69 18 13

J. Corporate income tax elimination 9 11 6 9 11 6 11 15 7 4 11

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Workforce 90 84 91 95 95 93 83 96 96 90 85

B. Water infrastructure 88 82 89 93 95 91 81 95 92 89 79

G. School infrastructure 88 80 90 94 95 93 77 96 94 94 78

F. Teacher pay 87 79 87 93 96 93 73 95 96 95 75

D. Affordable housing 83 69 84 95 96 87 68 96 97 87 68

H. Child care 82 71 83 91 95 86 67 94 93 88 70

A. Broadband 79 70 81 86 91 85 66 91 89 83 67

I. Family funding 72 56 72 88 86 78 55 87 92 71 52

E. Business grants 66 44 67 85 88 70 42 90 95 59 41

J. Corporate income tax elimination 26 31 23 23 21 21 36 22 25 27 36
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

F. Teacher pay 65 64 57 72 61 68 71 68 69 64 65 61

G. School infrastructure 61 61 59 48 68 63 63 61 58 60 62 63

C. Workforce 56 57 52 45 68 55 56 57 51 54 56 61

D. Affordable housing 56 59 49 41 65 62 52 63 51 50 56 60

H. Child care 53 55 47 46 56 56 52 53 54 51 57 50

B. Water infrastructure 52 54 42 53 58 52 55 53 59 46 52 53

A. Broadband 44 40 39 29 52 49 48 44 51 43 35 47

I. Family funding 40 42 37 28 46 40 36 33 39 43 39 44

E. Business grants 38 43 32 25 35 42 35 38 39 36 38 39

J. Corporate income tax 
elimination 9 5 9 4 5 11 11 10 16 9 6 4

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Workforce 90 93 85 94 92 90 86 94 89 89 87 94

B. Water infrastructure 88 90 80 94 79 93 84 95 88 85 86 87

G. School infrastructure 88 89 86 86 84 91 88 93 88 83 91 85

F. Teacher pay 87 84 88 87 84 89 86 89 88 84 88 84

D. Affordable housing 83 82 74 87 92 87 79 88 84 78 82 83

H. Child care 82 84 76 82 83 82 82 82 84 78 84 81

A. Broadband 79 81 72 76 80 82 78 80 81 77 83 76

I. Family funding 72 75 70 74 66 75 58 74 67 71 77 71

E. Business grants 66 68 66 64 67 66 63 64 68 64 70 64

J. Corporate income tax 
elimination 26 25 30 33 10 25 23 23 36 25 27 21
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

F. Teacher pay 65 64 64 57 70 66 64 65 66

G. School infrastructure 61 55 63 57 67 63 59 63 63

C. Workforce 56 53 58 49 61 55 56 57 55

D. Affordable housing 56 50 58 52 63 63 54 59 63

H. Child care 53 47 56 46 58 64 52 53 64

B. Water infrastructure 52 45 62 47 53 47 54 51 47

A. Broadband 44 51 44 36 39 44 47 38 44

I. Family funding 40 34 43 41 41 41 39 41 41

E. Business grants 38 29 42 37 41 49 36 40 49

J. Corporate income tax elimination 9 10 8 6 8 11 9 8 11

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Workforce 90 87 91 91 93 85 89 92 85

B. Water infrastructure 88 84 90 90 90 89 87 90 89

G. School infrastructure 88 81 90 89 93 93 85 91 93

F. Teacher pay 87 82 87 86 92 82 85 90 82

D. Affordable housing 83 75 85 88 89 76 80 89 76

H. Child care 82 75 81 84 89 81 78 87 81

A. Broadband 79 79 80 77 83 71 79 80 71

I. Family funding 72 65 77 73 75 66 72 74 66

E. Business grants 66 58 66 66 73 70 62 70 70

J. Corporate income tax elimination 26 27 26 21 26 23 27 24 23
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

F. Teacher pay 65 61 68 62 68 75 55 69 62

G. School infrastructure 61 55 63 66 61 67 52 64 63

C. Workforce 56 55 56 58 56 58 53 59 54

D. Affordable housing 56 45 62 46 70 59 50 62 56

H. Child care 53 47 56 45 60 63 41 55 52

B. Water infrastructure 52 55 52 53 50 60 48 50 51

A. Broadband 44 43 51 41 36 51 44 39 36

I. Family funding 40 34 43 36 46 47 32 43 40

E. Business grants 38 32 39 28 51 47 25 43 37

J. Corporate income tax elimination 9 9 9 7 8 10 7 9 6

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Workforce 90 88 91 91 94 89 90 96 89

B. Water infrastructure 88 87 87 91 92 90 84 90 91

G. School infrastructure 88 84 87 90 94 86 85 93 91

F. Teacher pay 87 83 87 89 91 88 83 96 83

D. Affordable housing 83 74 86 82 95 80 80 88 90

H. Child care 82 75 82 83 91 81 77 91 83

A. Broadband 79 75 83 77 85 80 79 82 79

I. Family funding 72 67 76 66 83 77 68 79 70

E. Business grants 66 56 69 57 84 66 60 75 66

J. Corporate income tax elimination 26 27 26 26 23 31 23 28 21
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

F. Teacher pay 65 62 68 57 74 84 47 76 39 17

G. School infrastructure 61 60 56 64 62 73 50 70 41 16

C. Workforce 56 54 56 59 54 68 43 62 41 30

D. Affordable housing 56 56 52 61 57 78 36 66 25 19

H. Child care 53 51 51 51 54 71 37 62 23 20

B. Water infrastructure 52 49 59 49 54 64 42 58 45 25

A. Broadband 44 47 49 44 33 56 35 50 30 20

I. Family funding 40 43 31 44 38 57 24 46 20 10

E. Business grants 38 38 32 42 37 58 20 45 18 6

J. Corporate income tax elimination 9 10 7 9 6 9 11 7 23 6

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Workforce 90 89 90 91 93 96 84 94 77 75

B. Water infrastructure 88 84 90 90 92 94 84 92 73 85

G. School infrastructure 88 85 87 89 94 96 81 96 63 64

F. Teacher pay 87 84 86 89 90 96 78 94 66 55

D. Affordable housing 83 83 76 89 89 97 69 92 48 52

H. Child care 82 79 77 86 88 94 69 92 46 47

A. Broadband 79 78 81 77 84 91 70 88 52 46

I. Family funding 72 75 65 71 77 88 57 81 44 33

E. Business grants 66 63 61 72 68 88 47 75 36 24

J. Corporate income tax elimination 26 30 21 27 22 20 33 20 59 31
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

F. Teacher pay 65 79 50 57 63 76 65 70 61 69

G. School infrastructure 61 73 51 40 57 78 59 72 59 63

C. Workforce 56 64 47 38 52 70 59 64 56 56

D. Affordable housing 56 73 39 29 49 86 64 73 45 66

H. Child care 53 67 37 38 47 74 60 65 46 58

B. Water infrastructure 52 63 41 39 51 59 62 58 54 51

A. Broadband 44 56 32 23 44 50 41 45 43 44

I. Family funding 40 53 25 23 31 71 43 58 35 44

E. Business grants 38 52 24 14 27 75 29 61 31 45

J. Corporate income tax elimination 9 6 12 7 7 13 1 12 9 9

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Workforce 90 95 85 72 89 97 91 93 88 92

B. Water infrastructure 88 92 85 86 89 89 95 89 89 88

G. School infrastructure 88 96 79 84 86 97 91 94 86 91

F. Teacher pay 87 96 77 80 86 94 81 89 85 89

D. Affordable housing 83 96 67 82 81 95 81 91 77 89

H. Child care 82 92 69 74 80 92 88 88 78 86

A. Broadband 79 89 69 65 79 90 64 83 75 84

I. Family funding 72 84 57 69 67 91 76 85 66 78

E. Business grants 66 84 45 43 60 93 60 80 56 75

J. Corporate income tax elimination 26 17 38 21 25 27 20 29 27 25
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

F. Teacher pay 65 58 66 79 74 68 73 69 52 76 63

G. School infrastructure 61 57 57 77 78 70 74 64 54 67 59

C. Workforce 56 52 51 68 71 61 67 61 50 57 55

D. Affordable housing 56 40 57 74 92 60 84 49 42 72 60

H. Child care 53 41 53 75 73 62 69 54 38 67 50

B. Water infrastructure 52 53 49 65 56 61 56 53 56 57 45

A. Broadband 44 44 44 48 50 43 48 47 38 46 43

I. Family funding 40 29 32 70 72 51 65 40 29 49 39

E. Business grants 38 25 29 66 80 46 73 35 26 56 34

J. Corporate income tax elimination 9 10 5 4 17 8 14 10 8 10 8

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Workforce 90 87 90 95 98 91 96 88 89 95 89

B. Water infrastructure 88 87 90 90 89 93 87 90 88 90 87

G. School infrastructure 88 83 90 98 96 97 93 84 88 95 87

F. Teacher pay 87 84 89 96 92 91 89 89 80 93 86

D. Affordable housing 83 74 87 92 97 86 96 75 79 90 88

H. Child care 82 74 85 91 92 88 90 80 75 90 82

A. Broadband 79 73 84 95 88 84 84 75 76 87 81

I. Family funding 72 62 72 84 94 80 90 70 62 84 73

E. Business grants 66 52 68 83 97 66 92 57 54 83 69

J. Corporate income tax elimination 26 28 23 19 31 28 30 33 22 26 24
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

F. Teacher pay 65 74 71 58 57 73 58

G. School infrastructure 61 72 60 60 54 66 57

C. Workforce 56 59 59 54 51 59 53

D. Affordable housing 56 72 50 53 51 61 52

H. Child care 53 70 51 50 40 61 45

B. Water infrastructure 52 60 49 51 49 55 50

A. Broadband 44 53 40 44 38 47 41

I. Family funding 40 51 39 37 33 45 35

E. Business grants 38 50 42 33 27 46 30

J. Corporate income tax elimination 9 6 14 7 8 10 8

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Workforce 90 94 89 88 89 92 89

B. Water infrastructure 88 93 86 86 88 90 87

G. School infrastructure 88 91 88 89 86 90 87

F. Teacher pay 87 93 88 83 84 91 83

D. Affordable housing 83 84 83 84 82 83 83

H. Child care 82 89 82 82 75 85 78

A. Broadband 79 86 75 80 77 81 78

I. Family funding 72 85 70 70 66 78 68

E. Business grants 66 73 67 62 62 70 62

J. Corporate income tax elimination 26 29 29 20 25 29 23
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

F. Teacher pay 65 76 54 74 78 71 69

G. School infrastructure 61 63 53 79 76 73 69

C. Workforce 56 56 49 71 68 64 63

D. Affordable housing 56 54 46 89 82 74 70

H. Child care 53 60 38 75 73 66 65

B. Water infrastructure 52 56 47 61 57 58 58

A. Broadband 44 52 39 48 52 45 46

I. Family funding 40 36 28 71 72 59 57

E. Business grants 38 38 20 78 71 61 61

J. Corporate income tax elimination 9 9 6 13 13 11 13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Workforce 90 89 89 100 92 97 87

B. Water infrastructure 88 93 86 87 92 88 90

G. School infrastructure 88 87 87 100 93 97 90

F. Teacher pay 87 93 82 94 93 91 87

D. Affordable housing 83 81 81 96 95 92 90

H. Child care 82 86 75 93 91 90 86

A. Broadband 79 81 77 92 87 84 82

I. Family funding 72 74 63 90 92 86 84

E. Business grants 66 69 55 92 93 78 84

J. Corporate income tax elimination 26 30 22 27 27 30 26
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

F. Teacher pay 65 54 63 68 77 72 60

G. School infrastructure 61 68 58 62 61 61 61

C. Workforce 56 62 51 53 60 55 55

D. Affordable housing 56 62 55 53 56 55 57

H. Child care 53 54 49 53 56 54 51

B. Water infrastructure 52 59 42 53 61 56 48

A. Broadband 44 42 47 42 44 43 45

I. Family funding 40 49 40 34 36 35 43

E. Business grants 38 47 35 33 40 36 39

J. Corporate income tax elimination 9 15 6 10 6 8 9

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Workforce 90 90 89 91 90 90 90

B. Water infrastructure 88 83 88 90 92 91 86

G. School infrastructure 88 87 86 89 93 90 86

F. Teacher pay 87 86 85 86 93 89 86

D. Affordable housing 83 86 83 79 87 82 84

H. Child care 82 84 79 80 86 82 81

A. Broadband 79 72 80 81 84 82 77

I. Family funding 72 73 74 68 74 70 73

E. Business grants 66 71 63 62 70 65 66

J. Corporate income tax elimination 26 32 27 25 19 23 29

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  34 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

F. Teacher pay 65 59 66 71 87 61 84 57 65 63 77

G. School infrastructure 61 59 54 76 83 67 78 59 59 63 63

C. Workforce 56 50 52 68 70 64 62 56 54 54 57

D. Affordable housing 56 51 46 81 90 70 75 47 42 67 65

H. Child care 53 46 47 66 83 60 70 47 45 54 61

B. Water infrastructure 52 46 55 53 67 54 62 55 53 43 59

A. Broadband 44 46 43 50 52 46 48 43 43 48 43

I. Family funding 40 36 23 73 71 60 58 38 30 49 38

E. Business grants 38 30 24 75 74 60 59 35 25 44 45

J. Corporate income tax elimination 9 8 7 15 11 12 11 8 10 11 7

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Workforce 90 89 89 95 99 91 96 86 90 93 90

B. Water infrastructure 88 87 90 87 94 85 95 88 89 86 92

G. School infrastructure 88 84 89 95 100 90 99 84 88 88 93

F. Teacher pay 87 85 88 95 96 87 95 86 82 86 94

D. Affordable housing 83 81 81 94 98 90 93 78 74 90 89

H. Child care 82 80 79 87 97 83 94 76 79 86 85

A. Broadband 79 76 81 89 95 79 89 74 77 82 87

I. Family funding 72 69 64 91 91 84 86 68 63 79 77

E. Business grants 66 61 60 91 95 78 81 58 51 74 76

J. Corporate income tax elimination 26 28 22 30 26 31 27 29 25 29 20
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TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

F. Teacher pay 65 67 52 81 64

G. School infrastructure 61 65 57 66 57

C. Workforce 56 58 52 59 53

D. Affordable housing 56 61 54 60 50

H. Child care 53 57 44 64 46

B. Water infrastructure 52 50 47 60 53

A. Broadband 44 51 40 43 42

I. Family funding 40 48 38 39 31

E. Business grants 38 48 30 43 29

J. Corporate income tax elimination 9 10 9 10 7

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Workforce 90 90 90 93 88

B. Water infrastructure 88 88 84 92 90

G. School infrastructure 88 87 85 92 90

F. Teacher pay 87 92 79 91 87

D. Affordable housing 83 82 86 84 82

H. Child care 82 84 78 86 79

A. Broadband 79 78 76 84 81

I. Family funding 72 76 72 79 64

E. Business grants 66 68 64 72 59

J. Corporate income tax elimination 26 34 24 24 21
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TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

F. Teacher pay 65 65 70 76 84 46 57 57 71

G. School infrastructure 61 62 69 66 66 55 59 54 60

C. Workforce 56 62 52 59 59 49 55 51 55

D. Affordable housing 56 50 73 45 70 43 62 40 60

H. Child care 53 53 61 55 69 38 48 39 53

B. Water infrastructure 52 54 46 52 65 57 41 55 51

A. Broadband 44 50 53 44 43 34 44 43 42

I. Family funding 40 44 55 33 43 30 44 29 34

E. Business grants 38 40 59 27 53 28 32 23 36

J. Corporate income tax elimination 9 9 12 12 8 7 10 8 5

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Workforce 90 85 96 94 93 90 91 87 88

B. Water infrastructure 88 89 89 91 92 88 82 88 92

G. School infrastructure 88 83 91 85 97 86 86 90 89

F. Teacher pay 87 94 89 81 98 75 84 84 91

D. Affordable housing 83 76 90 74 90 83 89 75 88

H. Child care 82 79 90 82 89 73 83 77 81

A. Broadband 79 75 84 74 90 72 80 78 83

I. Family funding 72 68 84 72 83 69 75 55 72

E. Business grants 66 58 81 55 82 59 69 49 70

J. Corporate income tax elimination 26 35 33 30 20 20 27 22 20
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TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

F. Teacher pay 65 57 61 59 73 71 86 55 85 68 84

G. School infrastructure 61 60 59 53 55 77 83 62 80 74 77

C. Workforce 56 53 48 51 53 72 67 62 59 67 63

D. Affordable housing 56 41 60 38 54 88 96 61 56 81 87

H. Child care 53 40 52 41 52 62 83 63 60 59 77

B. Water infrastructure 52 51 42 54 56 49 64 63 58 48 65

A. Broadband 44 46 45 42 44 58 47 38 51 54 47

I. Family funding 40 32 40 25 22 73 73 52 49 68 64

E. Business grants 38 30 30 18 29 83 75 48 42 73 71

J. Corporate income tax elimination 9 9 8 10 3 20 16 6 9 17 13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Workforce 90 86 92 88 89 96 100 88 94 96 97

B. Water infrastructure 88 88 87 86 93 87 95 90 96 82 94

G. School infrastructure 88 80 89 87 91 93 100 95 99 88 99

F. Teacher pay 87 86 85 81 95 94 96 88 95 88 94

D. Affordable housing 83 75 87 73 88 97 98 84 89 98 96

H. Child care 82 74 86 75 83 87 97 80 97 89 92

A. Broadband 79 70 83 76 84 84 95 81 87 80 90

I. Family funding 72 62 75 60 68 96 93 80 81 90 90

E. Business grants 66 55 66 48 70 98 97 65 66 92 92

J. Corporate income tax elimination 26 29 26 26 18 36 28 28 26 34 27
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TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

F. Teacher pay 65 74 48 78 60 73 83 58 66 91 73

G. School infrastructure 61 63 56 62 49 70 83 70 62 79 77

C. Workforce 56 52 48 58 50 63 74 64 64 62 60

D. Affordable housing 56 56 48 52 43 75 89 70 71 78 70

H. Child care 53 57 38 62 38 64 83 58 63 73 68

B. Water infrastructure 52 50 44 62 50 57 57 52 59 65 56

A. Broadband 44 56 38 49 39 49 55 47 43 47 50

I. Family funding 40 44 31 23 25 74 69 57 65 63 52

E. Business grants 38 41 22 33 18 68 74 60 59 59 61

J. Corporate income tax elimination 9 10 7 8 6 18 8 10 15 13 9

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Workforce 90 86 91 91 87 86 98 94 85 100 89

B. Water infrastructure 88 93 83 92 88 89 96 84 87 95 93

G. School infrastructure 88 81 87 95 86 87 100 94 81 99 98

F. Teacher pay 87 94 78 92 87 94 93 88 84 98 90

D. Affordable housing 83 76 85 87 77 93 98 92 86 92 94

H. Child care 82 84 77 88 73 84 98 85 80 95 93

A. Broadband 79 79 75 83 79 83 91 80 76 90 87

I. Family funding 72 71 67 76 57 91 94 81 88 89 82

E. Business grants 66 66 58 72 52 95 91 72 88 82 78

J. Corporate income tax elimination 26 35 23 23 21 31 23 32 28 30 23
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TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

F. Teacher pay 65 73 58 69 69 45 61 69

G. School infrastructure 61 71 72 71 61 36 57 65

C. Workforce 56 67 62 66 56 31 55 57

D. Affordable housing 56 61 60 61 58 41 55 57

H. Child care 53 61 51 58 56 32 52 54

B. Water infrastructure 52 61 49 58 55 32 51 54

A. Broadband 44 46 43 46 51 25 44 43

I. Family funding 40 44 47 45 41 25 41 39

E. Business grants 38 45 41 44 38 22 37 39

J. Corporate income tax elimination 9 11 7 10 6 9 10 8

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Workforce 90 94 94 94 90 80 89 91

B. Water infrastructure 88 93 84 91 87 85 86 91

G. School infrastructure 88 88 90 89 91 82 87 89

F. Teacher pay 87 90 84 89 90 76 87 86

D. Affordable housing 83 82 89 83 85 79 82 84

H. Child care 82 85 79 83 85 70 81 82

A. Broadband 79 82 75 80 83 71 80 79

I. Family funding 72 77 80 77 73 58 72 73

E. Business grants 66 73 71 73 63 52 65 66

J. Corporate income tax elimination 26 29 27 28 24 22 27 24
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TargetSmart

Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

J. Corporate income tax elimination 43 35 45 51 54 40 37 56 37 33

E. Business grants 14 9 16 18 1 16 26 2 15 27

I. Family funding 10 6 8 14 2 13 14 3 12 16

H. Child care 8 5 9 9 3 8 13 2 7 13

A. Broadband 6 4 6 8 2 6 10 2 5 10

D. Affordable housing 6 2 6 9 1 7 9 1 7 11

F. Teacher pay 6 4 6 7 1 7 8 1 5 10

G. School infrastructure 4 1 5 6 1 6 5 1 6 7

B. Water infrastructure 3 2 3 3 1 1 5 1 2 4

C. Workforce 3 3 1 4 0 2 5 0 2 5

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

J. Corporate income tax elimination 69 61 73 74 73 71 63 75 71 62

E. Business grants 30 26 30 33 6 36 48 6 41 51

I. Family funding 25 18 26 31 9 27 41 10 28 40

H. Child care 17 12 16 22 5 22 24 5 23 27

A. Broadband 16 14 16 18 8 17 25 7 19 25

D. Affordable housing 16 9 17 22 3 19 26 3 20 28

F. Teacher pay 11 10 9 14 3 13 17 2 15 19

G. School infrastructure 10 10 9 11 3 12 15 3 13 16

B. Water infrastructure 9 9 10 8 5 6 16 4 7 14

C. Workforce 9 7 8 10 4 10 12 3 11 14
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TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

J. Corporate income tax elimination 43 68 48 39 43 36 39

E. Business grants 14 3 - 21 10 31 21

I. Family funding 10 2 2 17 9 20 7

H. Child care 8 1 4 11 4 14 11

A. Broadband 6 2 2 9 2 14 5

D. Affordable housing 6 1 1 11 3 15 3

F. Teacher pay 6 1 2 10 4 7 9

G. School infrastructure 4 1 0 8 4 4 6

B. Water infrastructure 3 1 1 2 - 8 2

C. Workforce 3 1 - 2 3 8 3

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

J. Corporate income tax elimination 69 85 67 67 76 64 62

E. Business grants 30 12 2 45 26 52 44

I. Family funding 25 13 7 32 20 42 39

H. Child care 17 4 5 27 16 26 21

A. Broadband 16 9 6 25 7 25 25

D. Affordable housing 16 4 2 27 10 29 22

F. Teacher pay 11 2 2 19 6 14 20

G. School infrastructure 10 4 2 16 7 12 18

B. Water infrastructure 9 3 5 5 7 16 16

C. Workforce 9 4 2 13 8 13 11
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TargetSmart

Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

J. Corporate income tax elimination 43 48 60 37 45 32 41

E. Business grants 14 2 1 15 17 30 24

I. Family funding 10 2 1 14 11 17 12

H. Child care 8 2 4 8 7 17 9

A. Broadband 6 2 1 7 4 13 8

D. Affordable housing 6 1 1 9 6 14 6

F. Teacher pay 6 1 2 5 9 9 7

G. School infrastructure 4 - 1 6 6 2 7

B. Water infrastructure 3 1 1 2 1 6 5

C. Workforce 3 - 1 3 2 7 4

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

J. Corporate income tax elimination 69 69 77 70 72 55 69

E. Business grants 30 5 7 33 38 48 48

I. Family funding 25 10 9 19 35 45 37

H. Child care 17 3 8 19 25 25 23

A. Broadband 16 8 7 16 17 25 25

D. Affordable housing 16 3 4 19 19 33 21

F. Teacher pay 11 2 4 10 16 15 19

G. School infrastructure 10 1 5 10 14 18 13

B. Water infrastructure 9 4 6 6 6 16 17

C. Workforce 9 1 7 11 9 14 11
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TargetSmart

Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

J. Corporate income tax elimination 43 63 42 39 37 46 39 49 43 37

E. Business grants 14 2 - 17 29 0 13 4 12 29

I. Family funding 10 3 - 11 16 - 11 3 10 16

H. Child care 8 2 5 8 13 4 5 4 5 16

A. Broadband 6 2 2 5 12 2 4 3 4 12

D. Affordable housing 6 2 0 6 9 0 5 2 5 11

F. Teacher pay 6 0 3 6 8 2 5 2 5 10

G. School infrastructure 4 0 1 5 6 1 3 2 4 7

B. Water infrastructure 3 - 2 2 6 2 0 1 2 5

C. Workforce 3 0 0 3 6 0 - 1 2 6

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

J. Corporate income tax elimination 69 84 61 70 65 64 69 72 72 63

E. Business grants 30 8 3 36 49 4 31 11 31 51

I. Family funding 25 15 3 27 41 4 21 11 26 40

H. Child care 17 4 6 20 26 6 18 8 18 26

A. Broadband 16 9 5 14 29 7 16 11 13 26

D. Affordable housing 16 4 1 16 28 3 18 5 18 26

F. Teacher pay 11 1 3 11 16 4 9 5 11 18

G. School infrastructure 10 3 2 11 16 3 5 4 10 17

B. Water infrastructure 9 3 6 6 15 6 4 5 7 15

C. Workforce 9 3 4 10 14 5 10 4 10 12
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TargetSmart

Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

J. Corporate income tax elimination 43 37 46 49 55 46 32 56 53 51 32

E. Business grants 14 28 12 4 2 8 31 2 1 20 29

I. Family funding 10 18 7 4 2 8 17 1 2 8 15

H. Child care 8 15 5 3 2 3 17 2 3 4 16

A. Broadband 6 14 1 2 2 2 13 3 1 4 12

D. Affordable housing 6 12 5 2 1 4 13 1 1 3 11

F. Teacher pay 6 9 5 2 1 2 13 1 2 0 10

G. School infrastructure 4 8 3 2 - 2 9 - 1 4 5

B. Water infrastructure 3 6 2 1 1 1 6 1 1 1 7

C. Workforce 3 7 1 0 1 1 6 - 1 1 7

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

J. Corporate income tax elimination 69 65 72 71 75 74 59 75 69 72 61

E. Business grants 30 50 29 11 9 26 52 7 4 38 52

I. Family funding 25 42 25 10 13 20 42 12 6 28 45

H. Child care 17 28 15 8 3 13 32 4 5 11 28

A. Broadband 16 27 14 9 6 11 29 8 6 16 28

D. Affordable housing 16 29 15 4 4 12 30 4 2 13 30

F. Teacher pay 11 17 12 4 3 6 23 4 2 4 22

G. School infrastructure 10 17 9 4 2 7 21 3 4 4 19

B. Water infrastructure 9 15 7 4 2 7 16 3 6 10 19

C. Workforce 9 14 8 4 3 7 15 3 4 9 13

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  45 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

J. Corporate income tax 
elimination 43 47 40 30 47 45 54 43 37 46 43 47

E. Business grants 14 15 17 14 10 12 17 12 14 17 12 16

I. Family funding 10 11 13 3 9 7 16 8 10 9 8 13

H. Child care 8 5 12 10 6 7 11 8 7 12 3 7

A. Broadband 6 4 10 7 5 6 9 7 7 5 4 6

D. Affordable housing 6 9 10 1 2 4 4 4 4 9 5 7

F. Teacher pay 6 5 3 10 7 5 5 4 5 9 3 7

G. School infrastructure 4 4 4 2 4 4 2 3 3 5 3 5

B. Water infrastructure 3 1 5 2 4 3 1 2 2 3 3 2

C. Workforce 3 2 4 2 1 3 6 2 5 2 5 1

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

J. Corporate income tax 
elimination 69 72 65 61 79 70 73 72 59 71 70 73

E. Business grants 30 29 27 33 28 30 33 32 28 30 27 32

I. Family funding 25 23 27 26 33 20 41 22 30 25 21 28

H. Child care 17 16 21 17 13 16 16 17 14 19 16 17

A. Broadband 16 15 22 20 10 15 18 16 13 18 14 19

D. Affordable housing 16 17 25 13 6 12 19 11 14 20 18 16

F. Teacher pay 11 12 8 13 14 10 11 8 10 14 9 15

G. School infrastructure 10 9 11 10 14 8 8 7 7 13 8 14

B. Water infrastructure 9 8 14 4 20 5 11 3 7 10 11 11

C. Workforce 9 7 14 5 6 9 11 6 8 10 13 6
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TargetSmart

Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

J. Corporate income tax elimination 43 41 42 52 44 46 41 47 46

E. Business grants 14 19 15 9 11 22 17 10 22

I. Family funding 10 12 7 6 10 17 9 8 17

H. Child care 8 14 6 3 6 7 10 5 7

A. Broadband 6 7 6 4 4 12 6 4 12

D. Affordable housing 6 9 2 6 5 16 5 5 16

F. Teacher pay 6 9 5 3 3 7 7 3 7

G. School infrastructure 4 7 3 2 2 5 5 2 5

B. Water infrastructure 3 4 4 - 1 2 4 1 2

C. Workforce 3 4 2 2 2 4 3 2 4

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

J. Corporate income tax elimination 69 67 69 73 70 73 68 71 73

E. Business grants 30 40 31 29 19 25 35 23 25

I. Family funding 25 31 21 26 22 29 26 24 29

H. Child care 17 23 18 13 10 18 20 11 18

A. Broadband 16 16 18 20 10 22 17 14 22

D. Affordable housing 16 24 14 11 11 24 19 11 24

F. Teacher pay 11 15 10 13 6 12 12 9 12

G. School infrastructure 10 17 9 10 4 7 13 7 7

B. Water infrastructure 9 14 8 6 5 8 11 5 8

C. Workforce 9 12 7 7 6 13 9 6 13
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

J. Corporate income tax elimination 43 44 40 46 49 37 47 41 54

E. Business grants 14 22 12 15 5 16 17 10 10

I. Family funding 10 14 5 14 4 9 10 12 4

H. Child care 8 12 7 7 3 10 9 6 4

A. Broadband 6 10 3 6 2 8 5 5 3

D. Affordable housing 6 10 1 10 2 6 4 8 3

F. Teacher pay 6 9 6 3 3 8 6 1 5

G. School infrastructure 4 7 3 2 2 5 6 1 3

B. Water infrastructure 3 6 2 0 1 4 3 0 1

C. Workforce 3 5 1 1 2 4 2 2 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

J. Corporate income tax elimination 69 70 66 71 71 65 72 68 74

E. Business grants 30 43 27 33 13 34 35 18 27

I. Family funding 25 30 22 32 16 22 28 20 27

H. Child care 17 24 16 16 7 19 21 9 14

A. Broadband 16 22 12 18 9 18 17 12 16

D. Affordable housing 16 24 13 17 4 19 18 12 9

F. Teacher pay 11 15 10 9 8 12 13 3 15

G. School infrastructure 10 14 11 7 5 13 13 5 8

B. Water infrastructure 9 11 11 5 5 10 12 4 7

C. Workforce 9 11 8 8 4 11 7 4 9
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

J. Corporate income tax elimination 43 38 49 39 55 56 30 50 14 29

E. Business grants 14 18 15 11 9 2 26 7 42 44

I. Family funding 10 7 13 11 6 3 17 4 29 40

H. Child care 8 11 7 6 4 2 14 2 33 21

A. Broadband 6 6 7 5 3 2 11 2 23 18

D. Affordable housing 6 3 8 6 5 1 11 1 28 21

F. Teacher pay 6 7 7 3 3 1 10 2 24 13

G. School infrastructure 4 4 7 2 2 1 7 1 18 15

B. Water infrastructure 3 5 3 1 - 1 5 0 12 3

C. Workforce 3 3 3 1 3 0 5 1 13 4

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

J. Corporate income tax elimination 69 64 76 69 74 75 63 75 40 63

E. Business grants 30 34 37 20 26 8 49 22 58 72

I. Family funding 25 22 33 28 20 10 40 17 55 60

H. Child care 17 19 22 12 10 5 29 7 53 50

A. Broadband 16 18 17 16 12 6 26 8 45 50

D. Affordable housing 16 15 23 11 10 2 30 8 52 44

F. Teacher pay 11 12 13 10 8 2 19 4 33 39

G. School infrastructure 10 13 12 8 6 3 17 4 34 33

B. Water infrastructure 9 12 9 7 5 4 15 6 22 9

C. Workforce 9 10 9 8 5 4 14 5 23 20
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

J. Corporate income tax elimination 43 57 25 62 43 47 51 43 44 43

E. Business grants 14 4 27 28 18 4 13 6 20 9

I. Family funding 10 3 19 7 11 2 4 3 14 5

H. Child care 8 3 15 4 9 6 2 5 10 6

A. Broadband 6 2 11 9 7 3 1 2 9 3

D. Affordable housing 6 1 12 6 6 3 0 3 10 2

F. Teacher pay 6 1 11 10 5 4 3 4 7 4

G. School infrastructure 4 1 8 7 4 1 2 1 5 3

B. Water infrastructure 3 1 5 6 3 2 - 1 4 1

C. Workforce 3 1 5 4 4 0 - 1 4 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

J. Corporate income tax elimination 69 80 57 77 71 67 80 65 70 69

E. Business grants 30 13 50 54 35 6 33 18 40 21

I. Family funding 25 15 40 26 30 8 24 14 31 20

H. Child care 17 7 30 24 19 7 12 11 21 13

A. Broadband 16 8 26 32 19 5 19 9 21 11

D. Affordable housing 16 4 32 18 18 4 19 9 22 10

F. Teacher pay 11 3 21 19 11 4 18 9 13 8

G. School infrastructure 10 3 20 12 11 2 9 5 12 8

B. Water infrastructure 9 6 12 12 9 7 6 8 8 8

C. Workforce 9 4 14 26 10 3 9 6 11 7
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

J. Corporate income tax elimination 43 43 45 54 44 43 43 40 49 38 48

E. Business grants 14 25 12 9 1 10 2 22 19 7 11

I. Family funding 10 17 5 0 3 3 4 17 11 5 6

H. Child care 8 11 6 7 6 6 5 12 8 5 6

A. Broadband 6 12 3 3 3 2 3 12 6 2 3

D. Affordable housing 6 9 3 7 1 7 1 13 7 2 2

F. Teacher pay 6 7 4 3 5 4 5 6 8 3 5

G. School infrastructure 4 5 4 1 1 2 1 5 5 1 5

B. Water infrastructure 3 5 1 2 2 1 2 4 4 1 2

C. Workforce 3 6 2 1 - 1 0 5 3 1 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

J. Corporate income tax elimination 69 69 73 80 61 70 60 67 74 67 70

E. Business grants 30 42 28 17 1 32 6 38 41 17 25

I. Family funding 25 35 25 14 5 19 10 29 34 16 23

H. Child care 17 24 14 9 6 13 8 20 23 10 15

A. Broadband 16 24 14 5 6 12 6 22 21 10 12

D. Affordable housing 16 24 12 8 2 14 3 24 20 10 11

F. Teacher pay 11 13 8 3 5 8 8 10 16 6 11

G. School infrastructure 10 13 9 2 2 3 6 13 10 6 11

B. Water infrastructure 9 9 8 9 6 7 8 8 9 7 10

C. Workforce 9 12 8 5 2 9 2 11 10 5 8
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

J. Corporate income tax elimination 43 37 41 46 50 39 48

E. Business grants 14 10 18 15 15 14 15

I. Family funding 10 6 15 8 9 10 8

H. Child care 8 7 10 5 9 8 7

A. Broadband 6 3 11 4 5 7 5

D. Affordable housing 6 5 9 3 6 7 4

F. Teacher pay 6 4 5 6 6 5 6

G. School infrastructure 4 0 5 5 4 3 5

B. Water infrastructure 3 3 2 2 3 3 2

C. Workforce 3 2 4 2 3 3 3

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

J. Corporate income tax elimination 69 69 64 73 72 66 72

E. Business grants 30 24 30 31 33 27 32

I. Family funding 25 15 29 27 29 22 28

H. Child care 17 11 18 16 21 15 19

A. Broadband 16 11 20 16 17 15 17

D. Affordable housing 16 17 17 14 16 17 15

F. Teacher pay 11 7 10 14 13 8 13

G. School infrastructure 10 7 11 10 12 9 11

B. Water infrastructure 9 8 8 10 9 8 10

C. Workforce 9 6 10 9 9 8 9
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

J. Corporate income tax elimination 43 38 47 41 57 40 50

E. Business grants 14 18 18 6 1 7 3

I. Family funding 10 13 10 3 1 4 2

H. Child care 8 9 8 8 4 6 4

A. Broadband 6 9 6 3 3 3 2

D. Affordable housing 6 7 5 4 1 4 2

F. Teacher pay 6 5 5 3 6 2 8

G. School infrastructure 4 3 5 - 1 1 3

B. Water infrastructure 3 3 3 2 2 1 2

C. Workforce 3 5 3 - 1 - 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

J. Corporate income tax elimination 69 68 73 65 70 62 69

E. Business grants 30 28 38 8 5 21 14

I. Family funding 25 26 32 9 6 14 14

H. Child care 17 14 22 8 7 10 12

A. Broadband 16 18 19 5 6 9 10

D. Affordable housing 16 19 17 4 3 8 9

F. Teacher pay 11 6 13 3 6 7 12

G. School infrastructure 10 10 11 0 5 4 8

B. Water infrastructure 9 5 11 8 5 9 6

C. Workforce 9 11 9 0 7 3 10
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TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

J. Corporate income tax elimination 43 28 44 49 53 51 38

E. Business grants 14 9 20 13 12 13 16

I. Family funding 10 7 9 12 9 11 8

H. Child care 8 9 10 8 2 6 10

A. Broadband 6 6 6 7 3 6 6

D. Affordable housing 6 4 5 10 4 7 4

F. Teacher pay 6 4 7 7 2 5 6

G. School infrastructure 4 1 4 6 2 5 3

B. Water infrastructure 3 5 3 1 2 2 4

C. Workforce 3 4 2 3 3 3 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

J. Corporate income tax elimination 69 63 67 72 77 74 66

E. Business grants 30 22 33 35 26 31 29

I. Family funding 25 25 24 29 23 27 24

H. Child care 17 14 19 19 13 17 17

A. Broadband 16 20 16 17 12 15 18

D. Affordable housing 16 14 15 21 12 17 15

F. Teacher pay 11 11 12 13 6 10 12

G. School infrastructure 10 10 12 11 6 9 11

B. Water infrastructure 9 14 9 8 5 7 11

C. Workforce 9 9 9 8 9 8 9
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

J. Corporate income tax elimination 43 38 50 39 61 37 53 38 51 39 50

E. Business grants 14 20 16 5 2 8 4 22 19 11 7

I. Family funding 10 10 12 0 5 2 5 14 15 3 7

H. Child care 8 10 7 10 2 9 2 12 8 8 4

A. Broadband 6 8 6 4 2 3 2 10 8 2 4

D. Affordable housing 6 4 8 4 2 5 2 9 12 1 3

F. Teacher pay 6 6 5 5 3 5 3 6 8 6 2

G. School infrastructure 4 3 5 1 - 2 1 4 6 2 3

B. Water infrastructure 3 4 2 3 - 2 0 5 3 2 -

C. Workforce 3 4 4 1 - 0 1 4 4 1 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

J. Corporate income tax elimination 69 69 75 63 74 60 70 69 73 63 76

E. Business grants 30 34 35 8 5 20 18 36 45 23 20

I. Family funding 25 28 33 8 8 16 13 29 35 19 20

H. Child care 17 18 19 11 3 15 5 22 21 13 13

A. Broadband 16 21 17 7 3 12 6 22 21 13 10

D. Affordable housing 16 17 19 6 2 9 7 20 25 9 11

F. Teacher pay 11 11 11 5 3 13 4 11 16 12 5

G. School infrastructure 10 12 10 4 0 9 1 11 12 10 6

B. Water infrastructure 9 9 8 12 1 14 1 9 8 12 5

C. Workforce 9 10 10 5 1 9 3 12 9 6 8
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

J. Corporate income tax elimination 43 29 48 52 50

E. Business grants 14 17 15 11 14

I. Family funding 10 10 7 11 10

H. Child care 8 10 9 6 5

A. Broadband 6 7 5 6 5

D. Affordable housing 6 6 3 10 5

F. Teacher pay 6 5 6 5 6

G. School infrastructure 4 2 4 4 5

B. Water infrastructure 3 4 3 1 2

C. Workforce 3 3 2 3 4

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

J. Corporate income tax elimination 69 60 71 75 74

E. Business grants 30 28 30 27 35

I. Family funding 25 24 24 20 32

H. Child care 17 16 19 13 19

A. Broadband 16 18 18 13 16

D. Affordable housing 16 17 12 16 18

F. Teacher pay 11 8 16 9 11

G. School infrastructure 10 10 12 8 9

B. Water infrastructure 9 10 11 5 8

C. Workforce 9 10 8 7 10
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

J. Corporate income tax elimination 43 32 26 53 52 49 49 51 49

E. Business grants 14 24 10 18 5 20 12 19 9

I. Family funding 10 17 2 18 7 10 4 13 7

H. Child care 8 12 8 11 3 11 7 5 5

A. Broadband 6 12 2 11 3 8 2 5 5

D. Affordable housing 6 10 - 17 5 6 1 9 2

F. Teacher pay 6 4 7 10 1 8 5 7 4

G. School infrastructure 4 4 - 8 1 5 4 4 6

B. Water infrastructure 3 5 2 3 - 4 3 3 -

C. Workforce 3 6 - 3 3 2 2 5 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

J. Corporate income tax elimination 69 64 57 70 78 75 68 75 73

E. Business grants 30 36 19 43 16 35 26 46 23

I. Family funding 25 31 16 25 17 26 22 42 23

H. Child care 17 22 10 18 10 22 15 23 15

A. Broadband 16 23 12 20 9 22 14 21 11

D. Affordable housing 16 24 10 26 10 15 9 24 12

F. Teacher pay 11 6 11 18 2 18 13 15 7

G. School infrastructure 10 11 9 15 3 12 11 9 9

B. Water infrastructure 9 9 11 5 5 8 13 11 6

C. Workforce 9 15 4 6 7 8 7 12 8
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

J. Corporate income tax elimination 43 36 41 51 50 35 59 41 47 34 56

E. Business grants 14 26 15 24 8 - 2 16 3 - 5

I. Family funding 10 19 2 16 8 1 6 4 2 1 7

H. Child care 8 12 8 9 4 9 3 11 1 8 2

A. Broadband 6 14 1 9 4 4 2 3 2 4 2

D. Affordable housing 6 8 1 12 4 - 2 11 1 - 2

F. Teacher pay 6 5 7 10 1 5 4 6 2 5 4

G. School infrastructure 4 4 2 6 4 1 - 4 - 1 1

B. Water infrastructure 3 6 2 4 - 4 - 1 1 3 -

C. Workforce 3 6 1 6 3 - - 1 1 - 1

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

J. Corporate income tax elimination 69 67 71 72 77 53 71 71 71 49 70

E. Business grants 30 37 30 47 24 0 2 32 33 7 7

I. Family funding 25 34 23 38 28 3 7 20 17 9 10

H. Child care 17 23 14 25 14 10 3 20 3 9 7

A. Broadband 16 27 14 21 13 10 2 14 8 8 4

D. Affordable housing 16 22 12 26 12 1 2 16 11 1 5

F. Teacher pay 11 10 12 18 4 5 4 12 2 11 5

G. School infrastructure 10 14 10 12 7 5 - 5 1 10 2

B. Water infrastructure 9 8 10 11 6 11 - 10 2 16 -

C. Workforce 9 13 7 12 9 3 - 12 6 3 1
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

J. Corporate income tax elimination 43 28 47 52 49 56 58 30 52 54 50

E. Business grants 14 23 19 12 18 - 2 9 4 5 3

I. Family funding 10 15 7 11 13 1 1 3 2 6 3

H. Child care 8 11 10 7 6 7 - 11 7 2 1

A. Broadband 6 11 5 7 6 3 2 4 3 2 2

D. Affordable housing 6 5 4 10 6 1 - 7 2 2 2

F. Teacher pay 6 6 6 5 5 5 7 4 8 0 8

G. School infrastructure 4 3 4 4 6 2 - 1 5 - 1

B. Water infrastructure 3 5 4 2 2 3 - 2 3 - 1

C. Workforce 3 6 2 4 4 1 - - 1 - 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

J. Corporate income tax elimination 69 64 72 74 75 66 76 56 69 70 70

E. Business grants 30 30 36 26 41 2 8 25 10 17 19

I. Family funding 25 28 28 24 38 6 5 19 10 10 17

H. Child care 17 16 20 11 24 11 2 15 17 5 6

A. Broadband 16 21 20 14 19 7 4 12 13 5 7

D. Affordable housing 16 24 12 13 22 5 2 9 12 9 6

F. Teacher pay 11 6 15 8 12 5 7 12 15 1 8

G. School infrastructure 10 14 10 5 12 10 - 6 15 1 2

B. Water infrastructure 9 6 12 5 11 8 3 16 11 1 3

C. Workforce 9 13 7 9 11 12 2 6 14 0 7
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

J. Corporate income tax elimination 43 43 47 44 45 40 42 45

E. Business grants 14 13 11 13 17 14 13 16

I. Family funding 10 10 5 8 11 11 7 12

H. Child care 8 9 11 10 5 7 7 8

A. Broadband 6 6 5 6 6 5 6 6

D. Affordable housing 6 9 4 8 4 5 5 7

F. Teacher pay 6 6 9 6 5 4 5 7

G. School infrastructure 4 4 4 4 4 3 4 4

B. Water infrastructure 3 3 3 3 2 1 3 2

C. Workforce 3 2 3 2 3 4 3 2

Q. 11 Budget Surplus Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

J. Corporate income tax elimination 69 71 71 71 69 67 68 71

E. Business grants 30 24 27 25 33 39 30 30

I. Family funding 25 22 18 21 25 36 25 25

H. Child care 17 15 20 16 14 24 18 16

A. Broadband 16 16 18 16 14 20 16 16

D. Affordable housing 16 18 10 16 14 18 17 15

F. Teacher pay 11 8 11 9 9 20 11 11

G. School infrastructure 10 10 8 9 8 15 10 10

B. Water infrastructure 9 6 11 8 9 11 10 7

C. Workforce 9 6 6 6 8 15 9 8
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (112) (109) (123) (112) (129) (103) (150) (54) (139)

Total Answering (unweighted) (493) (79) (126) (286) (178) (187) (121) (236) (80) (170)

C. Closing corporate loopholes 59 57 58 61 70 61 44 75 61 42

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 47 57 49 75 45 36 74 41 34

D. Marijuana 48 50 50 46 59 51 33 62 39 36

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 40 38 41 59 41 18 64 30 18

E. Real estate transfers 37 33 40 35 49 33 29 49 34 26

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (112) (109) (123) (112) (129) (103) (150) (54) (139)

Total Answering (unweighted) (493) (79) (126) (286) (178) (187) (121) (236) (80) (170)

C. Closing corporate loopholes 75 75 71 78 80 77 66 83 74 67

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 69 79 72 95 69 56 94 78 52

D. Marijuana 69 68 73 66 79 71 54 82 65 56

E. Real estate transfers 65 66 70 58 75 64 55 75 66 54

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 64 57 60 77 62 42 80 55 42

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (112) (109) (123) (112) (129) (103) (150) (54) (139)

Total Answering (unweighted) (493) (79) (126) (286) (178) (187) (121) (236) (80) (170)

D. Marijuana 19 17 18 22 13 16 30 10 18 29

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 13 17 20 8 16 27 7 14 29

C. Closing corporate loopholes 15 15 17 15 16 13 18 14 11 19

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 9 14 19 2 16 24 3 7 26

E. Real estate transfers 14 13 12 19 6 15 23 5 11 25

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (112) (109) (123) (112) (129) (103) (150) (54) (139)

Total Answering (unweighted) (493) (79) (126) (286) (178) (187) (121) (236) (80) (170)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 30 41 35 18 34 55 16 36 56

E. Real estate transfers 29 27 25 34 17 30 40 18 26 41

D. Marijuana 28 28 24 32 19 26 41 16 31 40

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 26 20 25 6 28 37 6 20 42

C. Closing corporate loopholes 23 22 27 21 19 21 30 17 22 30
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (38) (72) (66) (60) (54) (49)

Total Answering (unweighted) (493) (65) (111) (96) (84) (65) (56)

C. Closing corporate loopholes 59 80 67 58 64 43 46

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 92 68 31 62 42 30

D. Marijuana 48 62 58 51 51 37 30

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 71 54 41 42 24 12

E. Real estate transfers 37 55 47 33 30 30 29

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (38) (72) (66) (60) (54) (49)

Total Answering (unweighted) (493) (65) (111) (96) (84) (65) (56)

C. Closing corporate loopholes 75 87 77 76 78 65 68

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 100 92 58 83 51 62

D. Marijuana 69 83 77 69 74 60 49

E. Real estate transfers 65 87 70 62 65 51 60

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 84 74 62 63 38 48

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (38) (72) (66) (60) (54) (49)

Total Answering (unweighted) (493) (65) (111) (96) (84) (65) (56)

D. Marijuana 19 6 16 21 8 26 35

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 6 10 24 7 30 23

C. Closing corporate loopholes 15 13 17 16 9 21 16

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 - 2 22 8 31 17

E. Real estate transfers 14 3 7 21 9 28 17

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (38) (72) (66) (60) (54) (49)

Total Answering (unweighted) (493) (65) (111) (96) (84) (65) (56)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 15 17 37 32 60 50

E. Real estate transfers 29 9 20 32 28 47 32

D. Marijuana 28 16 20 28 22 36 47

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 - 8 37 17 49 26

C. Closing corporate loopholes 23 13 22 23 19 34 27
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (58) (53) (75) (49) (36) (66)

Total Answering (unweighted) (493) (53) (120) (60) (108) (24) (95)

C. Closing corporate loopholes 59 76 64 61 61 38 49

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 70 81 47 44 37 36

D. Marijuana 48 67 50 61 37 41 29

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 61 57 40 44 21 16

E. Real estate transfers 37 51 48 31 35 27 31

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (58) (53) (75) (49) (36) (66)

Total Answering (unweighted) (493) (53) (120) (60) (108) (24) (95)

C. Closing corporate loopholes 75 86 72 76 80 62 70

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 98 91 64 76 56 57

D. Marijuana 69 86 71 82 57 67 47

E. Real estate transfers 65 77 73 62 67 55 56

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 76 77 62 64 48 39

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (58) (53) (75) (49) (36) (66)

Total Answering (unweighted) (493) (53) (120) (60) (108) (24) (95)

D. Marijuana 19 9 16 9 25 17 39

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 6 11 12 20 21 30

C. Closing corporate loopholes 15 11 21 13 12 21 16

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 - 4 19 13 25 23

E. Real estate transfers 14 3 9 16 14 26 21

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (58) (53) (75) (49) (36) (66)

Total Answering (unweighted) (493) (53) (120) (60) (108) (24) (95)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 18 17 33 35 52 57

E. Real estate transfers 29 13 22 31 27 41 39

D. Marijuana 28 12 26 17 37 26 50

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 2 9 32 23 33 40

C. Closing corporate loopholes 23 14 26 23 17 34 28
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (52) (50) (79) (87) (58) (35) (118) (125) (104)

Total Answering (unweighted) (493) (97) (69) (128) (107) (77) (38) (196) (179) (118)

C. Closing corporate loopholes 59 83 58 60 46 60 62 69 64 41

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 79 67 47 33 72 38 67 52 35

D. Marijuana 48 64 55 52 36 54 51 56 55 32

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 72 48 43 17 49 41 59 41 18

E. Real estate transfers 37 59 41 32 31 41 39 47 38 24

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (52) (50) (79) (87) (58) (35) (118) (125) (104)

Total Answering (unweighted) (493) (97) (69) (128) (107) (77) (38) (196) (179) (118)

C. Closing corporate loopholes 75 89 71 77 67 73 81 81 78 65

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 96 92 69 55 93 65 89 76 54

D. Marijuana 69 87 70 70 57 72 73 76 71 57

E. Real estate transfers 65 83 66 65 55 67 64 71 68 54

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 88 68 63 45 67 69 78 62 40

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (52) (50) (79) (87) (58) (35) (118) (125) (104)

Total Answering (unweighted) (493) (97) (69) (128) (107) (77) (38) (196) (179) (118)

D. Marijuana 19 7 20 16 31 18 18 15 16 28

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 2 16 16 29 14 10 9 14 29

C. Closing corporate loopholes 15 8 24 12 19 22 12 14 13 19

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 - 4 18 27 3 14 7 10 25

E. Real estate transfers 14 2 10 16 25 9 11 9 10 26

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (52) (50) (79) (87) (58) (35) (118) (125) (104)

Total Answering (unweighted) (493) (97) (69) (128) (107) (77) (38) (196) (179) (118)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 8 25 32 52 27 31 17 34 57

E. Real estate transfers 29 10 25 28 40 24 29 23 25 39

D. Marijuana 28 12 26 27 41 25 24 21 26 39

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 4 8 29 41 7 29 11 22 40

C. Closing corporate loopholes 23 10 28 20 31 27 18 19 20 32
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (112) (119) (113) (83) (128) (115) (56) (54) (22) (80)

Total Answering (unweighted) (493) (139) (163) (189) (120) (190) (155) (82) (92) (26) (93)

C. Closing corporate loopholes 59 40 69 65 77 63 39 76 65 58 40

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 39 48 66 73 55 35 75 80 53 31

D. Marijuana 48 34 56 54 68 49 33 68 49 43 29

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 20 47 53 71 43 15 70 50 41 12

E. Real estate transfers 37 24 37 47 54 37 24 56 44 48 23

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (112) (119) (113) (83) (128) (115) (56) (54) (22) (80)

Total Answering (unweighted) (493) (139) (163) (189) (120) (190) (155) (82) (92) (26) (93)

C. Closing corporate loopholes 75 66 78 79 85 79 63 83 78 79 63

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 54 78 87 96 80 52 98 92 84 48

D. Marijuana 69 55 74 77 85 73 53 85 74 62 51

E. Real estate transfers 65 52 70 71 80 70 49 82 70 79 48

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 38 65 77 84 68 35 82 74 75 33

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (112) (119) (113) (83) (128) (115) (56) (54) (22) (80)

Total Answering (unweighted) (493) (139) (163) (189) (120) (190) (155) (82) (92) (26) (93)

D. Marijuana 19 30 13 14 8 15 33 8 17 24 33

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 29 13 9 5 8 37 5 10 9 32

C. Closing corporate loopholes 15 19 13 15 12 13 21 13 18 10 20

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 26 9 8 4 7 29 2 1 9 29

E. Real estate transfers 14 23 12 9 4 10 28 5 7 9 28

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (112) (119) (113) (83) (128) (115) (56) (54) (22) (80)

Total Answering (unweighted) (493) (139) (163) (189) (120) (190) (155) (82) (92) (26) (93)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 58 31 17 14 25 62 15 17 25 63

E. Real estate transfers 29 40 24 24 13 23 46 10 23 17 47

D. Marijuana 28 41 22 21 12 25 42 13 24 38 43

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 38 21 14 4 19 42 2 8 16 43

C. Closing corporate loopholes 23 30 20 20 14 19 34 17 21 20 34
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (92) (61) (25) (28) (107) (17) (72) (50) (74) (72) (76)

Total Answering (unweighted) (493) (113) (86) (32) (42) (159) (37) (103) (80) (109) (84) (110)

C. Closing corporate loopholes 59 65 53 48 50 59 61 60 52 59 62 58

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 49 53 43 53 56 60 56 49 50 49 52

D. Marijuana 48 51 46 47 46 51 49 48 46 48 46 54

A. (SPLIT A) Income tax on top 
5% 40 43 27 19 43 49 40 41 37 43 32 46

E. Real estate transfers 37 30 40 22 45 41 46 38 39 41 29 35

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (92) (61) (25) (28) (107) (17) (72) (50) (74) (72) (76)

Total Answering (unweighted) (493) (113) (86) (32) (42) (159) (37) (103) (80) (109) (84) (110)

C. Closing corporate loopholes 75 80 69 65 67 76 77 77 66 75 79 74

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 76 71 64 57 76 85 77 66 76 80 65

D. Marijuana 69 73 72 69 57 69 66 67 66 70 72 68

E. Real estate transfers 65 66 58 64 62 67 77 64 72 64 62 63

A. (SPLIT A) Income tax on top 
5% 61 69 45 52 62 67 51 64 56 58 59 63

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (92) (61) (25) (28) (107) (17) (72) (50) (74) (72) (76)

Total Answering (unweighted) (493) (113) (86) (32) (42) (159) (37) (103) (80) (109) (84) (110)

D. Marijuana 19 18 16 13 35 19 18 20 17 17 17 23

A. (SPLIT A) Income tax on top 
5% 17 17 23 10 15 15 24 12 20 15 22 17

C. Closing corporate loopholes 15 14 17 12 18 18 10 18 18 13 12 17

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 11 17 16 25 12 5 14 12 15 6 22

E. Real estate transfers 14 16 16 13 11 14 10 17 11 12 15 17

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (92) (61) (25) (28) (107) (17) (72) (50) (74) (72) (76)

Total Answering (unweighted) (493) (113) (86) (32) (42) (159) (37) (103) (80) (109) (84) (110)

A. (SPLIT A) Income tax on top 
5% 35 30 47 39 35 29 46 29 41 36 37 36

E. Real estate transfers 29 30 35 27 29 27 18 30 22 27 33 30

D. Marijuana 28 25 26 29 36 26 33 27 31 27 27 28

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 23 24 30 29 24 14 22 30 21 18 30

C. Closing corporate loopholes 23 19 29 30 26 23 20 22 31 23 20 22
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (96) (107) (55) (77) (10) (203) (131) (10)

Total Answering (unweighted) (493) (140) (149) (88) (96) (18) (289) (184) (18)

C. Closing corporate loopholes 59 57 54 60 64 65 55 63 65

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 51 51 47 52 58 51 50 58

D. Marijuana 48 46 43 51 53 62 44 52 62

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 38 35 47 42 56 36 44 56

E. Real estate transfers 37 33 35 40 39 42 34 39 42

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (96) (107) (55) (77) (10) (203) (131) (10)

Total Answering (unweighted) (493) (140) (149) (88) (96) (18) (289) (184) (18)

C. Closing corporate loopholes 75 67 73 82 80 82 70 81 82

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 72 68 72 77 87 70 75 87

D. Marijuana 69 66 67 67 73 81 66 71 81

E. Real estate transfers 65 61 68 62 63 75 65 63 75

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 53 62 62 64 84 58 63 84

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (96) (107) (55) (77) (10) (203) (131) (10)

Total Answering (unweighted) (493) (140) (149) (88) (96) (18) (289) (184) (18)

D. Marijuana 19 19 25 16 15 11 22 15 11

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 17 18 16 17 9 18 17 9

C. Closing corporate loopholes 15 18 17 11 13 17 17 12 17

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 10 16 20 13 13 13 15 13

E. Real estate transfers 14 17 15 12 13 14 16 13 14

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (96) (107) (55) (77) (10) (203) (131) (10)

Total Answering (unweighted) (493) (140) (149) (88) (96) (18) (289) (184) (18)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 41 34 35 34 16 37 34 16

E. Real estate transfers 29 28 27 33 32 21 27 32 21

D. Marijuana 28 29 30 31 25 14 30 27 14

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 22 28 28 22 13 25 24 13

C. Closing corporate loopholes 23 28 26 16 20 18 27 19 18
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (91) (110) (60) (68) (100) (98) (68) (62)

Total Answering (unweighted) (493) (131) (149) (87) (95) (73) (193) (61) (118)

C. Closing corporate loopholes 59 54 57 63 62 57 54 65 61

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 52 49 40 59 57 47 46 55

D. Marijuana 48 48 42 51 55 53 36 62 42

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 42 32 42 49 40 34 48 41

E. Real estate transfers 37 34 33 40 38 32 37 42 37

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (91) (110) (60) (68) (100) (98) (68) (62)

Total Answering (unweighted) (493) (131) (149) (87) (95) (73) (193) (61) (118)

C. Closing corporate loopholes 75 73 67 79 83 69 71 84 78

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 68 71 58 90 76 65 67 85

D. Marijuana 69 69 65 70 72 77 56 81 60

E. Real estate transfers 65 67 62 58 67 67 63 62 64

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 57 58 58 70 62 54 65 61

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (91) (110) (60) (68) (100) (98) (68) (62)

Total Answering (unweighted) (493) (131) (149) (87) (95) (73) (193) (61) (118)

D. Marijuana 19 21 22 17 15 14 29 8 24

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 21 14 25 10 13 22 11 21

C. Closing corporate loopholes 15 17 18 15 10 18 17 10 14

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 16 11 26 6 9 17 22 9

E. Real estate transfers 14 20 12 19 8 15 17 13 12

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (91) (110) (60) (68) (100) (98) (68) (62)

Total Answering (unweighted) (493) (131) (149) (87) (95) (73) (193) (61) (118)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 41 33 40 29 32 42 32 35

E. Real estate transfers 29 28 27 37 27 24 30 32 31

D. Marijuana 28 29 30 27 26 20 39 16 38

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 29 22 41 10 17 33 32 16

C. Closing corporate loopholes 23 26 28 21 16 28 26 16 21
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (114) (86) (61) (68) (153) (153) (260) (47) (28)

Total Answering (unweighted) (493) (143) (140) (76) (106) (261) (182) (365) (65) (45)

C. Closing corporate loopholes 59 51 62 58 67 76 42 70 20 22

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 51 48 52 49 73 32 61 22 12

D. Marijuana 48 42 47 48 57 61 36 54 30 28

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 29 46 42 48 64 17 52 3 7

E. Real estate transfers 37 31 38 38 41 52 25 44 16 5

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (114) (86) (61) (68) (153) (153) (260) (47) (28)

Total Answering (unweighted) (493) (143) (140) (76) (106) (261) (182) (365) (65) (45)

C. Closing corporate loopholes 75 66 77 79 83 86 64 83 37 64

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 66 78 68 81 93 56 84 38 39

D. Marijuana 69 65 70 66 76 82 56 74 59 50

E. Real estate transfers 65 63 70 63 63 76 55 74 31 32

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 46 72 58 69 81 41 75 12 26

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (114) (86) (61) (68) (153) (153) (260) (47) (28)

Total Answering (unweighted) (493) (143) (140) (76) (106) (261) (182) (365) (65) (45)

D. Marijuana 19 22 21 18 14 11 29 15 32 29

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 21 13 21 13 7 28 6 53 43

C. Closing corporate loopholes 15 18 15 17 8 12 20 12 30 21

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 14 10 19 12 3 25 6 46 43

E. Real estate transfers 14 17 14 14 12 5 24 7 51 34

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (114) (86) (61) (68) (153) (153) (260) (47) (28)

Total Answering (unweighted) (493) (143) (140) (76) (106) (261) (182) (365) (65) (45)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 45 27 38 29 13 57 20 88 74

E. Real estate transfers 29 28 26 32 31 17 39 19 68 63

D. Marijuana 28 30 29 32 22 15 40 23 39 45

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 28 19 30 19 7 39 14 62 56

C. Closing corporate loopholes 23 29 23 20 16 14 33 16 61 34
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (179) (131) (21) (219) (73) (12) (106) (159) (184)

Total Answering (unweighted) (493) (268) (167) (28) (334) (93) (15) (128) (228) (254)

C. Closing corporate loopholes 59 77 38 54 60 58 65 57 57 60

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 74 26 56 49 62 68 58 48 55

D. Marijuana 48 59 36 38 49 52 42 48 49 48

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 66 12 19 40 45 57 43 43 39

E. Real estate transfers 37 54 19 14 38 40 40 38 37 36

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (179) (131) (21) (219) (73) (12) (106) (159) (184)

Total Answering (unweighted) (493) (268) (167) (28) (334) (93) (15) (128) (228) (254)

C. Closing corporate loopholes 75 88 60 77 76 71 80 73 75 75

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 92 52 83 70 87 77 79 65 81

D. Marijuana 69 81 56 61 69 72 63 69 70 68

E. Real estate transfers 65 83 44 60 65 64 70 65 64 66

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 86 29 56 62 65 67 63 59 64

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (179) (131) (21) (219) (73) (12) (106) (159) (184)

Total Answering (unweighted) (493) (268) (167) (28) (334) (93) (15) (128) (228) (254)

D. Marijuana 19 13 26 32 20 18 20 18 19 19

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 5 31 22 18 14 4 12 22 12

C. Closing corporate loopholes 15 9 23 15 14 21 14 18 17 14

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 5 26 6 17 5 7 8 20 8

E. Real estate transfers 14 4 28 9 16 10 16 11 19 10

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (179) (131) (21) (219) (73) (12) (106) (159) (184)

Total Answering (unweighted) (493) (268) (167) (28) (334) (93) (15) (128) (228) (254)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 12 65 36 35 29 33 33 39 31

E. Real estate transfers 29 13 48 24 28 27 26 28 32 26

D. Marijuana 28 18 39 36 29 24 31 26 28 28

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 8 43 18 28 13 13 16 33 15

C. Closing corporate loopholes 23 12 36 21 22 28 21 24 24 22

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  70 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (101) (117) (25) (48) (52) (53) (81) (75) (89) (92)

Total Answering (unweighted) (493) (162) (169) (33) (60) (60) (67) (70) (150) (67) (173)

C. Closing corporate loopholes 59 56 63 64 56 60 55 57 58 64 56

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 45 52 67 60 57 58 43 53 60 50

D. Marijuana 48 52 46 43 57 41 54 59 39 58 39

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 44 36 45 45 42 45 48 37 41 38

E. Real estate transfers 37 37 38 49 35 41 35 38 37 34 38

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (101) (117) (25) (48) (52) (53) (81) (75) (89) (92)

Total Answering (unweighted) (493) (162) (169) (33) (60) (60) (67) (70) (150) (67) (173)

C. Closing corporate loopholes 75 74 78 72 71 80 69 74 76 78 72

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 59 80 83 89 76 81 58 72 88 75

D. Marijuana 69 69 70 79 68 70 68 81 58 78 60

E. Real estate transfers 65 58 72 86 53 77 57 63 65 68 64

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 58 65 67 64 64 64 62 57 68 61

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (101) (117) (25) (48) (52) (53) (81) (75) (89) (92)

Total Answering (unweighted) (493) (162) (169) (33) (60) (60) (67) (70) (150) (67) (173)

D. Marijuana 19 20 19 12 20 19 18 10 29 12 25

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 24 12 11 15 11 14 21 22 4 20

C. Closing corporate loopholes 15 16 11 21 20 16 20 19 14 10 19

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 26 9 4 5 10 7 24 17 5 11

E. Real estate transfers 14 24 9 3 13 8 13 21 18 7 13

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (101) (117) (25) (48) (52) (53) (81) (75) (89) (92)

Total Answering (unweighted) (493) (162) (169) (33) (60) (60) (67) (70) (150) (67) (173)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 39 30 33 27 36 28 38 40 26 35

E. Real estate transfers 29 38 20 9 36 19 34 33 30 22 29

D. Marijuana 28 29 28 19 26 27 24 17 39 18 37

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 40 17 17 11 20 13 39 27 7 24

C. Closing corporate loopholes 23 25 19 28 28 20 26 26 22 19 25
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (87) (85) (85) (84) (172) (169)

Total Answering (unweighted) (493) (43) (95) (135) (190) (138) (325)

C. Closing corporate loopholes 59 62 60 61 54 61 57

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 55 49 55 50 52 52

D. Marijuana 48 56 61 45 31 58 38

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 48 40 39 35 44 37

E. Real estate transfers 37 33 40 36 39 37 37

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (87) (85) (85) (84) (172) (169)

Total Answering (unweighted) (493) (43) (95) (135) (190) (138) (325)

C. Closing corporate loopholes 75 78 75 77 71 76 74

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 79 68 75 72 74 74

D. Marijuana 69 83 76 62 54 80 58

E. Real estate transfers 65 65 66 70 59 66 65

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 65 63 59 57 64 58

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (87) (85) (85) (84) (172) (169)

Total Answering (unweighted) (493) (43) (95) (135) (190) (138) (325)

D. Marijuana 19 8 14 24 30 11 27

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 7 17 20 22 12 21

C. Closing corporate loopholes 15 14 15 12 21 14 16

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 12 17 12 15 14 13

E. Real estate transfers 14 14 14 13 17 14 15

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (87) (85) (85) (84) (172) (169)

Total Answering (unweighted) (493) (43) (95) (135) (190) (138) (325)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 28 34 38 38 31 38

E. Real estate transfers 29 26 28 24 35 27 30

D. Marijuana 28 16 20 34 42 18 38

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 19 25 23 27 22 25

C. Closing corporate loopholes 23 21 23 20 27 22 24
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (90) (125) (45) (27) (66) (38)

Total Answering (unweighted) (493) (81) (237) (31) (55) (47) (74)

C. Closing corporate loopholes 59 64 57 61 56 58 56

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 48 50 62 63 57 59

D. Marijuana 48 64 37 59 43 53 40

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 45 36 47 46 46 40

E. Real estate transfers 37 38 38 42 38 40 35

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (90) (125) (45) (27) (66) (38)

Total Answering (unweighted) (493) (81) (237) (31) (55) (47) (74)

C. Closing corporate loopholes 75 78 75 74 67 75 69

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 69 71 87 87 78 83

D. Marijuana 69 83 59 79 62 77 55

E. Real estate transfers 65 67 65 65 62 67 63

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 70 57 65 67 64 63

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (90) (125) (45) (27) (66) (38)

Total Answering (unweighted) (493) (81) (237) (31) (55) (47) (74)

D. Marijuana 19 10 26 12 26 12 30

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 12 22 7 26 8 20

C. Closing corporate loopholes 15 12 15 18 25 16 22

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 20 15 4 6 9 7

E. Real estate transfers 14 18 15 5 17 8 15

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (90) (125) (45) (27) (66) (38)

Total Answering (unweighted) (493) (81) (237) (31) (55) (47) (74)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 27 39 27 31 31 36

E. Real estate transfers 29 27 29 23 34 25 34

D. Marijuana 28 17 37 17 34 16 42

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 29 27 13 13 15 17

C. Closing corporate loopholes 23 21 22 26 31 22 29
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (67) (113) (94) (69) (163) (180)

Total Answering (unweighted) (493) (73) (154) (144) (113) (257) (227)

C. Closing corporate loopholes 59 45 57 61 72 65 53

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 52 50 48 60 52 51

D. Marijuana 48 39 47 51 55 52 45

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 34 33 45 52 48 33

E. Real estate transfers 37 27 37 35 49 40 33

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (67) (113) (94) (69) (163) (180)

Total Answering (unweighted) (493) (73) (154) (144) (113) (257) (227)

C. Closing corporate loopholes 75 59 77 76 87 80 71

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 59 71 79 84 81 67

D. Marijuana 69 61 68 73 73 73 66

E. Real estate transfers 65 55 67 63 75 68 63

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 50 51 66 80 72 51

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (67) (113) (94) (69) (163) (180)

Total Answering (unweighted) (493) (73) (154) (144) (113) (257) (227)

D. Marijuana 19 18 22 18 16 17 21

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 22 20 16 7 12 21

C. Closing corporate loopholes 15 28 12 16 7 13 18

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 22 13 14 7 11 16

E. Real estate transfers 14 17 15 17 8 13 16

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (67) (113) (94) (69) (163) (180)

Total Answering (unweighted) (493) (73) (154) (144) (113) (257) (227)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 46 39 33 19 27 42

E. Real estate transfers 29 37 25 30 23 27 29

D. Marijuana 28 31 30 25 24 25 30

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 34 26 19 17 18 28

C. Closing corporate loopholes 23 35 21 24 13 20 26
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (110) (106) (44) (27) (63) (40) (87) (72) (88) (91)

Total Answering (unweighted) (493) (152) (179) (51) (39) (65) (60) (103) (125) (119) (130)

C. Closing corporate loopholes 59 53 68 52 67 52 62 56 59 51 71

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 44 54 68 60 65 52 51 43 52 61

D. Marijuana 48 47 50 47 60 41 57 50 47 41 56

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 34 44 28 78 32 63 44 41 24 53

E. Real estate transfers 37 33 43 36 44 33 41 38 36 29 44

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (110) (106) (44) (27) (63) (40) (87) (72) (88) (91)

Total Answering (unweighted) (493) (152) (179) (51) (39) (65) (60) (103) (125) (119) (130)

C. Closing corporate loopholes 75 70 84 68 77 71 77 75 74 67 85

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 61 82 85 88 79 78 59 70 74 90

D. Marijuana 69 67 72 67 80 63 76 69 70 62 76

E. Real estate transfers 65 62 71 61 68 64 67 66 63 60 72

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 51 73 51 92 54 80 58 61 47 81

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (110) (106) (44) (27) (63) (40) (87) (72) (88) (91)

Total Answering (unweighted) (493) (152) (179) (51) (39) (65) (60) (103) (125) (119) (130)

D. Marijuana 19 21 17 22 13 20 18 17 22 24 13

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 23 12 21 2 18 3 20 24 22 3

C. Closing corporate loopholes 15 18 8 22 20 18 20 18 15 18 10

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 20 12 6 4 5 11 22 18 10 5

E. Real estate transfers 14 19 12 8 12 9 13 20 19 12 8

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (110) (106) (44) (27) (63) (40) (87) (72) (88) (91)

Total Answering (unweighted) (493) (152) (179) (51) (39) (65) (60) (103) (125) (119) (130)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 43 26 40 8 40 20 40 38 43 18

E. Real estate transfers 29 30 25 29 24 28 28 29 34 29 22

D. Marijuana 28 31 26 28 16 28 21 27 28 33 22

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 35 18 15 12 14 19 39 27 20 10

C. Closing corporate loopholes 23 27 16 31 22 25 23 23 26 27 15
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (91) (86) (78) (83)

Total Answering (unweighted) (493) (62) (153) (74) (171)

C. Closing corporate loopholes 59 54 52 70 62

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 57 45 47 59

D. Marijuana 48 51 38 66 40

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 40 26 48 49

E. Real estate transfers 37 35 32 38 43

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (91) (86) (78) (83)

Total Answering (unweighted) (493) (62) (153) (74) (171)

C. Closing corporate loopholes 75 75 66 79 82

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 67 67 81 82

D. Marijuana 69 76 55 85 63

E. Real estate transfers 65 66 60 68 69

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 60 42 70 75

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (91) (86) (78) (83)

Total Answering (unweighted) (493) (62) (153) (74) (171)

D. Marijuana 19 11 30 11 23

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 12 30 12 12

C. Closing corporate loopholes 15 13 23 16 10

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 15 16 13 9

E. Real estate transfers 14 15 17 13 12

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (91) (86) (78) (83)

Total Answering (unweighted) (493) (62) (153) (74) (171)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 32 52 29 24

E. Real estate transfers 29 27 30 25 29

D. Marijuana 28 20 41 15 34

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 27 30 17 19

C. Closing corporate loopholes 23 22 30 21 17
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (54) (35) (27) (50) (32) (52) (43) (40)

Total Answering (unweighted) (493) (38) (23) (32) (42) (60) (91) (90) (81)

C. Closing corporate loopholes 59 55 52 60 77 58 50 59 65

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 49 66 32 58 54 38 52 65

D. Marijuana 48 54 49 66 67 44 34 34 46

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 48 30 48 48 36 21 38 61

E. Real estate transfers 37 41 28 35 40 35 30 38 48

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (54) (35) (27) (50) (32) (52) (43) (40)

Total Answering (unweighted) (493) (38) (23) (32) (42) (60) (91) (90) (81)

C. Closing corporate loopholes 75 74 76 74 82 76 60 75 88

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 51 83 65 93 70 65 75 87

D. Marijuana 69 79 71 84 85 55 55 60 67

E. Real estate transfers 65 65 65 61 72 66 57 64 74

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 64 57 59 77 48 40 63 88

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (54) (35) (27) (50) (32) (52) (43) (40)

Total Answering (unweighted) (493) (38) (23) (32) (42) (60) (91) (90) (81)

D. Marijuana 19 8 16 14 10 30 31 28 17

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 16 7 29 2 27 33 19 3

C. Closing corporate loopholes 15 20 5 19 13 15 28 13 6

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 27 4 21 7 17 16 16 3

E. Real estate transfers 14 20 8 22 8 18 16 17 8

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (54) (35) (27) (50) (32) (52) (43) (40)

Total Answering (unweighted) (493) (38) (23) (32) (42) (60) (91) (90) (81)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 36 27 41 22 47 53 35 11

E. Real estate transfers 29 31 23 35 19 26 33 33 24

D. Marijuana 28 19 21 15 15 40 42 38 30

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 47 7 30 7 28 32 25 13

C. Closing corporate loopholes 23 26 17 26 18 20 36 25 10
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (53) (57) (48) (58) (27) (18) (34) (18) (28) (22)

Total Answering (unweighted) (493) (74) (77) (88) (91) (35) (22) (28) (32) (36) (28)

C. Closing corporate loopholes 59 54 53 58 76 47 66 59 61 46 63

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 41 47 48 60 61 65 76 39 59 61

D. Marijuana 48 56 39 47 53 50 66 36 47 46 63

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 49 22 39 49 30 75 34 58 32 67

E. Real estate transfers 37 37 31 37 49 27 42 41 41 27 41

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (53) (57) (48) (58) (27) (18) (34) (18) (28) (22)

Total Answering (unweighted) (493) (74) (77) (88) (91) (35) (22) (28) (32) (36) (28)

C. Closing corporate loopholes 75 73 67 73 94 68 76 78 82 66 73

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 49 73 71 92 81 95 86 66 74 86

D. Marijuana 69 69 64 68 76 59 80 70 70 59 80

E. Real estate transfers 65 58 66 58 82 43 63 80 72 51 63

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 58 44 59 85 53 88 56 78 54 83

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (53) (57) (48) (58) (27) (18) (34) (18) (28) (22)

Total Answering (unweighted) (493) (74) (77) (88) (91) (35) (22) (28) (32) (36) (28)

D. Marijuana 19 18 24 22 13 29 14 15 23 25 14

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 24 22 25 2 24 3 15 4 23 3

C. Closing corporate loopholes 15 19 17 13 3 22 21 17 16 19 22

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 29 12 21 3 8 4 3 17 6 8

E. Real estate transfers 14 25 14 23 3 11 17 8 8 10 17

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (53) (57) (48) (58) (27) (18) (34) (18) (28) (22)

Total Answering (unweighted) (493) (74) (77) (88) (91) (35) (22) (28) (32) (36) (28)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 39 47 39 14 32 12 44 23 31 17

E. Real estate transfers 29 35 24 39 13 41 30 17 22 36 32

D. Marijuana 28 28 34 31 22 33 17 27 27 28 17

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 48 23 29 8 19 5 13 27 15 14

C. Closing corporate loopholes 23 24 28 27 6 30 24 23 18 26 26
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (46) (63) (42) (62) (15) (11) (42) (20) (22) (18)

Total Answering (unweighted) (493) (35) (111) (45) (126) (30) (24) (25) (35) (21) (38)

C. Closing corporate loopholes 59 54 53 78 62 49 65 52 51 64 60

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 52 48 41 45 60 59 66 69 59 50 55

D. Marijuana 48 60 37 69 39 47 38 40 41 69 38

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 46 26 41 47 24 76 37 25 67 59

E. Real estate transfers 37 34 33 44 43 29 47 37 27 42 41

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (46) (63) (42) (62) (15) (11) (42) (20) (22) (18)

Total Answering (unweighted) (493) (35) (111) (45) (126) (30) (24) (25) (35) (21) (38)

C. Closing corporate loopholes 75 74 68 86 83 58 77 75 61 77 76

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 74 59 63 85 81 80 94 78 81 76 83

D. Marijuana 69 81 56 86 64 57 68 69 51 88 59

E. Real estate transfers 65 62 62 78 67 53 73 70 52 64 72

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 62 43 78 71 45 97 62 40 75 88

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (46) (63) (42) (62) (15) (11) (42) (20) (22) (18)

Total Answering (unweighted) (493) (35) (111) (45) (126) (30) (24) (25) (35) (21) (38)

D. Marijuana 19 8 30 13 20 30 22 14 30 9 31

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 14 30 10 14 43 3 12 32 - 6

C. Closing corporate loopholes 15 13 21 9 7 32 18 14 27 21 18

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 14 24 17 13 11 12 - 1 12 15 4

E. Real estate transfers 14 23 16 11 12 19 16 5 17 13 14

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (46) (63) (42) (62) (15) (11) (42) (20) (22) (18)

Total Answering (unweighted) (493) (35) (111) (45) (126) (30) (24) (25) (35) (21) (38)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 33 50 21 28 53 3 30 58 25 12

E. Real estate transfers 29 32 27 16 31 40 26 20 43 28 26

D. Marijuana 28 19 40 14 33 39 28 20 46 10 38

B. (SPLIT B) Income tax on 
millionares 23 37 33 15 19 20 6 11 20 20 17

C. Closing corporate loopholes 23 24 28 14 16 40 22 20 37 23 22

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  79 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (348) (110) (35) (145) (130) (73) (348) (-)

Total Answering (unweighted) (493) (108) (62) (170) (204) (119) (493) (-)

C. Closing corporate loopholes 59 56 53 55 65 57 57 60

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 52 50 60 52 54 46 - 52

D. Marijuana 48 49 31 45 58 38 48 49

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 40 48 34 45 43 26 40 -

E. Real estate transfers 37 39 39 39 38 29 36 38

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Support
Total Answering (348) (110) (35) (145) (130) (73) (348) (-)

Total Answering (unweighted) (493) (108) (62) (170) (204) (119) (493) (-)

C. Closing corporate loopholes 75 71 65 70 81 77 73 77

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 74 73 74 73 73 77 - 74

D. Marijuana 69 75 49 69 75 58 66 71

E. Real estate transfers 65 67 53 64 66 65 63 67

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 61 63 59 62 64 52 61 -

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (348) (110) (35) (145) (130) (73) (348) (-)

Total Answering (unweighted) (493) (108) (62) (170) (204) (119) (493) (-)

D. Marijuana 19 18 38 23 13 20 20 18

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 17 18 25 19 16 13 17 -

C. Closing corporate loopholes 15 21 27 23 9 7 15 16

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 14 14 18 15 15 7 - 14

E. Real estate transfers 14 18 23 19 12 7 13 16

Q. 12 Revenue Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (348) (110) (35) (145) (130) (73) (348) (-)

Total Answering (unweighted) (493) (108) (62) (170) (204) (119) (493) (-)

A. (SPLIT A) Income tax on top 5% 35 37 32 35 34 36 35 -

E. Real estate transfers 29 31 40 33 26 22 30 27

D. Marijuana 28 24 48 30 23 33 31 25

B. (SPLIT B) Income tax on millionares 23 26 26 26 25 14 - 23

C. Closing corporate loopholes 23 29 33 30 18 15 25 21
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Teacher pay 68 68 73 64 84 63 59 85 52 57

D. Expanding support staff 62 67 62 58 81 56 49 82 46 47

C. School infrastructure 53 59 50 49 67 49 43 69 34 43

B. Undocumented students 28 31 27 27 44 22 19 46 13 16

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Teacher pay 90 93 92 87 96 89 87 97 83 87

D. Expanding support staff 86 86 88 84 96 86 76 97 81 77

C. School infrastructure 85 82 89 84 93 82 81 94 77 79

B. Undocumented students 52 53 51 51 73 44 39 72 40 36

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

B. Undocumented students 27 21 28 32 10 30 41 10 30 43

D. Expanding support staff 6 6 6 5 1 5 11 1 7 10

C. School infrastructure 5 2 6 6 2 6 6 2 8 7

A. Teacher pay 4 1 4 6 1 4 6 1 5 6

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

B. Undocumented students 41 37 43 44 22 46 56 23 47 58

C. School infrastructure 13 17 10 14 6 16 18 5 21 20

D. Expanding support staff 12 12 11 13 3 11 22 3 14 20

A. Teacher pay 8 5 8 12 3 10 13 2 14 13
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Teacher pay 68 84 85 59 66 57 60

D. Expanding support staff 62 78 83 49 63 39 59

C. School infrastructure 53 65 69 49 49 43 42

B. Undocumented students 28 48 43 20 27 23 15

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Teacher pay 90 96 96 88 89 89 85

D. Expanding support staff 86 93 97 84 88 72 81

C. School infrastructure 85 92 94 77 88 81 80

B. Undocumented students 52 75 71 43 49 43 35

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

B. Undocumented students 27 11 9 38 19 43 39

D. Expanding support staff 6 2 1 8 1 16 6

C. School infrastructure 5 1 3 7 3 6 7

A. Teacher pay 4 1 1 6 2 6 6

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

B. Undocumented students 41 21 23 49 43 54 58

C. School infrastructure 13 6 6 22 9 17 19

D. Expanding support staff 12 5 3 13 8 26 18

A. Teacher pay 8 4 2 11 9 12 14
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Teacher pay 68 89 78 69 56 61 58

D. Expanding support staff 62 83 78 59 54 48 50

C. School infrastructure 53 71 63 55 42 46 41

B. Undocumented students 28 52 35 26 18 26 15

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Teacher pay 90 95 98 93 84 87 86

D. Expanding support staff 86 95 97 88 83 74 78

C. School infrastructure 85 94 92 83 82 78 82

B. Undocumented students 52 80 65 50 38 54 30

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

B. Undocumented students 27 7 13 28 30 33 46

D. Expanding support staff 6 1 1 4 6 15 9

C. School infrastructure 5 1 3 7 4 5 7

A. Teacher pay 4 1 1 3 5 3 8

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

B. Undocumented students 41 19 26 43 50 42 64

C. School infrastructure 13 6 6 16 16 22 16

D. Expanding support staff 12 4 3 8 14 26 19

A. Teacher pay 8 3 2 5 15 13 12
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Teacher pay 68 80 87 65 54 87 60 84 65 55

D. Expanding support staff 62 75 88 59 48 86 53 79 57 48

C. School infrastructure 53 60 75 50 39 74 52 62 52 42

B. Undocumented students 28 50 40 17 18 40 37 39 28 16

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Teacher pay 90 97 94 88 84 95 89 96 89 85

D. Expanding support staff 86 96 95 84 76 96 93 95 86 77

C. School infrastructure 85 92 93 86 78 94 79 92 84 78

B. Undocumented students 52 76 69 41 37 70 61 67 52 35

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

B. Undocumented students 27 6 14 30 44 12 20 12 25 46

D. Expanding support staff 6 1 1 5 10 1 3 3 5 10

C. School infrastructure 5 2 2 5 8 2 4 3 5 7

A. Teacher pay 4 0 1 5 7 1 2 1 4 6

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

B. Undocumented students 41 17 28 50 58 27 30 26 39 61

C. School infrastructure 13 7 6 13 20 5 17 7 14 20

D. Expanding support staff 12 3 5 12 22 4 3 5 11 20

A. Teacher pay 8 3 3 11 16 3 8 3 9 14
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Teacher pay 68 52 72 80 85 73 51 87 83 71 54

D. Expanding support staff 62 46 62 77 80 66 43 77 86 68 42

C. School infrastructure 53 41 55 61 66 57 41 67 71 53 39

B. Undocumented students 28 15 33 36 53 21 19 52 39 16 20

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Teacher pay 90 84 92 94 98 94 83 98 97 95 84

D. Expanding support staff 86 77 86 95 96 91 73 96 97 88 72

C. School infrastructure 85 78 86 90 98 89 73 96 91 93 77

B. Undocumented students 52 34 54 66 79 49 38 79 69 48 37

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

B. Undocumented students 27 48 21 13 6 26 44 7 13 31 45

D. Expanding support staff 6 11 4 2 1 2 14 1 1 3 14

C. School infrastructure 5 8 3 3 - 4 9 - 4 5 7

A. Teacher pay 4 7 3 2 - 2 9 - 2 3 7

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

B. Undocumented students 41 62 38 26 12 46 57 15 27 47 58

C. School infrastructure 13 20 13 8 2 10 25 3 8 8 22

D. Expanding support staff 12 20 12 4 3 7 24 3 3 11 27

A. Teacher pay 8 15 7 4 2 6 17 2 2 4 16
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Teacher pay 68 68 62 56 81 74 66 74 66 62 67 71

D. Expanding support staff 62 66 54 50 71 65 62 66 60 54 60 69

C. School infrastructure 53 55 39 47 56 59 54 57 55 49 53 51

B. Undocumented students 28 31 22 24 32 34 20 31 26 26 28 30

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Teacher pay 90 95 88 80 96 91 86 94 85 83 95 95

D. Expanding support staff 86 89 81 79 87 89 88 89 86 82 87 85

C. School infrastructure 85 87 79 77 90 88 86 87 81 80 88 88

B. Undocumented students 52 51 48 52 60 60 35 58 47 50 52 51

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

B. Undocumented students 27 26 35 21 20 23 34 24 31 30 24 27

D. Expanding support staff 6 3 6 8 11 6 7 5 4 7 4 7

C. School infrastructure 5 3 7 2 6 5 6 6 4 6 2 5

A. Teacher pay 4 2 3 3 3 6 6 4 5 6 1 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

B. Undocumented students 41 44 47 33 27 34 61 37 49 38 42 42

C. School infrastructure 13 11 18 23 9 11 12 12 17 17 11 12

D. Expanding support staff 12 9 16 20 13 10 11 9 12 15 10 14

A. Teacher pay 8 4 9 19 3 9 12 6 14 15 4 5
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Teacher pay 68 63 72 65 72 69 68 69 69

D. Expanding support staff 62 58 68 54 63 67 63 60 67

C. School infrastructure 53 46 57 50 54 61 52 53 61

B. Undocumented students 28 20 33 20 35 41 27 29 41

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Teacher pay 90 87 92 92 92 87 90 92 87

D. Expanding support staff 86 85 86 82 89 87 86 86 87

C. School infrastructure 85 77 86 90 88 90 82 89 90

B. Undocumented students 52 41 52 57 58 65 47 57 65

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

B. Undocumented students 27 36 24 26 23 19 30 24 19

D. Expanding support staff 6 6 6 10 3 5 6 5 5

C. School infrastructure 5 10 3 2 3 5 6 3 5

A. Teacher pay 4 7 3 1 2 6 5 2 6

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

B. Undocumented students 41 48 43 38 36 32 46 36 32

C. School infrastructure 13 21 13 8 11 6 17 10 6

D. Expanding support staff 12 13 13 15 8 8 13 11 8

A. Teacher pay 8 12 7 8 6 7 10 7 7
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Teacher pay 68 64 71 66 72 75 61 72 67

D. Expanding support staff 62 55 70 49 69 67 61 60 60

C. School infrastructure 53 50 55 52 53 61 44 54 52

B. Undocumented students 28 26 28 28 31 31 23 38 20

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Teacher pay 90 91 90 92 92 92 89 94 91

D. Expanding support staff 86 83 89 83 88 87 86 88 85

C. School infrastructure 85 79 85 86 91 83 82 87 91

B. Undocumented students 52 47 49 53 61 57 39 67 47

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

B. Undocumented students 27 37 23 29 19 24 34 21 27

D. Expanding support staff 6 9 3 9 2 6 6 6 5

C. School infrastructure 5 7 5 3 3 6 6 3 2

A. Teacher pay 4 6 4 2 1 3 6 1 2

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

B. Undocumented students 41 47 44 42 32 39 52 28 45

C. School infrastructure 13 20 14 13 7 17 16 11 8

D. Expanding support staff 12 17 10 14 9 14 12 8 14

A. Teacher pay 8 9 10 8 5 8 10 5 8
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Teacher pay 68 67 70 64 75 85 56 78 39 24

D. Expanding support staff 62 66 58 61 59 79 48 71 36 24

C. School infrastructure 53 56 47 49 56 66 41 61 35 15

B. Undocumented students 28 24 30 25 33 42 17 32 21 4

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Teacher pay 90 89 91 92 94 97 85 96 63 78

D. Expanding support staff 86 86 86 90 84 96 78 93 59 66

C. School infrastructure 85 84 80 86 92 95 77 92 63 55

B. Undocumented students 52 48 45 56 59 69 36 59 32 22

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

B. Undocumented students 27 28 34 27 22 10 43 18 51 66

D. Expanding support staff 6 7 5 7 4 1 9 2 20 14

C. School infrastructure 5 4 9 4 2 2 8 2 16 17

A. Teacher pay 4 4 6 2 1 0 7 1 19 9

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

B. Undocumented students 41 45 49 39 35 25 59 34 62 75

C. School infrastructure 13 15 20 13 7 4 22 6 36 42

D. Expanding support staff 12 13 13 9 13 3 20 6 38 30

A. Teacher pay 8 10 9 7 6 2 15 3 37 19
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Teacher pay 68 82 55 50 64 83 66 78 64 72

D. Expanding support staff 62 77 45 49 58 79 57 70 52 70

C. School infrastructure 53 63 43 43 48 68 50 65 51 55

B. Undocumented students 28 38 21 7 25 37 51 37 27 30

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Teacher pay 90 98 84 84 89 94 98 93 90 91

D. Expanding support staff 86 96 75 84 84 94 87 92 82 90

C. School infrastructure 85 94 76 78 84 89 91 88 82 88

B. Undocumented students 52 66 38 41 48 62 85 65 50 54

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

B. Undocumented students 27 14 43 29 30 15 11 16 33 21

D. Expanding support staff 6 1 11 8 6 2 9 4 9 2

C. School infrastructure 5 2 8 8 5 3 2 2 5 4

A. Teacher pay 4 0 7 9 5 1 2 1 5 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

B. Undocumented students 41 28 58 48 46 31 14 30 44 39

C. School infrastructure 13 6 23 22 14 9 9 10 17 10

D. Expanding support staff 12 3 23 14 14 4 13 7 16 9

A. Teacher pay 8 2 15 16 11 3 2 4 10 7
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Teacher pay 68 62 66 80 85 73 83 71 58 77 68

D. Expanding support staff 62 53 63 66 86 54 85 54 52 74 67

C. School infrastructure 53 50 47 58 73 56 73 53 48 63 48

B. Undocumented students 28 25 25 34 39 33 41 31 23 39 22

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Teacher pay 90 88 89 96 93 94 93 92 89 92 90

D. Expanding support staff 86 80 88 93 95 87 95 83 81 91 89

C. School infrastructure 85 83 85 83 92 83 92 80 85 91 85

B. Undocumented students 52 47 49 60 64 62 67 58 42 65 45

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

B. Undocumented students 27 38 22 17 15 19 14 28 39 15 25

D. Expanding support staff 6 10 3 2 2 8 1 10 8 1 4

C. School infrastructure 5 6 4 - 4 1 4 7 4 2 6

A. Teacher pay 4 6 3 - 1 1 1 4 5 1 5

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

B. Undocumented students 41 47 44 36 28 34 26 36 52 31 45

C. School infrastructure 13 15 13 17 5 17 5 20 13 8 12

D. Expanding support staff 12 17 11 7 2 13 2 14 17 8 9

A. Teacher pay 8 12 10 4 2 6 2 8 11 5 9
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Teacher pay 68 80 68 63 63 74 63

D. Expanding support staff 62 63 67 60 59 65 60

C. School infrastructure 53 60 58 48 47 59 48

B. Undocumented students 28 38 31 25 19 35 22

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Teacher pay 90 93 91 89 89 92 89

D. Expanding support staff 86 88 87 86 85 87 85

C. School infrastructure 85 88 83 85 86 86 85

B. Undocumented students 52 69 54 44 43 62 43

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

B. Undocumented students 27 14 30 28 34 22 31

D. Expanding support staff 6 6 5 5 6 6 6

C. School infrastructure 5 1 8 6 4 4 5

A. Teacher pay 4 0 4 5 5 2 5

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

B. Undocumented students 41 27 41 46 50 34 48

C. School infrastructure 13 12 15 12 13 14 13

D. Expanding support staff 12 12 9 12 13 11 13

A. Teacher pay 8 7 6 9 11 6 10
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Teacher pay 68 72 59 81 86 78 77

D. Expanding support staff 62 64 55 78 82 69 73

C. School infrastructure 53 53 45 72 64 70 58

B. Undocumented students 28 32 20 41 33 41 31

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Teacher pay 90 90 88 92 97 94 93

D. Expanding support staff 86 86 83 92 97 91 94

C. School infrastructure 85 87 83 87 93 87 92

B. Undocumented students 52 59 40 66 57 71 55

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

B. Undocumented students 27 22 34 14 17 14 21

D. Expanding support staff 6 6 6 3 - 6 2

C. School infrastructure 5 4 6 3 2 3 2

A. Teacher pay 4 3 6 1 1 1 2

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

B. Undocumented students 41 36 52 30 33 26 36

C. School infrastructure 13 13 15 11 5 12 6

D. Expanding support staff 12 12 15 5 2 8 5

A. Teacher pay 8 10 11 3 2 3 6
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Teacher pay 68 73 61 72 73 73 65

D. Expanding support staff 62 68 62 60 59 59 64

C. School infrastructure 53 61 49 54 50 53 53

B. Undocumented students 28 32 20 34 30 32 24

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Teacher pay 90 92 89 91 94 92 90

D. Expanding support staff 86 85 88 85 87 86 87

C. School infrastructure 85 86 84 84 90 86 85

B. Undocumented students 52 58 48 48 61 54 51

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

B. Undocumented students 27 20 31 32 19 27 27

D. Expanding support staff 6 8 6 7 2 5 7

C. School infrastructure 5 3 4 7 3 5 4

A. Teacher pay 4 2 4 6 2 4 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

B. Undocumented students 41 39 44 46 34 41 42

C. School infrastructure 13 13 14 15 9 13 14

D. Expanding support staff 12 13 11 14 9 12 12

A. Teacher pay 8 7 10 9 6 8 9
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Teacher pay 68 63 65 81 92 72 88 62 67 69 77

D. Expanding support staff 62 62 53 76 85 68 73 54 50 74 67

C. School infrastructure 53 51 45 60 80 58 72 52 50 55 55

B. Undocumented students 28 21 29 33 46 32 43 28 24 21 39

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Teacher pay 90 88 89 94 100 95 96 92 88 88 96

D. Expanding support staff 86 85 82 93 98 91 95 83 81 90 89

C. School infrastructure 85 86 83 85 97 83 96 81 83 88 89

B. Undocumented students 52 47 49 60 69 64 68 52 47 51 59

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

B. Undocumented students 27 30 30 20 11 20 13 32 36 22 20

D. Expanding support staff 6 7 5 3 - 6 3 10 8 3 2

C. School infrastructure 5 4 6 4 1 3 1 4 7 4 4

A. Teacher pay 4 4 6 1 - 2 1 3 7 4 2

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

B. Undocumented students 41 46 47 36 23 34 24 43 46 41 36

C. School infrastructure 13 13 16 14 3 16 4 18 16 10 10

D. Expanding support staff 12 13 15 7 1 9 4 15 16 9 9

A. Teacher pay 8 12 11 5 - 5 3 7 13 11 4
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Teacher pay 68 69 62 82 65

D. Expanding support staff 62 64 64 65 54

C. School infrastructure 53 58 50 60 47

B. Undocumented students 28 30 19 41 25

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Teacher pay 90 91 89 96 89

D. Expanding support staff 86 87 87 88 84

C. School infrastructure 85 84 86 88 85

B. Undocumented students 52 61 42 64 45

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

B. Undocumented students 27 22 33 23 31

D. Expanding support staff 6 7 6 4 6

C. School infrastructure 5 3 5 6 5

A. Teacher pay 4 2 5 3 5

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

B. Undocumented students 41 35 50 33 48

C. School infrastructure 13 16 11 12 14

D. Expanding support staff 12 12 11 9 15

A. Teacher pay 8 9 9 4 11
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Teacher pay 68 65 74 79 83 58 65 58 71

D. Expanding support staff 62 53 77 54 72 56 71 47 62

C. School infrastructure 53 53 63 55 62 51 50 46 47

B. Undocumented students 28 31 28 29 49 25 15 21 29

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Teacher pay 90 92 91 93 98 94 86 84 94

D. Expanding support staff 86 84 91 82 92 81 90 81 86

C. School infrastructure 85 78 91 82 92 86 87 85 85

B. Undocumented students 52 60 63 54 70 41 42 42 47

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

B. Undocumented students 27 27 13 29 18 38 29 40 21

D. Expanding support staff 6 12 2 8 1 7 5 9 2

C. School infrastructure 5 4 2 11 2 3 6 4 6

A. Teacher pay 4 3 1 6 1 2 6 8 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

B. Undocumented students 41 36 32 37 30 52 48 53 43

C. School infrastructure 13 22 9 18 8 12 11 14 13

D. Expanding support staff 12 15 10 13 7 16 8 18 11

A. Teacher pay 8 8 10 7 2 6 12 16 6

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  97 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Teacher pay 68 64 63 59 70 86 92 62 89 85 87

D. Expanding support staff 62 59 66 44 60 89 86 46 62 91 81

C. School infrastructure 53 54 48 46 45 69 80 47 67 71 76

B. Undocumented students 28 27 16 22 34 29 54 34 30 32 53

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Teacher pay 90 92 84 83 95 95 100 94 94 96 98

D. Expanding support staff 86 83 88 76 88 95 99 85 90 96 98

C. School infrastructure 85 85 87 81 85 91 97 71 98 92 95

B. Undocumented students 52 48 45 44 53 59 75 62 60 64 74

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

B. Undocumented students 27 38 23 39 22 22 8 21 17 19 11

D. Expanding support staff 6 10 4 10 2 3 - 9 7 3 -

C. School infrastructure 5 4 4 9 4 6 2 1 - 5 2

A. Teacher pay 4 3 4 10 2 2 - 1 1 2 1

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

B. Undocumented students 41 46 46 50 44 35 18 38 31 31 19

C. School infrastructure 13 13 12 18 14 6 3 29 2 5 5

D. Expanding support staff 12 15 11 20 11 4 - 15 10 4 -

A. Teacher pay 8 8 14 17 5 4 - 6 6 3 1
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Teacher pay 68 68 60 77 58 79 95 73 72 90 84

D. Expanding support staff 62 64 62 62 48 79 84 66 72 73 74

C. School infrastructure 53 53 50 52 41 55 75 64 50 78 63

B. Undocumented students 28 25 18 39 22 29 37 36 24 49 35

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Teacher pay 90 88 88 93 88 94 100 95 95 100 91

D. Expanding support staff 86 84 86 87 79 96 99 91 91 93 97

C. School infrastructure 85 86 86 87 81 88 99 81 87 96 96

B. Undocumented students 52 56 40 61 41 55 60 70 51 76 57

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

B. Undocumented students 27 24 35 21 35 22 13 17 26 11 16

D. Expanding support staff 6 8 6 3 7 - - 7 3 4 1

C. School infrastructure 5 3 5 6 7 4 - 4 3 1 1

A. Teacher pay 4 2 5 5 6 2 - 2 1 - 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

B. Undocumented students 41 38 52 35 54 40 24 29 44 20 29

C. School infrastructure 13 14 11 13 17 7 1 19 9 4 3

D. Expanding support staff 12 15 11 8 19 3 1 9 9 6 2

A. Teacher pay 8 12 11 7 12 4 - 5 4 - 8
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Teacher pay 68 76 76 76 69 47 68 68

D. Expanding support staff 62 69 75 71 62 39 58 66

C. School infrastructure 53 63 66 64 47 36 48 58

B. Undocumented students 28 36 22 33 29 16 26 31

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Teacher pay 90 93 93 93 92 82 90 91

D. Expanding support staff 86 88 92 89 85 80 85 87

C. School infrastructure 85 87 90 88 82 84 82 88

B. Undocumented students 52 66 41 60 46 42 53 51

Q. 18 Education Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

B. Undocumented students 27 20 27 22 31 32 28 25

D. Expanding support staff 6 6 4 5 6 6 6 5

C. School infrastructure 5 5 5 5 5 4 5 4

A. Teacher pay 4 2 4 2 4 6 4 3

Q. 18 Education Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

B. Undocumented students 41 31 46 35 45 51 42 40

C. School infrastructure 13 13 10 12 17 12 17 10

D. Expanding support staff 12 11 8 10 12 15 13 11

A. Teacher pay 8 7 7 7 7 16 9 8
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Rent cost 61 61 67 56 79 54 50 79 52 46

C. Property taxes 58 62 59 53 55 54 66 50 59 65

B. Homelessness 55 59 57 51 72 49 44 72 46 41

D. Housing costs 52 59 54 44 63 48 45 64 46 41

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Rent cost 85 86 87 81 94 78 83 94 81 77

C. Property taxes 82 84 83 80 80 81 87 78 80 88

B. Homelessness 79 80 82 77 92 72 75 92 72 69

D. Housing costs 79 79 81 77 88 76 73 88 76 71

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

B. Homelessness 6 5 5 8 2 10 6 2 11 9

D. Housing costs 6 5 5 8 2 8 6 3 7 8

A. Rent cost 5 6 3 7 1 8 7 1 6 10

C. Property taxes 5 4 6 5 9 5 2 8 2 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

D. Housing costs 20 20 18 21 11 22 27 11 20 28

B. Homelessness 19 19 16 21 7 25 24 7 24 29

C. Property taxes 16 13 16 19 19 17 13 21 15 12

A. Rent cost 14 13 11 18 5 20 17 5 16 22
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Rent cost 61 79 80 45 65 50 50

C. Property taxes 58 51 58 54 55 69 63

B. Homelessness 55 69 74 40 58 40 49

D. Housing costs 52 61 65 40 55 42 48

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Rent cost 85 96 94 71 87 82 84

C. Property taxes 82 76 82 79 87 87 87

B. Homelessness 79 92 93 62 85 71 79

D. Housing costs 79 88 90 69 83 70 77

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

B. Homelessness 6 1 2 15 3 11 1

D. Housing costs 6 3 2 12 4 7 5

A. Rent cost 5 0 2 13 3 10 3

C. Property taxes 5 15 6 8 1 3 -

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

D. Housing costs 20 12 10 28 14 30 23

B. Homelessness 19 7 7 36 13 29 20

C. Property taxes 16 23 17 21 11 13 12

A. Rent cost 14 4 5 27 11 18 15
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Rent cost 61 79 79 60 48 48 51

C. Property taxes 58 55 56 54 53 58 71

B. Homelessness 55 73 72 53 43 42 45

D. Housing costs 52 71 55 51 44 47 43

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Rent cost 85 93 96 79 76 81 84

C. Property taxes 82 79 80 82 81 85 88

B. Homelessness 79 92 93 73 71 77 73

D. Housing costs 79 91 85 78 72 70 76

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

B. Homelessness 6 3 1 10 8 7 5

D. Housing costs 6 2 2 7 10 4 7

A. Rent cost 5 1 1 9 8 11 4

C. Property taxes 5 11 6 6 3 1 2

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

D. Housing costs 20 9 14 18 26 30 24

B. Homelessness 19 8 7 24 26 22 26

C. Property taxes 16 21 18 17 16 15 11

A. Rent cost 14 6 4 18 22 19 15
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Rent cost 61 74 84 52 52 84 66 75 60 46

C. Property taxes 58 42 69 50 70 66 56 57 51 67

B. Homelessness 55 64 81 47 46 80 53 69 53 42

D. Housing costs 52 56 72 41 47 69 59 61 51 44

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Rent cost 85 92 96 78 85 96 82 92 82 79

C. Property taxes 82 64 94 81 89 93 80 79 82 87

B. Homelessness 79 90 96 72 76 95 80 91 74 73

D. Housing costs 79 83 93 75 73 92 80 86 78 72

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

B. Homelessness 6 4 1 11 6 1 3 3 7 8

D. Housing costs 6 3 2 9 7 2 3 4 7 6

A. Rent cost 5 2 1 10 6 1 4 3 7 7

C. Property taxes 5 15 4 5 2 4 5 8 5 2

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

D. Housing costs 20 16 7 23 28 7 15 14 20 26

B. Homelessness 19 10 4 25 23 5 17 8 24 25

C. Property taxes 16 35 6 18 10 7 17 19 17 12

A. Rent cost 14 8 3 20 14 2 14 8 16 18
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Rent cost 61 48 59 76 79 61 46 79 79 52 49

C. Property taxes 58 68 50 57 41 53 74 44 65 41 76

B. Homelessness 55 43 54 70 73 53 42 71 72 48 43

D. Housing costs 52 42 52 62 69 50 41 65 60 46 44

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Rent cost 85 74 86 93 93 88 75 94 96 85 82

C. Property taxes 82 87 79 82 73 82 90 71 89 81 90

B. Homelessness 79 72 75 91 92 82 68 91 94 81 72

D. Housing costs 79 72 77 88 89 81 68 87 90 70 74

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

B. Homelessness 6 9 7 2 2 6 10 3 1 3 7

D. Housing costs 6 7 7 3 2 6 8 1 3 11 5

A. Rent cost 5 9 7 1 2 4 10 1 1 7 7

C. Property taxes 5 3 7 6 12 4 2 15 2 1 2

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

D. Housing costs 20 27 22 11 11 18 30 13 9 30 26

B. Homelessness 19 27 23 7 8 18 30 9 5 19 26

C. Property taxes 16 13 20 15 25 17 10 29 10 17 10

A. Rent cost 14 24 12 6 6 12 24 5 4 14 18
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Rent cost 61 61 62 49 68 63 58 61 58 65 58 64

C. Property taxes 58 64 69 52 59 49 56 46 54 62 66 61

B. Homelessness 55 60 55 41 58 56 54 53 56 51 57 61

D. Housing costs 52 57 44 45 63 53 49 49 56 43 55 59

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Rent cost 85 85 89 91 84 82 74 80 85 89 83 86

C. Property taxes 82 85 89 87 71 79 77 77 85 84 84 83

B. Homelessness 79 79 80 84 83 80 70 77 79 83 78 81

D. Housing costs 79 78 81 68 89 79 76 77 80 76 72 90

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

B. Homelessness 6 6 4 1 3 9 6 11 4 4 5 5

D. Housing costs 6 4 2 7 1 10 7 13 6 4 5 1

A. Rent cost 5 3 3 7 4 9 5 11 4 5 5 2

C. Property taxes 5 4 1 4 4 9 10 9 6 4 4 4

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

D. Housing costs 20 20 17 32 11 20 21 23 20 21 26 10

B. Homelessness 19 19 17 16 17 19 28 22 21 14 19 19

C. Property taxes 16 15 9 13 22 21 19 22 14 14 16 14

A. Rent cost 14 14 9 8 12 18 23 19 14 9 15 12
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Rent cost 61 55 65 60 66 60 60 64 60

C. Property taxes 58 55 65 52 56 59 60 55 59

B. Homelessness 55 51 60 54 54 60 56 54 60

D. Housing costs 52 48 57 51 50 56 53 51 56

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Rent cost 85 82 86 85 87 82 84 86 82

C. Property taxes 82 83 87 76 80 82 85 78 82

B. Homelessness 79 77 79 81 82 78 78 82 78

D. Housing costs 79 77 81 82 79 70 79 80 70

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

B. Homelessness 6 8 5 4 5 11 7 4 11

D. Housing costs 6 9 5 3 3 16 7 3 16

A. Rent cost 5 7 4 5 4 12 6 4 12

C. Property taxes 5 4 4 6 7 7 4 7 7

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

D. Housing costs 20 22 18 18 18 27 20 18 27

B. Homelessness 19 21 21 19 14 17 21 16 17

C. Property taxes 16 14 12 24 19 18 13 21 18

A. Rent cost 14 17 13 15 10 17 15 12 17
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Rent cost 61 55 64 56 70 61 60 66 61

C. Property taxes 58 61 60 55 55 60 61 49 60

B. Homelessness 55 50 61 43 63 59 53 52 56

D. Housing costs 52 50 55 41 58 60 45 51 50

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Rent cost 85 80 88 80 92 82 86 87 86

C. Property taxes 82 86 85 73 84 86 85 77 80

B. Homelessness 79 70 86 75 89 78 78 83 81

D. Housing costs 79 77 82 69 90 81 78 81 79

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

B. Homelessness 6 11 2 8 1 8 5 6 3

D. Housing costs 6 9 4 5 1 6 7 2 4

A. Rent cost 5 9 3 8 1 6 5 7 2

C. Property taxes 5 6 2 10 4 6 2 8 5

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

D. Housing costs 20 22 18 28 9 19 21 17 20

B. Homelessness 19 28 14 23 9 22 20 14 18

C. Property taxes 16 13 13 27 14 14 12 22 20

A. Rent cost 14 18 11 19 6 17 13 10 14
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Rent cost 61 64 52 65 63 74 50 67 41 36

C. Property taxes 58 66 53 64 47 48 70 53 77 76

B. Homelessness 55 60 49 56 53 68 44 60 35 39

D. Housing costs 52 53 51 50 52 62 41 56 33 42

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Rent cost 85 84 84 90 85 93 79 89 74 59

C. Property taxes 82 88 82 83 75 77 89 80 94 88

B. Homelessness 79 81 73 84 81 91 71 85 64 51

D. Housing costs 79 80 78 80 81 89 70 85 56 61

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

B. Homelessness 6 4 10 4 5 2 9 3 17 17

D. Housing costs 6 7 5 2 4 3 8 5 10 12

A. Rent cost 5 7 4 5 3 1 8 4 13 10

C. Property taxes 5 3 5 4 9 8 3 6 0 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

D. Housing costs 20 19 22 20 17 11 29 15 39 37

B. Homelessness 19 17 27 14 17 8 28 14 32 47

C. Property taxes 16 10 18 17 25 22 11 19 6 9

A. Rent cost 14 15 15 10 14 7 21 10 23 38
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Rent cost 61 72 49 53 58 80 54 71 54 67

C. Property taxes 58 48 69 54 56 67 40 60 58 58

B. Homelessness 55 64 45 46 51 76 47 65 46 63

D. Housing costs 52 61 43 34 47 69 45 61 46 57

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Rent cost 85 93 77 70 84 93 86 88 80 89

C. Property taxes 82 78 89 76 80 90 78 86 81 85

B. Homelessness 79 90 69 66 78 93 73 86 72 87

D. Housing costs 79 88 70 65 76 91 79 86 74 84

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

B. Homelessness 6 2 11 9 7 1 8 2 10 2

D. Housing costs 6 4 7 14 7 2 1 2 8 3

A. Rent cost 5 2 9 12 6 1 8 4 9 2

C. Property taxes 5 7 3 2 6 3 11 4 8 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

D. Housing costs 20 12 28 35 23 7 21 12 25 15

B. Homelessness 19 10 30 31 21 5 27 13 27 12

C. Property taxes 16 21 10 24 19 7 22 13 19 14

A. Rent cost 14 7 21 30 15 3 14 10 19 10
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Rent cost 61 52 62 77 82 63 78 58 51 69 65

C. Property taxes 58 58 55 64 68 57 63 57 60 54 62

B. Homelessness 55 44 56 71 79 53 75 51 42 63 62

D. Housing costs 52 40 52 61 72 56 66 50 41 63 51

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Rent cost 85 80 88 93 94 84 91 80 80 88 90

C. Property taxes 82 80 81 85 93 81 90 81 82 84 86

B. Homelessness 79 69 85 90 94 79 92 73 71 87 86

D. Housing costs 79 69 82 90 91 83 89 77 70 84 84

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

B. Homelessness 6 12 3 2 1 4 1 11 10 3 1

D. Housing costs 6 10 5 3 2 3 1 8 9 2 5

A. Rent cost 5 9 4 1 1 7 1 11 8 3 2

C. Property taxes 5 9 3 7 2 7 2 11 5 3 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

D. Housing costs 20 29 18 8 6 16 9 22 28 14 16

B. Homelessness 19 28 14 9 3 20 6 25 28 12 12

C. Property taxes 16 20 18 13 4 18 7 19 18 15 12

A. Rent cost 14 19 12 6 2 16 5 19 19 10 10
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Rent cost 61 70 58 62 56 64 59

C. Property taxes 58 53 58 61 60 55 61

B. Homelessness 55 59 56 55 52 57 53

D. Housing costs 52 64 50 50 44 57 47

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Rent cost 85 92 77 87 84 85 85

C. Property taxes 82 84 80 79 87 82 83

B. Homelessness 79 85 76 78 79 81 79

D. Housing costs 79 88 74 77 78 81 78

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

B. Homelessness 6 5 9 4 6 7 5

D. Housing costs 6 3 7 5 8 5 7

A. Rent cost 5 5 9 3 6 7 4

C. Property taxes 5 9 4 5 2 7 4

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

D. Housing costs 20 12 23 23 20 18 22

B. Homelessness 19 15 21 21 19 18 20

C. Property taxes 16 17 19 19 11 18 15

A. Rent cost 14 7 21 13 15 14 14
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Rent cost 61 62 55 82 80 70 74

C. Property taxes 58 51 60 68 67 60 62

B. Homelessness 55 52 49 77 76 65 66

D. Housing costs 52 52 43 72 64 63 59

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Rent cost 85 85 83 95 92 86 92

C. Property taxes 82 75 84 94 86 89 80

B. Homelessness 79 80 76 96 89 86 86

D. Housing costs 79 77 75 94 88 87 85

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

B. Homelessness 6 9 6 - 3 2 3

D. Housing costs 6 7 7 1 3 1 4

A. Rent cost 5 8 5 - 3 4 2

C. Property taxes 5 10 3 2 6 4 4

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

D. Housing costs 20 22 24 3 12 11 15

B. Homelessness 19 19 22 2 10 12 13

C. Property taxes 16 25 14 4 13 10 19

A. Rent cost 14 14 16 1 7 11 7
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Rent cost 61 69 62 58 56 57 64

C. Property taxes 58 72 63 54 43 49 66

B. Homelessness 55 63 55 53 49 51 58

D. Housing costs 52 56 50 54 47 51 52

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Rent cost 85 86 85 85 83 84 86

C. Property taxes 82 89 86 82 73 78 87

B. Homelessness 79 82 82 76 78 77 82

D. Housing costs 79 78 81 80 76 79 80

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

B. Homelessness 6 3 5 9 6 8 4

D. Housing costs 6 4 7 5 6 6 6

A. Rent cost 5 6 7 5 4 4 6

C. Property taxes 5 1 5 6 9 7 4

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

D. Housing costs 20 21 19 19 22 20 20

B. Homelessness 19 17 16 24 20 22 17

C. Property taxes 16 10 13 18 27 22 12

A. Rent cost 14 12 14 15 15 15 13
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Rent cost 61 62 51 82 81 71 72 58 49 70 65

C. Property taxes 58 67 43 70 64 64 56 69 45 64 53

B. Homelessness 55 54 45 80 72 68 62 51 40 65 61

D. Housing costs 52 49 42 67 72 58 65 44 46 59 55

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Rent cost 85 88 79 93 97 83 95 81 78 90 90

C. Property taxes 82 88 72 91 92 86 87 86 75 89 81

B. Homelessness 79 82 72 95 93 84 89 74 68 90 84

D. Housing costs 79 80 71 88 97 80 93 72 75 88 81

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

B. Homelessness 6 5 10 1 1 3 1 8 13 0 4

D. Housing costs 6 6 8 4 - 3 1 9 9 3 3

A. Rent cost 5 6 7 1 1 7 1 11 6 2 3

C. Property taxes 5 5 8 1 6 2 7 5 11 2 4

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

D. Housing costs 20 20 28 11 2 19 6 27 23 12 18

B. Homelessness 19 16 26 4 7 15 11 24 30 9 16

C. Property taxes 16 11 28 7 8 13 13 13 26 10 18

A. Rent cost 14 11 20 4 3 15 4 17 21 9 10
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Rent cost 61 67 62 60 55

C. Property taxes 58 60 72 51 48

B. Homelessness 55 60 56 54 49

D. Housing costs 52 53 51 61 42

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Rent cost 85 82 90 88 80

C. Property taxes 82 84 91 80 76

B. Homelessness 79 82 82 79 75

D. Housing costs 79 79 81 84 74

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

B. Homelessness 6 5 3 9 6

D. Housing costs 6 6 6 4 7

A. Rent cost 5 8 4 5 4

C. Property taxes 5 6 1 8 6

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

D. Housing costs 20 21 18 14 26

B. Homelessness 19 18 16 19 25

C. Property taxes 16 17 8 20 24

A. Rent cost 14 17 9 11 19
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Rent cost 61 62 71 49 67 53 69 49 61

C. Property taxes 58 63 57 47 53 78 70 44 52

B. Homelessness 55 55 65 43 61 46 64 37 60

D. Housing costs 52 44 64 59 62 44 56 37 46

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Rent cost 85 79 86 82 92 86 93 74 87

C. Property taxes 82 83 86 77 83 92 91 73 79

B. Homelessness 79 73 92 72 84 76 89 66 84

D. Housing costs 79 72 87 85 83 72 89 68 79

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

B. Homelessness 6 10 - 13 7 7 1 12 0

D. Housing costs 6 9 1 5 3 7 5 10 4

A. Rent cost 5 14 2 6 4 8 2 7 1

C. Property taxes 5 8 3 14 4 1 1 8 5

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

D. Housing costs 20 28 13 12 16 26 11 30 21

B. Homelessness 19 26 8 24 16 22 10 34 15

C. Property taxes 16 17 14 23 17 7 7 27 20

A. Rent cost 14 21 12 15 8 13 6 25 13
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Rent cost 61 57 67 46 56 85 82 64 63 79 79

C. Property taxes 58 71 64 41 44 72 65 67 45 64 63

B. Homelessness 55 48 59 38 52 83 77 59 44 77 75

D. Housing costs 52 41 56 36 47 74 73 51 62 67 67

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Rent cost 85 85 91 72 85 94 98 77 92 88 97

C. Property taxes 82 86 89 72 71 93 96 85 75 88 95

B. Homelessness 79 72 91 65 78 97 96 80 78 91 97

D. Housing costs 79 70 89 67 75 89 97 78 90 84 96

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

B. Homelessness 6 10 - 15 5 2 - 5 3 1 -

D. Housing costs 6 9 3 11 5 3 - 4 3 3 0

A. Rent cost 5 10 2 9 5 2 - 12 2 2 -

C. Property taxes 5 7 2 11 5 1 3 3 12 1 3

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

D. Housing costs 20 29 11 29 26 10 1 21 10 15 3

B. Homelessness 19 26 7 32 21 3 4 19 22 9 3

C. Property taxes 16 13 10 28 28 5 4 14 25 11 5

A. Rent cost 14 14 8 25 15 3 2 22 8 9 2
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Rent cost 61 67 58 53 50 79 80 68 77 74 70

C. Property taxes 58 62 71 36 47 73 60 61 73 59 50

B. Homelessness 55 55 53 47 44 72 80 69 67 61 63

D. Housing costs 52 48 50 55 34 52 76 62 53 65 65

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Rent cost 85 86 90 83 76 88 97 80 90 96 93

C. Property taxes 82 81 93 65 76 86 85 87 84 94 76

B. Homelessness 79 83 81 74 71 89 90 84 87 91 86

D. Housing costs 79 77 82 76 68 79 97 82 79 95 90

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

B. Homelessness 6 7 4 13 7 3 3 4 3 - 3

D. Housing costs 6 6 6 8 8 6 - 3 5 - 3

A. Rent cost 5 7 5 10 5 4 2 8 3 - 2

C. Property taxes 5 9 1 11 6 2 10 2 1 6 8

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

D. Housing costs 20 23 17 22 31 20 3 18 21 3 10

B. Homelessness 19 17 16 22 28 10 11 16 13 9 14

C. Property taxes 16 19 6 35 24 12 15 13 15 6 25

A. Rent cost 14 14 9 15 23 11 3 18 9 3 5
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very concerned
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Rent cost 61 63 67 64 66 47 60 62

C. Property taxes 58 55 68 58 57 59 57 59

B. Homelessness 55 53 63 56 62 43 53 58

D. Housing costs 52 53 53 53 57 39 53 51

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Very/Somewhat concerned
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Rent cost 85 89 92 89 82 77 83 86

C. Property taxes 82 84 92 86 78 83 82 83

B. Homelessness 79 84 89 85 77 70 79 80

D. Housing costs 79 83 84 83 77 72 81 77

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not at all concerned
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

B. Homelessness 6 8 4 7 4 5 4 8

D. Housing costs 6 5 10 6 6 4 5 7

A. Rent cost 5 7 6 7 4 6 4 7

C. Property taxes 5 8 4 7 4 2 4 6

Q. 19 Housing in North Carolina Summary: Not very/Not at all concerned
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

D. Housing costs 20 17 16 16 20 27 17 22

B. Homelessness 19 16 11 15 21 27 18 20

C. Property taxes 16 16 7 14 19 17 17 16

A. Rent cost 14 11 8 11 14 22 15 13
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Affordable housing 49 53 48 45 76 45 26 76 36 27

C. Wall street 47 47 49 46 57 48 35 61 49 33

B. Property tax relief 36 42 38 29 47 27 36 42 30 31

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A. Affordable housing 75 78 75 72 93 72 58 94 65 58

B. Property tax relief 73 78 72 68 82 69 69 78 64 71

C. Wall street 68 67 71 67 76 70 58 78 71 57

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Wall street 13 15 10 14 12 10 19 10 7 18

A. Affordable housing 9 4 10 12 1 10 16 1 11 16

B. Property tax relief 5 2 6 8 4 7 4 4 6 6

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Wall street 25 24 24 26 19 23 33 18 15 35

A. Affordable housing 22 20 23 24 5 24 37 5 30 37

B. Property tax relief 20 17 21 23 14 22 24 17 21 23
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Affordable housing 49 72 78 33 58 24 28

C. Wall street 47 58 57 43 54 36 34

B. Property tax relief 36 49 46 28 26 42 28

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A. Affordable housing 75 91 95 66 80 49 67

B. Property tax relief 73 78 85 70 69 73 65

C. Wall street 68 76 77 68 71 55 61

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Wall street 13 16 10 11 8 25 13

A. Affordable housing 9 1 1 14 5 22 10

B. Property tax relief 5 2 4 10 4 5 3

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Wall street 25 20 17 27 18 40 26

A. Affordable housing 22 8 3 32 15 48 26

B. Property tax relief 20 19 10 25 20 20 28
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Affordable housing 49 81 69 53 36 22 28

C. Wall street 47 62 52 56 39 43 29

B. Property tax relief 36 47 47 31 22 35 36

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A. Affordable housing 75 95 91 73 72 51 63

B. Property tax relief 73 83 81 72 66 64 72

C. Wall street 68 85 66 77 60 62 54

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Wall street 13 6 18 5 16 17 20

A. Affordable housing 9 1 1 10 9 21 12

B. Property tax relief 5 3 5 4 10 2 6

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Wall street 25 13 26 16 31 28 37

A. Affordable housing 22 4 7 23 25 44 33

B. Property tax relief 20 13 15 19 25 26 23
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Affordable housing 49 66 86 46 25 83 47 68 48 29

C. Wall street 47 64 53 47 39 52 53 57 50 33

B. Property tax relief 36 39 55 23 36 53 36 44 35 28

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A. Affordable housing 75 89 98 75 57 97 77 91 72 59

B. Property tax relief 73 74 90 67 69 89 80 79 70 70

C. Wall street 68 79 73 69 59 74 67 76 71 56

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Wall street 13 7 16 11 18 15 7 13 9 19

A. Affordable housing 9 2 - 10 17 0 5 3 8 17

B. Property tax relief 5 4 3 7 5 4 4 4 6 6

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Wall street 25 13 24 23 32 23 27 19 20 35

A. Affordable housing 22 8 2 23 40 3 20 8 24 36

B. Property tax relief 20 19 8 25 27 9 12 16 22 23
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Affordable housing 49 27 50 69 76 52 27 77 77 34 22

C. Wall street 47 33 51 57 66 47 34 64 54 38 33

B. Property tax relief 36 29 34 46 37 39 32 38 53 41 34

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A. Affordable housing 75 56 76 91 94 81 54 95 93 75 52

B. Property tax relief 73 69 70 80 77 75 68 78 87 71 68

C. Wall street 68 56 72 76 83 73 54 83 75 68 54

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Wall street 13 21 8 12 7 10 21 7 16 11 22

A. Affordable housing 9 18 6 3 2 5 19 1 1 11 18

B. Property tax relief 5 7 6 3 5 4 7 6 2 7 4

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Wall street 25 37 19 19 12 22 36 12 21 27 36

A. Affordable housing 22 40 21 8 4 16 41 4 5 24 42

B. Property tax relief 20 24 23 14 15 19 25 17 10 25 24
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Affordable housing 49 52 36 28 62 58 50 53 49 45 43 54

C. Wall street 47 49 38 37 57 50 49 49 49 42 50 47

B. Property tax relief 36 40 36 27 42 36 23 32 35 34 43 37

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A. Affordable housing 75 73 64 66 82 84 75 84 71 74 70 73

B. Property tax relief 73 79 73 67 62 74 60 75 68 69 81 71

C. Wall street 68 68 62 64 77 71 71 70 71 64 63 73

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Wall street 13 14 16 14 9 13 7 13 11 14 16 12

A. Affordable housing 9 7 16 6 3 9 7 10 9 11 7 8

B. Property tax relief 5 7 4 2 9 5 4 6 3 3 5 8

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Wall street 25 27 28 24 12 23 21 23 22 26 31 19

A. Affordable housing 22 25 31 30 9 15 22 15 25 24 26 23

B. Property tax relief 20 18 17 33 19 19 34 17 28 24 14 21
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Affordable housing 49 42 51 41 59 49 47 52 49

C. Wall street 47 43 49 46 49 55 46 48 55

B. Property tax relief 36 28 42 30 40 42 36 36 42

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A. Affordable housing 75 69 76 78 78 71 72 78 71

B. Property tax relief 73 64 78 72 77 74 71 75 74

C. Wall street 68 67 66 71 71 71 66 71 71

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Wall street 13 15 14 11 13 9 14 12 9

A. Affordable housing 9 13 8 4 7 18 10 6 18

B. Property tax relief 5 7 3 8 3 15 5 5 15

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Wall street 25 22 29 24 23 19 26 23 19

A. Affordable housing 22 26 22 20 19 24 24 19 24

B. Property tax relief 20 25 17 23 17 19 21 19 19
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Affordable housing 49 39 54 38 64 54 40 57 47

C. Wall street 47 42 49 44 51 52 39 57 37

B. Property tax relief 36 37 35 37 35 36 35 39 33

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A. Affordable housing 75 64 80 69 87 72 74 81 76

B. Property tax relief 73 72 71 74 77 71 72 79 72

C. Wall street 68 64 68 67 75 73 59 81 60

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Wall street 13 17 12 16 9 9 20 8 16

A. Affordable housing 9 16 4 8 3 11 9 6 4

B. Property tax relief 5 6 4 5 3 4 6 1 8

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Wall street 25 31 21 27 19 20 32 15 32

A. Affordable housing 22 33 16 30 10 23 25 18 21

B. Property tax relief 20 21 21 23 16 21 21 16 23
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Affordable housing 49 49 43 52 51 73 28 58 19 16

C. Wall street 47 44 49 46 50 60 36 52 35 28

B. Property tax relief 36 36 35 47 28 40 35 39 31 26

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A. Affordable housing 75 75 69 75 81 94 56 85 35 39

B. Property tax relief 73 75 66 79 73 78 71 77 66 57

C. Wall street 68 62 73 69 73 79 58 72 52 62

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Wall street 13 17 9 13 12 11 17 12 19 12

A. Affordable housing 9 10 11 4 7 1 17 2 34 32

B. Property tax relief 5 4 6 3 6 4 6 4 8 17

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Wall street 25 28 22 25 22 17 34 21 38 33

A. Affordable housing 22 22 26 22 17 4 39 12 63 57

B. Property tax relief 20 19 25 16 22 16 22 16 29 41
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TargetSmart

Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Affordable housing 49 68 29 21 42 79 47 65 39 57

C. Wall street 47 59 36 33 48 52 39 46 44 50

B. Property tax relief 36 39 37 12 32 54 38 45 38 35

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A. Affordable housing 75 90 55 69 71 92 67 86 66 83

B. Property tax relief 73 77 71 65 69 86 76 83 73 74

C. Wall street 68 78 60 54 68 71 67 68 65 71

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Wall street 13 9 19 8 13 16 13 15 17 10

A. Affordable housing 9 2 17 12 10 3 5 4 14 4

B. Property tax relief 5 4 7 6 6 2 9 3 7 4

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Wall street 25 17 33 29 25 24 33 27 30 20

A. Affordable housing 22 9 40 22 26 7 28 11 32 13

B. Property tax relief 20 18 23 22 24 8 23 10 22 18
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Affordable housing 49 37 47 63 87 46 80 43 35 66 50

C. Wall street 47 47 48 45 55 39 52 48 39 61 38

B. Property tax relief 36 36 28 56 53 42 48 38 37 37 34

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A. Affordable housing 75 62 79 82 98 80 92 65 67 85 80

B. Property tax relief 73 71 68 81 89 81 86 74 72 74 74

C. Wall street 68 66 69 63 75 61 74 72 58 80 61

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Wall street 13 16 10 23 12 20 10 15 19 2 18

A. Affordable housing 9 15 6 6 1 7 1 17 10 3 6

B. Property tax relief 5 7 5 3 2 4 2 5 8 2 6

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Wall street 25 28 22 34 19 38 18 25 36 12 28

A. Affordable housing 22 36 18 18 2 19 4 34 29 10 17

B. Property tax relief 20 23 26 13 5 16 5 21 23 17 20
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Affordable housing 49 63 47 43 43 55 43

C. Wall street 47 54 56 44 34 55 39

B. Property tax relief 36 36 40 37 33 38 35

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A. Affordable housing 75 84 67 73 76 76 74

B. Property tax relief 73 78 70 73 72 74 72

C. Wall street 68 79 73 65 54 76 60

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Wall street 13 8 8 12 25 8 18

A. Affordable housing 9 8 11 6 9 10 8

B. Property tax relief 5 2 5 8 7 3 7

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Wall street 25 16 20 26 37 18 32

A. Affordable housing 22 14 29 24 22 21 23

B. Property tax relief 20 17 21 20 23 19 22
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TargetSmart

Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Affordable housing 49 50 38 80 77 66 62

C. Wall street 47 60 39 60 39 51 36

B. Property tax relief 36 33 32 56 51 45 46

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A. Affordable housing 75 73 70 92 93 85 89

B. Property tax relief 73 68 70 88 84 84 82

C. Wall street 68 77 61 80 56 74 55

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Wall street 13 7 17 10 24 10 22

A. Affordable housing 9 11 10 4 - 5 1

B. Property tax relief 5 3 7 2 4 2 5

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Wall street 25 16 31 17 35 22 37

A. Affordable housing 22 26 27 8 6 12 10

B. Property tax relief 20 26 23 4 13 8 15
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TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Affordable housing 49 56 47 48 47 48 50

C. Wall street 47 37 49 50 53 51 45

B. Property tax relief 36 39 39 32 33 32 39

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A. Affordable housing 75 72 76 73 78 75 74

B. Property tax relief 73 80 75 72 66 70 77

C. Wall street 68 61 67 72 76 74 65

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Wall street 13 21 12 10 10 10 15

A. Affordable housing 9 12 6 10 8 9 8

B. Property tax relief 5 4 4 6 9 7 4

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Wall street 25 28 26 22 20 21 26

A. Affordable housing 22 24 22 22 20 21 23

B. Property tax relief 20 14 20 22 26 23 18
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TargetSmart

Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Affordable housing 49 44 40 76 85 65 67 40 38 60 55

C. Wall street 47 47 48 47 62 39 57 42 46 47 54

B. Property tax relief 36 36 27 54 55 46 43 42 32 37 33

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A. Affordable housing 75 72 70 88 97 82 91 64 69 85 81

B. Property tax relief 73 76 61 83 93 79 89 79 66 76 73

C. Wall street 68 65 71 63 87 62 78 63 70 67 77

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Wall street 13 14 11 23 8 19 9 18 13 13 7

A. Affordable housing 9 10 10 4 2 4 4 13 14 4 5

B. Property tax relief 5 4 8 3 2 5 2 5 9 3 5

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Wall street 25 24 24 34 10 33 19 31 26 21 17

A. Affordable housing 22 26 27 11 3 14 7 34 29 12 14

B. Property tax relief 20 20 30 12 3 14 8 17 28 18 20
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TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Affordable housing 49 56 45 54 42

C. Wall street 47 52 37 61 41

B. Property tax relief 36 40 39 34 31

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A. Affordable housing 75 75 75 76 74

B. Property tax relief 73 77 77 71 68

C. Wall street 68 75 54 81 67

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Wall street 13 11 20 4 16

A. Affordable housing 9 9 7 11 8

B. Property tax relief 5 3 6 4 9

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Wall street 25 19 34 14 28

A. Affordable housing 22 23 22 19 23

B. Property tax relief 20 19 17 19 27
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TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Affordable housing 49 43 71 44 61 37 51 34 49

C. Wall street 47 45 60 54 65 38 36 41 41

B. Property tax relief 36 43 36 30 37 39 38 34 28

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A. Affordable housing 75 63 88 68 81 66 82 69 79

B. Property tax relief 73 81 72 63 77 76 79 69 68

C. Wall street 68 67 84 81 80 56 52 61 73

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Wall street 13 18 4 8 1 20 20 17 15

A. Affordable housing 9 15 2 20 5 9 5 10 6

B. Property tax relief 5 3 2 8 1 7 3 9 9

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Wall street 25 29 7 15 14 35 33 35 22

A. Affordable housing 22 36 7 29 12 29 15 29 17

B. Property tax relief 20 16 23 29 13 18 15 27 27
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TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Affordable housing 49 38 49 36 44 87 90 47 47 83 82

C. Wall street 47 46 48 49 47 49 68 35 45 44 65

B. Property tax relief 36 41 31 29 26 53 53 44 38 49 46

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A. Affordable housing 75 60 82 65 75 98 98 75 85 92 94

B. Property tax relief 73 80 72 60 62 89 93 77 85 84 91

C. Wall street 68 63 67 70 71 67 93 61 63 65 89

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Wall street 13 17 11 13 9 19 4 22 15 17 4

A. Affordable housing 9 15 5 14 7 - 2 8 5 - 3

B. Property tax relief 5 5 2 9 8 4 1 3 4 3 0

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Wall street 25 28 20 25 23 28 6 39 33 25 9

A. Affordable housing 22 36 15 34 21 2 2 25 11 2 5

B. Property tax relief 20 17 22 30 31 9 1 17 15 8 2
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TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Affordable housing 49 51 39 49 35 76 78 64 66 71 61

C. Wall street 47 60 37 60 41 33 46 43 32 65 41

B. Property tax relief 36 38 34 26 29 52 51 43 51 46 39

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A. Affordable housing 75 72 72 74 68 90 97 81 85 88 94

B. Property tax relief 73 74 77 60 62 78 90 81 77 91 86

C. Wall street 68 78 55 76 67 45 69 68 48 87 63

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Wall street 13 9 18 3 16 29 18 16 26 4 17

A. Affordable housing 9 12 8 10 10 - - 6 0 5 2

B. Property tax relief 5 2 5 5 11 3 4 4 6 0 4

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Wall street 25 15 32 18 29 46 23 27 45 13 29

A. Affordable housing 22 27 24 23 29 9 4 14 15 9 5

B. Property tax relief 20 25 16 28 32 19 7 10 20 6 11
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TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Affordable housing 49 53 56 54 51 33 48 50

C. Wall street 47 42 28 38 64 41 51 44

B. Property tax relief 36 42 36 41 35 26 34 39

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A. Affordable housing 75 78 83 79 72 68 74 75

B. Property tax relief 73 78 80 78 68 70 74 72

C. Wall street 68 67 43 61 79 67 70 67

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Wall street 13 18 30 21 7 4 10 17

A. Affordable housing 9 11 8 11 6 8 8 10

B. Property tax relief 5 5 6 5 6 5 6 5

Q. 20 Affordable Housing Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Wall street 25 30 46 34 15 17 23 26

A. Affordable housing 22 22 17 21 25 21 23 21

B. Property tax relief 20 21 15 19 23 17 19 21
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Paid sick leave 68 78 68 59 86 61 55 85 59 53

H. Living wage for essential workers 65 68 65 65 87 57 51 87 48 49

A. Paid family medical leave 60 65 63 54 82 56 42 82 51 41

E. Childcare assistance 58 67 57 51 80 54 40 79 54 38

G. Part time benefits 56 63 52 54 77 50 41 78 44 38

B. Tax credits 49 54 49 44 70 46 30 72 40 29

F. Schedule 48 59 45 42 64 46 33 65 44 32

I. Undocumented immigrants 40 41 41 39 69 33 18 70 25 15

D. Unemployment benefits 32 36 32 29 49 25 24 47 22 22

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

C. Paid sick leave 90 94 90 86 97 87 86 98 89 82

H. Living wage for essential workers 90 92 91 86 98 88 84 98 86 82

A. Paid family medical leave 86 87 89 84 96 86 77 97 86 76

E. Childcare assistance 84 87 87 78 97 82 73 96 82 72

G. Part time benefits 82 85 79 81 91 79 75 93 81 71

B. Tax credits 81 84 85 74 94 76 73 94 78 69

F. Schedule 72 77 71 70 84 70 62 82 76 60

D. Unemployment benefits 64 64 66 63 84 56 53 81 55 50

I. Undocumented immigrants 61 59 63 61 90 55 37 90 49 35

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  141 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Paid sick leave 68 84 88 53 71 51 60

H. Living wage for essential workers 65 86 88 44 73 50 53

A. Paid family medical leave 60 78 85 50 62 42 43

E. Childcare assistance 58 77 81 45 63 40 41

G. Part time benefits 56 79 77 39 62 35 47

B. Tax credits 49 72 69 42 50 33 27

F. Schedule 48 61 66 43 48 32 34

I. Undocumented immigrants 40 66 70 26 44 20 15

D. Unemployment benefits 32 47 51 26 22 29 18

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

C. Paid sick leave 90 98 97 80 94 87 86

H. Living wage for essential workers 90 97 99 85 92 82 86

A. Paid family medical leave 86 94 98 81 91 76 79

E. Childcare assistance 84 94 98 76 88 73 73

G. Part time benefits 82 95 91 71 89 73 76

B. Tax credits 81 94 94 71 81 73 74

F. Schedule 72 81 85 66 75 59 66

D. Unemployment benefits 64 84 85 53 60 50 56

I. Undocumented immigrants 61 90 89 44 71 34 40
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Paid sick leave 68 94 77 72 47 59 53

H. Living wage for essential workers 65 90 84 62 52 56 49

A. Paid family medical leave 60 89 74 67 42 45 41

E. Childcare assistance 58 83 75 62 44 40 41

G. Part time benefits 56 81 73 57 42 46 38

B. Tax credits 49 68 71 58 32 31 30

F. Schedule 48 75 53 58 30 32 34

I. Undocumented immigrants 40 77 60 39 27 22 15

D. Unemployment benefits 32 48 51 30 20 21 26

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

C. Paid sick leave 90 98 96 88 85 89 85

H. Living wage for essential workers 90 100 96 89 87 80 87

A. Paid family medical leave 86 99 92 89 82 77 78

E. Childcare assistance 84 98 95 84 80 67 76

G. Part time benefits 82 91 92 81 78 76 74

B. Tax credits 81 93 95 84 67 72 75

F. Schedule 72 89 77 75 63 57 66

D. Unemployment benefits 64 85 83 57 56 49 56

I. Undocumented immigrants 61 94 85 60 50 32 40
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Paid sick leave 68 84 90 59 57 88 64 80 66 55

H. Living wage for essential workers 65 87 87 59 52 87 54 81 66 47

A. Paid family medical leave 60 78 86 54 42 86 58 77 62 39

E. Childcare assistance 58 72 84 53 38 86 57 73 62 37

G. Part time benefits 56 74 80 50 39 80 54 71 58 37

B. Tax credits 49 63 76 44 30 75 52 61 52 30

F. Schedule 48 56 71 44 32 72 50 61 52 30

I. Undocumented immigrants 40 70 67 36 14 69 33 61 42 16

D. Unemployment benefits 32 40 57 25 24 58 26 43 32 22

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

C. Paid sick leave 90 98 97 86 86 97 90 97 92 80

H. Living wage for essential workers 90 98 99 88 85 98 90 97 91 80

A. Paid family medical leave 86 95 98 85 76 96 90 96 88 74

E. Childcare assistance 84 95 98 81 74 98 85 93 86 71

G. Part time benefits 82 90 93 81 74 92 78 91 85 68

B. Tax credits 81 94 93 74 73 94 79 90 81 70

F. Schedule 72 81 84 69 61 86 71 84 76 55

D. Unemployment benefits 64 80 88 58 54 88 58 78 60 53

I. Undocumented immigrants 61 91 88 57 34 89 60 85 60 35
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Paid sick leave 68 52 68 84 86 70 50 90 81 62 54

H. Living wage for essential 
workers 65 47 70 80 89 69 45 90 83 68 46

A. Paid family medical leave 60 39 63 78 83 64 37 83 80 64 35

E. Childcare assistance 58 39 59 76 79 61 36 80 79 55 36

G. Part time benefits 56 35 57 75 78 61 33 78 78 59 35

B. Tax credits 49 31 50 65 69 50 30 66 72 34 28

F. Schedule 48 28 55 61 64 52 29 63 64 39 30

I. Undocumented immigrants 40 16 43 60 70 42 17 71 68 34 12

D. Unemployment benefits 32 21 30 46 50 30 23 50 46 29 22

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

C. Paid sick leave 90 78 95 97 98 95 78 97 97 96 83

H. Living wage for essential 
workers 90 80 93 96 99 94 79 98 97 95 80

A. Paid family medical leave 86 73 89 96 96 92 72 96 95 95 72

E. Childcare assistance 84 72 86 93 99 89 66 99 95 92 66

G. Part time benefits 82 66 87 91 93 90 65 91 94 90 70

B. Tax credits 81 70 81 90 96 84 66 96 90 83 70

F. Schedule 72 54 79 84 85 79 54 83 84 75 58

D. Unemployment benefits 64 49 63 80 84 67 47 81 85 63 48

I. Undocumented immigrants 61 35 62 84 91 65 33 93 87 56 30
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Paid sick leave 68 67 69 61 74 73 62 71 65 65 71 68

H. Living wage for essential 
workers 65 67 63 43 76 71 63 70 59 59 69 70

A. Paid family medical leave 60 61 54 38 74 68 55 67 52 56 59 66

E. Childcare assistance 58 58 52 46 67 63 58 60 59 53 61 59

G. Part time benefits 56 54 52 35 64 64 58 61 56 53 54 58

B. Tax credits 49 52 50 31 54 49 54 44 47 50 50 52

F. Schedule 48 53 43 29 50 52 44 48 46 45 47 55

I. Undocumented immigrants 40 45 30 31 35 48 47 45 44 33 44 37

D. Unemployment benefits 32 38 28 23 34 33 20 29 32 31 33 36

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

C. Paid sick leave 90 88 92 93 86 91 87 90 89 91 91 88

H. Living wage for essential 
workers 90 93 86 87 91 91 85 91 86 85 94 92

A. Paid family medical leave 86 87 89 79 84 89 79 89 81 85 89 88

E. Childcare assistance 84 85 81 72 89 86 85 86 85 76 89 84

G. Part time benefits 82 79 80 84 78 85 88 83 84 82 79 81

B. Tax credits 81 81 82 77 75 82 73 84 77 81 79 82

F. Schedule 72 73 68 68 62 80 67 77 69 72 72 71

D. Unemployment benefits 64 68 56 51 62 72 49 68 57 59 67 68

I. Undocumented immigrants 61 64 52 53 59 68 59 65 63 52 64 61
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Paid sick leave 68 66 65 64 78 63 66 73 63

H. Living wage for essential workers 65 60 69 63 70 68 64 68 68

A. Paid family medical leave 60 58 62 53 66 64 60 61 64

E. Childcare assistance 58 54 59 51 64 65 57 59 65

G. Part time benefits 56 52 59 49 63 60 55 57 60

B. Tax credits 49 45 51 41 55 54 48 50 54

F. Schedule 48 45 50 42 52 55 48 48 55

I. Undocumented immigrants 40 30 41 42 46 64 35 44 64

D. Unemployment benefits 32 30 32 33 32 45 31 32 45

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

C. Paid sick leave 90 89 87 92 94 90 88 93 90

H. Living wage for essential workers 90 86 92 94 90 86 89 91 86

A. Paid family medical leave 86 84 87 90 87 88 85 88 88

E. Childcare assistance 84 78 84 87 89 81 81 88 81

G. Part time benefits 82 80 82 85 83 79 81 84 79

B. Tax credits 81 81 77 81 87 76 79 85 76

F. Schedule 72 70 72 72 75 77 71 74 77

D. Unemployment benefits 64 56 65 67 70 67 60 69 67

I. Undocumented immigrants 61 50 58 64 71 79 54 68 79
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Paid sick leave 68 61 70 61 85 76 55 77 68

H. Living wage for essential workers 65 59 70 55 79 70 60 70 66

A. Paid family medical leave 60 56 63 52 69 71 50 67 55

E. Childcare assistance 58 52 61 48 68 65 50 62 57

G. Part time benefits 56 48 62 45 68 64 47 60 55

B. Tax credits 49 48 47 43 55 55 43 54 46

F. Schedule 48 45 50 41 55 60 36 53 42

I. Undocumented immigrants 40 29 42 37 50 44 27 49 39

D. Unemployment benefits 32 35 28 26 36 34 30 31 33

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

C. Paid sick leave 90 85 90 90 96 90 86 94 93

H. Living wage for essential workers 90 86 93 89 94 90 90 92 91

A. Paid family medical leave 86 82 89 84 93 88 83 91 86

E. Childcare assistance 84 77 85 83 93 82 81 88 89

G. Part time benefits 82 77 85 78 89 84 79 84 83

B. Tax credits 81 75 83 81 87 81 78 89 80

F. Schedule 72 66 76 69 78 77 65 72 77

D. Unemployment benefits 64 56 65 62 76 62 60 68 71

I. Undocumented immigrants 61 46 63 58 78 58 51 72 65
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Paid sick leave 68 66 64 78 68 83 51 76 45 28

H. Living wage for essential workers 65 65 63 68 68 85 47 76 32 22

A. Paid family medical leave 60 61 58 61 60 81 41 70 27 30

E. Childcare assistance 58 58 54 63 56 76 40 68 26 18

G. Part time benefits 56 57 52 62 53 77 38 66 33 12

B. Tax credits 49 51 42 56 44 66 33 57 25 15

F. Schedule 48 48 46 56 43 63 34 56 20 28

I. Undocumented immigrants 40 33 39 46 43 67 14 49 16 4

D. Unemployment benefits 32 33 28 37 28 47 20 38 18 7

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

C. Paid sick leave 90 88 88 95 91 97 82 96 72 60

H. Living wage for essential workers 90 90 88 93 91 98 81 96 68 70

A. Paid family medical leave 86 86 84 88 88 97 74 93 64 65

E. Childcare assistance 84 81 82 90 87 95 72 93 50 52

G. Part time benefits 82 82 79 84 83 93 71 89 59 52

B. Tax credits 81 81 75 88 81 92 69 89 58 46

F. Schedule 72 72 70 79 71 85 60 82 36 51

D. Unemployment benefits 64 62 57 72 68 82 49 73 42 29

I. Undocumented immigrants 61 52 58 66 71 88 34 72 25 15
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Paid sick leave 68 82 52 45 64 88 56 74 60 75

H. Living wage for essential workers 65 82 47 47 63 81 64 71 56 74

A. Paid family medical leave 60 76 43 35 55 82 60 71 53 66

E. Childcare assistance 58 73 41 47 52 79 73 72 51 64

G. Part time benefits 56 72 41 37 51 74 61 67 47 64

B. Tax credits 49 60 36 31 43 72 43 61 46 51

F. Schedule 48 60 38 27 42 67 59 60 44 52

I. Undocumented immigrants 40 62 19 13 35 55 70 53 33 47

D. Unemployment benefits 32 43 22 15 28 50 31 43 32 32

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

C. Paid sick leave 90 97 82 78 89 97 94 92 86 93

H. Living wage for essential workers 90 97 83 86 89 94 90 92 87 93

A. Paid family medical leave 86 95 76 82 84 97 88 92 82 90

E. Childcare assistance 84 92 74 76 82 95 90 90 79 88

G. Part time benefits 82 91 72 74 81 90 81 85 77 86

B. Tax credits 81 90 72 64 79 92 78 86 77 84

F. Schedule 72 84 62 54 69 82 87 79 67 77

D. Unemployment benefits 64 80 50 37 62 82 58 73 59 69

I. Undocumented immigrants 61 83 37 39 56 79 87 75 51 70
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Paid sick leave 68 57 70 79 92 63 84 69 50 85 66

H. Living wage for essential 
workers 65 56 69 71 86 59 82 59 53 80 68

A. Paid family medical leave 60 51 58 72 87 58 81 61 46 77 56

E. Childcare assistance 58 46 56 69 84 63 78 55 47 73 57

G. Part time benefits 56 43 59 66 78 60 74 51 44 73 56

B. Tax credits 49 45 41 66 76 50 70 52 39 57 46

F. Schedule 48 40 44 56 72 50 67 54 33 61 43

I. Undocumented immigrants 40 30 41 41 62 44 60 38 29 58 36

D. Unemployment benefits 32 31 25 43 53 36 48 32 32 35 31

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

C. Paid sick leave 90 85 92 96 97 90 94 88 85 96 91

H. Living wage for essential 
workers 90 84 93 91 96 92 93 89 85 92 95

A. Paid family medical leave 86 79 88 99 97 91 94 87 78 92 89

E. Childcare assistance 84 77 86 93 96 85 93 80 79 89 87

G. Part time benefits 82 77 84 88 90 82 89 76 79 90 83

B. Tax credits 81 74 83 94 91 84 88 80 74 87 82

F. Schedule 72 63 74 80 84 75 81 70 64 81 72

D. Unemployment benefits 64 58 65 78 84 66 79 58 60 71 68

I. Undocumented immigrants 61 47 65 68 84 66 82 55 48 75 66
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Paid sick leave 68 83 70 63 55 77 59

H. Living wage for essential workers 65 77 64 60 63 71 61

A. Paid family medical leave 60 74 65 53 50 69 51

E. Childcare assistance 58 71 58 56 49 65 53

G. Part time benefits 56 72 53 48 53 63 51

B. Tax credits 49 58 51 44 42 55 43

F. Schedule 48 69 46 39 37 58 38

I. Undocumented immigrants 40 58 38 34 32 48 33

D. Unemployment benefits 32 35 33 36 28 34 32

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

C. Paid sick leave 90 99 85 90 86 92 88

H. Living wage for essential workers 90 97 84 90 90 91 90

A. Paid family medical leave 86 96 83 83 84 90 84

E. Childcare assistance 84 90 80 86 80 85 83

G. Part time benefits 82 93 73 79 83 83 81

B. Tax credits 81 91 77 78 79 84 79

F. Schedule 72 87 64 69 68 76 69

D. Unemployment benefits 64 71 58 66 63 65 64

I. Undocumented immigrants 61 74 56 58 57 65 57
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Paid sick leave 68 78 55 90 84 76 72

H. Living wage for essential workers 65 73 56 80 84 70 75

A. Paid family medical leave 60 68 46 83 82 71 70

E. Childcare assistance 58 60 46 79 80 72 72

G. Part time benefits 56 61 45 75 73 66 69

B. Tax credits 49 52 37 73 71 60 61

F. Schedule 48 52 36 74 57 66 49

I. Undocumented immigrants 40 46 29 57 51 56 48

D. Unemployment benefits 32 32 26 43 61 38 51

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

C. Paid sick leave 90 93 87 97 96 92 92

H. Living wage for essential workers 90 90 89 93 97 93 92

A. Paid family medical leave 86 87 82 97 98 94 90

E. Childcare assistance 84 85 80 95 95 88 93

G. Part time benefits 82 84 78 89 92 83 90

B. Tax credits 81 85 75 91 94 84 91

F. Schedule 72 73 65 83 82 78 80

D. Unemployment benefits 64 66 59 77 90 68 82

I. Undocumented immigrants 61 65 51 77 82 73 79
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Paid sick leave 68 70 69 67 61 65 69

H. Living wage for essential workers 65 72 62 64 68 65 66

A. Paid family medical leave 60 62 59 58 61 59 60

E. Childcare assistance 58 62 58 56 57 56 59

G. Part time benefits 56 59 57 55 53 54 58

B. Tax credits 49 51 53 42 44 43 52

F. Schedule 48 51 50 45 45 45 51

I. Undocumented immigrants 40 36 38 42 46 44 38

D. Unemployment benefits 32 38 33 29 30 29 35

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

C. Paid sick leave 90 91 90 90 88 89 90

H. Living wage for essential workers 90 92 91 87 92 89 91

A. Paid family medical leave 86 87 87 85 87 86 87

E. Childcare assistance 84 83 83 82 87 84 83

G. Part time benefits 82 85 82 82 80 82 83

B. Tax credits 81 80 85 77 80 78 83

F. Schedule 72 69 77 70 71 70 74

D. Unemployment benefits 64 66 65 60 68 63 65

I. Undocumented immigrants 61 59 56 62 71 66 57
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Paid sick leave 68 69 57 84 92 71 77 65 53 75 75

H. Living wage for essential 
workers 65 66 59 74 92 66 78 61 50 71 78

A. Paid family medical leave 60 57 51 75 91 66 74 57 48 64 68

E. Childcare assistance 58 54 48 76 82 70 73 53 47 64 64

G. Part time benefits 56 53 48 77 73 69 66 49 45 67 62

B. Tax credits 49 51 33 68 77 56 63 54 35 51 49

F. Schedule 48 46 36 65 71 60 60 48 39 54 49

I. Undocumented immigrants 40 31 40 53 57 53 54 30 37 45 49

D. Unemployment benefits 32 31 23 47 53 42 43 35 30 35 29

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

C. Paid sick leave 90 91 87 95 99 90 95 90 83 91 95

H. Living wage for essential 
workers 90 91 87 96 96 91 95 88 85 95 93

A. Paid family medical leave 86 85 81 97 98 90 95 84 80 91 90

E. Childcare assistance 84 82 81 93 98 86 93 79 79 87 89

G. Part time benefits 82 83 77 88 95 81 91 78 76 87 86

B. Tax credits 81 84 72 90 94 82 90 80 73 86 82

F. Schedule 72 73 64 79 90 77 83 68 67 80 73

D. Unemployment benefits 64 63 59 82 85 73 75 60 57 71 68

I. Undocumented immigrants 61 52 61 73 88 69 82 48 55 66 75
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Paid sick leave 68 77 62 76 55

H. Living wage for essential workers 65 69 63 72 59

A. Paid family medical leave 60 67 54 71 48

E. Childcare assistance 58 62 57 66 48

G. Part time benefits 56 65 51 60 49

B. Tax credits 49 59 46 47 39

F. Schedule 48 59 42 55 35

I. Undocumented immigrants 40 44 31 53 36

D. Unemployment benefits 32 37 32 29 30

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

C. Paid sick leave 90 92 89 92 88

H. Living wage for essential workers 90 92 90 90 90

A. Paid family medical leave 86 89 85 90 82

E. Childcare assistance 84 84 82 84 84

G. Part time benefits 82 85 81 83 81

B. Tax credits 81 83 83 84 74

F. Schedule 72 78 70 74 68

D. Unemployment benefits 64 66 65 63 64

I. Undocumented immigrants 61 60 55 72 61
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Paid sick leave 68 72 84 63 84 54 68 46 65

H. Living wage for essential workers 65 63 75 52 86 58 67 49 70

A. Paid family medical leave 60 62 71 58 80 51 57 41 54

E. Childcare assistance 58 57 68 51 75 49 62 45 51

G. Part time benefits 56 52 79 48 68 45 57 43 56

B. Tax credits 49 59 58 39 53 46 47 33 45

F. Schedule 48 58 60 46 61 33 49 33 36

I. Undocumented immigrants 40 34 57 42 59 23 36 34 38

D. Unemployment benefits 32 34 40 30 28 35 31 30 31

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

C. Paid sick leave 90 90 94 84 97 88 89 82 93

H. Living wage for essential workers 90 89 96 87 91 85 94 85 95

A. Paid family medical leave 86 87 91 86 93 79 90 77 87

E. Childcare assistance 84 81 88 77 89 76 86 81 88

G. Part time benefits 82 77 93 75 88 80 83 77 84

B. Tax credits 81 82 85 78 88 78 86 71 77

F. Schedule 72 71 86 69 77 63 75 66 70

D. Unemployment benefits 64 57 76 58 66 64 67 57 71

I. Undocumented immigrants 61 48 74 65 76 48 59 47 75
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Paid sick leave 68 65 73 48 67 89 96 61 64 82 86

H. Living wage for essential 
workers 65 63 68 47 70 80 96 57 62 77 90

A. Paid family medical leave 60 56 58 44 56 80 95 58 57 76 85

E. Childcare assistance 58 47 62 45 50 77 91 67 58 72 84

G. Part time benefits 56 43 63 43 53 80 79 63 56 77 73

B. Tax credits 49 54 48 34 31 66 85 55 42 60 78

F. Schedule 48 43 49 36 37 70 77 56 44 66 71

I. Undocumented immigrants 40 25 37 35 45 65 61 42 48 63 58

D. Unemployment benefits 32 34 29 27 19 54 53 36 38 49 47

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

C. Paid sick leave 90 89 92 80 93 95 100 90 90 89 99

H. Living wage for essential 
workers 90 85 96 83 90 99 97 92 93 93 97

A. Paid family medical leave 86 79 91 77 85 96 98 92 89 90 98

E. Childcare assistance 84 76 88 77 84 95 98 83 87 90 96

G. Part time benefits 82 78 88 75 79 89 96 80 84 85 96

B. Tax credits 81 77 90 70 74 86 96 85 82 80 96

F. Schedule 72 64 81 62 65 82 89 75 78 78 87

D. Unemployment benefits 64 58 67 56 62 89 82 66 66 82 81

I. Undocumented immigrants 61 44 60 50 71 81 92 60 74 77 88
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Paid sick leave 68 83 58 70 50 83 85 70 73 80 72

H. Living wage for essential 
workers 65 75 59 70 53 79 88 63 72 80 76

A. Paid family medical leave 60 67 50 67 41 79 86 65 70 77 69

E. Childcare assistance 58 59 52 61 40 76 84 68 74 75 71

G. Part time benefits 56 63 46 57 44 73 72 68 70 65 68

B. Tax credits 49 65 40 32 33 74 69 52 66 67 57

F. Schedule 48 54 39 46 31 54 61 65 52 67 49

I. Undocumented immigrants 40 38 26 54 32 48 53 54 50 58 48

D. Unemployment benefits 32 38 27 22 24 60 62 36 55 40 49

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

C. Paid sick leave 90 95 87 88 87 95 97 86 96 99 89

H. Living wage for essential 
workers 90 93 89 85 88 98 96 91 92 97 93

A. Paid family medical leave 86 87 84 86 79 98 98 90 89 97 91

E. Childcare assistance 84 87 79 81 81 91 100 84 92 92 93

G. Part time benefits 82 88 79 77 77 89 96 78 87 91 92

B. Tax credits 81 89 80 78 70 94 94 76 95 93 86

F. Schedule 72 79 68 65 63 75 89 75 79 84 82

D. Unemployment benefits 64 65 61 65 57 91 90 69 81 68 84

I. Undocumented immigrants 61 59 48 71 55 78 87 64 79 85 78
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Paid sick leave 68 77 73 76 68 45 65 70

H. Living wage for essential workers 65 71 79 73 67 43 62 69

A. Paid family medical leave 60 67 71 68 63 35 57 63

E. Childcare assistance 58 63 64 63 62 39 58 59

G. Part time benefits 56 66 65 66 53 37 54 59

B. Tax credits 49 54 53 54 52 28 46 51

F. Schedule 48 54 48 52 52 31 46 50

I. Undocumented immigrants 40 49 43 48 37 27 40 41

D. Unemployment benefits 32 36 43 37 32 20 30 35

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

C. Paid sick leave 90 95 92 94 89 80 89 91

H. Living wage for essential workers 90 93 94 93 90 82 89 91

A. Paid family medical leave 86 90 94 91 86 75 86 86

E. Childcare assistance 84 88 89 88 84 73 85 82

G. Part time benefits 82 86 88 86 78 77 80 84

B. Tax credits 81 89 86 88 76 69 79 82

F. Schedule 72 76 72 75 75 61 71 74

D. Unemployment benefits 64 71 75 72 59 53 62 66

I. Undocumented immigrants 61 71 68 70 56 47 61 61
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

I. Undocumented immigrants 24 26 21 25 3 25 45 3 24 45

D. Unemployment benefits 12 11 13 11 2 14 18 2 14 21

F. Schedule 8 8 7 9 3 8 14 4 5 14

B. Tax credits 7 2 7 11 2 9 10 2 9 11

G. Part time benefits 6 2 7 8 2 8 6 2 7 9

E. Childcare assistance 5 0 5 8 0 6 7 1 8 8

A. Paid family medical leave 4 1 2 7 2 5 5 1 5 6

H. Living wage for essential workers 3 1 2 6 0 5 4 0 4 6

C. Paid sick leave 2 0 2 4 0 3 3 0 3 4

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

I. Undocumented immigrants 34 34 34 34 8 37 58 8 37 59

D. Unemployment benefits 29 30 31 28 11 37 41 13 33 45

F. Schedule 22 18 24 23 11 24 31 12 16 34

B. Tax credits 16 14 14 22 4 22 23 4 19 28

G. Part time benefits 15 12 18 15 6 18 21 5 14 25

E. Childcare assistance 14 12 11 18 2 17 23 3 17 24

A. Paid family medical leave 12 11 9 14 4 13 19 3 13 20

C. Paid sick leave 8 4 8 12 2 12 10 1 10 14

H. Living wage for essential workers 8 5 8 11 2 9 13 1 7 15

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Statewide representative base sample 72 67 72 77 69 75 73 71 75 73
Black statewide over sample 9 10 8 10 20 5 2 16 12 1
Rural over sample 19 23 21 13 11 20 25 13 13 26

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - -
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

I. Undocumented immigrants 24 6 2 36 11 51 39

D. Unemployment benefits 12 1 3 22 5 21 16

F. Schedule 8 2 4 11 5 19 9

B. Tax credits 7 2 2 12 5 8 12

G. Part time benefits 6 1 3 13 1 11 1

E. Childcare assistance 5 1 0 8 4 10 5

A. Paid family medical leave 4 1 1 6 2 8 3

H. Living wage for essential workers 3 1 - 8 1 6 2

C. Paid sick leave 2 1 0 5 1 6 0

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

I. Undocumented immigrants 34 10 8 51 18 62 53

D. Unemployment benefits 29 13 9 44 28 46 36

F. Schedule 22 16 9 31 17 37 26

B. Tax credits 16 3 4 28 15 26 19

G. Part time benefits 15 4 7 27 8 25 16

E. Childcare assistance 14 3 1 22 10 25 21

A. Paid family medical leave 12 6 2 18 7 22 15

C. Paid sick leave 8 2 2 17 5 12 9

H. Living wage for essential workers 8 3 0 14 3 18 8

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Statewide representative base sample 72 72 67 74 75 68 78
Black statewide over sample 9 16 22 6 5 1 3
Rural over sample 19 11 11 20 20 31 19

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Yes 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - -
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

I. Undocumented immigrants 24 0 7 25 24 56 39

D. Unemployment benefits 12 2 2 15 13 23 15

F. Schedule 8 1 5 5 12 18 11

B. Tax credits 7 3 1 7 10 12 8

G. Part time benefits 6 3 2 8 7 8 5

E. Childcare assistance 5 - 1 5 7 7 7

A. Paid family medical leave 4 1 2 3 6 3 7

H. Living wage for essential workers 3 - 0 4 5 3 4

C. Paid sick leave 2 - 1 3 3 2 3

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

I. Undocumented immigrants 34 4 13 32 41 63 53

D. Unemployment benefits 29 10 12 37 36 47 37

F. Schedule 22 8 14 20 30 38 28

B. Tax credits 16 6 2 16 28 24 21

G. Part time benefits 15 8 4 17 18 20 21

E. Childcare assistance 14 1 3 14 19 28 20

A. Paid family medical leave 12 1 7 11 16 18 19

C. Paid sick leave 8 2 2 10 14 7 13

H. Living wage for essential workers 8 - 3 8 10 16 11

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Statewide representative base sample 72 70 68 74 77 67 77
Black statewide over sample 9 17 24 7 3 - 3
Rural over sample 19 14 8 19 21 33 20

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Yes 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - -
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

I. Undocumented immigrants 24 5 2 25 48 2 19 7 22 46

D. Unemployment benefits 12 3 2 14 20 2 14 4 12 20

F. Schedule 8 2 5 10 17 4 5 3 6 17

B. Tax credits 7 1 2 9 11 2 6 4 6 11

G. Part time benefits 6 3 2 9 7 2 5 2 5 10

E. Childcare assistance 5 0 0 8 9 0 3 2 4 9

A. Paid family medical leave 4 1 1 5 6 3 5 1 4 8

H. Living wage for essential workers 3 0 - 7 4 - 1 1 3 5

C. Paid sick leave 2 1 - 3 3 - 0 1 2 4

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

I. Undocumented immigrants 34 9 9 36 62 9 31 12 32 60

D. Unemployment benefits 29 12 9 35 42 9 33 16 32 41

F. Schedule 22 12 12 26 34 10 22 11 19 38

B. Tax credits 16 2 6 23 24 5 19 9 16 26

G. Part time benefits 15 7 6 17 22 6 19 7 12 28

E. Childcare assistance 14 3 2 17 24 1 15 6 12 25

A. Paid family medical leave 12 5 1 15 22 3 10 4 11 22

C. Paid sick leave 8 1 3 12 11 3 10 2 7 16

H. Living wage for essential workers 8 2 1 10 14 2 5 2 6 16

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Statewide representative base sample 72 86 47 80 77 54 68 71 73 74
Black statewide over sample 9 - 43 - - 37 21 19 6 1
Rural over sample 19 14 10 20 23 9 11 10 21 26

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - -
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

I. Undocumented immigrants 24 45 20 8 1 17 50 0 6 21 54

D. Unemployment benefits 12 19 12 4 3 8 21 3 2 17 19

F. Schedule 8 15 7 3 3 4 18 3 3 5 17

B. Tax credits 7 11 5 4 1 6 12 1 2 15 8

G. Part time benefits 6 12 4 2 2 3 12 2 2 1 8

E. Childcare assistance 5 11 2 2 0 3 9 - 0 5 8

A. Paid family medical leave 4 8 2 1 2 2 8 3 1 1 7

H. Living wage for essential 
workers 3 6 2 1 - 2 7 - 0 4 4

C. Paid sick leave 2 5 2 1 - 1 6 - 1 1 4

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

I. Undocumented immigrants 34 58 32 12 5 30 60 5 11 38 65

D. Unemployment benefits 29 43 31 15 10 27 47 11 11 36 44

F. Schedule 22 38 19 9 10 18 38 11 11 24 34

B. Tax credits 16 25 16 8 2 14 30 1 7 17 25

G. Part time benefits 15 28 11 7 6 8 29 7 3 10 24

E. Childcare assistance 14 24 12 6 1 10 29 - 3 8 28

A. Paid family medical leave 12 23 10 3 3 8 24 4 5 4 24

C. Paid sick leave 8 18 4 3 2 5 17 2 2 4 13

H. Living wage for essential 
workers 8 16 6 3 1 5 17 2 2 5 16

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Statewide representative base 
sample 72 73 75 68 77 68 75 77 61 63 77

Black statewide over sample 9 1 5 22 9 12 4 11 29 2 2
Rural over sample 19 26 20 10 14 20 21 12 11 35 22

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - -
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

I. Undocumented immigrants 24 22 36 29 17 18 27 20 26 31 23 21

D. Unemployment benefits 12 10 14 13 12 11 15 15 14 8 11 12

F. Schedule 8 7 11 14 9 6 10 9 13 5 9 7

B. Tax credits 7 7 5 10 6 8 7 8 8 6 6 6

G. Part time benefits 6 4 7 5 5 6 6 7 7 6 4 5

E. Childcare assistance 5 2 9 1 - 6 6 7 4 8 2 3

A. Paid family medical leave 4 2 4 2 4 5 6 6 4 4 2 3

H. Living wage for essential 
workers 3 2 4 1 1 5 2 5 2 4 1 2

C. Paid sick leave 2 2 2 2 1 3 3 5 3 1 1 3

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

I. Undocumented immigrants 34 34 42 38 27 26 35 28 34 41 33 33

D. Unemployment benefits 29 28 37 43 26 21 45 24 38 32 29 26

F. Schedule 22 23 25 29 27 15 27 16 25 22 23 23

B. Tax credits 16 18 14 23 15 15 23 14 21 14 20 14

G. Part time benefits 15 18 17 16 11 13 9 14 14 15 19 13

E. Childcare assistance 14 13 18 28 3 12 13 12 14 22 7 13

A. Paid family medical leave 12 11 10 21 8 10 17 11 17 13 10 9

C. Paid sick leave 8 9 6 7 6 8 10 10 10 6 6 9

H. Living wage for essential 
workers 8 6 11 13 1 8 11 9 13 11 5 4

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Statewide representative base 
sample 72 77 71 75 71 70 80 73 67 72 77 70

Black statewide over sample 9 11 9 9 8 9 7 7 9 12 11 8
Rural over sample 19 12 20 16 21 20 13 20 24 16 12 22

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - - -
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

I. Undocumented immigrants 24 30 27 20 17 16 29 18 16

D. Unemployment benefits 12 15 12 10 7 16 13 8 16

F. Schedule 8 8 10 8 6 6 9 7 6

B. Tax credits 7 9 5 7 5 12 7 6 12

G. Part time benefits 6 5 6 4 6 12 5 5 12

E. Childcare assistance 5 6 4 1 5 10 5 3 10

A. Paid family medical leave 4 3 5 4 2 10 4 3 10

H. Living wage for essential workers 3 4 3 2 3 5 3 2 5

C. Paid sick leave 2 3 2 2 1 5 3 1 5

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

I. Undocumented immigrants 34 39 39 33 25 17 39 28 17

D. Unemployment benefits 29 35 31 27 25 20 33 26 20

F. Schedule 22 21 24 23 20 18 23 21 18

B. Tax credits 16 16 20 17 11 19 18 13 19

G. Part time benefits 15 15 15 14 14 21 15 14 21

E. Childcare assistance 14 19 14 12 8 15 17 10 15

A. Paid family medical leave 12 13 12 9 11 12 12 10 12

C. Paid sick leave 8 8 11 8 4 10 10 5 10

H. Living wage for essential workers 8 11 7 6 7 12 9 7 12

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Statewide representative base sample 72 64 60 88 82 91 62 84 91
Black statewide over sample 9 4 5 12 18 9 5 16 9
Rural over sample 19 31 35 - - - 33 - -

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - -
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

I. Undocumented immigrants 24 40 18 27 10 29 28 18 18

D. Unemployment benefits 12 18 9 14 3 14 12 9 7

F. Schedule 8 12 7 10 3 6 12 8 5

B. Tax credits 7 8 6 8 4 7 6 6 6

G. Part time benefits 6 9 2 10 1 5 5 8 3

E. Childcare assistance 5 7 3 5 2 3 6 5 2

A. Paid family medical leave 4 6 2 2 2 3 5 2 4

H. Living wage for essential workers 3 6 1 4 1 3 4 2 2

C. Paid sick leave 2 5 1 2 1 3 3 2 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

I. Undocumented immigrants 34 50 29 41 17 35 42 25 31

D. Unemployment benefits 29 41 26 34 18 33 34 27 23

F. Schedule 22 30 16 27 17 18 27 24 18

B. Tax credits 16 23 14 18 9 16 19 11 16

G. Part time benefits 15 21 10 20 8 13 16 16 12

E. Childcare assistance 14 22 12 14 6 16 17 9 10

A. Paid family medical leave 12 17 8 14 6 9 15 9 11

C. Paid sick leave 8 14 6 7 4 7 11 5 5

H. Living wage for essential workers 8 13 4 9 4 8 8 6 7

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Statewide representative base sample 72 60 64 87 82 57 67 86 83
Black statewide over sample 9 2 7 13 18 6 4 14 17
Rural over sample 19 38 29 - - 37 29 - -

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - -
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

I. Undocumented immigrants 24 33 23 22 16 3 47 15 60 56

D. Unemployment benefits 12 12 15 10 7 2 22 6 27 36

F. Schedule 8 9 10 8 6 3 14 4 26 18

B. Tax credits 7 4 11 5 6 2 12 3 18 23

G. Part time benefits 6 5 6 6 5 2 9 1 22 19

E. Childcare assistance 5 4 5 4 3 1 9 1 20 18

A. Paid family medical leave 4 4 5 2 3 1 6 2 11 14

H. Living wage for essential workers 3 2 5 - 5 - 6 1 13 14

C. Paid sick leave 2 2 5 1 2 0 4 0 10 11

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

I. Undocumented immigrants 34 40 38 31 27 8 61 22 73 79

D. Unemployment benefits 29 31 37 24 27 12 45 21 55 65

F. Schedule 22 21 26 17 25 10 35 13 57 47

B. Tax credits 16 16 22 9 17 5 28 9 39 53

G. Part time benefits 15 13 18 12 16 6 24 8 37 46

E. Childcare assistance 14 16 18 8 11 4 24 5 46 47

A. Paid family medical leave 12 11 15 10 11 3 23 6 32 33

C. Paid sick leave 8 8 11 4 7 2 15 3 23 37

H. Living wage for essential workers 8 7 11 4 9 1 16 3 28 30

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Statewide representative base sample 72 64 58 86 83 72 74 72 70 78
Black statewide over sample 9 4 6 14 17 16 3 11 1 2
Rural over sample 19 32 36 - - 12 23 17 29 20

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - -
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

I. Undocumented immigrants 24 7 44 39 29 10 4 11 34 15

D. Unemployment benefits 12 3 22 15 13 5 10 6 17 7

F. Schedule 8 3 14 7 11 4 - 4 11 5

B. Tax credits 7 3 11 11 8 3 11 4 8 5

G. Part time benefits 6 1 11 7 7 2 4 3 10 2

E. Childcare assistance 5 1 9 5 7 1 3 1 7 3

A. Paid family medical leave 4 2 7 4 5 2 6 3 5 2

H. Living wage for essential workers 3 0 6 7 4 0 2 1 5 1

C. Paid sick leave 2 0 5 4 3 - 1 0 4 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

I. Undocumented immigrants 34 13 59 47 39 16 8 19 45 23

D. Unemployment benefits 29 15 45 52 32 13 37 20 38 22

F. Schedule 22 11 33 34 26 12 8 16 29 16

B. Tax credits 16 8 26 29 19 6 22 11 22 12

G. Part time benefits 15 7 24 23 16 9 14 12 21 10

E. Childcare assistance 14 6 23 21 16 4 10 8 19 9

A. Paid family medical leave 12 5 22 11 15 2 11 6 16 7

C. Paid sick leave 8 2 15 19 9 3 5 5 12 5

H. Living wage for essential workers 8 3 15 10 10 3 10 5 12 3

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Statewide representative base sample 72 73 73 73 80 45 96 59 72 73
Black statewide over sample 9 11 5 9 - 41 - 28 7 11
Rural over sample 19 16 22 19 20 14 4 13 22 16

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - -
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

I. Undocumented immigrants 24 40 19 23 3 20 5 35 33 12 17

D. Unemployment benefits 12 19 9 10 3 10 3 18 15 8 6

F. Schedule 8 16 6 2 5 3 5 10 13 4 7

B. Tax credits 7 10 6 2 3 3 4 8 8 6 5

G. Part time benefits 6 12 2 2 2 4 2 12 8 2 2

E. Childcare assistance 5 10 3 0 1 1 1 7 7 1 4

A. Paid family medical leave 4 7 2 1 3 3 2 3 8 2 2

H. Living wage for essential 
workers 3 7 1 - 0 1 0 4 6 1 1

C. Paid sick leave 2 5 1 - - 1 - 4 4 0 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

I. Undocumented immigrants 34 50 29 32 8 32 10 42 48 18 28

D. Unemployment benefits 29 38 27 21 9 32 11 40 34 21 24

F. Schedule 22 33 20 19 9 23 10 27 31 13 19

B. Tax credits 16 24 14 4 7 15 7 19 23 10 13

G. Part time benefits 15 21 12 12 8 17 6 22 19 8 11

E. Childcare assistance 14 20 12 7 2 15 3 18 19 8 11

A. Paid family medical leave 12 20 11 1 3 9 2 14 19 5 9

C. Paid sick leave 8 12 6 5 2 10 2 11 12 2 7

H. Living wage for essential 
workers 8 14 5 9 0 8 1 11 13 3 3

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Statewide representative base 
sample 72 78 82 31 52 60 57 69 75 73 73

Black statewide over sample 9 - - 42 41 22 34 6 7 11 11
Rural over sample 19 22 18 28 7 19 9 25 18 16 16

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - -
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

I. Undocumented immigrants 24 19 28 22 26 24 24

D. Unemployment benefits 12 9 15 10 10 12 10

F. Schedule 8 3 11 9 10 7 10

B. Tax credits 7 2 11 6 7 7 6

G. Part time benefits 6 4 9 4 5 6 4

E. Childcare assistance 5 2 5 4 6 4 5

A. Paid family medical leave 4 1 4 4 6 3 5

H. Living wage for essential workers 3 - 5 3 4 2 3

C. Paid sick leave 2 - 4 1 4 2 2

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

I. Undocumented immigrants 34 25 35 35 38 30 37

D. Unemployment benefits 29 28 32 27 30 30 29

F. Schedule 22 13 28 25 23 20 24

B. Tax credits 16 9 19 17 18 14 18

G. Part time benefits 15 7 22 17 13 14 15

E. Childcare assistance 14 10 15 12 17 13 14

A. Paid family medical leave 12 4 14 15 14 9 14

C. Paid sick leave 8 2 11 8 11 6 10

H. Living wage for essential workers 8 4 11 8 9 7 8

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Statewide representative base sample 72 64 79 73 76 71 75
Black statewide over sample 9 9 8 11 8 9 9
Rural over sample 19 27 13 16 16 20 16

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Yes 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - -
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

I. Undocumented immigrants 24 29 29 13 6 14 7

D. Unemployment benefits 12 15 12 7 3 6 6

F. Schedule 8 11 10 2 7 2 8

B. Tax credits 7 8 8 3 2 5 2

G. Part time benefits 6 9 5 2 1 3 2

E. Childcare assistance 5 6 7 1 1 1 1

A. Paid family medical leave 4 4 5 3 1 2 5

H. Living wage for essential workers 3 5 4 - - - 1

C. Paid sick leave 2 3 3 - - - 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

I. Undocumented immigrants 34 34 42 17 15 20 19

D. Unemployment benefits 29 30 33 17 7 24 15

F. Schedule 22 26 26 11 15 14 18

B. Tax credits 16 14 21 8 3 13 6

G. Part time benefits 15 15 17 12 4 14 7

E. Childcare assistance 14 13 17 5 3 10 6

A. Paid family medical leave 12 13 16 3 1 4 9

C. Paid sick leave 8 6 11 3 3 5 6

H. Living wage for essential workers 8 10 9 3 2 3 7

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Statewide representative base sample 72 78 82 49 39 65 48
Black statewide over sample 9 - - 33 54 21 40
Rural over sample 19 22 18 18 7 14 12

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Yes 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - -
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

I. Undocumented immigrants 24 28 30 24 12 19 29

D. Unemployment benefits 12 12 11 14 8 12 12

F. Schedule 8 10 7 9 7 8 8

B. Tax credits 7 4 5 10 6 9 5

G. Part time benefits 6 7 5 6 5 6 6

E. Childcare assistance 5 4 4 6 4 5 4

A. Paid family medical leave 4 2 4 6 4 5 3

H. Living wage for essential workers 3 1 2 5 4 5 2

C. Paid sick leave 2 1 2 5 2 4 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

I. Undocumented immigrants 34 32 39 35 25 31 37

D. Unemployment benefits 29 26 30 35 26 31 28

F. Schedule 22 22 19 26 24 25 20

B. Tax credits 16 15 13 19 19 19 14

G. Part time benefits 15 10 14 16 19 17 13

E. Childcare assistance 14 12 15 17 10 14 14

A. Paid family medical leave 12 9 12 15 12 13 11

C. Paid sick leave 8 4 9 9 10 9 7

H. Living wage for essential workers 8 4 8 11 8 10 6

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Statewide representative base sample 72 69 73 72 73 73 72
Black statewide over sample 9 8 7 11 11 11 8
Rural over sample 19 23 19 17 16 17 21

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Yes 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - -
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

I. Undocumented immigrants 24 34 24 16 4 17 6 42 25 16 14

D. Unemployment benefits 12 13 14 7 4 8 4 18 16 6 8

F. Schedule 8 10 12 6 2 5 3 12 10 5 6

B. Tax credits 7 5 11 3 2 5 2 7 10 3 7

G. Part time benefits 6 7 8 2 1 3 2 10 10 2 2

E. Childcare assistance 5 6 8 1 2 1 1 7 7 1 3

A. Paid family medical leave 4 4 6 2 2 3 3 3 8 3 2

H. Living wage for essential 
workers 3 2 7 - 1 - 1 3 8 0 2

C. Paid sick leave 2 2 4 - - - 1 2 8 1 0

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

I. Undocumented immigrants 34 42 36 23 9 25 15 49 42 25 22

D. Unemployment benefits 29 31 34 15 11 21 21 37 39 20 25

F. Schedule 22 21 33 17 7 17 13 29 30 11 22

B. Tax credits 16 14 25 9 4 14 8 19 25 9 15

G. Part time benefits 15 13 21 9 5 14 7 20 22 6 13

E. Childcare assistance 14 15 17 6 2 9 7 19 19 8 10

A. Paid family medical leave 12 13 18 2 2 6 5 15 18 6 9

C. Paid sick leave 8 7 12 4 1 7 4 9 15 5 4

H. Living wage for essential 
workers 8 7 13 4 2 5 4 11 14 1 6

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Statewide representative base 
sample 72 78 84 48 37 61 54 66 79 77 68

Black statewide over sample 9 - - 34 53 24 34 7 7 9 14
Rural over sample 19 23 16 18 10 15 12 28 15 15 18

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - -
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

I. Undocumented immigrants 24 31 27 16 21

D. Unemployment benefits 12 13 10 12 10

F. Schedule 8 7 10 7 9

B. Tax credits 7 6 4 9 8

G. Part time benefits 6 7 4 6 5

E. Childcare assistance 5 4 4 4 6

A. Paid family medical leave 4 2 5 4 6

H. Living wage for essential workers 3 1 2 4 5

C. Paid sick leave 2 0 2 4 3

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

I. Undocumented immigrants 34 35 39 25 36

D. Unemployment benefits 29 30 27 31 30

F. Schedule 22 19 21 23 28

B. Tax credits 16 15 13 14 23

G. Part time benefits 15 13 13 15 18

E. Childcare assistance 14 13 14 13 15

A. Paid family medical leave 12 9 13 10 16

C. Paid sick leave 8 6 8 6 11

H. Living wage for essential workers 8 6 7 9 10

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Statewide representative base sample 72 71 73 70 76
Black statewide over sample 9 7 8 11 10
Rural over sample 19 22 19 19 13

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Yes 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - -
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

I. Undocumented immigrants 24 47 10 18 15 37 21 30 12

D. Unemployment benefits 12 19 6 16 10 16 6 15 6

F. Schedule 8 10 2 9 6 14 7 11 7

B. Tax credits 7 7 4 10 8 7 3 9 7

G. Part time benefits 6 11 2 13 1 8 1 7 3

E. Childcare assistance 5 7 - 7 2 6 3 7 5

A. Paid family medical leave 4 1 2 6 3 6 3 10 1

H. Living wage for essential workers 3 2 - 8 1 5 0 7 2

C. Paid sick leave 2 0 - 9 1 4 1 5 -

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

I. Undocumented immigrants 34 49 16 32 21 48 32 49 22

D. Unemployment benefits 29 43 15 37 27 30 24 39 22

F. Schedule 22 29 7 26 20 29 15 32 24

B. Tax credits 16 18 10 21 10 19 9 27 19

G. Part time benefits 15 22 2 22 11 17 8 21 14

E. Childcare assistance 14 18 8 18 9 20 9 19 11

A. Paid family medical leave 12 13 5 14 7 18 7 20 12

C. Paid sick leave 8 10 2 13 2 9 7 16 7

H. Living wage for essential workers 8 10 - 13 7 12 2 15 5

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Statewide representative base sample 72 63 80 77 65 70 74 80 72
Black statewide over sample 9 7 7 5 15 6 10 8 13
Rural over sample 19 30 13 19 20 24 16 12 15

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - -
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

I. Undocumented immigrants 24 47 21 32 16 3 3 32 5 3 7

D. Unemployment benefits 12 20 6 18 11 4 3 13 8 3 2

F. Schedule 8 17 4 15 9 8 2 2 2 7 3

B. Tax credits 7 8 2 12 11 4 2 4 2 6 2

G. Part time benefits 6 13 1 12 4 4 - 3 4 3 -

E. Childcare assistance 5 9 2 11 5 1 2 1 0 1 2

A. Paid family medical leave 4 5 2 10 2 3 2 - 6 3 2

H. Living wage for essential 
workers 3 5 - 11 3 - 1 - 3 - 1

C. Paid sick leave 2 3 1 8 1 - - - 1 - -

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

I. Undocumented immigrants 34 53 32 47 26 12 5 40 21 11 10

D. Unemployment benefits 29 37 25 39 29 6 12 34 30 7 14

F. Schedule 22 31 12 35 31 11 7 25 18 10 10

B. Tax credits 16 21 6 27 22 12 3 15 16 13 2

G. Part time benefits 15 20 6 24 19 7 4 20 12 6 4

E. Childcare assistance 14 21 10 20 15 3 2 17 13 2 4

A. Paid family medical leave 12 19 7 21 15 3 2 8 10 3 2

C. Paid sick leave 8 9 5 16 7 4 - 10 10 3 1

H. Living wage for essential 
workers 8 13 1 16 10 - 1 8 7 - 2

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Statewide representative base 
sample 72 72 83 86 82 62 35 55 68 67 45

Black statewide over sample 9 - - - - 32 55 21 23 27 42
Rural over sample 19 28 18 14 18 6 10 24 10 6 13

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - -
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

I. Undocumented immigrants 24 36 32 20 25 7 4 22 7 5 7

D. Unemployment benefits 12 16 10 15 13 1 5 8 8 5 4

F. Schedule 8 10 10 13 11 9 5 3 8 1 5

B. Tax credits 7 5 5 12 10 1 2 7 1 2 2

G. Part time benefits 6 9 5 10 6 1 2 4 1 1 3

E. Childcare assistance 5 6 5 7 8 1 - 1 1 2 1

A. Paid family medical leave 4 1 5 7 5 - 2 2 4 2 6

H. Living wage for essential 
workers 3 2 2 8 6 - - - - - 3

C. Paid sick leave 2 0 3 5 3 - - - - - 1

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

I. Undocumented immigrants 34 39 44 28 41 17 13 28 18 10 21

D. Unemployment benefits 29 32 30 28 37 6 8 24 16 26 12

F. Schedule 22 21 22 34 32 20 9 17 17 11 17

B. Tax credits 16 11 16 19 27 2 3 19 2 6 10

G. Part time benefits 15 11 13 22 21 4 4 17 8 7 7

E. Childcare assistance 14 13 16 15 18 6 - 12 5 8 7

A. Paid family medical leave 12 13 13 14 19 - 2 5 10 3 8

C. Paid sick leave 8 5 9 9 12 3 3 9 2 1 10

H. Living wage for essential 
workers 8 7 7 14 11 - 4 4 7 1 8

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Statewide representative base 
sample 72 75 79 82 86 43 36 68 48 59 48

Black statewide over sample 9 - - - - 47 61 17 39 28 43
Rural over sample 19 25 21 19 14 11 3 15 14 13 9

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - - - - -
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 21 Working People Proposals Summary: Strongly oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

I. Undocumented immigrants 24 21 21 21 28 24 25 23

D. Unemployment benefits 12 10 9 10 15 8 13 11

F. Schedule 8 7 12 8 8 8 7 9

B. Tax credits 7 4 5 5 9 9 7 6

G. Part time benefits 6 5 3 4 8 5 4 7

E. Childcare assistance 5 4 3 4 4 8 3 6

A. Paid family medical leave 4 2 3 2 4 8 4 4

H. Living wage for essential workers 3 2 3 2 4 3 2 4

C. Paid sick leave 2 2 1 2 3 2 3 2

Q. 21 Working People Proposals Summary: Total Oppose
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

I. Undocumented immigrants 34 28 26 28 39 40 35 33

D. Unemployment benefits 29 28 20 26 34 29 30 28

F. Schedule 22 24 19 23 19 25 23 21

B. Tax credits 16 11 11 11 22 21 18 15

G. Part time benefits 15 14 7 12 20 14 17 13

E. Childcare assistance 14 12 11 12 15 18 12 15

A. Paid family medical leave 12 10 7 9 13 17 12 12

C. Paid sick leave 8 5 6 5 10 13 9 7

H. Living wage for essential workers 8 7 5 6 9 11 9 7

Q. 1 Sample
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Statewide representative base sample 72 70 52 65 67 100 73 72
Black statewide over sample 9 9 18 11 12 - 8 10
Rural over sample 19 22 30 24 21 - 19 18

Q. 4 Registered to vote
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Yes 100 100 100 100 100 100 100 100
No (TERMINATE) - - - - - - - -
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/
Public school

13 15 12 12 15 13 11 14 12 12

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 8 7 12 11 8 8 12 8 6

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 5 9 12 18 6 2 17 1 2

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 10 7 8 7 6 13 5 9 11

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 3 6 14 9 10 4 11 11 4

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 5 7 6 2 6 11 2 5 11

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 7 4 5 7 6 2 7 6 3

Crime/Security/Safety 5 6 3 5 4 5 6 3 7 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 6 5 3 8 6 0 8 10 0

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 5 6 6 2 6 8 2 7 9

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 3 5 4 7 3 2 6 5 2

Climate change/Environment/Access 
to clean water 3 2 3 2 2 4 1 3 3 2

Legalize marijuana 3 3 2 4 3 3 2 3 2 2
Roads and public infrastructure 3 4 2 3 3 4 3 3 2 4
Illegal immigration 2 2 2 3 1 3 3 1 1 4
Implement voter ID law 2 2 3 2 0 3 3 0 3 4
Job creation/Unemployment 2 2 3 1 0 2 4 0 3 3
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 4 0 2 3 3 1 4 1 1
Women's rights (Not abortion related) 2 0 2 3 4 1 - 4 1 -
Addressing poverty 1 1 3 0 1 2 1 2 1 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 2 - 1 - 0 3 - 1 2
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

Other 15 17 17 11 10 17 16 10 14 19
None 2 3 2 2 4 1 2 3 2 2
Don't know/refuse 7 10 8 4 6 6 10 6 6 9
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 15 15 12 15 12 10

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 10 11 5 10 2 13

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 12 20 3 10 1 3

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 7 7 5 7 11 14

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 15 7 9 12 4 4

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 1 2 8 5 13 9

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 7 7 5 7 1 3

Crime/Security/Safety 5 8 2 5 5 5 7
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 11 7 6 6 1 -

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 5 1 8 3 11 5

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 4 8 2 5 3 1

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 3 2 5 3 1 1

Legalize marijuana 3 7 1 2 4 3 1
Roads and public infrastructure 3 4 2 4 3 4 1
Illegal immigration 2 - 1 4 2 2 3
Implement voter ID law 2 1 - 4 0 4 3
Job creation/Unemployment 2 - 0 2 2 5 3
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 3 3 1 5 1 -
Women's rights (Not abortion related) 2 1 6 0 2 - -
Addressing poverty 1 2 1 3 1 2 -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - - - 1 0 5
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - 1 0 1 1 1
Other 15 10 11 23 11 20 13
None 2 3 3 2 1 2 2
Don't know/refuse 7 4 7 5 7 6 14
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 18 11 15 11 14 9

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 8 14 9 7 7 8

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 25 10 7 5 3 1

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 9 5 4 9 8 15

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 5 14 8 12 1 6

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 1 3 4 9 14 9

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 5 9 8 4 - 3

Crime/Security/Safety 5 2 6 5 5 - 10
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 7 9 8 3 - 0

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 1 4 4 9 8 8

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 7 6 4 3 1 2

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 0 5 3 5 - 2

Legalize marijuana 3 2 3 4 1 4 2
Roads and public infrastructure 3 4 1 3 5 - 4
Illegal immigration 2 1 - 1 7 1 4
Implement voter ID law 2 - 1 2 3 2 4
Job creation/Unemployment 2 - 0 2 1 1 6
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 3 3 5 - - 1
Women's rights (Not abortion related) 2 5 3 1 1 - -
Addressing poverty 1 2 0 2 1 - 2
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - - 1 - 4 2
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - 2 - 1 - 2
Other 15 12 9 19 15 22 12
None 2 3 5 2 1 2 2
Don't know/refuse 7 4 8 6 5 18 5
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/
Public school

13 13 16 12 7 16 15 17 14 7

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 12 10 9 8 10 5 11 8 7

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 26 10 7 3 11 3 15 6 4

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 4 9 7 13 10 6 7 6 13

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 13 7 10 3 6 10 9 12 3

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 3 0 6 13 0 9 2 6 11

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 4 8 6 2 9 5 8 5 2

Crime/Security/Safety 5 3 5 4 7 4 7 4 4 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 7 10 6 0 8 7 7 5 2

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 4 1 8 7 1 3 3 4 9

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 6 9 3 1 8 4 5 4 2

Climate change/Environment/Access 
to clean water 3 3 2 2 1 1 10 3 2 3

Legalize marijuana 3 4 0 1 2 1 5 3 4 1
Roads and public infrastructure 3 0 5 5 3 4 1 3 2 4
Illegal immigration 2 - 1 4 3 1 2 2 2 3
Implement voter ID law 2 1 - 3 4 - - 0 2 4
Job creation/Unemployment 2 - 0 1 5 0 4 1 2 3
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 4 2 2 0 2 3 4 2 0
Women's rights (Not abortion related) 2 4 3 2 - 4 1 4 1 -
Addressing poverty 1 1 1 3 1 1 - 1 1 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - - - 3 - - 1 0 2
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 0 1 1 2 1 - 1 1 1

Other 15 9 11 18 16 10 12 10 14 20
None 2 3 4 2 2 5 1 4 2 2
Don't know/refuse 7 3 10 5 9 9 10 5 7 9
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/Teacher 
raises/Public school

13 7 16 16 11 18 10 12 19 20 8

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 4 9 12 15 8 4 11 10 12 5

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 5 9 12 22 5 3 27 7 - 3

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 12 5 8 5 8 11 7 8 8 13

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 4 10 10 11 10 4 12 6 1 4

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/Inflation) 6 10 6 3 2 5 11 1 3 7 13

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 3 6 7 7 4 3 5 8 1 2

Crime/Security/Safety 5 6 4 4 1 5 7 1 6 4 7
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 2 4 8 7 6 0 5 10 - 0

Lower taxes/Make wealthy people 
pay taxes/Taxes 5 9 4 4 3 4 9 1 3 5 9

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 3 3 6 5 3 2 7 6 1 2

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 3 1 4 2 4 2 2 3 2 1

Legalize marijuana 3 1 4 3 3 3 2 3 3 - 3
Roads and public infrastructure 3 4 2 3 1 3 3 0 3 2 2
Illegal immigration 2 3 2 1 - 2 4 - 1 1 3
Implement voter ID law 2 5 1 - - 1 5 - 1 2 4
Job creation/Unemployment 2 3 2 1 2 2 3 - 1 7 3
Wages/Raise minimum wage/Fair 
pay 2 1 2 4 3 2 1 4 1 - 1

Women's rights (Not abortion 
related) 2 - 2 3 5 1 - 7 1 - -

Addressing poverty 1 1 2 1 2 1 1 1 1 - 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 1 2 1 - - 3 - - - 4
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1

Other 15 21 13 10 10 15 19 10 11 22 15
None 2 2 3 3 4 1 3 4 4 3 2
Don't know/refuse 7 9 7 6 5 8 8 3 10 14 9
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/
Teacher raises/Public school

13 13 11 19 13 13 6 14 9 14 15 10

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 8 8 14 10 9 13 11 10 7 7 10

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 11 9 2 8 8 7 10 5 7 13 8

Inflation/Cost of living/Gas 
prices/Utility prices/Food prices 8 7 12 11 2 9 7 7 13 7 10 6

Voting rights/Gerrymandering/
Voter ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 7 9 3 7 11 6 10 6 10 8 7

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/
Inflation)

6 5 11 13 4 3 6 3 7 10 7 4

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 7 3 3 8 5 1 5 4 6 7 5

Crime/Security/Safety 5 7 2 10 5 4 1 3 3 6 7 4
LGBTQ rights/Social equality/
Anti-racism/Racism/White 
supremacy

5 6 6 0 7 6 1 6 1 5 4 7

Lower taxes/Make wealthy 
people pay taxes/Taxes 5 3 13 3 14 3 4 3 5 8 3 8

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 1 6 3 1 7 1 7 2 8 1 1

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 3 1 0 2 3 5 3 3 2 3 1

Legalize marijuana 3 3 1 - 5 3 3 4 1 2 4 3
Roads and public infrastructure 3 3 2 2 1 3 7 1 5 4 4 1
Illegal immigration 2 1 3 1 2 3 1 2 3 3 0 3
Implement voter ID law 2 2 1 2 2 2 9 3 4 2 1 1
Job creation/Unemployment 2 1 3 4 2 2 - 2 3 2 1 1
Wages/Raise minimum wage/
Fair pay 2 1 1 2 - 2 10 1 6 4 1 1

Women's rights (Not abortion 
related) 2 1 2 3 - 3 1 4 1 1 2 1

Addressing poverty 1 - 3 0 - 2 4 4 2 - - 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 1 1 9 - - - - 5 - 1 0
Help seniors/Social security/
Senior rights 1 - 1 1 1 2 3 2 1 0 - 0

Other 15 21 9 8 16 12 17 14 10 11 19 18
None 2 4 3 1 1 2 2 2 2 3 3 2
Don't know/refuse 7 5 5 12 17 7 3 4 13 6 3 11

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  186 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 13 6 16 17 21 9 17 21

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 10 9 11 5 12 9 7 12

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 6 8 8 13 4 7 11 4

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 6 10 9 8 7 8 8 7

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 8 9 9 6 8 9 7 8

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 6 8 4 5 2 7 5 2

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 4 4 5 8 9 4 7 9

Crime/Security/Safety 5 3 6 3 6 6 5 5 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 2 8 4 6 1 5 5 1

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 8 5 7 2 3 7 4 3

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 4 3 4 6 2 3 5 2

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 2 3 2 2 4 2 2 4

Legalize marijuana 3 1 2 5 4 4 1 4 4
Roads and public infrastructure 3 4 1 3 3 8 2 3 8
Illegal immigration 2 3 4 1 1 2 4 1 2
Implement voter ID law 2 3 2 2 2 1 2 2 1
Job creation/Unemployment 2 2 2 1 2 1 2 1 1
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 1 3 2 2 1 2 2 1
Women's rights (Not abortion related) 2 1 1 1 2 8 1 2 8
Addressing poverty 1 0 3 - 1 2 2 1 2
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 3 1 - - - 2 - -
Help seniors/Social security/Senior rights 1 0 1 2 0 1 1 1 1
Other 15 18 16 12 13 9 17 13 9
None 2 2 1 4 2 7 2 3 7
Don't know/refuse 7 11 6 4 7 3 8 6 3
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 12 7 14 19 11 8 20 13

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 4 13 7 8 9 10 5 9

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 4 10 5 17 10 5 17 5

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 9 8 6 10 6 11 8 9

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 9 8 7 8 6 11 5 10

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 9 5 8 3 6 9 5 4

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 3 5 4 8 4 4 7 7

Crime/Security/Safety 5 6 3 4 6 2 7 4 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 4 6 8 3 7 3 5 6

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 10 2 6 3 6 7 2 6

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 2 4 4 7 4 3 6 4

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 3 2 3 2 2 3 1 4

Legalize marijuana 3 2 1 6 3 1 2 7 2
Roads and public infrastructure 3 4 1 5 1 2 3 2 5
Illegal immigration 2 3 4 1 - 2 5 - 1
Implement voter ID law 2 4 0 2 2 2 2 1 3
Job creation/Unemployment 2 3 2 2 1 1 4 1 2
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 2 3 2 2 4 1 2 2
Women's rights (Not abortion related) 2 0 2 - 3 2 0 1 2
Addressing poverty 1 3 0 1 1 2 1 2 -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 0 3 - - 2 1 - -
Help seniors/Social security/Senior rights 1 0 1 1 1 - 2 - 2
Other 15 20 14 16 10 20 13 14 12
None 2 1 2 3 1 1 3 3 2
Don't know/refuse 7 6 10 3 9 10 7 6 6
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/
Public school

13 10 10 17 17 16 8 15 5 8

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 8 10 6 8 14 5 11 1 2

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 5 11 3 19 16 2 11 3 2

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 12 3 11 7 5 12 8 14 8

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 5 15 6 9 12 4 9 2 5

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 8 7 6 4 2 11 4 15 12

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 4 4 6 8 7 3 7 - 1

Crime/Security/Safety 5 6 3 7 3 2 6 4 6 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 5 4 5 5 7 3 6 2 1

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 6 4 3 5 3 9 3 18 14

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 4 2 3 6 6 1 5 2 -

Climate change/Environment/Access 
to clean water 3 2 3 1 3 4 2 3 - 7

Legalize marijuana 3 1 2 6 3 3 1 3 1 -
Roads and public infrastructure 3 3 2 4 2 3 3 3 1 1
Illegal immigration 2 5 2 0 1 0 4 2 5 2
Implement voter ID law 2 2 2 2 2 0 4 1 5 8
Job creation/Unemployment 2 2 4 0 2 0 3 2 4 3
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 3 1 2 3 4 1 3 2 -
Women's rights (Not abortion related) 2 1 2 2 1 4 - 2 - -
Addressing poverty 1 2 2 2 - 1 2 1 - 2
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 0 4 - - - 2 1 1 -
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 1 2 0 1 1 1 - -

Other 15 15 19 13 13 8 21 13 16 32
None 2 2 2 5 1 3 2 2 5 -
Don't know/refuse 7 12 3 6 6 6 9 6 7 4
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/
Public school

13 14 11 15 10 15 27 17 13 13

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 11 6 6 9 10 4 8 5 11

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 12 5 5 10 7 1 7 4 12

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 6 11 11 8 9 3 9 7 9

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 11 5 8 8 9 - 7 9 8

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 3 10 15 8 1 2 4 8 5

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 8 2 5 4 7 11 7 4 6

Crime/Security/Safety 5 4 5 13 5 4 9 4 6 4
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 6 4 - 4 10 - 7 5 4

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 2 11 - 7 3 1 3 8 2

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 5 2 - 3 8 3 6 3 5

Climate change/Environment/Access 
to clean water 3 3 1 16 2 2 2 4 3 2

Legalize marijuana 3 3 1 6 2 2 5 3 4 2
Roads and public infrastructure 3 3 2 4 3 4 3 3 4 2
Illegal immigration 2 1 4 2 3 2 1 2 3 2
Implement voter ID law 2 1 4 3 3 - - - 3 1
Job creation/Unemployment 2 1 3 4 2 1 - 2 2 2
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 3 1 - 2 2 3 3 2 3
Women's rights (Not abortion related) 2 3 1 2 2 2 - 2 0 3
Addressing poverty 1 2 0 - 2 1 - 1 2 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 1 1 - 1 - - 0 0 2
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 1 2 1 1 - 1 1 1

Other 15 10 22 13 15 13 14 12 19 11
None 2 3 1 - 2 3 6 3 2 2
Don't know/refuse 7 7 6 0 6 9 14 10 5 9

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  190 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/Teacher 
raises/Public school

13 9 12 16 15 19 16 14 11 17 10

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 6 12 7 11 5 10 4 7 12 11

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 5 14 1 10 3 10 5 4 18 6

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 8 9 3 12 6 11 6 9 7 11

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 9 7 14 6 8 7 7 10 4 11

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/Inflation) 6 9 6 - 1 7 1 7 9 3 6

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 3 4 5 9 4 9 5 3 6 7

Crime/Security/Safety 5 5 5 6 3 6 3 5 7 1 7
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 5 4 14 8 7 6 7 4 5 4

Lower taxes/Make wealthy people 
pay taxes/Taxes 5 9 3 8 1 6 1 8 8 1 4

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 3 3 3 11 3 9 1 4 7 3

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 2 2 3 1 7 1 3 4 0 4

Legalize marijuana 3 3 2 4 1 6 1 5 3 2 1
Roads and public infrastructure 3 5 1 6 3 3 3 3 5 2 2
Illegal immigration 2 3 2 2 2 2 2 1 4 1 3
Implement voter ID law 2 4 2 - - - - 3 3 - 2
Job creation/Unemployment 2 3 2 - 2 1 2 1 4 1 2
Wages/Raise minimum wage/Fair 
pay 2 1 3 0 3 2 3 2 1 4 2

Women's rights (Not abortion 
related) 2 0 3 - 3 - 4 0 0 4 2

Addressing poverty 1 3 0 - 1 - 1 3 1 1 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - 2 - - 0 - - 0 3 1
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 1 - 1 - 1 - 1 - 2

Other 15 20 11 16 12 12 12 22 15 12 11
None 2 3 2 1 4 1 3 3 1 1 3
Don't know/refuse 7 5 7 6 11 6 14 5 5 11 7
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 19 12 12 8 15 10

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 6 10 10 9 8 10

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 12 13 5 5 12 5

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 9 4 12 8 7 10

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 5 6 9 11 5 10

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 4 6 9 6 5 7

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 6 5 5 5 6 5

Crime/Security/Safety 5 3 2 6 8 3 7
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 7 5 4 4 6 4

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 3 5 7 6 4 7

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 3 6 2 5 4 3

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 0 3 4 3 2 4

Legalize marijuana 3 3 4 3 1 3 2
Roads and public infrastructure 3 3 1 4 3 2 3
Illegal immigration 2 1 1 2 5 1 4
Implement voter ID law 2 1 2 2 4 1 3
Job creation/Unemployment 2 1 1 4 1 1 3
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 4 2 3 0 3 1
Women's rights (Not abortion related) 2 2 3 1 1 2 1
Addressing poverty 1 2 1 2 0 2 1
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - 3 1 1 1 1
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - - 0 3 - 2
Other 15 15 19 12 13 17 12
None 2 1 3 2 3 2 2
Don't know/refuse 7 9 7 5 7 8 6
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 12 9 17 13 20 13

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 9 9 10 9 7 10

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 16 5 9 4 9 5

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 5 11 10 8 10 8

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 5 10 6 14 4 13

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 8 8 - 2 3 5

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 5 3 3 14 4 11

Crime/Security/Safety 5 1 7 2 6 4 5
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 7 2 9 11 6 8

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 5 7 4 2 3 3

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 3 3 8 7 6 6

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 1 3 - 4 3 5

Legalize marijuana 3 2 2 3 1 4 1
Roads and public infrastructure 3 2 4 5 2 4 2
Illegal immigration 2 0 4 3 - 2 2
Implement voter ID law 2 2 3 - - - -
Job creation/Unemployment 2 0 3 2 1 2 2
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 4 1 1 4 2 4
Women's rights (Not abortion related) 2 3 1 1 3 2 2
Addressing poverty 1 3 1 1 1 1 0
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 2 1 - - - 0
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - 2 - 1 - 2
Other 15 17 14 18 5 15 6
None 2 3 2 2 3 2 4
Don't know/refuse 7 7 5 8 11 10 9
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 9 13 12 19 14 12

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 5 9 7 11 9 7

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 1 6 14 13 14 4

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 16 9 5 3 5 12

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 2 7 10 15 12 5

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 6 7 6 6 6 7

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 5 4 7 6 6 5

Crime/Security/Safety 5 10 5 2 3 3 7
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 2 7 5 4 4 5

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 3 6 5 3 4 5

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 4 4 4 4 4 4

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 - 2 3 5 4 1

Legalize marijuana 3 3 2 3 3 3 3
Roads and public infrastructure 3 5 2 3 1 2 3
Illegal immigration 2 3 3 2 1 1 3
Implement voter ID law 2 1 3 2 2 2 2
Job creation/Unemployment 2 1 1 4 1 3 1
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 3 3 1 2 1 3
Women's rights (Not abortion related) 2 0 2 3 2 2 1
Addressing poverty 1 2 2 1 - 1 2
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 0 0 2 1 2 0
Help seniors/Social security/Senior rights 1 1 2 0 0 0 1
Other 15 22 10 16 16 16 14
None 2 4 3 2 1 1 4
Don't know/refuse 7 14 8 6 1 4 10
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/Teacher 
raises/Public school

13 10 11 9 24 13 23 14 11 10 17

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 8 9 8 9 6 8 5 6 10 11

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 6 14 1 15 1 15 3 6 6 20

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 13 3 10 9 9 9 10 4 14 5

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 5 11 4 15 4 11 5 13 5 11

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/Inflation) 6 8 7 2 - 5 3 8 8 6 4

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 4 4 6 9 4 10 4 3 4 9

Crime/Security/Safety 5 7 3 5 3 5 4 7 4 7 1
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 3 5 14 5 10 3 5 5 5 4

Lower taxes/Make wealthy people 
pay taxes/Taxes 5 6 5 4 2 3 2 9 6 2 3

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 2 4 8 5 6 5 3 3 5 5

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 0 4 1 2 4 4 3 4 0 4

Legalize marijuana 3 2 2 1 3 4 3 3 4 2 2
Roads and public infrastructure 3 3 3 4 1 3 1 5 3 1 2
Illegal immigration 2 3 2 3 1 3 1 3 2 3 1
Implement voter ID law 2 3 3 - - - - 3 3 1 1
Job creation/Unemployment 2 1 3 1 3 1 3 1 4 1 2
Wages/Raise minimum wage/Fair 
pay 2 3 1 3 2 3 2 1 2 5 1

Women's rights (Not abortion 
related) 2 1 3 3 1 2 3 - 0 2 4

Addressing poverty 1 2 1 2 - 1 - 3 2 1 -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 0 2 - - 0 - 0 - 0 3
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 2 0 0 1 0 1 1 0 2 1

Other 15 16 14 12 16 11 14 20 19 10 14
None 2 3 1 3 2 4 1 3 1 3 1
Don't know/refuse 7 8 3 13 5 15 5 6 4 15 4
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 15 8 16 13

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 5 10 9 8

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 5 3 20 7

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 10 14 3 6

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 3 7 8 15

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 8 6 3 8

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 4 5 8 5

Crime/Security/Safety 5 4 9 1 4
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 7 3 4 5

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 4 6 4 5

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 3 4 5 3

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 2 1 1 7

Legalize marijuana 3 3 3 4 1
Roads and public infrastructure 3 3 3 0 4
Illegal immigration 2 2 5 - 2
Implement voter ID law 2 1 3 1 2
Job creation/Unemployment 2 - 2 2 4
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 4 2 2 1
Women's rights (Not abortion related) 2 1 2 4 1
Addressing poverty 1 2 2 2 -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - 1 3 1
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - 2 - 1
Other 15 17 11 17 14
None 2 3 4 1 1
Don't know/refuse 7 11 9 5 3
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 16 15 12 19 11 6 11 14

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 5 5 2 14 4 14 9 8

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 4 7 6 29 1 4 6 9

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 8 12 3 4 13 15 5 6

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 4 3 13 5 7 7 13 16

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 9 6 5 1 7 5 11 6

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 5 2 4 10 4 6 2 9

Crime/Security/Safety 5 5 3 3 - 9 10 6 3
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 6 8 6 3 3 3 4 5

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 7 - 8 1 10 3 6 4

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 - 6 4 6 6 3 2 3

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 4 - 2 1 1 1 5 8

Legalize marijuana 3 3 2 7 3 3 3 2 -
Roads and public infrastructure 3 5 - - 1 5 2 5 2
Illegal immigration 2 2 2 - - 5 5 3 1
Implement voter ID law 2 3 - 4 - 5 1 2 3
Job creation/Unemployment 2 - - 1 3 3 2 6 1
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 1 7 4 1 - 3 1 0
Women's rights (Not abortion related) 2 - 2 0 6 - 3 1 2
Addressing poverty 1 2 1 4 - 3 1 - -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - - - 5 0 1 - 2
Help seniors/Social security/Senior rights 1 - - - - 2 3 0 1
Other 15 24 9 20 16 13 10 17 11
None 2 4 3 2 1 2 4 0 2
Don't know/refuse 7 5 19 6 3 7 10 3 4
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/Teacher 
raises/Public school

13 9 11 9 14 4 28 22 17 6 27

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 5 11 7 11 8 10 6 4 7 11

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 4 8 6 21 1 21 1 7 1 20

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 12 15 3 2 14 11 6 7 13 10

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 6 4 12 10 5 8 3 15 5 9

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/Inflation) 6 9 8 9 5 2 - 7 7 2 -

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 5 3 2 6 6 12 3 6 6 12

Crime/Security/Safety 5 5 9 4 1 4 2 6 7 3 2
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 2 3 6 4 11 4 10 4 10 3

Lower taxes/Make wealthy people 
pay taxes/Taxes 5 10 2 7 4 1 0 6 5 1 0

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 2 2 3 4 9 8 3 2 8 6

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 - 1 3 4 - 2 8 6 - 2

Legalize marijuana 3 2 3 4 0 2 - 6 5 2 1
Roads and public infrastructure 3 5 1 5 1 - 1 5 - 0 2
Illegal immigration 2 3 4 3 1 3 1 4 - 2 1
Implement voter ID law 2 5 1 3 2 - - - - - -
Job creation/Unemployment 2 1 1 5 2 1 4 1 2 1 3
Wages/Raise minimum wage/Fair 
pay 2 - 5 2 - 5 2 3 2 4 2

Women's rights (Not abortion 
related) 2 - 2 1 4 4 1 - - 4 4

Addressing poverty 1 4 1 3 - 3 - - - 2 -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - 1 - 5 - - 0 - - -
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 1 2 0 - 1 1 - - 1 1

Other 15 23 11 18 12 6 19 14 11 8 17
None 2 4 3 2 1 5 2 1 1 4 2
Don't know/refuse 7 7 10 3 4 20 3 3 9 25 3
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Improve education/Funding 
schools/Funding teachers/Teacher 
raises/Public school

13 12 8 13 11 5 22 16 8 25 18

Health care/Medicaid expansion/
Health insurance 9 6 9 10 8 11 8 4 11 7 10

Reproductive rights/Pro-choice 
sentiment/Abortion rights 9 9 3 23 8 3 5 - 2 20 7

Inflation/Cost of living/Gas prices/
Utility prices/Food prices 8 8 17 2 3 2 15 12 3 7 13

Voting rights/Gerrymandering/Voter 
ID laws/Voter suppression/
Protecting democracy

8 5 6 5 15 9 19 1 9 8 17

The economy (Specifically not 
wages/Cost of living/Jobs/Inflation) 6 10 7 4 9 4 - 5 4 1 6

Affordable housing/Rent prices/
Housing prices/Homelessness/
Housing crisis

5 5 3 6 3 11 16 2 10 8 13

Crime/Security/Safety 5 2 11 - 4 5 6 4 4 3 4
LGBTQ rights/Social equality/Anti-
racism/Racism/White supremacy 5 5 2 8 3 11 12 11 9 - 9

Lower taxes/Make wealthy people 
pay taxes/Taxes 5 4 7 5 5 2 2 4 1 2 2

Gun control/Gun safety/Mass 
shootings/Gun violence 4 2 3 5 3 13 - 3 11 7 1

Climate change/Environment/
Access to clean water 3 - 1 1 6 3 5 5 3 1 7

Legalize marijuana 3 1 3 4 1 - 1 5 - 3 1
Roads and public infrastructure 3 3 3 - 5 3 2 3 3 1 1
Illegal immigration 2 1 5 - 3 - - 3 3 - 1
Implement voter ID law 2 3 3 2 3 - - - - - -
Job creation/Unemployment 2 - 2 1 5 2 - - 2 4 1
Wages/Raise minimum wage/Fair 
pay 2 5 1 3 - 7 1 2 6 1 3

Women's rights (Not abortion 
related) 2 1 1 5 1 4 2 1 3 3 2

Addressing poverty 1 2 2 3 - 1 - 1 1 - -
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 - 0 5 1 - - - 1 - -
Help seniors/Social security/Senior 
rights 1 - 3 - 0 1 2 - 1 - 2

Other 15 22 13 11 16 5 5 12 6 19 6
None 2 4 3 2 1 1 4 3 6 0 3
Don't know/refuse 7 8 9 6 2 12 9 16 10 4 8

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  199 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 7 Biggest policy issue
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Improve education/Funding schools/
Funding teachers/Teacher raises/Public 
school

13 19 8 17 12 4 11 15

Health care/Medicaid expansion/Health 
insurance 9 7 11 8 12 5 10 7

Reproductive rights/Pro-choice sentiment/
Abortion rights 9 11 5 9 8 8 7 10

Inflation/Cost of living/Gas prices/Utility 
prices/Food prices 8 8 14 10 5 10 9 7

Voting rights/Gerrymandering/Voter ID 
laws/Voter suppression/Protecting 
democracy

8 6 8 6 12 5 10 6

The economy (Specifically not wages/
Cost of living/Jobs/Inflation) 6 7 5 6 6 7 5 7

Affordable housing/Rent prices/Housing 
prices/Homelessness/Housing crisis 5 4 5 4 9 2 7 4

Crime/Security/Safety 5 2 8 3 6 7 3 6
LGBTQ rights/Social equality/Anti-racism/
Racism/White supremacy 5 4 6 5 4 7 4 6

Lower taxes/Make wealthy people pay 
taxes/Taxes 5 5 4 5 7 5 4 7

Gun control/Gun safety/Mass shootings/
Gun violence 4 2 5 3 5 4 3 5

Climate change/Environment/Access to 
clean water 3 1 1 1 5 3 3 2

Legalize marijuana 3 3 1 2 4 1 2 3
Roads and public infrastructure 3 2 2 2 5 3 3 3
Illegal immigration 2 3 3 3 1 3 2 2
Implement voter ID law 2 0 2 1 3 4 2 2
Job creation/Unemployment 2 2 - 2 2 2 2 2
Wages/Raise minimum wage/Fair pay 2 2 2 2 3 1 2 3
Women's rights (Not abortion related) 2 1 1 1 2 4 2 2
Addressing poverty 1 1 3 1 2 1 1 2
Anti-abortion sentiments/Pro-life 1 1 0 1 2 - 1 1
Help seniors/Social security/Senior rights 1 0 0 0 1 1 1 1
Other 15 18 14 17 17 6 16 14
None 2 1 4 2 3 2 3 2
Don't know/refuse 7 10 8 9 1 12 9 6
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Democrat Joe Biden 44 36 42 53 90 35 7 87 31 5
Republican Donald Trump 44 42 48 42 3 44 89 4 35 88
(Another candidate) 3 3 3 2 1 6 0 1 10 2
(Did not vote) 6 17 3 0 5 9 4 6 14 4
(Refused) 3 3 4 2 1 6 0 1 10 1

Joe Biden - Donald Trump - -6 -6 11 87 -9 -83 83 -4 -83

Q. 9 Role
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the 
wealthy and large corporations have 
to contribute more in taxes.

77 83 77 71 93 77 60 94 80 59

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 9 13 15 3 11 23 3 7 24

(Neither) 8 6 6 12 1 10 12 1 12 14
(Don't know/refused) 3 2 5 2 3 2 5 2 1 5
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Democrat Joe Biden 44 84 94 28 42 9 5
Republican Donald Trump 44 6 2 53 35 86 92
(Another candidate) 3 - 0 7 6 0 -
(Did not vote) 6 9 3 4 16 5 3
(Refused) 3 1 1 9 2 - 0

Joe Biden - Donald Trump - 79 92 -25 7 -78 -87

Q. 9 Role
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 96 92 69 87 54 66

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 2 4 15 6 30 16

(Neither) 8 1 1 14 5 12 13
(Don't know/refused) 3 1 4 2 1 4 6
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Democrat Joe Biden 44 92 88 31 41 7 6
Republican Donald Trump 44 2 4 44 44 87 91
(Another candidate) 3 - 2 6 6 - 0
(Did not vote) 6 6 5 11 6 6 3
(Refused) 3 - 2 7 3 - -

Joe Biden - Donald Trump - 90 83 -13 -4 -80 -84

Q. 9 Role
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 95 91 80 75 58 62

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 3 4 9 13 30 18

(Neither) 8 - 2 10 9 8 15
(Don't know/refused) 3 2 4 1 2 5 5
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Democrat Joe Biden 44 86 94 36 5 94 34 81 38 10
Republican Donald Trump 44 5 2 47 93 1 42 13 41 82
(Another candidate) 3 1 - 5 0 1 9 1 5 2
(Did not vote) 6 8 4 10 2 3 9 4 11 4
(Refused) 3 1 0 2 0 0 7 1 5 2

Joe Biden - Donald Trump - 82 93 -10 -88 92 -8 67 -3 -73

Q. 9 Role
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the 
wealthy and large corporations have 
to contribute more in taxes.

77 96 91 78 57 91 80 91 82 56

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 3 4 12 25 4 10 5 8 25

(Neither) 8 1 1 9 13 1 8 1 8 15
(Don't know/refused) 3 1 5 1 5 4 3 3 2 4
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Democrat Joe Biden 44 11 38 81 84 48 12 93 88 17 3
Republican Donald Trump 44 81 41 12 7 36 81 1 5 77 94
(Another candidate) 3 2 4 2 2 3 1 1 1 - 0
(Did not vote) 6 3 12 4 7 8 4 6 5 6 3
(Refused) 3 2 5 2 1 4 2 - 2 1 -

Joe Biden - Donald Trump - -70 -3 69 77 12 -69 92 83 -60 -91

Q. 9 Role
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for 
its people, even if that means the 
wealthy and large corporations 
have to contribute more in taxes.

77 55 84 90 95 88 53 96 93 77 54

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the 
wealthy and large corporations, 
even if that means less funding for 
education, infrastructure, and 
health care for its people.

12 25 7 6 3 5 27 2 4 14 27

(Neither) 8 16 7 1 1 6 15 1 1 9 14
(Don't know/refused) 3 4 2 3 1 1 5 1 3 0 6
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Democrat Joe Biden 44 45 33 24 54 55 49 52 37 40 47 42
Republican Donald Trump 44 40 58 52 37 35 48 39 52 47 41 43
(Another candidate) 3 4 6 2 1 2 - 1 2 4 4 2
(Did not vote) 6 7 2 18 5 6 2 6 7 6 6 7
(Refused) 3 4 1 5 4 3 2 2 2 3 2 5

Joe Biden - Donald Trump - 5 -25 -28 17 20 2 13 -15 -8 6 -1

Q. 9 Role
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

State government in North 
Carolina should invest more in 
education, infrastructure, and 
health care for its people, even if 
that means the wealthy and large 
corporations have to contribute 
more in taxes.

77 77 69 73 79 83 78 84 72 74 79 73

State government in North 
Carolina should keep taxes low 
on the wealthy and large 
corporations, even if that means 
less funding for education, 
infrastructure, and health care for 
its people.

12 10 21 14 12 9 10 8 11 18 10 13

(Neither) 8 10 10 6 4 7 9 7 9 7 6 11
(Don't know/refused) 3 4 1 7 5 2 4 1 8 2 4 2
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Democrat Joe Biden 44 32 39 51 53 72 36 52 72
Republican Donald Trump 44 53 54 31 35 21 53 33 21
(Another candidate) 3 2 0 6 4 1 1 5 1
(Did not vote) 6 7 5 10 7 2 6 8 2
(Refused) 3 7 1 2 1 4 4 1 4

Joe Biden - Donald Trump - -21 -15 20 18 52 -18 19 52

Q. 9 Role
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 72 72 83 83 84 72 83 84

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 13 14 8 11 12 14 10 12

(Neither) 8 10 10 8 4 4 10 5 4
(Don't know/refused) 3 4 4 1 3 - 4 2 -
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Democrat Joe Biden 44 26 44 45 59 38 34 53 52
Republican Donald Trump 44 62 46 41 27 49 58 31 36
(Another candidate) 3 1 1 5 4 1 2 5 5
(Did not vote) 6 5 7 7 10 8 3 10 6
(Refused) 3 5 2 2 0 4 3 1 1

Joe Biden - Donald Trump - -36 -2 4 32 -11 -24 22 16

Q. 9 Role
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 66 79 77 88 77 69 84 83

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 17 11 16 5 13 14 11 9

(Neither) 8 14 7 6 4 8 11 3 7
(Don't know/refused) 3 4 4 1 4 2 5 3 2
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Democrat Joe Biden 44 28 47 42 62 100 - 54 9 4
Republican Donald Trump 44 60 44 40 28 - 100 33 85 82
(Another candidate) 3 1 2 4 4 - - 2 4 2
(Did not vote) 6 8 2 13 4 - - 8 0 2
(Refused) 3 3 6 1 2 - - 2 3 10

Joe Biden - Donald Trump - -33 3 1 34 100 -100 21 -77 -78

Q. 9 Role
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the 
wealthy and large corporations have 
to contribute more in taxes.

77 70 77 82 83 95 58 100 - -

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 16 10 10 10 2 23 - 100 -

(Neither) 8 10 10 6 4 1 15 - - 100
(Don't know/refused) 3 4 3 2 2 2 4 - - -
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Democrat Joe Biden 44 68 17 26 36 75 44 64 34 52
Republican Donald Trump 44 22 71 55 54 16 36 24 53 37
(Another candidate) 3 2 3 2 2 2 6 3 3 2
(Did not vote) 6 6 7 8 6 6 8 7 5 8
(Refused) 3 2 3 9 2 1 7 2 4 2

Joe Biden - Donald Trump - 46 -55 -29 -19 60 9 40 -19 16

Q. 9 Role
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the 
wealthy and large corporations have 
to contribute more in taxes.

77 96 56 68 74 90 77 85 70 83

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 3 25 8 15 6 13 8 17 8

(Neither) 8 1 15 24 9 1 4 4 10 5
(Don't know/refused) 3 1 4 - 3 3 6 3 2 4

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  210 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Democrat Joe Biden 44 31 40 57 85 46 79 33 36 58 48
Republican Donald Trump 44 61 49 34 6 39 12 49 58 31 42
(Another candidate) 3 3 2 2 3 2 3 4 2 2 2
(Did not vote) 6 3 9 7 5 9 5 8 3 9 6
(Refused) 3 2 1 1 2 3 2 6 2 - 2

Joe Biden - Donald Trump - -30 -9 23 78 7 67 -16 -22 26 6

Q. 9 Role
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for 
its people, even if that means the 
wealthy and large corporations 
have to contribute more in taxes.

77 67 81 90 90 83 87 71 70 88 79

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the 
wealthy and large corporations, 
even if that means less funding for 
education, infrastructure, and 
health care for its people.

12 22 8 7 5 8 7 16 18 8 8

(Neither) 8 10 7 3 1 7 2 11 10 2 9
(Don't know/refused) 3 2 4 0 5 2 4 2 3 3 5
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Democrat Joe Biden 44 47 46 42 43 46 43
Republican Donald Trump 44 35 44 47 50 40 48
(Another candidate) 3 - 5 3 2 3 3
(Did not vote) 6 15 2 6 3 9 4
(Refused) 3 4 2 2 3 3 2

Joe Biden - Donald Trump - 12 1 -6 -6 7 -6

Q. 9 Role
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 86 74 79 72 80 75

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 10 14 9 15 12 12

(Neither) 8 3 9 9 9 6 9
(Don't know/refused) 3 2 3 3 4 2 4
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Democrat Joe Biden 44 39 34 71 83 61 70
Republican Donald Trump 44 50 57 17 12 25 21
(Another candidate) 3 3 2 2 2 3 4
(Did not vote) 6 8 5 9 1 10 1
(Refused) 3 1 2 1 2 2 3

Joe Biden - Donald Trump - -12 -23 54 70 36 49

Q. 9 Role
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 78 72 92 88 86 85

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 15 14 6 6 8 7

(Neither) 8 5 10 0 2 3 5
(Don't know/refused) 3 2 4 2 5 3 4
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Democrat Joe Biden 44 30 34 52 63 56 33
Republican Donald Trump 44 55 52 41 26 35 53
(Another candidate) 3 2 2 2 4 3 2
(Did not vote) 6 11 9 2 5 3 10
(Refused) 3 2 3 4 3 3 2

Joe Biden - Donald Trump - -25 -18 11 37 21 -20

Q. 9 Role
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 71 75 78 85 81 74

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 19 11 12 8 10 14

(Neither) 8 5 11 7 6 7 9
(Don't know/refused) 3 5 3 3 1 2 3
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Democrat Joe Biden 44 21 52 69 85 57 73 24 47 41 64
Republican Donald Trump 44 66 42 21 10 28 19 61 44 46 27
(Another candidate) 3 3 2 - 2 1 3 2 4 1 2
(Did not vote) 6 9 2 8 3 11 2 9 1 10 5
(Refused) 3 1 2 1 1 3 2 4 5 1 2

Joe Biden - Donald Trump - -45 10 48 75 29 54 -38 3 -5 37

Q. 9 Role
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for 
its people, even if that means the 
wealthy and large corporations 
have to contribute more in taxes.

77 71 77 84 97 80 92 70 71 78 89

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the 
wealthy and large corporations, 
even if that means less funding for 
education, infrastructure, and 
health care for its people.

12 16 13 8 3 10 5 17 17 11 5

(Neither) 8 10 7 2 1 7 2 12 9 6 4
(Don't know/refused) 3 3 3 6 - 4 2 2 3 5 2
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Democrat Joe Biden 44 34 31 59 54
Republican Donald Trump 44 49 58 31 38
(Another candidate) 3 2 3 3 3
(Did not vote) 6 13 7 4 2
(Refused) 3 3 2 3 3

Joe Biden - Donald Trump - -14 -26 28 16

Q. 9 Role
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 78 71 82 81

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 14 13 10 11

(Neither) 8 7 11 5 7
(Don't know/refused) 3 1 6 4 1
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Democrat Joe Biden 44 22 48 49 66 26 36 45 63
Republican Donald Trump 44 57 39 37 27 66 52 50 27
(Another candidate) 3 3 - 6 1 1 2 3 2
(Did not vote) 6 13 14 0 6 5 8 1 3
(Refused) 3 5 - 8 - 2 2 2 3

Joe Biden - Donald Trump - -35 9 12 39 -41 -16 -4 36

Q. 9 Role
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 74 83 67 92 66 74 75 86

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy 
and large corporations, even if that 
means less funding for education, 
infrastructure, and health care for its 
people.

12 15 13 18 4 18 10 17 5

(Neither) 8 10 2 11 1 13 9 7 7
(Don't know/refused) 3 1 2 4 3 4 7 1 2
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Democrat Joe Biden 44 19 23 44 59 87 86 34 63 79 81
Republican Donald Trump 44 70 62 51 34 5 8 45 31 13 11
(Another candidate) 3 3 2 3 1 - 1 - 5 - 2
(Did not vote) 6 6 13 1 4 7 4 16 0 6 4
(Refused) 3 2 1 2 2 1 2 5 1 1 2

Joe Biden - Donald Trump - -51 -39 -6 26 81 78 -11 32 66 70

Q. 9 Role
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for 
its people, even if that means the 
wealthy and large corporations 
have to contribute more in taxes.

77 66 77 67 87 83 96 77 91 82 92

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the 
wealthy and large corporations, 
even if that means less funding for 
education, infrastructure, and 
health care for its people.

12 20 12 24 4 7 3 10 4 10 6

(Neither) 8 12 8 8 6 1 1 12 1 1 2
(Don't know/refused) 3 2 4 1 4 9 - 1 4 8 -
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Democrat Joe Biden 44 24 19 57 50 85 81 48 75 76 69
Republican Donald Trump 44 62 69 36 45 13 12 33 19 18 21
(Another candidate) 3 3 2 4 1 - 4 - 4 3 5
(Did not vote) 6 12 8 2 2 1 - 16 1 3 2
(Refused) 3 1 2 1 2 2 3 3 2 1 4

Joe Biden - Donald Trump - -38 -50 21 5 72 69 16 56 59 48

Q. 9 Role
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for 
its people, even if that means the 
wealthy and large corporations 
have to contribute more in taxes.

77 75 69 81 76 79 98 82 78 91 93

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the 
wealthy and large corporations, 
even if that means less funding for 
education, infrastructure, and 
health care for its people.

12 18 15 12 14 9 2 10 9 6 3

(Neither) 8 6 12 3 9 3 - 6 6 - 4
(Don't know/refused) 3 1 5 4 2 9 - 3 8 3 -
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 8 2020 Presidential vote
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Democrat Joe Biden 44 45 41 44 46 40 44 44
Republican Donald Trump 44 41 49 43 42 51 44 44
(Another candidate) 3 2 2 2 3 4 3 2
(Did not vote) 6 9 7 9 4 5 7 6
(Refused) 3 3 2 3 5 0 2 4

Joe Biden - Donald Trump - 5 -8 2 4 -12 - -

Q. 9 Role
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

State government in North Carolina 
should invest more in education, 
infrastructure, and health care for its 
people, even if that means the wealthy 
and large corporations have to contribute 
more in taxes.

77 78 79 78 78 73 75 79

State government in North Carolina 
should keep taxes low on the wealthy and 
large corporations, even if that means 
less funding for education, infrastructure, 
and health care for its people.

12 16 14 16 8 11 13 11

(Neither) 8 4 2 4 13 10 8 8
(Don't know/refused) 3 2 5 3 2 6 4 2
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians 
don't pay their fair share in taxes. We 
should increase taxes on them to help 
pay for investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 47 49 53 75 48 24 78 44 23

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do is 
increase taxes. The tax-and-spend 
agenda has led to higher prices and a 
culture of handouts.

41 44 42 37 17 41 66 15 40 67

(Neither) 5 5 4 6 3 7 5 3 7 7
(Don't know/refused) 5 4 5 5 5 4 5 4 8 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strongly support 56 57 55 57 80 50 36 81 41 35
Somewhat support 21 20 26 16 12 24 28 11 28 29
Somewhat oppose 11 13 9 11 3 14 16 3 16 17
Strongly oppose 9 7 8 12 2 8 17 2 8 16
(Don't know/refused) 4 3 3 4 3 4 3 3 7 3

Total Support 77 77 80 72 92 74 64 92 68 64
Total Oppose 20 20 17 24 5 22 33 6 24 33

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Corporate profits and greed 33 28 33 38 59 33 7 62 24 8
Out-of-control government spending 40 42 41 37 15 39 68 14 27 71
(Both) 22 26 21 18 19 24 21 18 41 19
(Neither) 3 1 3 4 3 3 2 3 5 1
(Don't know/refused) 2 3 2 2 4 2 1 3 4 1
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 81 72 39 58 21 28

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 13 19 52 29 71 60

(Neither) 5 4 3 8 6 4 7
(Don't know/refused) 5 3 6 1 8 4 6

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strongly support 56 80 81 41 61 35 37
Somewhat support 21 11 12 30 17 26 30
Somewhat oppose 11 3 2 17 11 19 13
Strongly oppose 9 3 2 10 7 19 15
(Don't know/refused) 4 3 3 3 6 2 4

Total Support 77 91 93 71 77 60 68
Total Oppose 20 6 4 26 17 37 29

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Corporate profits and greed 33 57 60 25 43 8 7
Out-of-control government spending 40 13 17 49 28 76 60
(Both) 22 20 18 21 24 13 30
(Neither) 3 5 2 4 3 3 2
(Don't know/refused) 2 5 4 1 3 0 1
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 76 74 49 48 22 26

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 21 13 41 41 71 62

(Neither) 5 1 5 8 5 4 6
(Don't know/refused) 5 2 8 2 6 3 6

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strongly support 56 85 74 54 47 26 43
Somewhat support 21 9 15 21 27 38 21
Somewhat oppose 11 1 5 15 11 16 17
Strongly oppose 9 1 4 7 9 21 14
(Don't know/refused) 4 4 1 3 5 - 5

Total Support 77 94 89 74 75 64 64
Total Oppose 20 2 9 23 20 36 31

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Corporate profits and greed 33 55 63 38 26 5 9
Out-of-control government spending 40 22 8 37 41 72 65
(Both) 22 17 21 23 25 20 23
(Neither) 3 3 3 2 5 1 3
(Don't know/refused) 2 4 5 0 3 2 0
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians 
don't pay their fair share in taxes. We 
should increase taxes on them to help 
pay for investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 83 68 48 26 69 52 70 50 26

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do is 
increase taxes. The tax-and-spend 
agenda has led to higher prices and a 
culture of handouts.

41 11 22 43 63 22 33 21 40 63

(Neither) 5 3 3 6 6 2 10 4 5 7
(Don't know/refused) 5 3 7 4 5 6 6 5 4 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strongly support 56 79 84 53 33 82 46 77 52 36
Somewhat support 21 12 9 22 26 11 31 14 22 28
Somewhat oppose 11 5 0 14 19 2 6 3 14 16
Strongly oppose 9 2 3 8 18 3 9 4 8 16
(Don't know/refused) 4 2 4 3 4 3 9 3 4 4

Total Support 77 91 93 75 59 93 77 91 74 64
Total Oppose 20 7 3 23 37 4 15 7 22 33

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Corporate profits and greed 33 66 51 30 8 53 39 53 35 10
Out-of-control government spending 40 6 24 39 68 23 39 22 33 68
(Both) 22 19 19 26 22 19 18 20 25 19
(Neither) 3 6 1 4 2 1 1 2 4 3
(Don't know/refused) 2 3 5 1 0 5 2 3 3 1
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Wealthy corporations and wealthy 
and well-connected North 
Carolinians don't pay their fair 
share in taxes. We should increase 
taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 25 54 69 84 56 22 85 69 44 19

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do 
is increase taxes. The tax-and-
spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 63 39 22 14 34 66 12 21 45 72

(Neither) 5 7 5 4 1 6 8 0 6 4 6
(Don't know/refused) 5 5 3 6 2 4 4 2 5 8 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strongly support 56 34 56 77 82 56 35 84 77 48 32
Somewhat support 21 27 22 13 13 21 27 11 12 27 29
Somewhat oppose 11 17 15 2 3 13 15 1 4 15 16
Strongly oppose 9 19 5 4 1 5 20 2 2 4 21
(Don't know/refused) 4 4 2 4 2 5 3 2 4 7 2

Total Support 77 60 78 90 95 78 62 96 89 75 61
Total Oppose 20 36 20 6 4 18 35 3 6 19 37

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Corporate profits and greed 33 12 32 55 62 38 8 64 52 22 3
Out-of-control government 
spending 40 63 38 19 14 31 73 14 18 43 77

(Both) 22 20 24 20 19 25 16 18 21 31 18
(Neither) 3 3 4 2 3 4 2 3 3 3 2
(Don't know/refused) 2 2 2 4 1 3 1 1 6 1 1
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Wealthy corporations and 
wealthy and well-connected 
North Carolinians don't pay their 
fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help 
pay for investments in 
infrastructure, education, and 
health care.

50 52 38 35 56 59 48 58 46 46 48 50

At a time when businesses are 
struggling to find workers and 
stay afloat, the last thing we 
should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to 
higher prices and a culture of 
handouts.

41 39 51 51 35 33 41 34 45 43 41 42

(Neither) 5 4 4 10 3 6 8 5 6 7 5 2
(Don't know/refused) 5 5 7 5 6 2 4 3 3 4 6 6

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strongly support 56 57 47 38 64 65 55 61 54 53 54 58
Somewhat support 21 19 24 35 21 15 20 18 21 21 21 21
Somewhat oppose 11 11 14 18 4 8 13 9 11 13 10 13
Strongly oppose 9 10 11 7 9 7 11 6 9 10 12 7
(Don't know/refused) 4 3 4 3 2 5 3 5 5 4 3 1

Total Support 77 76 71 73 85 80 74 80 75 73 75 79
Total Oppose 20 21 25 24 13 16 23 16 20 23 22 20

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Corporate profits and greed 33 40 26 23 28 38 34 38 25 30 38 32
Out-of-control government 
spending 40 38 48 48 42 36 36 37 44 37 41 42

(Both) 22 20 23 26 22 19 22 19 22 27 18 21
(Neither) 3 2 3 0 5 3 6 3 3 3 3 2
(Don't know/refused) 2 1 1 2 4 4 3 3 5 2 0 2
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 44 44 57 54 69 44 55 69

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 48 47 33 34 22 47 34 22

(Neither) 5 4 5 5 6 1 5 6 1
(Don't know/refused) 5 4 4 5 6 8 4 5 8

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strongly support 56 51 58 55 58 68 55 57 68
Somewhat support 21 23 17 23 22 10 20 22 10
Somewhat oppose 11 15 9 11 12 6 12 11 6
Strongly oppose 9 9 12 8 6 11 10 7 11
(Don't know/refused) 4 1 5 5 3 5 3 4 5

Total Support 77 74 75 77 79 78 75 79 78
Total Oppose 20 24 20 18 17 18 22 18 18

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Corporate profits and greed 33 27 27 33 43 59 27 39 59
Out-of-control government spending 40 41 50 36 33 23 46 34 23
(Both) 22 28 17 26 20 15 22 22 15
(Neither) 3 2 3 3 3 3 3 3 3
(Don't know/refused) 2 3 3 3 2 - 3 2 -
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 36 51 49 59 47 42 57 54

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 55 41 44 25 48 46 35 32

(Neither) 5 6 4 6 6 5 5 5 7
(Don't know/refused) 5 3 4 1 9 0 7 4 7

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strongly support 56 51 58 45 66 59 51 54 60
Somewhat support 21 21 20 28 18 20 21 23 20
Somewhat oppose 11 13 11 17 5 9 15 13 9
Strongly oppose 9 13 8 8 6 10 11 6 7
(Don't know/refused) 4 2 4 3 5 3 3 3 5

Total Support 77 72 78 73 84 79 72 78 80
Total Oppose 20 26 19 25 11 19 25 20 15

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Corporate profits and greed 33 24 30 31 47 29 25 40 38
Out-of-control government spending 40 53 40 47 24 45 46 36 31
(Both) 22 18 24 17 25 21 23 21 24
(Neither) 3 4 2 4 2 3 3 1 4
(Don't know/refused) 2 2 4 3 2 2 3 2 3
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians 
don't pay their fair share in taxes. We 
should increase taxes on them to help 
pay for investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 41 50 53 58 77 25 62 11 3

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do is 
increase taxes. The tax-and-spend 
agenda has led to higher prices and a 
culture of handouts.

41 50 43 38 30 15 66 29 85 77

(Neither) 5 5 5 5 7 3 7 5 3 16
(Don't know/refused) 5 4 3 4 5 5 3 4 1 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strongly support 56 55 54 54 59 80 35 67 19 15
Somewhat support 21 21 19 25 20 12 27 21 11 36
Somewhat oppose 11 11 14 14 9 3 19 7 27 26
Strongly oppose 9 11 10 4 9 2 16 3 42 16
(Don't know/refused) 4 3 3 3 3 3 3 3 2 7

Total Support 77 76 73 79 79 93 62 87 30 51
Total Oppose 20 22 24 18 18 5 35 10 69 42

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Corporate profits and greed 33 22 35 36 43 61 5 41 6 10
Out-of-control government spending 40 49 40 35 33 14 68 29 84 77
(Both) 22 24 19 24 20 18 25 26 6 9
(Neither) 3 2 4 2 4 4 1 3 2 2
(Don't know/refused) 2 3 2 3 2 3 1 2 2 2
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians 
don't pay their fair share in taxes. We 
should increase taxes on them to help 
pay for investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 100 - - 48 61 60 56 42 56

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do is 
increase taxes. The tax-and-spend 
agenda has led to higher prices and a 
culture of handouts.

41 - 100 - 43 29 40 34 50 33

(Neither) 5 - - 100 5 3 - 4 6 5
(Don't know/refused) 5 - - - 4 8 - 6 2 7

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strongly support 56 79 31 34 51 77 58 66 48 63
Somewhat support 21 14 27 44 21 11 26 21 24 18
Somewhat oppose 11 4 20 11 14 2 7 3 14 8
Strongly oppose 9 2 18 7 11 5 4 6 11 7
(Don't know/refused) 4 2 4 4 3 5 5 5 3 4

Total Support 77 93 58 78 72 89 85 87 72 81
Total Oppose 20 6 39 18 25 7 11 9 25 15

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Corporate profits and greed 33 54 10 23 30 48 31 41 27 39
Out-of-control government spending 40 17 72 36 43 27 55 35 50 32
(Both) 22 25 15 28 23 19 13 19 18 24
(Neither) 3 3 2 4 4 1 1 1 4 2
(Don't know/refused) 2 2 2 9 1 6 - 4 2 3
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Wealthy corporations and wealthy 
and well-connected North 
Carolinians don't pay their fair 
share in taxes. We should increase 
taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 40 55 59 62 52 59 40 45 62 50

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do 
is increase taxes. The tax-and-
spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 53 34 36 25 41 29 55 45 29 37

(Neither) 5 5 5 3 3 6 3 5 6 4 5
(Don't know/refused) 5 3 6 2 11 1 9 0 4 5 8

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strongly support 56 45 57 70 81 55 75 48 48 67 59
Somewhat support 21 20 22 18 8 32 12 23 25 19 18
Somewhat oppose 11 19 10 2 2 2 2 15 14 7 9
Strongly oppose 9 13 8 9 3 8 4 12 10 5 9
(Don't know/refused) 4 3 3 1 6 2 7 2 3 3 5

Total Support 77 66 78 88 89 87 87 71 73 86 77
Total Oppose 20 32 19 11 5 10 6 27 24 11 19

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Corporate profits and greed 33 24 35 42 52 32 49 27 27 44 35
Out-of-control government 
spending 40 51 35 32 25 49 25 52 48 29 34

(Both) 22 20 25 17 20 13 22 17 20 24 24
(Neither) 3 5 3 1 0 2 0 4 3 0 4
(Don't know/refused) 2 1 2 9 4 5 3 1 2 3 3
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 53 52 47 49 52 48

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 46 35 41 39 41 40

(Neither) 5 1 8 6 6 5 6
(Don't know/refused) 5 - 5 7 6 3 6

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strongly support 56 64 52 57 51 58 54
Somewhat support 21 17 24 21 22 21 21
Somewhat oppose 11 12 8 12 12 10 12
Strongly oppose 9 4 12 8 11 8 9
(Don't know/refused) 4 2 3 3 4 3 4

Total Support 77 82 76 77 73 79 75
Total Oppose 20 17 21 20 23 19 21

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Corporate profits and greed 33 42 29 29 34 36 31
Out-of-control government spending 40 40 40 37 43 40 40
(Both) 22 16 26 28 18 21 23
(Neither) 3 1 3 4 3 2 3
(Don't know/refused) 2 1 3 2 3 2 3
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 53 44 59 65 55 60

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 42 44 33 22 36 29

(Neither) 5 3 6 3 4 5 3
(Don't know/refused) 5 2 6 6 10 4 8

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strongly support 56 55 49 77 79 64 69
Somewhat support 21 20 21 9 15 22 19
Somewhat oppose 11 14 14 3 1 2 4
Strongly oppose 9 10 11 5 5 6 5
(Don't know/refused) 4 1 4 7 1 6 3

Total Support 77 75 71 86 93 86 88
Total Oppose 20 24 25 7 6 8 9

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Corporate profits and greed 33 35 26 42 59 38 49
Out-of-control government spending 40 39 45 34 17 41 26
(Both) 22 22 24 20 17 18 20
(Neither) 3 3 4 - 1 0 1
(Don't know/refused) 2 1 2 4 6 3 5
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 42 48 51 62 56 46

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 52 42 40 27 35 46

(Neither) 5 3 6 5 8 6 5
(Don't know/refused) 5 3 4 4 4 4 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strongly support 56 57 52 58 56 57 54
Somewhat support 21 17 25 18 22 20 22
Somewhat oppose 11 13 11 12 10 11 12
Strongly oppose 9 10 8 9 9 9 9
(Don't know/refused) 4 2 4 4 2 3 3

Total Support 77 75 78 75 79 77 77
Total Oppose 20 23 19 21 19 20 20

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Corporate profits and greed 33 22 30 39 43 40 27
Out-of-control government spending 40 51 40 40 28 35 44
(Both) 22 22 25 17 22 19 24
(Neither) 3 0 3 3 5 4 2
(Don't know/refused) 2 4 2 2 2 2 3
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Wealthy corporations and wealthy 
and well-connected North 
Carolinians don't pay their fair 
share in taxes. We should increase 
taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 42 55 56 71 53 63 38 49 53 61

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do 
is increase taxes. The tax-and-
spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 51 34 35 23 37 32 54 44 38 28

(Neither) 5 3 7 4 2 6 2 6 5 3 6
(Don't know/refused) 5 4 5 6 4 4 3 2 3 6 5

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strongly support 56 50 53 75 81 65 67 47 48 61 65
Somewhat support 21 21 22 14 9 24 19 24 24 21 16
Somewhat oppose 11 16 12 1 4 2 4 16 13 7 9
Strongly oppose 9 10 11 6 4 6 6 11 12 7 7
(Don't know/refused) 4 3 3 5 1 3 4 2 3 4 3

Total Support 77 70 74 89 91 88 86 71 73 82 80
Total Oppose 20 27 23 6 8 8 10 26 25 14 17

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Corporate profits and greed 33 25 35 34 66 31 54 21 33 33 47
Out-of-control government 
spending 40 46 38 35 18 41 29 55 43 35 29

(Both) 22 24 21 23 11 22 14 19 18 27 20
(Neither) 3 3 5 1 1 1 1 3 4 1 3
(Don't know/refused) 2 2 1 7 4 5 3 2 2 4 2
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 49 43 59 53

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 47 44 33 36

(Neither) 5 4 5 5 6
(Don't know/refused) 5 - 8 3 5

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strongly support 56 54 54 62 53
Somewhat support 21 23 22 19 20
Somewhat oppose 11 12 11 9 13
Strongly oppose 9 8 9 9 10
(Don't know/refused) 4 3 4 2 4

Total Support 77 77 77 81 73
Total Oppose 20 20 20 17 23

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Corporate profits and greed 33 28 27 44 37
Out-of-control government spending 40 44 45 36 34
(Both) 22 24 23 16 22
(Neither) 3 2 2 2 5
(Don't know/refused) 2 2 3 1 2
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 35 63 49 66 41 44 49 57

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 58 36 49 23 50 40 40 33

(Neither) 5 7 1 1 8 5 5 8 5
(Don't know/refused) 5 - - 1 4 4 11 4 5

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strongly support 56 43 66 55 67 53 57 43 63
Somewhat support 21 25 21 20 18 23 21 28 12
Somewhat oppose 11 18 6 11 7 13 8 15 11
Strongly oppose 9 13 2 10 7 7 11 12 7
(Don't know/refused) 4 1 4 4 0 4 4 3 6

Total Support 77 68 87 75 85 76 78 70 75
Total Oppose 20 31 8 22 14 20 19 27 19

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Corporate profits and greed 33 19 39 37 49 25 28 30 45
Out-of-control government spending 40 56 29 46 29 55 39 41 27
(Both) 22 20 28 12 19 17 27 23 21
(Neither) 3 4 - 5 1 3 2 4 6
(Don't know/refused) 2 2 3 - 2 1 5 3 1
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Wealthy corporations and wealthy 
and well-connected North 
Carolinians don't pay their fair 
share in taxes. We should increase 
taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 35 49 46 63 60 69 45 61 60 63

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do 
is increase taxes. The tax-and-
spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 61 41 43 25 28 23 44 37 31 30

(Neither) 5 3 4 8 7 3 3 10 - 3 3
(Don't know/refused) 5 2 6 3 6 8 4 1 2 7 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strongly support 56 45 54 45 60 80 86 54 55 76 76
Somewhat support 21 18 24 24 19 9 7 34 30 14 11
Somewhat oppose 11 23 11 14 11 1 3 1 3 1 4
Strongly oppose 9 11 9 14 8 3 3 10 7 3 5
(Don't know/refused) 4 3 3 2 3 7 1 0 5 6 4

Total Support 77 63 77 69 79 89 93 89 85 91 87
Total Oppose 20 34 19 29 18 4 6 11 10 3 10

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Corporate profits and greed 33 19 31 29 40 38 67 27 40 36 63
Out-of-control government 
spending 40 57 35 44 34 32 18 52 43 32 20

(Both) 22 19 28 21 21 24 12 15 12 27 15
(Neither) 3 4 1 5 5 - 1 1 2 - 1
(Don't know/refused) 2 0 4 1 0 5 2 6 4 5 2
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Wealthy corporations and wealthy 
and well-connected North 
Carolinians don't pay their fair 
share in taxes. We should increase 
taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, 
education, and health care.

50 46 39 66 49 59 71 53 57 61 65

At a time when businesses are 
struggling to find workers and stay 
afloat, the last thing we should do 
is increase taxes. The tax-and-
spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 53 48 25 39 21 23 41 26 34 30

(Neither) 5 1 5 6 8 7 - 7 6 3 -
(Don't know/refused) 5 - 7 4 5 14 6 - 11 2 5

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strongly support 56 50 50 60 48 77 81 61 71 68 66
Somewhat support 21 18 22 24 20 16 13 26 19 19 20
Somewhat oppose 11 21 12 5 17 1 - 1 5 4 4
Strongly oppose 9 10 11 10 12 6 5 7 5 6 5
(Don't know/refused) 4 1 5 1 4 - 2 5 - 4 6

Total Support 77 68 72 84 68 93 93 88 90 87 86
Total Oppose 20 31 23 16 28 7 5 8 10 10 9

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Corporate profits and greed 33 33 20 38 34 57 61 22 51 57 48
Out-of-control government 
spending 40 41 50 36 39 21 11 49 27 34 21

(Both) 22 22 25 23 20 15 20 25 16 8 24
(Neither) 3 3 2 3 6 1 1 - 1 1 2
(Don't know/refused) 2 1 3 - 1 6 7 4 5 1 5

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  239 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 13 Tax statements
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Wealthy corporations and wealthy and 
well-connected North Carolinians don't 
pay their fair share in taxes. We should 
increase taxes on them to help pay for 
investments in infrastructure, education, 
and health care.

50 50 58 52 49 46 51 48

At a time when businesses are struggling 
to find workers and stay afloat, the last 
thing we should do is increase taxes. The 
tax-and-spend agenda has led to higher 
prices and a culture of handouts.

41 47 30 43 37 40 38 43

(Neither) 5 1 1 1 10 7 6 4
(Don't know/refused) 5 2 11 4 4 7 5 4

Q. 14 Expanding Medicaid coverage support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strongly support 56 59 70 62 58 37 54 57
Somewhat support 21 19 11 17 22 28 22 20
Somewhat oppose 11 11 9 11 11 13 8 14
Strongly oppose 9 10 11 10 7 10 11 6
(Don't know/refused) 4 0 0 0 3 12 4 3

Total Support 77 78 81 79 80 66 76 77
Total Oppose 20 22 19 21 17 22 20 20

Q. 15 Blame for inflation
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Corporate profits and greed 33 41 40 41 30 19 32 34
Out-of-control government spending 40 53 51 52 27 32 39 41
(Both) 22 5 5 5 34 43 24 19
(Neither) 3 1 1 1 4 4 3 3
(Don't know/refused) 2 1 3 1 4 3 2 3
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strongly agree 32 38 32 26 45 29 20 46 23 20
Somewhat agree 30 31 27 31 32 32 26 33 35 26
Somewhat disagree 17 15 17 20 10 17 25 9 19 24
Strongly disagree 15 12 19 14 6 16 24 5 14 26
(Don't know/refused) 6 4 6 9 8 6 5 7 9 4

Total Agree 62 69 59 57 77 61 47 80 58 46
Total Disagree 32 27 35 34 15 33 49 14 33 50

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strongly agree 35 36 32 35 39 30 36 40 25 33
Somewhat agree 41 37 48 39 34 46 42 36 49 44
Somewhat disagree 12 16 8 11 12 10 14 10 11 14
Strongly disagree 5 5 6 5 5 6 5 4 6 6
(Don't know/refused) 8 6 7 11 11 8 5 10 10 4

Total Agree 75 73 79 74 73 76 77 76 73 76
Total Disagree 17 21 15 16 16 17 18 14 16 20

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strongly support 40 36 41 43 54 29 39 51 20 36
Somewhat support 33 36 35 29 29 39 31 31 36 34
Somewhat oppose 13 17 9 13 10 13 15 9 17 15
Strongly oppose 8 6 8 8 4 8 11 4 9 11
(Don't know/refused) 7 5 7 7 4 11 4 4 19 4

Total Support 73 72 76 72 83 68 70 82 56 70
Total Oppose 21 23 18 21 14 22 26 13 25 26
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strongly agree 32 48 44 27 29 22 18
Somewhat agree 30 32 32 31 37 17 36
Somewhat disagree 17 13 7 17 18 30 19
Strongly disagree 15 3 7 23 7 29 18
(Don't know/refused) 6 4 10 3 11 2 8

Total Agree 62 81 76 58 65 39 54
Total Disagree 32 16 14 40 25 59 38

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strongly agree 35 55 31 31 30 42 29
Somewhat agree 41 34 34 46 44 37 47
Somewhat disagree 12 5 15 13 7 14 13
Strongly disagree 5 3 5 8 4 4 5
(Don't know/refused) 8 2 15 2 15 3 7

Total Agree 75 90 65 77 74 79 76
Total Disagree 17 8 20 21 11 18 18

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strongly support 40 55 54 36 22 43 35
Somewhat support 33 34 27 32 45 24 37
Somewhat oppose 13 3 12 15 12 14 16
Strongly oppose 8 7 3 10 5 16 6
(Don't know/refused) 7 2 5 7 16 3 5

Total Support 73 88 81 68 67 67 73
Total Oppose 21 9 15 25 17 30 22
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strongly agree 32 41 48 35 21 16 24
Somewhat agree 30 34 30 35 31 25 27
Somewhat disagree 17 10 9 10 26 22 27
Strongly disagree 15 8 4 16 14 33 17
(Don't know/refused) 6 7 9 4 9 5 5

Total Agree 62 75 79 70 52 41 51
Total Disagree 32 18 13 26 40 54 44

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strongly agree 35 31 48 28 33 32 38
Somewhat agree 41 39 30 49 43 45 40
Somewhat disagree 12 13 11 9 13 17 11
Strongly disagree 5 5 4 8 4 3 5
(Don't know/refused) 8 13 8 7 7 2 6

Total Agree 75 70 77 77 76 77 77
Total Disagree 17 18 15 16 17 21 17

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strongly support 40 49 59 30 28 37 42
Somewhat support 33 32 26 37 41 32 29
Somewhat oppose 13 13 6 14 12 21 11
Strongly oppose 8 5 3 6 10 9 12
(Don't know/refused) 7 2 6 12 9 1 6

Total Support 73 81 84 68 69 69 70
Total Oppose 21 17 10 20 22 30 23
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strongly agree 32 37 52 28 21 52 36 46 29 19
Somewhat agree 30 37 25 30 25 28 35 29 37 24
Somewhat disagree 17 9 11 20 22 11 9 11 16 26
Strongly disagree 15 6 6 16 25 5 13 7 12 28
(Don't know/refused) 6 11 6 6 6 5 8 7 8 4

Total Agree 62 74 78 58 47 79 71 75 65 43
Total Disagree 32 15 17 36 48 16 21 18 27 54

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strongly agree 35 43 36 31 36 35 30 40 32 32
Somewhat agree 41 35 32 49 39 35 42 34 47 41
Somewhat disagree 12 5 19 8 14 17 19 11 9 16
Strongly disagree 5 5 5 5 6 4 3 4 6 7
(Don't know/refused) 8 13 8 7 5 9 7 11 6 5

Total Agree 75 77 69 79 76 70 72 74 79 73
Total Disagree 17 10 23 14 19 21 22 15 15 22

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strongly support 40 47 60 27 39 59 33 49 37 33
Somewhat support 33 35 22 43 30 24 30 30 35 34
Somewhat oppose 13 6 14 12 16 13 17 10 14 15
Strongly oppose 8 8 1 7 10 1 8 6 6 12
(Don't know/refused) 7 5 4 11 5 3 12 6 8 6

Total Support 73 82 82 70 69 83 63 79 72 67
Total Oppose 21 13 15 19 26 14 25 15 20 27
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strongly agree 32 18 29 48 44 33 20 44 48 27 18
Somewhat agree 30 24 38 27 38 36 20 33 32 46 20
Somewhat disagree 17 26 16 10 9 17 24 11 8 18 27
Strongly disagree 15 26 12 7 5 8 30 7 2 8 29
(Don't know/refused) 6 6 5 9 4 7 5 5 10 1 6

Total Agree 62 43 67 74 82 69 41 77 80 73 37
Total Disagree 32 52 28 17 14 25 54 18 10 26 57

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strongly agree 35 32 33 39 35 34 32 35 43 47 31
Somewhat agree 41 43 46 35 43 42 40 40 31 30 46
Somewhat disagree 12 15 9 12 5 11 19 6 18 9 15
Strongly disagree 5 6 4 5 5 4 7 7 2 3 5
(Don't know/refused) 8 5 8 10 11 9 3 12 7 11 2

Total Agree 75 74 78 73 79 77 72 75 73 77 77
Total Disagree 17 21 13 17 10 15 26 13 20 12 20

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strongly support 40 33 36 50 53 37 39 60 50 31 43
Somewhat support 33 33 37 29 28 41 25 24 31 41 27
Somewhat oppose 13 15 13 11 9 11 17 9 10 16 16
Strongly oppose 8 12 6 5 5 5 13 4 4 7 12
(Don't know/refused) 7 7 8 5 6 6 6 2 5 6 3

Total Support 73 66 73 80 81 78 65 85 81 72 70
Total Oppose 21 27 19 16 14 16 30 13 14 22 27
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strongly agree 32 27 31 18 50 33 42 29 34 35 24 38
Somewhat agree 30 35 26 43 19 29 23 29 28 29 29 33
Somewhat disagree 17 20 19 13 10 16 19 20 19 10 26 12
Strongly disagree 15 14 17 23 17 15 10 16 13 19 13 13
(Don't know/refused) 6 6 8 3 5 7 7 7 6 8 8 4

Total Agree 62 61 56 61 69 62 65 57 62 64 53 71
Total Disagree 32 33 36 36 27 31 28 35 33 29 39 25

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strongly agree 35 40 27 20 43 33 41 33 29 32 38 39
Somewhat agree 41 40 44 59 36 40 33 44 40 40 37 43
Somewhat disagree 12 10 16 10 10 10 13 8 13 13 15 10
Strongly disagree 5 4 6 3 3 7 2 6 7 7 3 3
(Don't know/refused) 8 6 7 7 8 10 12 9 11 8 7 4

Total Agree 75 80 72 80 79 73 74 76 69 72 75 82
Total Disagree 17 14 22 13 13 17 14 14 20 20 18 14

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strongly support 40 40 35 32 48 44 30 40 41 38 42 41
Somewhat support 33 30 34 31 36 33 49 36 32 36 27 34
Somewhat oppose 13 13 17 19 6 9 13 9 16 13 18 10
Strongly oppose 8 12 7 4 5 7 4 9 4 6 9 10
(Don't know/refused) 7 5 7 14 5 7 4 6 7 8 5 6

Total Support 73 70 69 63 84 77 79 76 73 74 68 74
Total Oppose 21 25 24 23 12 16 17 17 20 19 27 20
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strongly agree 32 30 32 31 34 33 31 33 33
Somewhat agree 30 32 28 33 28 29 30 30 29
Somewhat disagree 17 14 18 20 20 11 16 20 11
Strongly disagree 15 19 16 11 10 17 18 10 17
(Don't know/refused) 6 6 6 5 8 11 6 7 11

Total Agree 62 62 60 64 63 61 61 63 61
Total Disagree 32 33 35 31 30 28 34 30 28

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strongly agree 35 29 37 42 32 40 33 36 40
Somewhat agree 41 40 41 37 46 34 40 43 34
Somewhat disagree 12 13 12 8 13 14 12 11 14
Strongly disagree 5 9 4 7 3 3 6 4 3
(Don't know/refused) 8 10 7 7 7 9 8 7 9

Total Agree 75 69 78 78 78 74 74 78 74
Total Disagree 17 21 15 14 15 17 18 15 17

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strongly support 40 38 40 42 41 43 39 42 43
Somewhat support 33 34 34 36 32 23 34 33 23
Somewhat oppose 13 12 11 13 16 14 11 15 14
Strongly oppose 8 7 10 5 6 12 9 5 12
(Don't know/refused) 7 9 5 4 6 8 7 5 8

Total Support 73 71 74 78 73 66 73 75 66
Total Oppose 21 19 21 18 22 27 20 20 27
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strongly agree 32 28 32 35 31 32 30 33 34
Somewhat agree 30 25 35 28 32 31 29 34 26
Somewhat disagree 17 21 11 19 21 10 22 18 22
Strongly disagree 15 24 12 16 6 22 13 11 9
(Don't know/refused) 6 2 9 3 10 5 7 4 9

Total Agree 62 53 68 63 63 63 59 67 60
Total Disagree 32 45 23 34 27 32 34 29 32

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strongly agree 35 39 29 41 32 31 35 29 44
Somewhat agree 41 38 42 45 40 39 42 53 32
Somewhat disagree 12 12 12 11 11 13 12 9 12
Strongly disagree 5 8 4 2 6 8 4 4 5
(Don't know/refused) 8 3 13 1 12 9 7 6 8

Total Agree 75 77 71 86 71 70 77 82 75
Total Disagree 17 20 16 13 17 21 16 13 17

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strongly support 40 42 38 44 40 38 41 38 45
Somewhat support 33 30 37 32 34 35 33 36 30
Somewhat oppose 13 11 11 13 16 14 9 18 12
Strongly oppose 8 13 5 9 2 6 11 5 6
(Don't know/refused) 7 4 10 3 7 7 6 4 7

Total Support 73 72 74 75 75 73 74 74 75
Total Oppose 21 25 16 21 19 20 20 22 18
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strongly agree 32 32 27 36 31 46 19 38 12 6
Somewhat agree 30 29 32 31 30 33 27 33 19 20
Somewhat disagree 17 14 20 20 21 9 24 15 15 36
Strongly disagree 15 19 17 9 11 5 25 7 51 35
(Don't know/refused) 6 7 4 4 8 7 5 6 4 2

Total Agree 62 61 59 67 61 78 47 72 31 27
Total Disagree 32 32 37 29 32 15 49 22 66 72

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strongly agree 35 35 29 35 36 39 30 38 29 22
Somewhat agree 41 37 46 44 42 38 44 41 39 35
Somewhat disagree 12 14 11 10 11 10 15 9 20 25
Strongly disagree 5 4 8 7 2 3 7 4 10 12
(Don't know/refused) 8 10 6 3 9 10 5 8 2 7

Total Agree 75 72 76 80 78 77 74 79 68 56
Total Disagree 17 18 19 17 14 13 22 13 30 37

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strongly support 40 38 41 42 42 51 34 42 45 15
Somewhat support 33 35 31 35 32 31 33 34 20 42
Somewhat oppose 13 12 11 13 17 10 15 11 19 21
Strongly oppose 8 9 9 6 5 4 12 6 14 13
(Don't know/refused) 7 6 8 4 4 5 6 7 2 10

Total Support 73 73 73 76 74 82 67 76 65 56
Total Oppose 21 21 20 19 21 13 26 17 33 34
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TargetSmart

Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strongly agree 32 45 21 7 28 46 33 42 31 32
Somewhat agree 30 35 23 41 30 27 40 31 26 34
Somewhat disagree 17 10 26 16 18 12 22 13 20 14
Strongly disagree 15 6 26 23 18 8 1 9 21 10
(Don't know/refused) 6 4 5 13 7 7 4 5 3 10

Total Agree 62 80 44 48 57 73 73 72 57 66
Total Disagree 32 16 51 39 36 20 23 22 41 24

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strongly agree 35 39 31 18 35 37 33 34 40 30
Somewhat agree 41 39 46 37 42 34 55 39 41 40
Somewhat disagree 12 12 10 26 10 17 11 17 11 12
Strongly disagree 5 3 7 8 5 5 1 3 6 5
(Don't know/refused) 8 7 6 12 8 8 0 7 2 12

Total Agree 75 78 77 54 77 70 88 73 81 71
Total Disagree 17 15 17 34 15 22 12 20 17 17

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strongly support 40 45 36 28 36 51 37 47 43 39
Somewhat support 33 34 33 26 36 23 38 28 30 36
Somewhat oppose 13 9 16 29 12 14 12 13 12 13
Strongly oppose 8 6 10 10 8 6 5 5 11 5
(Don't know/refused) 7 6 6 8 7 7 9 6 5 8

Total Support 73 78 69 53 72 74 74 75 72 74
Total Oppose 21 15 26 39 21 20 17 19 23 18

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  250 of 380



 
December 6-12, 2022
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TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strongly agree 32 26 28 47 46 43 42 35 26 30 34
Somewhat agree 30 26 34 23 29 25 36 26 28 38 31
Somewhat disagree 17 21 15 19 9 19 8 15 25 12 17
Strongly disagree 15 24 12 10 8 12 7 23 18 12 8
(Don't know/refused) 6 3 11 1 9 2 8 2 4 8 11

Total Agree 62 52 62 70 75 67 77 60 54 68 65
Total Disagree 32 45 27 29 16 31 15 39 43 23 25

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strongly agree 35 40 32 51 29 40 29 34 46 27 34
Somewhat agree 41 42 41 31 35 40 38 45 37 43 37
Somewhat disagree 12 9 10 15 19 18 17 13 10 11 13
Strongly disagree 5 6 5 2 6 1 5 7 4 4 5
(Don't know/refused) 8 3 12 1 11 1 12 1 3 14 11

Total Agree 75 82 73 82 64 80 66 79 83 71 71
Total Disagree 17 16 15 17 24 19 22 20 14 16 19

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strongly support 40 41 33 51 51 48 47 43 42 34 44
Somewhat support 33 31 40 23 23 26 31 29 30 39 32
Somewhat oppose 13 12 13 11 15 12 14 15 10 16 10
Strongly oppose 8 11 6 12 2 10 2 10 12 3 6
(Don't know/refused) 7 5 10 4 8 5 7 3 6 9 8

Total Support 73 73 72 73 74 74 77 72 72 73 76
Total Oppose 21 23 18 23 18 21 16 24 22 19 17
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TargetSmart

Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strongly agree 32 40 25 30 31 33 31
Somewhat agree 30 30 34 28 30 32 29
Somewhat disagree 17 13 14 24 17 13 21
Strongly disagree 15 13 21 9 15 17 12
(Don't know/refused) 6 3 7 8 7 5 7

Total Agree 62 71 58 58 61 65 60
Total Disagree 32 26 35 34 32 30 33

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strongly agree 35 29 32 40 38 30 39
Somewhat agree 41 52 36 36 39 44 38
Somewhat disagree 12 11 14 12 12 12 12
Strongly disagree 5 3 8 5 4 6 5
(Don't know/refused) 8 6 10 7 7 8 7

Total Agree 75 81 68 76 77 75 77
Total Disagree 17 14 22 17 16 18 16

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strongly support 40 40 36 38 47 38 42
Somewhat support 33 40 29 35 28 35 32
Somewhat oppose 13 11 20 9 12 15 10
Strongly oppose 8 3 9 10 8 6 9
(Don't know/refused) 7 6 6 9 5 6 7

Total Support 73 80 65 73 75 73 74
Total Oppose 21 14 29 19 20 21 19
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strongly agree 32 30 26 41 55 39 47
Somewhat agree 30 30 30 29 25 34 26
Somewhat disagree 17 12 22 12 11 12 16
Strongly disagree 15 22 14 10 5 10 8
(Don't know/refused) 6 5 9 8 4 6 4

Total Agree 62 61 56 69 80 73 73
Total Disagree 32 34 36 23 16 21 24

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strongly agree 35 33 37 29 48 28 43
Somewhat agree 41 46 40 38 26 43 33
Somewhat disagree 12 9 10 17 18 18 16
Strongly disagree 5 6 5 5 4 3 3
(Don't know/refused) 8 8 8 10 4 8 5

Total Agree 75 78 77 68 74 71 76
Total Disagree 17 14 15 22 22 22 19

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strongly support 40 34 39 45 61 44 54
Somewhat support 33 38 34 26 20 31 25
Somewhat oppose 13 16 10 17 9 13 13
Strongly oppose 8 5 10 6 4 6 4
(Don't know/refused) 7 7 7 7 5 6 5

Total Support 73 72 73 70 81 75 79
Total Oppose 21 21 20 23 14 19 17
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strongly agree 32 33 34 31 26 29 33
Somewhat agree 30 28 30 30 35 32 29
Somewhat disagree 17 18 15 17 22 19 16
Strongly disagree 15 16 15 16 12 14 15
(Don't know/refused) 6 5 7 6 5 6 6

Total Agree 62 61 63 61 61 61 63
Total Disagree 32 33 30 33 34 33 31

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strongly agree 35 36 34 32 37 34 35
Somewhat agree 41 39 40 45 40 43 40
Somewhat disagree 12 11 14 10 12 11 13
Strongly disagree 5 7 4 7 2 5 5
(Don't know/refused) 8 6 8 6 10 7 8

Total Agree 75 75 74 77 77 77 74
Total Disagree 17 19 18 18 14 16 18

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strongly support 40 47 34 42 44 42 39
Somewhat support 33 31 37 30 30 30 35
Somewhat oppose 13 8 16 13 13 13 13
Strongly oppose 8 9 7 8 7 8 8
(Don't know/refused) 7 5 6 7 7 7 6

Total Support 73 79 71 72 74 73 74
Total Oppose 21 17 23 22 20 21 21
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strongly agree 32 28 26 50 44 43 42 33 27 34 31
Somewhat agree 30 31 28 20 38 25 39 24 30 35 33
Somewhat disagree 17 16 21 13 12 16 11 20 20 11 18
Strongly disagree 15 18 17 10 3 10 6 21 21 10 8
(Don't know/refused) 6 6 8 7 3 6 3 3 2 10 9

Total Agree 62 60 54 70 82 68 80 56 57 69 65
Total Disagree 32 34 38 23 15 26 17 41 41 21 27

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strongly agree 35 36 35 36 36 33 32 38 42 32 28
Somewhat agree 41 42 42 27 45 33 48 43 38 36 46
Somewhat disagree 12 9 11 21 14 22 13 14 9 13 12
Strongly disagree 5 5 5 7 1 5 1 4 8 6 3
(Don't know/refused) 8 8 7 9 4 6 6 2 3 13 11

Total Agree 75 78 77 63 81 67 80 81 80 68 74
Total Disagree 17 14 16 28 16 27 14 18 17 19 15

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strongly support 40 36 38 49 57 46 51 39 47 39 39
Somewhat support 33 39 31 26 18 27 28 31 28 38 33
Somewhat oppose 13 11 15 12 17 15 13 14 10 11 16
Strongly oppose 8 8 9 8 4 7 4 12 10 4 6
(Don't know/refused) 7 7 8 6 5 5 5 4 5 8 8

Total Support 73 75 69 74 75 73 79 70 75 77 71
Total Oppose 21 19 23 20 20 22 16 26 20 15 21
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strongly agree 32 34 33 31 28
Somewhat agree 30 29 30 36 28
Somewhat disagree 17 13 19 14 23
Strongly disagree 15 20 11 13 14
(Don't know/refused) 6 4 8 5 7

Total Agree 62 63 63 68 56
Total Disagree 32 33 29 28 37

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strongly agree 35 29 40 30 38
Somewhat agree 41 45 34 45 41
Somewhat disagree 12 13 14 12 10
Strongly disagree 5 5 5 7 3
(Don't know/refused) 8 8 7 7 8

Total Agree 75 74 75 75 79
Total Disagree 17 18 19 18 14

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strongly support 40 36 42 41 44
Somewhat support 33 38 32 30 31
Somewhat oppose 13 16 10 15 11
Strongly oppose 8 6 9 7 9
(Don't know/refused) 7 4 8 8 6

Total Support 73 75 73 71 75
Total Oppose 21 22 19 22 20
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strongly agree 32 34 34 34 29 31 34 22 34
Somewhat agree 30 21 38 33 39 27 33 29 28
Somewhat disagree 17 19 7 10 17 22 15 27 19
Strongly disagree 15 25 13 21 9 15 8 20 7
(Don't know/refused) 6 1 8 2 7 5 10 3 12

Total Agree 62 55 72 67 68 58 67 50 62
Total Disagree 32 44 20 31 26 37 23 47 27

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strongly agree 35 31 26 38 25 47 36 46 31
Somewhat agree 41 48 41 41 48 36 32 37 44
Somewhat disagree 12 15 10 9 14 11 15 10 11
Strongly disagree 5 5 5 11 4 2 7 5 2
(Don't know/refused) 8 1 18 2 9 4 9 3 13

Total Agree 75 79 67 78 74 83 69 83 74
Total Disagree 17 20 15 20 17 14 22 14 13

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strongly support 40 40 32 50 35 38 45 46 43
Somewhat support 33 29 49 28 31 35 30 27 35
Somewhat oppose 13 18 13 8 20 8 10 11 11
Strongly oppose 8 11 - 9 5 13 7 11 6
(Don't know/refused) 7 2 6 5 9 7 9 6 6

Total Support 73 69 81 77 66 73 75 72 78
Total Oppose 21 29 13 18 25 21 17 22 17
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strongly agree 32 29 28 22 30 51 45 40 44 47 40
Somewhat agree 30 25 37 28 29 24 37 18 34 32 42
Somewhat disagree 17 19 13 24 18 6 13 25 12 5 11
Strongly disagree 15 24 12 24 11 8 3 15 8 7 4
(Don't know/refused) 6 3 10 3 13 11 3 2 2 10 3

Total Agree 62 54 65 49 58 75 82 58 78 79 82
Total Disagree 32 43 26 48 29 13 15 40 20 12 15

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strongly agree 35 38 34 41 29 28 28 39 40 29 27
Somewhat agree 41 46 39 38 46 24 51 35 48 29 48
Somewhat disagree 12 9 9 10 11 24 15 25 9 20 16
Strongly disagree 5 6 5 7 3 10 2 2 0 9 1
(Don't know/refused) 8 3 13 3 11 14 4 - 3 12 8

Total Agree 75 83 73 79 74 52 79 74 88 59 75
Total Disagree 17 14 14 18 15 34 16 26 9 29 17

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strongly support 40 39 33 45 31 56 50 40 57 52 46
Somewhat support 33 35 43 26 36 25 19 25 28 31 28
Somewhat oppose 13 12 10 12 17 12 21 17 6 11 17
Strongly oppose 8 11 5 11 7 2 3 12 6 2 2
(Don't know/refused) 7 3 9 6 9 5 7 6 3 4 6

Total Support 73 74 76 71 67 81 69 65 85 83 74
Total Oppose 21 23 14 23 23 14 24 29 12 13 20
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TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strongly agree 32 31 27 30 23 57 52 39 51 42 42
Somewhat agree 30 30 32 30 28 21 29 26 23 45 29
Somewhat disagree 17 11 20 14 26 10 13 15 17 8 15
Strongly disagree 15 26 12 19 15 7 3 13 6 3 10
(Don't know/refused) 6 3 9 9 8 4 3 7 3 2 4

Total Agree 62 61 59 59 51 79 81 65 74 87 71
Total Disagree 32 37 31 32 41 17 15 28 23 11 26

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strongly agree 35 33 38 29 39 54 42 25 50 30 36
Somewhat agree 41 48 37 43 41 18 35 38 23 52 41
Somewhat disagree 12 6 11 13 9 22 14 23 21 14 12
Strongly disagree 5 5 6 7 4 4 3 6 3 - 3
(Don't know/refused) 8 8 8 7 7 3 6 8 2 4 8

Total Agree 75 82 75 73 80 71 77 63 73 82 77
Total Disagree 17 11 17 20 13 26 17 29 25 14 15

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strongly support 40 33 39 34 40 57 66 44 50 47 58
Somewhat support 33 45 35 29 32 19 21 31 22 29 26
Somewhat oppose 13 14 8 20 11 9 10 14 16 13 11
Strongly oppose 8 4 10 7 10 5 4 8 5 4 3
(Don't know/refused) 7 5 8 10 7 10 - 3 8 7 2

Total Support 73 77 74 64 72 77 86 75 72 76 84
Total Oppose 21 18 18 27 22 14 14 22 21 17 14
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 16 Address inflation statement 1
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strongly agree 32 36 46 38 32 14 30 33
Somewhat agree 30 28 24 27 31 38 30 30
Somewhat disagree 17 17 13 16 16 20 15 19
Strongly disagree 15 18 13 17 15 9 17 13
(Don't know/refused) 6 1 3 1 7 19 8 5

Total Agree 62 64 70 65 62 52 60 63
Total Disagree 32 36 26 34 31 30 32 32

Q. 17 Address inflation statement 2
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strongly agree 35 41 52 44 30 19 31 38
Somewhat agree 41 41 31 39 42 45 40 41
Somewhat disagree 12 13 10 12 12 10 14 10
Strongly disagree 5 4 6 5 6 5 6 4
(Don't know/refused) 8 0 1 1 11 21 9 6

Total Agree 75 82 83 83 71 64 71 79
Total Disagree 17 17 16 17 18 15 19 15

Q. 22 Increasing funding for election administrators support
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strongly support 40 47 61 51 32 26 41 39
Somewhat support 33 34 24 32 32 39 29 37
Somewhat oppose 13 9 6 8 18 15 15 11
Strongly oppose 8 8 9 9 8 5 7 9
(Don't know/refused) 7 1 1 1 10 15 8 5

Total Support 73 82 84 82 64 64 70 76
Total Oppose 21 18 15 17 26 21 22 19
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strongly support 47 39 47 55 62 47 31 67 39 29
Somewhat support 23 26 24 19 17 25 27 16 27 29
Somewhat oppose 9 11 8 9 8 7 14 6 4 14
Strongly oppose 8 7 8 8 3 8 12 3 6 13
(Don't know/refused) 14 17 14 10 11 14 16 9 24 16

Total Support 70 65 70 73 79 71 58 83 66 58
Total Oppose 17 18 16 17 11 15 26 9 10 27

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  261 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strongly support 47 79 54 49 45 33 28
Somewhat support 23 10 20 20 30 28 26
Somewhat oppose 9 1 10 9 4 14 14
Strongly oppose 8 5 2 11 4 18 5
(Don't know/refused) 14 4 14 11 18 6 27

Total Support 70 89 74 69 75 62 55
Total Oppose 17 7 12 21 8 32 19
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TargetSmart

Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strongly support 47 58 67 48 46 27 34
Somewhat support 23 24 8 25 25 29 27
Somewhat oppose 9 7 8 4 10 19 10
Strongly oppose 8 1 5 9 7 14 10
(Don't know/refused) 14 10 11 15 12 12 19

Total Support 70 81 75 73 71 55 61
Total Oppose 17 8 14 12 17 33 20
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TargetSmart

Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strongly support 47 82 43 53 34 45 38 59 50 29
Somewhat support 23 9 26 22 23 24 30 20 24 26
Somewhat oppose 9 3 11 5 15 12 12 7 5 16
Strongly oppose 8 2 4 8 11 4 4 3 7 13
(Don't know/refused) 14 5 16 12 17 15 17 12 14 16

Total Support 70 90 69 75 57 69 67 78 74 55
Total Oppose 17 4 15 13 26 16 16 10 12 30
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strongly support 47 29 54 57 68 51 29 71 55 31 31
Somewhat support 23 27 20 23 18 24 26 16 17 27 27
Somewhat oppose 9 14 8 5 6 6 14 5 10 16 14
Strongly oppose 8 13 7 3 1 4 17 1 5 6 14
(Don't know/refused) 14 17 12 12 7 14 14 7 12 20 15

Total Support 70 55 73 80 86 75 55 87 73 58 58
Total Oppose 17 28 15 8 7 11 31 6 15 22 28
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strongly support 47 49 40 36 52 52 51 51 44 45 47 47
Somewhat support 23 24 23 26 22 22 16 21 24 20 23 25
Somewhat oppose 9 10 14 8 5 7 7 8 8 7 14 9
Strongly oppose 8 9 7 11 7 6 7 7 7 9 8 8
(Don't know/refused) 14 8 16 19 13 14 19 13 17 20 8 11

Total Support 70 73 63 62 74 73 67 72 68 65 70 73
Total Oppose 17 19 21 19 13 13 14 15 15 15 22 17

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  266 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strongly support 47 40 46 49 53 51 43 52 51
Somewhat support 23 21 24 27 24 12 23 25 12
Somewhat oppose 9 9 11 9 7 14 10 8 14
Strongly oppose 8 9 10 6 4 7 10 5 7
(Don't know/refused) 14 21 9 9 13 17 15 11 17

Total Support 70 61 70 76 77 63 66 76 63
Total Oppose 17 18 21 15 11 20 19 12 20
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TargetSmart

Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strongly support 47 48 40 54 51 44 43 49 55
Somewhat support 23 18 26 24 26 22 24 32 17
Somewhat oppose 9 11 9 6 8 9 10 6 10
Strongly oppose 8 14 5 9 1 9 10 6 4
(Don't know/refused) 14 9 20 7 15 15 14 8 14

Total Support 70 66 66 78 77 66 67 81 72
Total Oppose 17 25 14 15 9 19 20 11 14
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strongly support 47 38 52 45 58 66 30 54 24 24
Somewhat support 23 22 23 33 18 17 28 22 31 24
Somewhat oppose 9 12 7 7 8 6 13 7 19 13
Strongly oppose 8 12 6 4 6 2 13 4 20 19
(Don't know/refused) 14 17 12 11 10 9 16 13 7 21

Total Support 70 60 74 78 76 83 57 76 55 48
Total Oppose 17 23 14 11 14 8 26 12 38 31
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strongly support 47 64 31 30 52 40 37 37 51 44
Somewhat support 23 19 30 10 20 27 33 29 20 25
Somewhat oppose 9 7 10 18 8 11 8 12 9 9
Strongly oppose 8 3 13 10 8 6 8 6 12 3
(Don't know/refused) 14 7 15 32 12 16 14 16 8 19

Total Support 70 83 61 40 72 67 70 66 71 69
Total Oppose 17 10 24 28 16 17 16 18 21 12
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strongly support 47 57 49 47 37 41 35 50 52 44 45
Somewhat support 23 16 22 25 28 29 29 21 19 29 21
Somewhat oppose 9 8 8 9 12 12 11 8 10 9 9
Strongly oppose 8 13 3 11 4 10 3 14 11 1 5
(Don't know/refused) 14 6 18 9 19 8 22 7 8 17 20

Total Support 70 73 71 71 65 70 64 71 72 73 66
Total Oppose 17 21 11 20 16 22 14 22 20 10 14
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TargetSmart

Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strongly support 47 48 45 49 47 47 48
Somewhat support 23 30 20 22 19 25 21
Somewhat oppose 9 7 10 7 12 8 10
Strongly oppose 8 4 11 5 10 7 8
(Don't know/refused) 14 12 14 16 12 13 14

Total Support 70 78 65 71 66 72 69
Total Oppose 17 11 21 13 22 16 17
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strongly support 47 58 49 35 50 33 46
Somewhat support 23 18 21 32 19 33 22
Somewhat oppose 9 7 9 10 13 11 13
Strongly oppose 8 7 8 7 6 6 6
(Don't know/refused) 14 9 14 17 12 17 13

Total Support 70 77 69 67 69 66 68
Total Oppose 17 15 16 16 18 17 19
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TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strongly support 47 33 44 50 64 56 40
Somewhat support 23 30 22 22 18 20 25
Somewhat oppose 9 9 12 9 6 8 11
Strongly oppose 8 11 8 6 7 6 9
(Don't know/refused) 14 17 14 14 6 11 15

Total Support 70 63 66 72 81 76 65
Total Oppose 17 20 20 14 13 14 20
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strongly support 47 47 60 27 61 28 50 48 54 34 57
Somewhat support 23 22 16 33 21 32 26 23 17 28 23
Somewhat oppose 9 8 9 16 6 17 7 9 9 12 7
Strongly oppose 8 8 8 10 2 9 3 14 11 4 2
(Don't know/refused) 14 16 8 15 11 14 14 6 10 23 12

Total Support 70 69 75 60 81 60 77 71 71 61 80
Total Oppose 17 16 16 26 8 26 10 23 20 16 9
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TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strongly support 47 41 40 53 58
Somewhat support 23 29 22 22 18
Somewhat oppose 9 9 12 7 8
Strongly oppose 8 8 9 6 5
(Don't know/refused) 14 12 18 11 10

Total Support 70 70 61 75 77
Total Oppose 17 18 21 14 13
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strongly support 47 47 34 53 53 49 33 56 61
Somewhat support 23 24 35 17 26 22 22 16 20
Somewhat oppose 9 11 8 4 10 6 14 13 2
Strongly oppose 8 14 2 15 1 14 6 8 3
(Don't know/refused) 14 4 21 12 11 8 25 8 13

Total Support 70 72 70 70 79 71 55 72 82
Total Oppose 17 24 10 18 11 21 21 20 5
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strongly support 47 55 39 60 59 22 58 36 49 22 51
Somewhat support 23 20 25 12 20 33 25 31 24 33 28
Somewhat oppose 9 6 9 11 7 19 6 16 7 16 7
Strongly oppose 8 12 4 13 2 6 1 14 7 6 1
(Don't know/refused) 14 7 23 4 12 20 11 4 15 24 13

Total Support 70 74 64 72 79 55 83 67 72 55 79
Total Oppose 17 19 13 24 9 25 7 29 13 22 8
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strongly support 47 56 40 60 60 39 63 23 38 48 55
Somewhat support 23 21 24 16 16 17 21 41 15 26 27
Somewhat oppose 9 6 9 9 9 20 5 14 23 8 5
Strongly oppose 8 6 9 9 6 9 3 9 10 4 3
(Don't know/refused) 14 11 19 6 9 16 9 13 14 15 12

Total Support 70 76 64 76 76 56 84 64 53 74 81
Total Oppose 17 13 17 18 15 28 7 23 33 11 7
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 23 Support for help end gerrymandering
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strongly support 47 53 38 50 53 28 46 48
Somewhat support 23 26 26 26 15 28 23 22
Somewhat oppose 9 9 14 10 7 9 10 8
Strongly oppose 8 7 10 8 11 2 5 10
(Don't know/refused) 14 5 12 7 14 33 16 12

Total Support 70 79 64 76 68 56 69 70
Total Oppose 17 16 24 18 18 11 15 18
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Region
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Central 21 14 25 24 23 22 17 24 18 19
East 14 19 13 12 12 13 20 13 13 17
North 21 22 20 22 20 23 20 20 25 22
South Central 21 21 17 25 25 19 18 22 22 19
West 22 23 26 17 20 21 24 22 18 23
Other/Unknown 1 0 0 0 1 2 1 1 4 1

Urbanicity
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

R1 27 31 29 22 19 28 33 19 33 32
R2 30 32 28 30 25 29 36 30 16 34
S3 14 12 14 16 16 13 12 15 17 12
S4 23 22 26 22 29 24 17 27 27 19
U5 6 3 4 9 10 4 3 9 4 3
U6 - - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - 1 2 1 1 4 0

Total Rural 56 63 56 52 44 57 68 49 49 67
Total Suburban 37 34 40 39 45 37 28 42 43 30
Total Urban 6 3 4 9 10 4 3 9 4 3

Media Market
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Atlanta GA 0 - - 0 - - 0 - - 0
Charlotte NC 27 28 26 28 30 27 24 30 25 24
Chattanooga TN 1 1 0 - - 1 0 - 1 0
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 12 19 20 11 17 22 11 22 22

Greenville-New Bern-Washington NC 8 14 4 6 4 9 11 5 12 10
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 10 8 6 9 5 10 9 6 8

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 3 0 1 1 2 1 1 2
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 4 2 2 2 4 2 2 3 3

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 24 34 32 39 30 20 37 24 24
Wilmington NC 5 6 4 6 4 5 8 5 3 6
Unknown 1 - 0 - 1 2 1 1 4 1
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Region
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Central 21 19 25 22 23 20 14
East 14 13 11 10 17 21 18
North 21 26 18 26 20 17 23
South Central 21 22 25 19 20 19 18
West 22 20 20 22 20 23 26
Other/Unknown 1 0 1 3 1 0 1

Urbanicity
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

R1 27 15 22 27 27 29 36
R2 30 29 23 30 29 37 35
S3 14 20 14 13 14 14 10
S4 23 29 29 24 24 16 17
U5 6 7 12 3 5 5 1
U6 - - - - - - -
Unknown 1 - 1 3 1 - 1

Total Rural 56 44 45 57 56 65 71
Total Suburban 37 49 43 37 38 30 27
Total Urban 6 7 12 3 5 5 1

Media Market
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Atlanta GA 0 - - - - 1 -
Charlotte NC 27 30 29 29 27 25 23
Chattanooga TN 1 - - - 1 - 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 11 12 20 14 20 25

Greenville-New Bern-Washington NC 8 8 3 8 11 8 13
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 6 10 5 4 10 10

Myrtle Beach-Florence SC 1 - 2 1 1 4 0
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 1 2 5 4 3 1
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 40 38 29 32 22 18
Wilmington NC 5 4 4 3 7 7 8
Unknown 1 - 1 3 1 1 1
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Region
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Central 21 23 23 25 18 15 18
East 14 14 9 13 13 20 20
North 21 16 25 22 25 22 19
South Central 21 27 22 17 22 20 17
West 22 20 20 24 18 24 25
Other/Unknown 1 0 1 0 4 - 1

Urbanicity
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

R1 27 18 22 28 28 43 25
R2 30 29 21 30 28 23 44
S3 14 10 24 7 21 13 11
S4 23 32 25 32 15 19 15
U5 6 12 8 4 4 2 4
U6 - - - - - - -
Unknown 1 - 1 - 4 - 1

Total Rural 56 46 42 58 57 66 69
Total Suburban 37 42 49 39 36 32 26
Total Urban 6 12 8 4 4 2 4

Media Market
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Atlanta GA 0 - - - - - 0
Charlotte NC 27 33 26 31 22 23 24
Chattanooga TN 1 - - - 1 - 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 11 12 16 19 21 23

Greenville-New Bern-Washington NC 8 3 6 12 6 14 9
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 7 11 3 8 12 9

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 1 1 1 2 2
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 2 1 3 6 1 3
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 39 38 30 28 21 20
Wilmington NC 5 3 5 4 6 6 9
Unknown 1 - 1 - 4 - 2
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Region
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Central 21 24 23 23 17 22 28 25 20 17
East 14 8 17 13 21 15 13 11 16 16
North 21 21 22 22 19 20 24 20 24 19
South Central 21 23 24 16 18 26 20 24 18 21
West 22 23 15 24 25 17 13 20 18 28
Other/Unknown 1 2 0 2 1 - 3 0 3 -

Urbanicity
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

R1 27 21 18 31 32 17 8 19 28 34
R2 30 28 22 33 38 22 27 26 26 39
S3 14 18 16 11 8 15 18 17 16 9
S4 23 23 34 20 17 34 38 30 22 16
U5 6 9 11 3 4 11 7 9 5 2
U6 - - - - - - - - - -
Unknown 1 1 - 2 1 - 2 - 3 -

Total Rural 56 49 39 64 70 40 35 44 54 73
Total Suburban 37 41 50 31 25 49 56 47 38 25
Total Urban 6 9 11 3 4 11 7 9 5 2

Media Market
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Atlanta GA 0 - - - 0 - - - - 0
Charlotte NC 27 27 28 25 24 32 27 29 24 29
Chattanooga TN 1 - - 1 1 - - - 1 1
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 11 12 17 22 12 15 11 18 21

Greenville-New Bern-Washington NC 8 4 6 9 11 5 9 6 9 9
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 13 6 6 10 5 3 9 6 9

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 0 0 2 0 1 0 2 2
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 2 1 5 2 1 3 1 3 4

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 36 43 29 20 41 38 38 31 18
Wilmington NC 5 4 4 6 8 4 2 5 4 7
Unknown 1 1 - 2 1 - 2 - 3 0
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Region
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Central 21 19 20 23 24 23 17 23 25 24 15
East 14 15 16 13 12 13 15 12 12 24 17
North 21 17 25 22 18 22 21 20 20 21 21
South Central 21 21 18 24 21 18 23 25 21 14 20
West 22 28 21 18 25 21 23 20 21 17 27
Other/Unknown 1 - 0 0 0 2 1 0 1 0 1

Urbanicity
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

R1 27 33 30 18 23 27 30 21 18 40 31
R2 30 37 29 24 23 29 34 19 32 28 37
S3 14 11 15 17 18 12 13 20 13 14 11
S4 23 18 21 32 28 25 18 31 27 15 18
U5 6 2 5 10 8 5 4 10 9 3 3
U6 - - - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - 2 1 - 1 - 1

Total Rural 56 70 60 41 46 56 64 39 50 68 68
Total Suburban 37 28 35 49 46 37 31 51 40 29 29
Total Urban 6 2 5 10 8 5 4 10 9 3 3

Media Market
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Atlanta GA 0 0 - - - - 0 - - - 0
Charlotte NC 27 28 27 27 30 24 30 32 26 15 27
Chattanooga TN 1 1 0 - - 1 0 - - - 1
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 23 14 14 10 19 17 11 11 28 21

Greenville-New Bern-Washington 
NC 8 5 14 5 7 7 10 4 5 6 12

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 10 6 8 11 6 8 8 11 8 11

Myrtle Beach-Florence SC 1 2 1 1 - 1 3 - 1 0 3
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 4 3 1 2 3 2 3 0 1 2

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 20 32 38 38 33 23 39 40 34 17
Wilmington NC 5 7 4 5 3 5 6 3 5 10 6
Unknown 1 0 - - - 2 1 - 1 - 1
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Region
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Central 21 - 8 - - 65 - 100 - - - -
East 14 - - 61 - 8 100 - 100 - - -
North 21 - 50 40 - 27 - - - 100 - -
South Central 21 66 16 - - - - - - - 100 -
West 22 34 26 - 100 - - - - - - 100
Other/Unknown 1 0 - - 0 0 0 - - - - -

Urbanicity
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

R1 27 13 29 47 40 22 34 20 44 32 10 34
R2 30 31 26 29 39 28 35 33 34 19 21 44
S3 14 18 14 17 14 14 7 13 10 15 20 12
S4 23 27 28 7 7 29 24 26 12 32 35 10
U5 6 11 3 - - 7 - 9 - 3 14 -
U6 - - - - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - - - - - - - -

Total Rural 56 44 55 76 79 50 69 53 78 51 31 78
Total Suburban 37 45 42 24 21 43 31 38 23 47 55 22
Total Urban 6 11 3 - - 7 - 9 - 3 14 -

Media Market
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Atlanta GA 0 - - - - - - - - - - 0
Charlotte NC 27 100 - - - - - - - - 87 42
Chattanooga TN 1 - - - - - - - - - - 2
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 - 100 - - - - 6 - 40 13 20

Greenville-New Bern-
Washington NC 8 - - 100 - - - - 33 15 - -

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 - - - 100 - - - - - - 36

Myrtle Beach-Florence SC 1 - - - - - - 0 8 - - -
Norfolk-Portsmouth-Newport 
News VA 3 - - - - - - - 5 9 - -

Raleigh-Durham (Fayetteville) 
NC 30 - - - - 100 - 93 17 37 - -

Wilmington NC 5 - - - - - 100 - 37 - - -
Unknown 1 - - - - - - 1 - - - -
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Region
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Central 21 15 23 18 23 35 19 21 35
East 14 24 17 10 8 - 20 9 -
North 21 25 13 22 29 11 19 27 11
South Central 21 8 15 30 31 54 11 30 54
West 22 28 32 19 9 - 30 13 -
Other/Unknown 1 0 0 - 0 - 0 0 -

Urbanicity
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

R1 27 100 - - - - 48 - -
R2 30 - 100 - - - 52 - -
S3 14 - - 100 - - - 38 -
S4 23 - - - 100 - - 62 -
U5 6 - - - - 100 - - 100
U6 - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - - - - -

Total Rural 56 100 100 - - - 100 - -
Total Suburban 37 - - 100 100 - - 100 -
Total Urban 6 - - - - 100 - - 100

Media Market
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Atlanta GA 0 0 - - - - 0 - -
Charlotte NC 27 13 28 35 32 54 21 33 54
Chattanooga TN 1 2 - - - - 1 - -
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 18 15 16 20 9 16 19 9

Greenville-New Bern-Washington NC 8 14 8 9 3 - 11 5 -
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 12 10 8 3 - 11 5 -

Myrtle Beach-Florence SC 1 3 1 - - - 2 - -
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 6 3 - - - 5 - -
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 25 28 29 38 37 26 34 37
Wilmington NC 5 7 6 3 6 - 7 4 -
Unknown 1 - 0 - - - 0 - -
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Region
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Central 21 19 20 21 22 21 18 22 21
East 14 20 20 7 10 19 21 10 7
North 21 21 17 29 25 16 22 28 26
South Central 21 13 11 26 34 12 10 29 33
West 22 28 32 17 10 32 29 12 14
Other/Unknown 1 0 0 0 - 0 0 0 -

Urbanicity
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

R1 27 44 50 - - 50 45 - -
R2 30 56 50 - - 50 55 - -
S3 14 - - 40 35 - - 26 50
S4 23 - - 60 65 - - 74 50
U5 6 - - - - - - - -
U6 - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - - - - -

Total Rural 56 100 100 - - 100 100 - -
Total Suburban 37 - - 100 100 - - 100 100
Total Urban 6 - - - - - - - -

Media Market
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Atlanta GA 0 0 - - - - 0 - -
Charlotte NC 27 24 19 30 35 25 17 33 33
Chattanooga TN 1 - 2 - - - 2 - -
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 16 17 23 15 13 20 20 18

Greenville-New Bern-Washington NC 8 11 11 5 5 13 9 5 5
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 8 13 6 3 10 12 2 7

Myrtle Beach-Florence SC 1 3 2 - - 2 2 - -
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 5 4 - - 4 6 - -
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 27 26 32 37 28 24 35 33
Wilmington NC 5 5 8 4 5 5 8 4 5
Unknown 1 0 - - - - 0 - -
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Region
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Central 21 16 26 23 20 25 18 23 14 18
East 14 20 20 10 8 12 17 14 14 16
North 21 24 11 25 27 19 23 21 31 18
South Central 21 11 12 25 36 22 19 21 18 16
West 22 29 31 17 10 21 22 21 24 31
Other/Unknown 1 0 0 0 - 1 1 1 0 0

Urbanicity
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

R1 27 50 44 - - 20 32 25 30 35
R2 30 50 56 - - 26 36 28 35 37
S3 14 - - 40 36 16 10 15 9 14
S4 23 - - 60 64 28 18 25 21 10
U5 6 - - - - 9 3 6 6 3
U6 - - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - 1 1 1 - -

Total Rural 56 100 100 - - 46 68 53 65 73
Total Suburban 37 - - 100 100 44 28 40 30 25
Total Urban 6 - - - - 9 3 6 6 3

Media Market
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Atlanta GA 0 0 - - - - 0 0 - -
Charlotte NC 27 19 25 28 38 28 25 27 23 34
Chattanooga TN 1 1 1 - - - 0 1 0 -
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 19 12 26 12 13 22 15 29 20

Greenville-New Bern-Washington NC 8 12 9 2 8 4 9 8 9 6
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 10 11 6 4 10 7 8 7 4

Myrtle Beach-Florence SC 1 2 3 - - 0 2 1 5 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 5 4 - - 2 4 3 2 3

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 24 31 34 35 37 24 32 21 27
Wilmington NC 5 7 6 5 4 6 6 5 4 6
Unknown 1 0 - - - 1 1 1 - -
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Region
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Central 21 24 17 21 21 25 18 23 20 21
East 14 13 16 16 15 14 7 14 14 15
North 21 20 23 30 21 25 23 23 23 20
South Central 21 20 21 19 18 25 29 23 19 22
West 22 22 23 9 24 12 23 16 22 21
Other/Unknown 1 1 1 4 1 0 - 1 1 1

Urbanicity
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

R1 27 24 32 21 30 17 11 17 25 28
R2 30 26 34 31 34 22 22 24 32 28
S3 14 16 12 15 12 17 19 18 15 13
S4 23 25 19 28 20 37 34 32 22 24
U5 6 8 3 1 5 8 16 8 5 7
U6 - - - - - - - - - -
Unknown 1 1 0 4 1 - - 1 1 1

Total Rural 56 50 66 52 63 38 32 41 57 55
Total Suburban 37 41 31 43 31 54 52 50 37 37
Total Urban 6 8 3 1 5 8 16 8 5 7

Media Market
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Atlanta GA 0 - 0 - 0 - - - 0 -
Charlotte NC 27 28 26 19 25 29 39 30 28 27
Chattanooga TN 1 0 0 - 1 - - - - 1
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 13 21 14 17 16 23 15 18 16

Greenville-New Bern-Washington NC 8 6 10 15 9 5 7 7 8 8
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 9 7 5 9 4 - 5 7 8

Myrtle Beach-Florence SC 1 - 3 2 1 0 - 1 2 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 3 3 1 3 1 3 2 3 2

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 35 24 32 27 41 29 37 29 30
Wilmington NC 5 5 5 8 6 4 - 3 4 6
Unknown 1 2 0 4 1 - - 1 1 1
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Region
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Central 21 23 19 14 30 18 28 18 23 25 17
East 14 14 16 16 13 14 14 14 14 15 15
North 21 21 21 34 20 27 19 25 21 15 25
South Central 21 17 20 28 23 25 21 19 19 24 20
West 22 24 24 8 14 15 18 24 21 21 22
Other/Unknown 1 1 2 0 0 2 0 0 2 0 2

Urbanicity
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

R1 27 27 31 20 15 15 19 28 22 27 28
R2 30 35 33 24 20 30 20 28 36 28 28
S3 14 14 10 17 17 18 18 10 20 10 16
S4 23 19 20 34 38 31 33 30 14 27 22
U5 6 5 5 5 10 5 11 3 5 9 5
U6 - - - - - - - - - - -
Unknown 1 1 2 - - 2 - - 2 - 2

Total Rural 56 61 64 44 35 45 39 56 58 55 56
Total Suburban 37 33 30 51 55 49 51 41 34 37 38
Total Urban 6 5 5 5 10 5 11 3 5 9 5

Media Market
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Atlanta GA 0 0 - - - - - - 0 - -
Charlotte NC 27 23 27 34 26 34 25 31 24 31 23
Chattanooga TN 1 - 2 - - - - - - - 2
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 20 15 20 13 16 14 19 16 11 20

Greenville-New Bern-Washington 
NC 8 7 10 6 5 10 5 9 7 10 6

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 10 8 0 6 1 8 5 9 8 8

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 1 - 1 2 1 2 2 1 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 3 3 2 1 3 1 3 3 2 3

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 30 25 33 45 30 42 29 29 33 28
Wilmington NC 5 6 7 5 4 3 4 3 6 5 7
Unknown 1 1 2 - - 2 - - 3 - 2

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  291 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Region
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Central 21 22 22 21 18 22 19
East 14 15 14 12 17 15 14
North 21 21 18 21 24 20 23
South Central 21 19 25 22 18 22 20
West 22 23 21 21 23 22 22
Other/Unknown 1 0 0 4 0 0 2

Urbanicity
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

R1 27 28 28 20 31 28 26
R2 30 33 22 31 32 28 31
S3 14 6 14 19 18 10 18
S4 23 27 30 22 14 29 18
U5 6 5 7 5 5 6 5
U6 - - - - - - -
Unknown 1 - - 4 0 - 2

Total Rural 56 61 49 51 63 55 57
Total Suburban 37 34 44 40 32 39 36
Total Urban 6 5 7 5 5 6 5

Media Market
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Atlanta GA 0 - - - 0 - 0
Charlotte NC 27 29 32 24 24 30 24
Chattanooga TN 1 - - 1 1 - 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 16 15 20 16 16 18

Greenville-New Bern-Washington NC 8 11 7 8 5 9 7
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 4 9 9 9 7 9

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 1 2 1 1 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 3 2 3 3 2 3
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 33 29 26 30 31 28
Wilmington NC 5 3 5 4 9 4 6
Unknown 1 - - 4 0 - 2
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Region
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Central 21 21 20 27 21 25 19
East 14 17 14 16 13 13 16
North 21 20 21 23 28 20 27
South Central 21 20 18 21 31 22 26
West 22 22 25 14 8 20 10
Other/Unknown 1 0 2 0 0 0 2

Urbanicity
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

R1 27 28 30 21 9 20 10
R2 30 34 34 22 21 24 24
S3 14 7 15 13 24 14 26
S4 23 27 14 36 39 33 32
U5 6 4 5 8 8 9 6
U6 - - - - - - -
Unknown 1 - 2 - - - 2

Total Rural 56 62 64 43 30 44 35
Total Suburban 37 34 29 49 62 47 58
Total Urban 6 4 5 8 8 9 6

Media Market
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Atlanta GA 0 - 0 - - - -
Charlotte NC 27 28 23 27 32 31 27
Chattanooga TN 1 - 1 - - - -
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 14 20 17 14 15 14

Greenville-New Bern-Washington NC 8 11 7 5 5 7 7
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 7 11 6 1 7 2

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 1 - 1 1 2
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 4 3 - 3 0 5
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 28 26 44 36 38 34
Wilmington NC 5 7 6 2 8 2 7
Unknown 1 - 2 - - - 2

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  293 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Region
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Central 21 15 21 24 23 24 19
East 14 15 17 15 10 13 16
North 21 23 25 19 16 18 24
South Central 21 19 15 23 29 25 17
West 22 28 22 19 19 19 24
Other/Unknown 1 0 0 1 4 2 0

Urbanicity
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

R1 27 27 35 22 18 21 32
R2 30 37 30 28 24 26 32
S3 14 14 12 14 18 16 13
S4 23 18 20 28 28 28 20
U5 6 4 2 8 8 8 3
U6 - - - - - - -
Unknown 1 - 0 1 4 2 0

Total Rural 56 64 65 50 41 47 65
Total Suburban 37 33 32 42 46 44 33
Total Urban 6 4 2 8 8 8 3

Media Market
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Atlanta GA 0 - 0 - - - 0
Charlotte NC 27 22 23 30 34 32 23
Chattanooga TN 1 - 1 1 - 0 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 25 18 12 10 12 21

Greenville-New Bern-Washington NC 8 6 10 8 7 8 8
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 13 6 6 9 7 9

Myrtle Beach-Florence SC 1 2 1 2 1 1 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 3 4 1 3 2 3
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 25 29 35 29 32 28
Wilmington NC 5 3 8 5 4 4 6
Unknown 1 - 1 1 4 2 0
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Region
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Central 21 18 25 25 25 23 25 18 24 20 23
East 14 18 12 19 9 15 14 16 12 17 13
North 21 24 17 25 24 22 23 26 19 22 17
South Central 21 16 22 16 33 19 27 18 20 15 29
West 22 25 22 15 9 22 10 23 21 26 17
Other/Unknown 1 0 3 0 - 0 2 0 3 1 2

Urbanicity
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

R1 27 36 20 22 12 22 13 31 19 34 22
R2 30 35 31 27 16 29 19 35 28 31 24
S3 14 11 13 17 18 18 19 14 17 12 15
S4 23 16 24 28 47 26 39 19 26 19 29
U5 6 2 8 6 8 5 9 2 7 3 9
U6 - - - - - - - - - - -
Unknown 1 0 3 - - - 2 - 2 0 2

Total Rural 56 71 52 49 28 51 31 65 47 65 46
Total Suburban 37 27 38 45 65 44 58 33 44 31 44
Total Urban 6 2 8 6 8 5 9 2 7 3 9

Media Market
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Atlanta GA 0 0 - - - - - 0 - - -
Charlotte NC 27 23 27 19 40 25 34 25 31 20 33
Chattanooga TN 1 1 1 - - - - - - 1 1
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 22 11 16 14 15 12 23 11 18 12

Greenville-New Bern-Washington 
NC 8 10 7 6 4 5 10 9 6 8 8

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 8 11 7 - 10 0 7 8 10 6

Myrtle Beach-Florence SC 1 2 1 1 - 1 2 1 2 1 0
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 4 2 1 1 2 2 4 2 3 2

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 24 32 44 39 38 36 27 32 29 33
Wilmington NC 5 7 6 6 2 5 2 3 6 9 3
Unknown 1 1 3 - - - 2 0 2 0 2
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Region
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Central 21 19 19 26 21
East 14 17 16 12 13
North 21 23 25 16 20
South Central 21 16 17 27 24
West 22 25 24 19 18
Other/Unknown 1 0 1 0 4

Urbanicity
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

R1 27 33 32 23 18
R2 30 30 35 24 28
S3 14 9 17 12 19
S4 23 26 13 33 24
U5 6 2 3 9 7
U6 - - - - -
Unknown 1 - 0 - 4

Total Rural 56 63 67 47 46
Total Suburban 37 35 30 45 43
Total Urban 6 2 3 9 7

Media Market
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Atlanta GA 0 - 0 - -
Charlotte NC 27 24 21 36 28
Chattanooga TN 1 - 1 - 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 19 23 10 13

Greenville-New Bern-Washington NC 8 9 7 9 6
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 9 8 5 9

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 2 2 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 3 5 2 2
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 29 26 34 30
Wilmington NC 5 6 7 2 7
Unknown 1 - 1 - 4
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Region
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Central 21 15 25 24 28 22 17 24 17
East 14 15 20 13 12 17 15 12 14
North 21 27 17 22 12 25 26 18 23
South Central 21 21 10 15 35 13 18 25 23
West 22 22 28 26 14 23 24 18 19
Other/Unknown 1 0 0 0 - 0 1 4 4

Urbanicity
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

R1 27 32 35 23 23 28 34 16 20
R2 30 29 33 25 23 43 30 30 26
S3 14 10 8 11 13 18 16 22 16
S4 23 27 22 36 30 9 16 19 29
U5 6 2 3 5 12 2 4 9 6
U6 - - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - - 1 4 4

Total Rural 56 61 67 48 46 71 64 46 46
Total Suburban 37 37 30 47 43 27 32 41 45
Total Urban 6 2 3 5 12 2 4 9 6

Media Market
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Atlanta GA 0 - - - - 1 - - -
Charlotte NC 27 29 19 33 39 19 20 29 27
Chattanooga TN 1 - - - - - 2 - 2
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 25 11 8 11 19 25 13 14

Greenville-New Bern-Washington NC 8 8 11 10 9 11 5 4 8
Greenville-Spartanburg SC-Asheville 
NC-Anderson SC 8 5 13 5 4 9 9 10 8

Myrtle Beach-Florence SC 1 - 2 4 - 3 1 1 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 3 2 3 2 5 4 1 2
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 26 34 34 35 29 25 30 31
Wilmington NC 5 3 10 2 2 3 8 9 5
Unknown 1 - - - - 1 1 4 4
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Region
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Central 21 19 16 28 22 34 28 17 20 29 28
East 14 16 18 11 13 18 10 14 13 15 14
North 21 25 24 17 17 15 23 27 28 17 19
South Central 21 15 16 20 23 13 32 25 25 11 29
West 22 25 25 22 22 20 7 17 11 27 10
Other/Unknown 1 0 1 2 3 0 - 0 4 0 -

Urbanicity
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

R1 27 34 38 17 23 16 16 20 8 23 16
R2 30 35 34 33 30 29 12 35 22 25 16
S3 14 12 9 17 10 18 17 16 21 18 18
S4 23 17 16 23 26 29 48 26 39 27 39
U5 6 2 2 8 8 9 7 3 6 7 11
U6 - - - - - - - - - - -
Unknown 1 - 0 2 3 - - - 4 - -

Total Rural 56 70 73 50 53 45 28 55 30 48 32
Total Suburban 37 29 25 40 36 47 65 42 60 45 56
Total Urban 6 2 2 8 8 9 7 3 6 7 11

Media Market
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Atlanta GA 0 0 - - - - - - - - -
Charlotte NC 27 21 24 26 28 14 37 36 31 12 36
Chattanooga TN 1 - 2 - 1 - - - - - -
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 26 19 11 12 11 13 17 13 14 11

Greenville-New Bern-Washington 
NC 8 9 11 4 10 4 6 6 14 4 7

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 8 7 12 10 11 - 3 - 17 1

Myrtle Beach-Florence SC 1 2 1 1 - 1 - 0 4 1 -
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 4 5 2 2 - 2 4 3 - 2

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 26 22 34 30 51 42 32 29 46 42
Wilmington NC 5 4 10 8 5 8 - 3 3 7 2
Unknown 1 1 0 2 3 - - - 4 - -
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Region
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Central 21 17 18 28 23 24 17 24 22 29 17
East 14 20 16 13 12 16 9 14 16 12 17
North 21 25 24 15 19 32 24 17 30 21 24
South Central 21 15 16 26 19 17 46 19 19 23 34
West 22 24 26 19 24 11 5 26 13 14 4
Other/Unknown 1 - 1 0 4 0 - 0 0 - 4

Urbanicity
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

R1 27 37 36 17 22 16 1 23 17 18 4
R2 30 31 38 35 29 21 21 32 23 15 24
S3 14 6 14 8 16 24 23 14 27 16 24
S4 23 25 10 31 21 32 46 26 28 41 37
U5 6 1 2 9 8 7 9 5 6 11 7
U6 - - - - - - - - - - -
Unknown 1 - 0 - 4 - - - - - 4

Total Rural 56 68 74 52 51 37 22 56 40 33 29
Total Suburban 37 31 23 39 37 56 69 40 55 57 61
Total Urban 6 1 2 9 8 7 9 5 6 11 7

Media Market
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Atlanta GA 0 - 0 - - - - - - - -
Charlotte NC 27 24 21 32 24 18 48 27 19 33 36
Chattanooga TN 1 - 2 - 1 - - - - - -
Greensboro-High Point-Winston 
Salem NC 17 19 24 6 15 15 12 15 16 12 10

Greenville-New Bern-Washington 
NC 8 12 8 10 5 7 4 4 6 11 9

Greenville-Spartanburg SC-
Asheville NC-Anderson SC 8 6 9 9 12 2 - 13 4 - 1

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 2 1 - 2 - - 2 1 2
Norfolk-Portsmouth-Newport News 
VA 3 5 4 3 1 3 3 - 6 1 5

Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 24 23 34 31 42 29 39 38 41 29
Wilmington NC 5 9 5 4 7 11 4 3 9 1 5
Unknown 1 - 1 - 4 - - - - - 4
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Region
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Central 21 20 23 20 21 21 21 21
East 14 13 9 12 17 17 14 14
North 21 20 20 20 22 24 21 21
South Central 21 22 20 21 22 18 21 21
West 22 26 28 27 18 16 22 22
Other/Unknown 1 0 0 0 0 6 1 1

Urbanicity
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

R1 27 25 36 28 27 25 28 26
R2 30 30 33 30 32 22 31 28
S3 14 11 12 12 16 18 16 12
S4 23 29 15 26 20 22 22 24
U5 6 5 4 5 5 7 3 8
U6 - - - - - - - -
Unknown 1 - - - - 5 1 1

Total Rural 56 55 69 58 59 47 58 54
Total Suburban 37 40 28 37 36 41 38 37
Total Urban 6 5 4 5 5 7 3 8

Media Market
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Atlanta GA 0 - - - - 0 0 -
Charlotte NC 27 32 27 30 26 22 26 28
Chattanooga TN 1 1 3 1 - - - 1
Greensboro-High Point-Winston Salem 
NC 17 18 18 18 17 14 18 16

Greenville-New Bern-Washington NC 8 8 6 7 10 6 7 9
Greenville-Spartanburg SC-Asheville NC-
Anderson SC 8 9 11 9 7 7 8 8

Myrtle Beach-Florence SC 1 1 0 1 2 2 1 1
Norfolk-Portsmouth-Newport News VA 3 2 2 2 4 3 3 2
Raleigh-Durham (Fayetteville) NC 30 29 29 29 28 34 31 29
Wilmington NC 5 3 4 3 7 7 5 6
Unknown 1 - - - 0 5 1 1

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  300 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Strong Dem 22 17 24 26 68 - - 51 - -
Weak Dem 10 15 8 8 32 - - 24 - -
Ind-lean Dem 11 7 12 12 - 29 - 25 - -
Ind 14 15 13 14 - 38 - - 100 -
Ind-lean Rep 12 13 12 12 - 33 - - - 30
Weak Rep 11 13 14 7 - - 37 - - 26
Strong Rep 19 19 16 21 - - 63 - - 45
(Don't know/refused) 1 2 1 1 - - - - - -

2-3-2 Dem 32 31 32 33 100 - - 75 - -
Ind 37 35 37 38 - 100 - 25 100 30
Rep 30 32 30 28 - - 100 - - 71

Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 Dem 43 38 45 46 100 29 - 100 - -
Ind 14 15 13 14 - 38 - - 100 -
Rep 42 45 42 40 - 33 100 - - 100

Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Party registration
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Democrat 34 32 34 37 77 15 11 64 17 9
Unaffiliated/Other 36 38 33 35 19 66 17 32 72 28
Republican 30 30 32 29 4 19 72 4 11 63

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Liberal 24 20 32 22 51 18 3 51 10 3
Moderate 36 35 33 39 36 50 20 37 63 26
Conservative 34 34 31 36 9 23 75 7 13 68
(Don't know/refused) 6 11 5 2 4 9 2 5 14 3

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Male 46 46 48 44 32 54 51 35 42 59
Female 53 53 51 55 67 44 49 64 52 41
Prefer to self-describe 0 1 - - 1 - - 1 - -
Prefer not to say 1 1 1 2 0 3 0 0 7 0

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  301 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Strong Dem 22 67 69 - - - -
Weak Dem 10 33 31 - - - -
Ind-lean Dem 11 - - 23 37 - -
Ind 14 - - 29 45 - -
Ind-lean Rep 12 - - 48 18 - -
Weak Rep 11 - - - - 36 38
Strong Rep 19 - - - - 65 62
(Don't know/refused) 1 - - - - - -

2-3-2 Dem 32 100 100 - - - -
Ind 37 - - 100 100 - -
Rep 30 - - - - 100 100

Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 Dem 43 100 100 23 37 - -
Ind 14 - - 29 45 - -
Rep 42 - - 48 18 100 100

Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Party registration
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Democrat 34 76 78 9 21 9 14
Unaffiliated/Other 36 18 19 68 64 21 13
Republican 30 6 3 23 15 71 73

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Liberal 24 48 53 15 22 2 5
Moderate 36 39 34 42 60 15 25
Conservative 34 11 8 35 10 83 67
(Don't know/refused) 6 2 6 9 9 1 3

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Male 46 100 - 100 - 100 -
Female 53 - 100 - 100 - 100
Prefer to self-describe 0 - - - - - -
Prefer not to say 1 - - - - - -
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Strong Dem 22 61 76 - - - -
Weak Dem 10 39 24 - - - -
Ind-lean Dem 11 - - 34 24 - -
Ind 14 - - 33 42 - -
Ind-lean Rep 12 - - 33 34 - -
Weak Rep 11 - - - - 51 28
Strong Rep 19 - - - - 49 72
(Don't know/refused) 1 - - - - - -

2-3-2 Dem 32 100 100 - - - -
Ind 37 - - 100 100 - -
Rep 30 - - - - 100 100

Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 Dem 43 100 100 34 24 - -
Ind 14 - - 33 42 - -
Rep 42 - - 33 34 100 100

Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Party registration
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Democrat 34 72 82 14 17 6 14
Unaffiliated/Other 36 21 17 67 65 23 14
Republican 30 7 1 19 18 71 72

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Liberal 24 62 39 21 15 7 1
Moderate 36 26 46 48 53 16 23
Conservative 34 7 10 18 29 78 73
(Don't know/refused) 6 5 4 13 3 - 3

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Male 46 28 37 58 50 57 47
Female 53 72 62 41 47 43 53
Prefer to self-describe 0 - 1 - - - -
Prefer not to say 1 - - 1 3 - -
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Strong Dem 22 68 72 - - 69 - 54 9 2
Weak Dem 10 32 28 - - 31 - 19 9 3
Ind-lean Dem 11 - - 30 - - 29 8 21 1
Ind 14 - - 34 - - 43 7 29 5
Ind-lean Rep 12 - - 36 - - 28 2 19 17
Weak Rep 11 - - - 34 - - 4 7 23
Strong Rep 19 - - - 66 - - 5 7 48
(Don't know/refused) 1 - - - - - - 1 1 1

2-3-2 Dem 32 100 100 - - 100 - 73 17 4
Ind 37 - - 100 - - 100 17 68 24
Rep 30 - - - 100 - - 10 14 71

Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 Dem 43 100 100 30 - 100 29 81 38 6
Ind 14 - - 34 - - 43 7 29 5
Rep 42 - - 36 100 - 28 11 33 88

Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Party registration
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Democrat 34 74 85 15 9 80 14 100 - -
Unaffiliated/Other 36 21 14 64 17 17 73 - 100 -
Republican 30 6 1 21 74 3 13 - - 100

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Liberal 24 64 38 19 3 40 19 41 24 6
Moderate 36 29 42 52 23 41 45 37 48 22
Conservative 34 3 14 22 73 13 20 16 22 68
(Don't know/refused) 6 4 6 7 2 5 16 6 7 5

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Male 46 39 23 52 49 27 62 32 52 53
Female 53 61 77 46 51 72 37 66 46 46
Prefer to self-describe 0 - - - - 1 - - 1 -
Prefer not to say 1 0 - 2 0 - 1 1 2 1
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Strong Dem 22 3 12 51 53 18 6 78 59 - -
Weak Dem 10 3 10 17 15 14 3 23 41 - -
Ind-lean Dem 11 2 20 9 22 13 1 - - - -
Ind 14 8 21 12 6 25 6 - - - -
Ind-lean Rep 12 19 16 2 1 14 19 - - - -
Weak Rep 11 22 9 3 2 11 18 - - 67 27
Strong Rep 19 41 13 4 2 5 48 - - 33 73
(Don't know/refused) 1 1 1 1 0 1 0 - - - -

2-3-2 Dem 32 7 22 68 68 32 8 100 100 - -
Ind 37 30 57 23 28 51 25 - - - -
Rep 30 62 21 8 4 16 66 - - 100 100

Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 Dem 43 9 42 77 90 44 9 100 100 - -
Ind 14 8 21 12 6 25 6 - - - -
Rep 42 82 37 10 4 31 85 - - 100 100

Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Party registration
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Democrat 34 - 17 85 58 35 17 74 82 11 11
Unaffiliated/Other 36 17 73 15 35 48 23 21 16 29 14
Republican 30 83 10 1 8 18 60 6 2 60 75

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Liberal 24 6 29 38 100 - - 100 - 14 -
Moderate 36 25 44 38 - 100 - - 80 87 -
Conservative 34 64 23 16 - - 100 - 20 - 100
(Don't know/refused) 6 5 4 9 - - - - - - -

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Male 46 59 50 29 34 40 61 30 36 36 56
Female 53 40 49 70 64 58 38 69 63 64 44
Prefer to self-describe 0 - 1 - 1 - - 1 - - -
Prefer not to say 1 1 2 2 1 2 0 - 0 - 0
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Strong Dem 22 24 14 9 22 29 23 25 20 20 26 19
Weak Dem 10 11 8 9 14 13 1 11 6 10 12 10
Ind-lean Dem 11 13 6 7 10 12 19 13 11 9 6 14
Ind 14 13 18 21 11 12 8 12 13 16 15 12
Ind-lean Rep 12 11 15 14 4 14 6 15 9 16 12 10
Weak Rep 11 8 15 13 15 9 18 10 15 10 11 11
Strong Rep 19 18 24 28 23 11 24 15 25 18 16 22
(Don't know/refused) 1 2 0 - 1 1 1 1 0 1 2 1

2-3-2 Dem 32 35 22 18 37 42 24 36 26 31 38 29
Ind 37 37 39 42 25 37 33 40 34 40 34 36
Rep 30 26 39 40 38 20 42 24 40 28 26 33

Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 Dem 43 48 28 25 46 53 43 49 37 39 44 44
Ind 14 13 18 21 11 12 8 12 13 16 15 12
Rep 42 37 54 55 42 34 48 39 49 44 38 43

Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Party registration
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Democrat 34 37 23 24 38 44 33 41 26 32 40 31
Unaffiliated/Other 36 31 39 41 26 38 29 35 41 41 31 31
Republican 30 32 38 35 36 18 38 24 33 27 30 39

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Liberal 24 26 15 20 35 31 13 28 21 21 24 28
Moderate 36 32 40 30 27 41 37 41 33 37 32 35
Conservative 34 37 35 44 36 26 35 28 36 33 38 35
(Don't know/refused) 6 4 10 6 2 3 16 3 11 10 6 2

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Male 46 46 49 46 41 45 38 45 45 49 43 46
Female 53 52 49 54 54 54 59 54 54 49 56 52
Prefer to self-describe 0 1 - - - - - - - - 1 -
Prefer not to say 1 1 2 0 5 1 3 1 1 2 0 2
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Strong Dem 22 17 16 30 28 39 16 29 39
Weak Dem 10 7 11 8 12 20 9 10 20
Ind-lean Dem 11 7 16 8 10 10 12 9 10
Ind 14 17 8 17 16 11 12 17 11
Ind-lean Rep 12 15 13 10 13 4 14 12 4
Weak Rep 11 12 12 13 10 4 12 11 4
Strong Rep 19 24 24 12 12 12 24 12 12
(Don't know/refused) 1 2 1 3 - - 1 1 -

2-3-2 Dem 32 23 27 38 40 58 25 39 58
Ind 37 39 37 35 39 26 38 37 26
Rep 30 36 36 25 21 16 36 23 16

Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 Dem 43 30 43 45 50 69 37 48 69
Ind 14 17 8 17 16 11 12 17 11
Rep 42 51 49 35 34 20 50 34 20

Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Party registration
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Democrat 34 24 29 40 44 57 27 43 57
Unaffiliated/Other 36 38 32 41 35 34 35 37 34
Republican 30 38 39 19 21 10 39 21 10

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Liberal 24 21 19 31 29 35 20 30 35
Moderate 36 37 36 31 39 32 36 36 32
Conservative 34 38 39 31 27 23 38 28 23
(Don't know/refused) 6 4 7 7 6 10 6 6 10

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Male 46 43 49 49 44 37 46 46 37
Female 53 54 50 50 55 62 52 53 62
Prefer to self-describe 0 - - 2 - - - 1 -
Prefer not to say 1 3 1 - 1 1 2 1 1
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Strong Dem 22 10 22 21 36 17 16 25 33
Weak Dem 10 8 11 9 11 12 7 12 9
Ind-lean Dem 11 12 12 8 10 17 7 12 7
Ind 14 8 14 17 15 12 11 17 16
Ind-lean Rep 12 24 5 18 7 15 13 13 9
Weak Rep 11 10 14 14 8 13 12 13 9
Strong Rep 19 28 22 12 12 16 32 7 17
(Don't know/refused) 1 1 1 0 2 - 1 2 0

2-3-2 Dem 32 18 33 30 47 29 23 37 42
Ind 37 44 31 43 32 44 32 42 32
Rep 30 38 35 26 20 28 44 20 26

Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 Dem 43 29 45 38 57 45 30 49 49
Ind 14 8 14 17 15 12 11 17 16
Rep 42 62 41 45 26 43 57 33 35

Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Party registration
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Democrat 34 15 36 37 49 24 29 40 46
Unaffiliated/Other 36 40 30 41 32 41 28 40 33
Republican 30 45 34 23 19 35 43 20 21

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Liberal 24 14 25 23 35 27 14 36 24
Moderate 36 30 42 34 37 35 38 32 40
Conservative 34 52 28 38 21 32 45 25 32
(Don't know/refused) 6 5 6 5 7 6 4 8 4

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Male 46 100 - 100 - 48 46 49 42
Female 53 - 100 - 100 52 53 50 57
Prefer to self-describe 0 - - - - - - - 1
Prefer not to say 1 - - - - - 2 1 -
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Strong Dem 22 13 22 26 31 47 1 27 5 2
Weak Dem 10 12 6 13 9 19 2 12 3 1
Ind-lean Dem 11 9 16 6 12 19 2 14 1 -
Ind 14 9 16 15 17 10 11 15 8 22
Ind-lean Rep 12 15 12 10 13 0 24 9 25 27
Weak Rep 11 15 8 15 8 4 18 10 15 10
Strong Rep 19 28 19 15 10 1 42 13 42 36
(Don't know/refused) 1 1 1 0 2 0 0 1 0 3

2-3-2 Dem 32 24 28 39 40 66 2 39 9 3
Ind 37 32 44 31 41 30 38 37 34 48
Rep 30 43 27 29 17 5 60 23 57 46

Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 Dem 43 33 44 45 51 85 4 53 10 3
Ind 14 9 16 15 17 10 11 15 8 22
Rep 42 57 39 40 30 5 84 32 81 73

Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Party registration
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Democrat 34 25 29 33 52 62 10 40 14 6
Unaffiliated/Other 36 32 39 41 32 31 33 38 24 37
Republican 30 44 32 26 16 6 56 22 62 58

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Liberal 24 16 25 22 37 46 4 30 6 4
Moderate 36 33 43 37 36 40 30 41 16 27
Conservative 34 45 29 34 24 9 62 23 76 65
(Don't know/refused) 6 7 2 7 4 5 5 6 2 4

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Male 46 48 45 48 45 36 55 42 64 61
Female 53 52 54 49 55 63 44 57 34 36
Prefer to self-describe 0 - - 1 - - - 0 - -
Prefer not to say 1 1 1 1 0 1 1 1 2 3
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Strong Dem 22 36 8 5 16 50 17 37 15 28
Weak Dem 10 13 6 13 7 19 19 17 8 13
Ind-lean Dem 11 18 3 6 12 6 14 9 10 11
Ind 14 13 14 20 13 13 12 13 13 14
Ind-lean Rep 12 5 21 26 14 2 11 8 21 5
Weak Rep 11 7 16 7 13 2 20 8 12 10
Strong Rep 19 8 33 23 25 8 7 7 21 17
(Don't know/refused) 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1

2-3-2 Dem 32 49 14 18 23 69 36 55 23 41
Ind 37 36 38 52 39 21 38 30 44 31
Rep 30 15 48 30 38 9 27 15 33 27

Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 Dem 43 67 16 23 35 75 50 63 33 52
Ind 14 13 14 20 13 13 12 13 13 14
Rep 42 19 69 56 52 11 38 24 54 33

Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Party registration
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Democrat 34 48 18 23 26 65 28 51 24 43
Unaffiliated/Other 36 36 36 37 36 27 58 33 41 31
Republican 30 16 47 40 38 8 15 16 35 26

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Liberal 24 41 8 3 23 31 33 28 18 29
Moderate 36 40 31 41 36 41 25 37 32 40
Conservative 34 15 54 53 37 19 32 26 45 24
(Don't know/refused) 6 4 7 3 4 10 10 8 5 7

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Male 46 39 56 50 47 34 58 44 100 -
Female 53 59 43 48 52 66 37 55 - 100
Prefer to self-describe 0 0 - - - - 5 1 - -
Prefer not to say 1 2 1 2 1 - - 0 - -
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Strong Dem 22 13 19 36 57 23 50 12 19 29 28
Weak Dem 10 6 9 12 22 11 21 8 7 18 8
Ind-lean Dem 11 11 12 6 7 9 9 14 6 14 9
Ind 14 9 15 19 10 17 9 13 13 14 13
Ind-lean Rep 12 21 7 4 0 17 2 24 17 4 6
Weak Rep 11 13 13 4 1 10 7 15 8 9 12
Strong Rep 19 26 25 19 2 14 2 13 30 10 24
(Don't know/refused) 1 0 1 1 1 1 1 - 1 1 1

2-3-2 Dem 32 19 27 48 79 34 71 21 25 47 35
Ind 37 42 35 29 18 42 20 51 36 33 28
Rep 30 39 38 22 3 23 9 29 38 19 36

Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 Dem 43 30 39 53 86 42 79 35 31 61 44
Ind 14 9 15 19 10 17 9 13 13 14 13
Rep 42 60 45 27 3 40 11 53 55 24 42

Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Party registration
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Democrat 34 20 32 45 75 36 64 21 28 43 42
Unaffiliated/Other 36 41 32 34 23 39 27 49 33 33 29
Republican 30 40 36 21 2 25 9 31 39 24 29

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Liberal 24 19 26 17 39 17 37 22 14 40 19
Moderate 36 30 41 42 40 35 39 29 35 35 44
Conservative 34 47 28 30 13 39 16 42 49 17 32
(Don't know/refused) 6 3 5 12 9 10 8 8 2 8 5

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Male 46 100 - 100 - 100 - 100 100 - -
Female 53 - 100 - 100 - 100 - - 100 100
Prefer to self-describe 0 - - - - - - - - - -
Prefer not to say 1 - - - - - - - - - -
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North Carolina SiX - December 2022 Poll
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Strong Dem 22 22 19 23 24 21 23
Weak Dem 10 14 13 6 9 13 8
Ind-lean Dem 11 17 12 7 8 14 8
Ind 14 13 15 16 11 14 14
Ind-lean Rep 12 13 14 9 13 14 11
Weak Rep 11 11 13 13 8 12 10
Strong Rep 19 10 13 26 27 12 26
(Don't know/refused) 1 - 1 0 1 1 1

2-3-2 Dem 32 36 32 29 33 34 31
Ind 37 43 40 33 31 42 32
Rep 30 21 26 38 34 24 36

Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 Dem 43 53 44 36 41 48 39
Ind 14 13 15 16 11 14 14
Rep 42 34 40 47 47 37 47

Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Party registration
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Democrat 34 29 36 34 38 32 36
Unaffiliated/Other 36 45 36 33 29 40 31
Republican 30 27 28 33 33 27 33

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Liberal 24 37 26 19 16 32 17
Moderate 36 34 32 40 40 33 40
Conservative 34 21 36 37 41 28 39
(Don't know/refused) 6 8 7 4 4 8 4

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Male 46 49 45 47 43 47 45
Female 53 51 54 51 57 52 54
Prefer to self-describe 0 - - 1 - - 0
Prefer not to say 1 - 1 2 - 1 1
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Strong Dem 22 17 15 39 67 30 52
Weak Dem 10 9 7 26 10 21 10
Ind-lean Dem 11 17 8 9 4 11 5
Ind 14 11 14 15 9 13 11
Ind-lean Rep 12 17 12 2 1 9 8
Weak Rep 11 15 12 1 3 10 5
Strong Rep 19 15 32 9 6 6 9
(Don't know/refused) 1 - 1 - 1 - 0

2-3-2 Dem 32 26 22 65 76 51 62
Ind 37 45 34 26 14 33 24
Rep 30 30 44 9 9 16 14

Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 Dem 43 43 30 74 80 62 67
Ind 14 11 14 15 9 13 11
Rep 42 47 56 11 11 25 22

Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Party registration
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Democrat 34 23 29 61 72 47 59
Unaffiliated/Other 36 44 31 29 23 34 31
Republican 30 34 41 11 5 19 10

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Liberal 24 34 16 37 23 32 21
Moderate 36 32 38 36 49 33 46
Conservative 34 28 43 17 22 26 26
(Don't know/refused) 6 6 3 10 7 9 7

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Male 46 51 45 31 37 43 44
Female 53 49 54 69 63 57 54
Prefer to self-describe 0 - - - - - 2
Prefer not to say 1 - 1 - - 0 -

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  313 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Strong Dem 22 15 19 27 27 27 18
Weak Dem 10 17 9 6 11 8 12
Ind-lean Dem 11 6 9 14 14 14 8
Ind 14 7 13 17 16 17 11
Ind-lean Rep 12 14 13 13 9 11 13
Weak Rep 11 15 14 6 10 8 14
Strong Rep 19 25 22 16 12 14 23
(Don't know/refused) 1 1 1 1 2 1 1

2-3-2 Dem 32 33 28 34 38 35 30
Ind 37 27 35 43 39 42 32
Rep 30 40 36 23 21 22 38

Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 Dem 43 38 37 48 51 49 38
Ind 14 7 13 17 16 17 11
Rep 42 54 49 35 30 33 51

Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Party registration
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Democrat 34 27 29 40 41 40 28
Unaffiliated/Other 36 39 33 36 38 37 35
Republican 30 35 38 24 20 23 37

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Liberal 24 18 17 33 29 32 17
Moderate 36 30 36 34 50 40 34
Conservative 34 42 42 30 18 25 42
(Don't know/refused) 6 10 6 3 3 3 7

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Male 46 54 44 47 41 45 48
Female 53 46 54 52 58 55 51
Prefer to self-describe 0 - 1 - - - 0
Prefer not to say 1 0 1 0 1 0 1
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Strong Dem 22 10 22 47 56 35 42 13 18 23 35
Weak Dem 10 8 7 24 11 22 10 10 5 13 11
Ind-lean Dem 11 8 16 6 7 7 11 7 14 8 14
Ind 14 12 13 8 17 8 16 8 19 13 15
Ind-lean Rep 12 16 12 - 4 7 10 22 19 6 5
Weak Rep 11 17 9 2 2 10 6 15 8 14 7
Strong Rep 19 30 19 12 4 10 5 25 18 23 12
(Don't know/refused) 1 0 1 1 - 1 - 1 0 0 2

2-3-2 Dem 32 18 30 71 66 57 52 22 23 37 46
Ind 37 35 41 14 29 22 37 37 52 27 33
Rep 30 47 29 13 5 20 11 40 26 37 19

Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 Dem 43 25 46 77 74 64 63 30 36 45 60
Ind 14 12 13 8 17 8 16 8 19 13 15
Rep 42 63 40 13 9 27 21 62 45 42 24

Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Party registration
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Democrat 34 19 35 63 68 50 54 21 28 36 51
Unaffiliated/Other 36 36 36 23 30 29 37 40 43 30 32
Republican 30 46 29 14 2 21 9 40 29 35 18

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Liberal 24 16 31 24 43 21 38 14 23 21 39
Moderate 36 33 40 38 46 35 43 27 39 40 42
Conservative 34 44 29 28 9 36 15 53 36 32 16
(Don't know/refused) 6 7 1 10 3 8 5 7 2 8 3

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Male 46 48 47 38 30 47 41 100 100 - -
Female 53 51 52 62 70 51 59 - - 100 100
Prefer to self-describe 0 - - - - 1 - - - - -
Prefer not to say 1 0 0 - - 0 0 - - - -
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Strong Dem 22 17 19 26 29
Weak Dem 10 14 11 12 5
Ind-lean Dem 11 11 5 18 11
Ind 14 12 9 15 17
Ind-lean Rep 12 15 11 12 10
Weak Rep 11 17 12 7 9
Strong Rep 19 14 33 9 19
(Don't know/refused) 1 - 1 2 1

2-3-2 Dem 32 30 30 38 33
Ind 37 39 25 45 38
Rep 30 31 45 16 28

Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 Dem 43 41 34 56 44
Ind 14 12 9 15 17
Rep 42 47 56 28 38

Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Party registration
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Democrat 34 25 31 41 41
Unaffiliated/Other 36 40 29 40 34
Republican 30 35 40 20 25

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Liberal 24 23 12 42 22
Moderate 36 34 34 33 48
Conservative 34 35 49 21 28
(Don't know/refused) 6 8 6 4 2

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Male 46 54 40 40 50
Female 53 45 59 60 50
Prefer to self-describe 0 - 1 - -
Prefer not to say 1 1 0 0 -

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  316 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Strong Dem 22 12 23 12 36 14 23 23 35
Weak Dem 10 9 19 7 16 11 9 3 6
Ind-lean Dem 11 9 13 23 14 5 4 7 15
Ind 14 10 13 17 14 4 12 20 14
Ind-lean Rep 12 25 4 23 5 18 6 16 4
Weak Rep 11 19 15 9 5 9 14 8 10
Strong Rep 19 16 12 10 9 37 31 24 15
(Don't know/refused) 1 - - - 3 1 1 0 2

2-3-2 Dem 32 21 43 18 51 25 32 26 40
Ind 37 44 31 63 32 28 23 42 34
Rep 30 35 27 19 14 46 45 31 25

Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 Dem 43 30 56 41 65 31 36 33 55
Ind 14 10 13 17 14 4 12 20 14
Rep 42 60 31 42 19 64 51 47 29

Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Party registration
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Democrat 34 17 36 27 51 25 35 30 52
Unaffiliated/Other 36 46 32 51 31 30 28 37 32
Republican 30 37 33 22 18 45 37 33 16

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Liberal 24 17 30 30 51 9 13 18 26
Moderate 36 27 41 33 32 27 39 43 52
Conservative 34 47 22 34 13 62 40 37 20
(Don't know/refused) 6 9 7 4 4 3 8 1 2

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Male 46 100 - 100 - 100 - 100 -
Female 53 - 100 - 100 - 100 - 100
Prefer to self-describe 0 - - - - - - - -
Prefer not to say 1 - - - - - - - -
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Strong Dem 22 10 11 16 28 58 61 20 27 50 54
Weak Dem 10 7 8 5 9 28 14 17 4 25 14
Ind-lean Dem 11 8 8 16 17 8 6 6 11 8 10
Ind 14 6 17 13 13 6 12 12 24 5 11
Ind-lean Rep 12 24 8 18 6 - 1 13 19 0 3
Weak Rep 11 18 16 8 10 - 1 10 10 11 4
Strong Rep 19 27 33 24 15 - 5 21 5 0 5
(Don't know/refused) 1 0 - 0 1 1 - 1 - 1 -

2-3-2 Dem 32 17 19 21 38 86 75 36 31 75 68
Ind 37 38 32 47 36 14 19 32 55 13 24
Rep 30 45 49 32 25 - 6 31 15 11 9

Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 Dem 43 24 27 37 54 94 81 43 42 83 78
Ind 14 6 17 13 13 6 12 12 24 5 11
Rep 42 69 57 50 32 - 7 44 34 11 11

Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Party registration
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Democrat 34 16 22 24 45 78 74 32 42 67 64
Unaffiliated/Other 36 40 31 41 32 19 24 35 47 22 30
Republican 30 44 47 35 23 3 2 33 12 11 6

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Liberal 24 15 18 26 35 30 53 13 21 28 50
Moderate 36 28 38 34 45 47 36 25 50 44 38
Conservative 34 53 36 41 18 17 9 51 22 23 11
(Don't know/refused) 6 5 9 - 1 7 1 11 8 6 2

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Male 46 100 - 100 - - - 100 100 - -
Female 53 - 100 - 100 100 100 - - 100 100
Prefer to self-describe 0 - - - - - - - - - -
Prefer not to say 1 - - - - - - - - - -
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Strong Dem 22 12 9 22 23 67 66 25 56 38 49
Weak Dem 10 7 8 12 5 16 2 24 20 16 1
Ind-lean Dem 11 12 5 22 13 4 3 8 5 14 6
Ind 14 13 10 8 16 4 15 10 3 15 18
Ind-lean Rep 12 20 12 13 11 - 3 8 4 11 8
Weak Rep 11 20 15 10 9 2 4 15 2 5 8
Strong Rep 19 16 41 13 23 6 7 10 9 1 9
(Don't know/refused) 1 - 0 - 1 1 - - 1 - -

2-3-2 Dem 32 19 17 34 28 84 68 49 76 54 51
Ind 37 45 27 43 39 8 21 27 12 39 32
Rep 30 36 56 23 32 8 11 25 11 7 18

Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 Dem 43 31 22 56 40 88 71 57 81 68 56
Ind 14 13 10 8 16 4 15 10 3 15 18
Rep 42 56 68 36 43 8 14 33 15 17 26

Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Party registration
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Democrat 34 15 22 35 36 73 71 42 65 53 56
Unaffiliated/Other 36 45 29 39 34 21 26 28 30 40 34
Republican 30 40 50 27 31 6 3 30 6 7 10

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Liberal 24 24 10 48 21 16 30 24 18 45 26
Moderate 36 37 30 26 49 48 49 29 47 40 46
Conservative 34 31 54 25 31 26 17 40 28 11 22
(Don't know/refused) 6 9 5 1 - 10 4 7 8 4 6

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Male 46 57 42 43 50 31 44 52 36 35 51
Female 53 43 58 57 50 69 56 48 60 64 49
Prefer to self-describe 0 - - - - - - - 4 - -
Prefer not to say 1 - - - - - - - - 1 -
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 24 Party ID
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Strong Dem 22 20 31 23 21 22 23 21
Weak Dem 10 14 7 12 7 12 9 11
Ind-lean Dem 11 13 5 11 14 5 11 10
Ind 14 7 6 7 21 22 16 13
Ind-lean Rep 12 13 16 14 12 9 10 14
Weak Rep 11 14 4 12 8 13 10 12
Strong Rep 19 18 32 21 16 18 19 18
(Don't know/refused) 1 2 - 1 1 0 1 1

2-3-2 Dem 32 34 37 35 28 33 32 32
Ind 37 33 27 31 47 36 37 37
Rep 30 32 36 33 24 31 30 30

Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 Dem 43 47 42 46 41 38 43 42
Ind 14 7 6 7 21 22 16 13
Rep 42 45 52 47 36 40 40 44

Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Party registration
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Democrat 34 34 40 36 34 30 34 34
Unaffiliated/Other 36 35 28 34 37 40 36 36
Republican 30 31 32 31 29 30 30 30

Q. 27 Ideology
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Liberal 24 29 14 26 24 22 24 25
Moderate 36 36 41 37 33 39 37 36
Conservative 34 32 43 34 32 36 33 34
(Don't know/refused) 6 4 3 3 11 3 7 6

Q. 5 Respondent gender
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Male 46 56 34 51 45 32 46 46
Female 53 44 66 49 51 67 53 53
Prefer to self-describe 0 - - - - 1 0 -
Prefer not to say 1 - - - 4 - 1 2
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

18 - 24 10 18 12 1 11 14 4 13 11 6
25 - 29 10 16 12 2 11 11 8 12 9 8
30 - 34 6 7 7 3 7 5 6 7 3 6
35 - 39 10 10 12 8 7 12 9 9 6 12
40 - 44 7 6 9 7 8 6 8 8 5 7
45 - 49 8 6 8 10 10 8 5 8 15 5
50 - 54 8 8 8 7 8 8 9 8 11 8
55 - 59 7 4 8 9 6 6 10 5 6 9
60 - 64 9 9 6 13 8 8 13 8 11 11
Over 64 24 16 17 39 25 20 28 23 18 27
(No answer) 2 1 2 3 1 3 1 1 5 2

18 - 34 25 41 31 6 28 29 18 31 24 21
35 - 49 24 21 28 24 24 26 22 25 25 23
50 - 64 25 21 21 29 22 22 32 21 28 28
Over 64 24 16 17 39 25 20 28 23 18 27
(No answer) 2 1 2 3 1 3 1 1 5 2

18 - 49 50 62 59 30 53 55 39 56 49 44
50 and over 49 37 39 67 47 42 59 44 46 55

Q. 29 Education
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

1st - 11th grade 2 2 2 1 3 1 2 2 1 1
High school graduate 17 30 14 8 16 13 23 14 8 22
Non-college post H.S. 2 3 2 2 2 2 2 2 5 2
Some college 31 35 33 28 28 29 39 28 27 37
College graduate 28 18 30 35 29 32 21 31 33 23
Post-graduate school 18 8 17 26 21 19 13 22 21 13
(Don't know/refused) 2 4 3 1 2 4 0 2 6 1

H.S. or less 18 32 16 9 19 13 25 16 9 24
Post H.S. 34 38 34 30 30 32 41 29 32 39
College Graduate 46 27 47 61 50 51 34 53 54 36

Not College 52 70 50 38 48 45 66 45 41 63
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Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

18 - 24 10 21 6 8 22 6 3
25 - 29 10 2 15 16 6 14 1
30 - 34 6 2 9 6 3 6 6
35 - 39 10 5 8 15 8 7 11
40 - 44 7 6 9 9 3 6 10
45 - 49 8 11 9 6 12 7 4
50 - 54 8 9 6 7 10 5 13
55 - 59 7 8 5 7 5 14 6
60 - 64 9 8 8 8 6 12 14
Over 64 24 28 23 18 24 24 32
(No answer) 2 1 1 2 2 1 1

18 - 34 25 25 30 30 30 26 10
35 - 49 24 21 26 30 22 19 25
50 - 64 25 25 20 21 22 31 32
Over 64 24 28 23 18 24 24 32
(No answer) 2 1 1 2 2 1 1

18 - 49 50 46 56 59 52 44 34
50 and over 49 53 43 39 46 55 65

Q. 29 Education
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

1st - 11th grade 2 2 3 0 1 1 3
High school graduate 17 18 15 17 8 28 17
Non-college post H.S. 2 2 1 2 3 1 4
Some college 31 31 27 27 32 35 43
College graduate 28 28 30 34 33 23 19
Post-graduate school 18 17 24 20 19 12 14
(Don't know/refused) 2 2 2 1 5 1 -

H.S. or less 18 20 18 17 9 29 21
Post H.S. 34 33 27 29 34 36 47
College Graduate 46 45 53 53 51 35 33

Not College 52 53 45 46 44 65 67
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

18 - 24 10 20 - 25 - 11 -
25 - 29 10 21 - 20 - 19 -
30 - 34 6 13 - 8 - 15 -
35 - 39 10 14 - 22 - 22 -
40 - 44 7 14 - 10 - 20 -
45 - 49 8 18 - 15 - 13 -
50 - 54 8 - 16 - 19 - 15
55 - 59 7 - 13 - 14 - 16
60 - 64 9 - 18 - 19 - 22
Over 64 24 - 53 - 48 - 47
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 34 25 54 - 53 - 45 -
35 - 49 24 46 - 48 - 55 -
50 - 64 25 - 47 - 52 - 53
Over 64 24 - 53 - 48 - 47
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 49 50 100 - 100 - 100 -
50 and over 49 - 100 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

1st - 11th grade 2 3 3 0 1 - 3
High school graduate 17 19 12 14 12 31 18
Non-college post H.S. 2 - 4 3 1 - 4
Some college 31 25 31 32 25 39 39
College graduate 28 28 31 31 34 24 19
Post-graduate school 18 22 21 17 22 5 17
(Don't know/refused) 2 3 0 3 5 - 1

H.S. or less 18 22 14 14 13 31 21
Post H.S. 34 25 35 35 27 39 43
College Graduate 46 50 51 48 56 30 36

Not College 52 47 49 49 40 70 63
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

18 - 24 10 7 8 15 - 14 11 8 13 8
25 - 29 10 9 13 9 4 12 12 8 13 7
30 - 34 6 3 9 4 6 10 9 5 5 7
35 - 39 10 8 8 9 8 7 14 9 9 12
40 - 44 7 9 7 6 9 6 6 7 8 5
45 - 49 8 9 12 5 6 10 18 11 7 6
50 - 54 8 9 6 9 10 7 7 10 7 7
55 - 59 7 8 6 5 10 5 8 6 6 10
60 - 64 9 8 10 9 13 9 5 9 10 10
Over 64 24 30 21 27 33 19 8 27 19 27
(No answer) 2 1 1 3 1 1 2 2 2 2

18 - 34 25 19 30 28 10 36 32 21 32 22
35 - 49 24 26 26 20 22 23 38 26 24 23
50 - 64 25 24 21 23 34 21 20 25 23 27
Over 64 24 30 21 27 33 19 8 27 19 27
(No answer) 2 1 1 3 1 1 2 2 2 2

18 - 49 50 45 57 47 32 60 70 47 56 45
50 and over 49 54 42 50 67 39 28 51 42 53

Q. 29 Education
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

1st - 11th grade 2 2 4 1 2 4 1 2 1 2
High school graduate 17 9 21 14 18 21 13 12 19 20
Non-college post H.S. 2 1 2 3 3 3 1 2 3 2
Some college 31 29 29 31 44 27 24 27 28 41
College graduate 28 33 27 30 20 26 31 33 28 22
Post-graduate school 18 24 15 17 13 18 25 22 19 12
(Don't know/refused) 2 1 3 4 0 2 6 3 2 2

H.S. or less 18 12 25 15 20 25 13 14 20 21
Post H.S. 34 30 31 34 46 29 25 29 31 43
College Graduate 46 57 42 47 33 44 56 55 47 34

Not College 52 42 56 49 66 54 38 43 51 64
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

18 - 24 10 7 15 8 16 12 4 13 9 4 5
25 - 29 10 8 12 9 16 8 5 16 5 10 7
30 - 34 6 3 8 6 7 3 7 9 5 4 6
35 - 39 10 10 10 10 9 7 12 8 7 - 12
40 - 44 7 8 7 6 10 6 6 9 5 17 5
45 - 49 8 7 7 10 7 8 8 8 9 3 6
50 - 54 8 7 7 10 7 11 7 8 8 15 6
55 - 59 7 10 5 6 4 7 10 5 8 2 12
60 - 64 9 9 10 8 8 10 11 7 10 11 14
Over 64 24 28 18 26 16 26 29 17 33 32 27
(No answer) 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1

18 - 34 25 18 35 23 39 23 16 38 19 18 18
35 - 49 24 25 23 26 26 21 26 25 21 20 23
50 - 64 25 26 22 24 19 27 27 19 26 29 31
Over 64 24 28 18 26 16 26 29 17 33 32 27
(No answer) 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1

18 - 49 50 43 58 48 64 45 42 63 40 38 41
50 and over 49 54 40 50 35 54 56 36 59 61 58

Q. 29 Education
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

1st - 11th grade 2 2 1 3 2 1 2 2 2 0 2
High school graduate 17 21 19 11 12 15 21 12 21 16 25
Non-college post H.S. 2 2 3 2 2 2 3 2 2 1 2
Some college 31 39 28 28 22 31 39 22 35 45 38
College graduate 28 22 31 30 38 26 25 39 20 15 24
Post-graduate school 18 12 17 23 22 25 9 24 20 24 9
(Don't know/refused) 2 2 1 4 3 0 1 0 0 - 0

H.S. or less 18 23 20 13 14 15 23 14 23 16 27
Post H.S. 34 41 31 30 24 33 42 24 37 46 40
College Graduate 46 34 48 53 60 51 34 62 40 39 33

Not College 52 64 51 43 37 48 64 37 60 61 67
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

18 - 24 10 9 8 18 6 11 12 9 15 6 8 12
25 - 29 10 10 12 8 5 12 - 12 7 14 7 8
30 - 34 6 8 4 10 3 5 3 5 4 5 8 7
35 - 39 10 12 10 12 18 8 4 8 9 10 12 10
40 - 44 7 7 3 5 5 8 18 8 12 5 6 5
45 - 49 8 10 9 5 5 8 2 9 3 7 10 8
50 - 54 8 8 7 11 6 8 2 9 6 8 9 5
55 - 59 7 6 12 9 8 4 7 6 9 5 8 7
60 - 64 9 8 10 6 15 9 10 10 6 10 9 10
Over 64 24 22 23 16 28 24 40 20 28 28 21 25
(No answer) 2 2 2 1 2 3 2 3 2 2 2 2

18 - 34 25 26 24 35 14 28 15 27 26 25 23 27
35 - 49 24 29 22 22 27 24 24 26 24 21 29 23
50 - 64 25 21 29 25 29 21 19 25 20 24 26 23
Over 64 24 22 23 16 28 24 40 20 28 28 21 25
(No answer) 2 2 2 1 2 3 2 3 2 2 2 2

18 - 49 50 55 46 57 41 52 39 52 50 46 52 50
50 and over 49 43 52 41 57 46 59 45 48 52 47 48

Q. 29 Education
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

1st - 11th grade 2 1 2 - 7 0 1 1 3 1 2 3
High school graduate 17 14 25 14 24 15 9 12 16 19 15 21
Non-college post H.S. 2 5 1 3 - 1 4 0 3 2 2 4
Some college 31 24 36 38 25 32 48 34 37 38 23 29
College graduate 28 31 21 28 20 33 26 32 28 25 30 24
Post-graduate school 18 23 11 16 20 18 13 20 12 14 25 15
(Don't know/refused) 2 3 4 1 5 1 - 1 1 3 3 4

H.S. or less 18 15 27 14 31 16 10 13 19 19 17 24
Post H.S. 34 28 37 41 25 33 52 34 40 39 25 33
College Graduate 46 54 32 44 39 50 39 52 40 39 55 40

Not College 52 43 64 55 56 49 62 47 59 59 41 57
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Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

18 - 24 10 8 12 2 15 5 10 10 5
25 - 29 10 12 8 9 12 6 10 11 6
30 - 34 6 6 8 1 3 14 7 2 14
35 - 39 10 11 7 13 11 9 9 12 9
40 - 44 7 9 5 4 9 9 7 7 9
45 - 49 8 6 6 8 11 11 6 10 11
50 - 54 8 7 8 10 6 7 8 8 7
55 - 59 7 4 10 11 5 7 7 7 7
60 - 64 9 8 8 11 12 9 8 12 9
Over 64 24 28 26 30 15 20 27 21 20
(No answer) 2 3 2 2 1 4 2 1 4

18 - 34 25 26 29 12 30 24 27 23 24
35 - 49 24 25 18 24 32 29 21 29 29
50 - 64 25 19 25 33 23 23 22 27 23
Over 64 24 28 26 30 15 20 27 21 20
(No answer) 2 3 2 2 1 4 2 1 4

18 - 49 50 51 46 36 61 54 49 52 54
50 and over 49 46 52 63 38 43 49 47 43

Q. 29 Education
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

1st - 11th grade 2 1 3 1 2 - 2 1 -
High school graduate 17 17 20 18 13 12 19 15 12
Non-college post H.S. 2 2 4 4 0 - 3 2 -
Some college 31 43 30 26 29 14 36 28 14
College graduate 28 23 26 28 33 39 25 31 39
Post-graduate school 18 12 14 23 22 27 13 22 27
(Don't know/refused) 2 2 3 1 1 8 3 1 8

H.S. or less 18 18 23 19 15 12 21 16 12
Post H.S. 34 44 34 30 29 14 39 29 14
College Graduate 46 35 40 51 55 66 38 54 66

Not College 52 63 57 48 44 26 60 45 26
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

18 - 24 10 10 11 13 8 22 - 19 -
25 - 29 10 13 7 11 11 20 - 21 -
30 - 34 6 7 8 2 3 15 - 4 -
35 - 39 10 11 7 9 13 18 - 23 -
40 - 44 7 5 8 10 5 13 - 14 -
45 - 49 8 5 7 11 9 12 - 20 -
50 - 54 8 6 9 5 9 - 16 - 16
55 - 59 7 9 5 10 5 - 14 - 16
60 - 64 9 9 6 10 14 - 16 - 24
Over 64 24 25 30 19 23 - 55 - 44
(No answer) 2 1 2 1 1 - - - -

18 - 34 25 30 26 25 21 56 - 44 -
35 - 49 24 21 22 30 27 44 - 56 -
50 - 64 25 24 20 25 28 - 45 - 56
Over 64 24 25 30 19 23 - 55 - 44
(No answer) 2 1 2 1 1 - - - -

18 - 49 50 50 49 55 49 100 - 100 -
50 and over 49 48 50 43 50 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

1st - 11th grade 2 1 4 1 1 1 3 1 2
High school graduate 17 24 15 18 13 21 17 19 10
Non-college post H.S. 2 2 4 2 - 2 4 1 3
Some college 31 35 37 27 28 36 36 27 28
College graduate 28 28 22 31 33 27 23 28 35
Post-graduate school 18 10 17 22 23 11 15 23 22
(Don't know/refused) 2 2 1 - 2 2 3 2 1

H.S. or less 18 24 18 19 14 22 20 20 12
Post H.S. 34 37 41 29 28 39 40 27 31
College Graduate 46 37 39 53 56 38 38 51 57

Not College 52 61 59 47 42 61 60 47 43
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Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

18 - 24 10 12 8 15 5 9 7 12 2 3
25 - 29 10 10 8 14 9 11 8 11 9 6
30 - 34 6 7 8 1 3 6 5 5 10 -
35 - 39 10 8 11 8 14 9 10 9 10 17
40 - 44 7 8 5 8 6 7 7 7 10 4
45 - 49 8 5 8 8 12 10 7 8 8 8
50 - 54 8 7 9 6 9 7 8 8 7 10
55 - 59 7 8 6 7 8 6 9 7 5 8
60 - 64 9 5 11 13 11 10 10 10 6 10
Over 64 24 30 24 20 21 24 27 22 30 28
(No answer) 2 2 3 1 1 1 2 1 4 8

18 - 34 25 29 25 30 17 27 20 28 21 9
35 - 49 24 21 23 24 32 25 24 24 28 28
50 - 64 25 19 25 25 28 23 26 25 18 28
Over 64 24 30 24 20 21 24 27 22 30 28
(No answer) 2 2 3 1 1 1 2 1 4 8

18 - 49 50 49 48 54 49 52 45 52 48 36
50 and over 49 49 49 45 50 47 53 47 48 56

Q. 29 Education
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

1st - 11th grade 2 4 - 3 - 2 2 1 3 1
High school graduate 17 31 - 33 - 11 20 16 26 10
Non-college post H.S. 2 5 - 4 - 1 3 2 1 3
Some college 31 60 - 61 - 25 37 31 29 45
College graduate 28 - 65 - 58 33 26 28 28 25
Post-graduate school 18 - 35 - 42 26 11 20 12 13
(Don't know/refused) 2 - - - - 3 1 2 2 3

H.S. or less 18 35 - 35 - 13 23 17 29 11
Post H.S. 34 65 - 65 - 26 40 33 30 48
College Graduate 46 - 100 - 100 59 36 48 40 38

Not College 52 100 - 100 - 39 63 50 59 59
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

18 - 24 10 13 9 - 7 11 31 14 10 10
25 - 29 10 8 13 5 7 14 11 15 12 8
30 - 34 6 6 7 - 4 8 18 9 5 6
35 - 39 10 10 8 22 8 9 2 10 10 10
40 - 44 7 8 6 10 8 5 2 5 7 7
45 - 49 8 8 7 7 6 12 13 11 7 8
50 - 54 8 8 8 9 9 6 7 6 7 9
55 - 59 7 7 7 11 8 7 2 6 9 5
60 - 64 9 9 9 7 10 9 10 9 9 9
Over 64 24 24 23 26 30 16 3 14 22 26
(No answer) 2 1 2 4 2 2 - 2 2 1

18 - 34 25 27 29 5 19 33 61 38 27 24
35 - 49 24 25 21 38 22 27 16 26 24 25
50 - 64 25 23 25 27 27 22 20 21 25 24
Over 64 24 24 23 26 30 16 3 14 22 26
(No answer) 2 1 2 4 2 2 - 2 2 1

18 - 49 50 52 50 43 41 60 77 64 51 49
50 and over 49 47 48 53 58 38 23 35 47 50

Q. 29 Education
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

1st - 11th grade 2 2 2 1 2 3 1 2 1 3
High school graduate 17 14 22 11 15 20 37 23 21 13
Non-college post H.S. 2 2 2 4 3 1 5 2 2 2
Some college 31 30 33 32 35 29 3 24 30 32
College graduate 28 29 28 24 27 27 27 26 29 28
Post-graduate school 18 23 12 27 17 16 27 19 16 20
(Don't know/refused) 2 1 2 2 2 4 - 3 1 2

H.S. or less 18 15 23 11 16 23 38 25 22 16
Post H.S. 34 32 35 36 38 31 8 26 32 35
College Graduate 46 51 40 51 44 43 54 46 45 47

Not College 52 48 59 47 54 54 46 51 54 50
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Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

18 - 24 10 7 8 17 9 19 10 20 - 20 -
25 - 29 10 9 6 15 14 16 14 23 - 17 -
30 - 34 6 4 5 5 9 8 10 10 - 13 -
35 - 39 10 11 6 3 12 6 13 20 - 19 -
40 - 44 7 7 9 6 5 6 4 13 - 14 -
45 - 49 8 7 5 10 14 8 13 14 - 17 -
50 - 54 8 7 12 8 5 7 5 - 14 - 18
55 - 59 7 10 6 12 4 10 4 - 20 - 10
60 - 64 9 10 10 5 11 8 9 - 19 - 19
Over 64 24 29 32 17 16 11 16 - 47 - 53
(No answer) 2 1 1 4 2 2 1 - - - -

18 - 34 25 19 19 36 31 43 34 53 - 50 -
35 - 49 24 25 20 18 31 20 31 47 - 50 -
50 - 64 25 26 28 25 20 24 18 - 53 - 47
Over 64 24 29 32 17 16 11 16 - 47 - 53
(No answer) 2 1 1 4 2 2 1 - - - -

18 - 49 50 44 39 54 62 63 65 100 - 100 -
50 and over 49 55 60 42 36 35 34 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

1st - 11th grade 2 1 2 1 4 1 3 1 1 2 4
High school graduate 17 20 10 23 19 27 21 26 15 14 13
Non-college post H.S. 2 2 3 3 0 2 0 1 3 2 3
Some college 31 33 38 33 27 26 23 33 28 29 36
College graduate 28 28 26 25 28 25 28 26 33 31 24
Post-graduate school 18 16 19 14 17 18 20 12 20 20 20
(Don't know/refused) 2 1 1 1 5 1 5 1 1 4 1

H.S. or less 18 20 12 24 22 27 24 27 16 15 17
Post H.S. 34 34 41 37 28 29 23 34 30 30 39
College Graduate 46 44 45 39 45 43 48 38 53 51 44

Not College 52 55 54 61 50 56 48 61 46 46 55
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Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

18 - 24 10 39 - - - 20 -
25 - 29 10 39 - - - 20 -
30 - 34 6 23 - - - 12 -
35 - 39 10 - 40 - - 20 -
40 - 44 7 - 28 - - 14 -
45 - 49 8 - 32 - - 16 -
50 - 54 8 - - 33 - - 17
55 - 59 7 - - 29 - - 15
60 - 64 9 - - 39 - - 20
Over 64 24 - - - 100 - 50
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 34 25 100 - - - 51 -
35 - 49 24 - 100 - - 49 -
50 - 64 25 - - 100 - - 51
Over 64 24 - - - 100 - 50
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 49 50 100 100 - - 100 -
50 and over 49 - - 100 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

1st - 11th grade 2 1 1 1 3 1 2
High school graduate 17 27 12 13 15 20 14
Non-college post H.S. 2 - 3 3 3 1 3
Some college 31 33 29 27 37 31 32
College graduate 28 27 30 29 26 28 28
Post-graduate school 18 11 21 23 16 16 20
(Don't know/refused) 2 2 3 3 1 2 2

H.S. or less 18 28 14 14 18 21 16
Post H.S. 34 33 32 30 40 32 35
College Graduate 46 38 51 53 42 45 47

Not College 52 60 46 45 58 53 51
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

18 - 24 10 18 - 19 - 22 -
25 - 29 10 18 - 23 - 23 -
30 - 34 6 11 - 13 - 14 -
35 - 39 10 20 - 15 - 15 -
40 - 44 7 19 - 9 - 8 -
45 - 49 8 15 - 21 - 18 -
50 - 54 8 - 16 - 16 - 19
55 - 59 7 - 13 - 18 - 18
60 - 64 9 - 18 - 24 - 25
Over 64 24 - 53 - 43 - 39
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 34 25 46 - 56 - 59 -
35 - 49 24 54 - 45 - 41 -
50 - 64 25 - 47 - 57 - 61
Over 64 24 - 53 - 43 - 39
(No answer) 2 - - - - - -

18 - 49 50 100 - 100 - 100 -
50 and over 49 - 100 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

1st - 11th grade 2 1 2 2 5 1 4
High school graduate 17 14 15 25 12 30 11
Non-college post H.S. 2 2 3 - 4 1 5
Some college 31 39 33 28 33 22 29
College graduate 28 28 27 23 35 24 31
Post-graduate school 18 14 19 18 12 19 19
(Don't know/refused) 2 2 2 5 0 3 2

H.S. or less 18 16 17 26 17 31 15
Post H.S. 34 41 35 28 36 22 33
College Graduate 46 41 46 41 47 44 50

Not College 52 57 52 54 53 53 48
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

18 - 24 10 19 10 10 2 7 13
25 - 29 10 13 9 11 5 8 11
30 - 34 6 6 6 4 9 6 6
35 - 39 10 10 6 11 14 12 8
40 - 44 7 6 9 7 4 6 8
45 - 49 8 2 8 8 11 9 6
50 - 54 8 5 7 8 13 10 6
55 - 59 7 7 7 7 7 7 7
60 - 64 9 7 8 11 12 11 7
Over 64 24 24 28 22 21 22 27
(No answer) 2 1 2 1 3 2 2

18 - 34 25 38 25 25 15 21 29
35 - 49 24 18 23 26 29 27 22
50 - 64 25 19 22 26 32 28 21
Over 64 24 24 28 22 21 22 27
(No answer) 2 1 2 1 3 2 2

18 - 49 50 56 48 51 44 48 51
50 and over 49 43 50 48 53 50 48

Q. 29 Education
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

1st - 11th grade 2 9 - - - - 3
High school graduate 17 91 - - - - 32
Non-college post H.S. 2 - 7 - - - 4
Some college 31 - 94 - - - 61
College graduate 28 - - 100 - 61 -
Post-graduate school 18 - - - 100 39 -
(Don't know/refused) 2 - - - - - -

H.S. or less 18 100 - - - - 35
Post H.S. 34 - 100 - - - 65
College Graduate 46 - - 100 100 100 -

Not College 52 100 100 - - - 100
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

18 - 24 10 10 5 17 5 20 9 13 7 13 7
25 - 29 10 8 5 16 13 16 13 15 7 7 9
30 - 34 6 6 3 6 11 6 13 6 4 6 8
35 - 39 10 5 13 7 9 11 6 10 11 5 13
40 - 44 7 9 7 6 5 6 4 7 7 9 6
45 - 49 8 7 6 8 15 6 16 8 7 5 11
50 - 54 8 8 11 3 11 4 9 4 9 8 11
55 - 59 7 8 7 7 6 6 7 10 8 5 6
60 - 64 9 7 13 8 11 8 10 6 13 9 11
Over 64 24 33 29 19 14 15 12 20 26 34 19
(No answer) 2 1 2 2 2 2 1 1 2 1 1

18 - 34 25 24 13 39 29 42 35 34 18 26 23
35 - 49 24 20 26 21 28 23 26 24 25 19 30
50 - 64 25 23 31 18 28 17 26 21 30 21 27
Over 64 24 33 29 19 14 15 12 20 26 34 19
(No answer) 2 1 2 2 2 2 1 1 2 1 1

18 - 49 50 43 38 60 57 66 61 58 43 44 53
50 and over 49 56 60 37 42 32 38 41 56 55 46

Q. 29 Education
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

1st - 11th grade 2 3 - 5 - 4 - 1 - 5 -
High school graduate 17 27 - 37 - 45 - 39 - 26 -
Non-college post H.S. 2 5 - 3 - 4 - 3 - 4 -
Some college 31 66 - 55 - 47 - 56 - 64 -
College graduate 28 - 61 - 63 - 58 - 64 - 58
Post-graduate school 18 - 39 - 37 - 42 - 36 - 42
(Don't know/refused) 2 - - - - - - - - - -

H.S. or less 18 30 - 43 - 49 - 40 - 32 -
Post H.S. 34 70 - 57 - 51 - 60 - 69 -
College Graduate 46 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Not College 52 100 - 100 - 100 - 100 - 100 -
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

18 - 24 10 25 - 14 -
25 - 29 10 21 - 17 -
30 - 34 6 11 - 12 -
35 - 39 10 15 - 25 -
40 - 44 7 15 - 12 -
45 - 49 8 12 - 19 -
50 - 54 8 - 13 - 20
55 - 59 7 - 15 - 14
60 - 64 9 - 15 - 23
Over 64 24 - 56 - 44
(No answer) 2 - - - -

18 - 34 25 58 - 43 -
35 - 49 24 42 - 57 -
50 - 64 25 - 44 - 56
Over 64 24 - 56 - 44
(No answer) 2 - - - -

18 - 49 50 100 - 100 -
50 and over 49 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

1st - 11th grade 2 2 5 - -
High school graduate 17 37 27 - -
Non-college post H.S. 2 3 6 - -
Some college 31 58 63 - -
College graduate 28 - - 64 58
Post-graduate school 18 - - 36 42
(Don't know/refused) 2 - - - -

H.S. or less 18 39 32 - -
Post H.S. 34 61 68 - -
College Graduate 46 - - 100 100

Not College 52 100 100 - -
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Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

18 - 24 10 23 29 16 13 - - - -
25 - 29 10 25 16 17 17 - - - -
30 - 34 6 10 13 10 14 - - - -
35 - 39 10 16 11 26 25 - - - -
40 - 44 7 12 20 16 11 - - - -
45 - 49 8 13 12 17 20 - - - -
50 - 54 8 - - - - 10 14 16 23
55 - 59 7 - - - - 25 9 15 13
60 - 64 9 - - - - 16 16 22 23
Over 64 24 - - - - 49 62 46 41
(No answer) 2 - - - - - - - -

18 - 34 25 59 58 42 44 - - - -
35 - 49 24 42 42 58 56 - - - -
50 - 64 25 - - - - 51 38 54 59
Over 64 24 - - - - 49 62 46 41
(No answer) 2 - - - - - - - -

18 - 49 50 100 100 100 100 - - - -
50 and over 49 - - - - 100 100 100 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

1st - 11th grade 2 1 3 - - 2 7 - -
High school graduate 17 43 30 - - 33 24 - -
Non-college post H.S. 2 2 4 - - 6 5 - -
Some college 31 54 63 - - 60 65 - -
College graduate 28 - - 68 61 - - 62 55
Post-graduate school 18 - - 32 39 - - 38 45
(Don't know/refused) 2 - - - - - - - -

H.S. or less 18 44 34 - - 35 30 - -
Post H.S. 34 56 66 - - 65 70 - -
College Graduate 46 - - 100 100 - - 100 100

Not College 52 100 100 - - 100 100 - -
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

18 - 24 10 6 13 7 3 12 7 29 7 12 10
25 - 29 10 14 4 1 8 13 16 18 13 15 14
30 - 34 6 6 5 2 4 7 12 7 10 6 15
35 - 39 10 9 1 13 12 10 12 8 2 15 9
40 - 44 7 7 10 6 7 7 4 7 6 6 4
45 - 49 8 9 4 5 7 9 15 4 15 8 16
50 - 54 8 6 10 8 14 4 8 1 12 3 8
55 - 59 7 11 6 8 6 3 5 9 11 3 5
60 - 64 9 5 9 15 12 10 13 8 8 9 11
Over 64 24 27 38 33 26 25 8 7 16 23 9
(No answer) 2 1 1 1 2 1 2 3 1 1 1

18 - 34 25 26 22 10 15 32 35 54 30 33 39
35 - 49 24 25 14 24 27 25 31 19 22 28 28
50 - 64 25 22 25 31 32 17 25 18 31 15 23
Over 64 24 27 38 33 26 25 8 7 16 23 9
(No answer) 2 1 1 1 2 1 2 3 1 1 1

18 - 49 50 51 36 35 42 57 65 73 52 61 67
50 and over 49 48 63 64 57 42 33 25 47 38 32

Q. 29 Education
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

1st - 11th grade 2 2 4 - - 7 - 1 - 7 -
High school graduate 17 36 19 - - 37 - 48 - 44 -
Non-college post H.S. 2 3 6 - - 1 - 4 - 1 -
Some college 31 60 71 - - 55 - 47 - 48 -
College graduate 28 - - 64 59 - 63 - 59 - 58
Post-graduate school 18 - - 36 41 - 38 - 41 - 42
(Don't know/refused) 2 - - - - - - - - - -

H.S. or less 18 37 23 - - 44 - 49 - 51 -
Post H.S. 34 63 77 - - 56 - 51 - 49 -
College Graduate 46 - - 100 100 - 100 - 100 - 100

Not College 52 100 100 - - 100 - 100 - 100 -
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Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

18 - 24 10 22 - 13 - - - 30 - 14 -
25 - 29 10 19 - 12 - - - 25 - 22 -
30 - 34 6 13 - 8 - - - 10 - 21 -
35 - 39 10 11 - 33 - - - 17 - 10 -
40 - 44 7 20 - 18 - - - 9 - 7 -
45 - 49 8 15 - 16 - - - 9 - 26 -
50 - 54 8 - 14 - 18 8 25 - 11 - 24
55 - 59 7 - 15 - 12 20 15 - 17 - 19
60 - 64 9 - 12 - 22 21 26 - 26 - 25
Over 64 24 - 59 - 48 51 33 - 47 - 31
(No answer) 2 - - - - - - - - - -

18 - 34 25 54 - 33 - - - 65 - 57 -
35 - 49 24 46 - 67 - - - 35 - 43 -
50 - 64 25 - 42 - 52 49 67 - 54 - 69
Over 64 24 - 59 - 48 51 33 - 47 - 31
(No answer) 2 - - - - - - - - - -

18 - 49 50 100 - 100 - - - 100 - 100 -
50 and over 49 - 100 - 100 100 100 - 100 - 100

Q. 29 Education
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

1st - 11th grade 2 2 4 - - 9 - 2 8 - -
High school graduate 17 25 29 - - 23 - 56 23 - -
Non-college post H.S. 2 4 5 - - 7 - 1 10 - -
Some college 31 69 62 - - 62 - 41 60 - -
College graduate 28 - - 67 58 - 75 - - 56 63
Post-graduate school 18 - - 33 42 - 25 - - 44 37
(Don't know/refused) 2 - - - - - - - - - -

H.S. or less 18 27 33 - - 31 - 58 31 - -
Post H.S. 34 73 67 - - 69 - 42 69 - -
College Graduate 46 - - 100 100 - 100 - - 100 100

Not College 52 100 100 - - 100 - 100 100 - -
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 28 Respondent age
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

18 - 24 10 17 6 15 6 3 9 10
25 - 29 10 18 - 14 7 5 10 9
30 - 34 6 9 - 7 6 3 6 6
35 - 39 10 11 - 8 13 8 10 10
40 - 44 7 7 1 6 8 7 7 7
45 - 49 8 9 2 8 8 7 8 8
50 - 54 8 6 4 5 11 9 8 8
55 - 59 7 4 8 5 11 7 8 6
60 - 64 9 8 11 8 8 14 9 10
Over 64 24 11 67 25 16 36 24 24
(No answer) 2 0 2 1 5 0 2 2

18 - 34 25 45 6 35 18 11 25 25
35 - 49 24 27 3 21 30 22 25 24
50 - 64 25 17 23 18 30 31 25 25
Over 64 24 11 67 25 16 36 24 24
(No answer) 2 0 2 1 5 0 2 2

18 - 49 50 72 9 57 48 33 50 50
50 and over 49 28 90 43 47 67 49 49

Q. 29 Education
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

1st - 11th grade 2 0 6 2 2 2 2 2
High school graduate 17 24 24 24 8 13 18 16
Non-college post H.S. 2 0 1 1 3 4 3 2
Some college 31 29 33 30 32 34 30 33
College graduate 28 28 21 26 30 28 27 29
Post-graduate school 18 17 13 16 22 18 20 16
(Don't know/refused) 2 3 2 2 3 - 2 3

H.S. or less 18 24 30 25 10 15 19 17
Post H.S. 34 29 34 30 36 38 32 35
College Graduate 46 45 34 42 51 46 47 45

Not College 52 53 64 56 46 54 52 52
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

Q. 6 Race
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

White/Caucasian 63 54 63 72 45 65 81 51 58 78
Black/African American 22 25 23 18 46 12 7 38 20 6
Hispanic/Latino 4 7 4 2 5 4 4 5 4 4
Asian/Pacific Islander 3 6 3 1 3 5 3 3 2 4
(Other) 3 3 2 2 0 4 3 1 3 4
(Don't know/refused) 5 4 5 6 1 9 2 2 14 4

POC 32 42 32 23 54 25 17 47 29 18

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

0 - 9.9 31 25 35 35 6 25 66 6 18 61
10 - 19.9 5 7 5 4 1 11 3 3 11 6
20 - 29.9 5 9 5 2 0 7 8 1 3 10
30 - 39.9 3 4 4 2 1 5 3 2 9 3
40 - 49.9 2 1 2 2 1 3 1 2 2 1
50 - 59.9 2 3 2 2 0 4 3 1 6 2
60 - 69.9 3 6 1 3 3 6 0 4 3 3
70 - 79.9 3 1 5 3 3 5 1 5 2 2
80 - 89.9 7 8 8 6 8 10 4 10 11 4
90 - 100 36 36 32 42 77 23 9 66 30 8
Unknown 1 - - - 1 2 1 1 4 0

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

0 - 9.9 5 16 - - 6 4 6 5 11 4
10 - 19.9 5 15 - - 2 9 2 4 7 5
20 - 29.9 6 19 - - 7 5 6 6 4 6
30 - 39.9 7 22 - - 7 6 8 6 5 9
40 - 49.9 9 28 - - 9 6 13 8 7 11
50 - 59.9 6 - 18 - 6 5 7 7 6 6
60 - 69.9 9 - 28 - 8 11 8 8 9 10
70 - 79.9 13 - 39 - 14 12 11 14 10 11
80 - 89.9 19 - 15 40 19 17 21 19 15 20
90 - 100 21 - - 60 22 23 18 22 23 19
Unknown 1 - - - 1 2 1 1 4 0
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TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

Q. 6 Race
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

White/Caucasian 63 55 41 63 70 77 85
Black/African American 22 34 53 11 16 11 3
Hispanic/Latino 4 5 3 6 3 5 3
Asian/Pacific Islander 3 6 1 9 1 5 1
(Other) 3 1 - 4 3 2 5
(Don't know/refused) 5 - 1 8 9 1 4

POC 32 45 58 29 22 22 11

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

0 - 9.9 31 9 4 32 17 73 59
10 - 19.9 5 1 1 17 5 3 4
20 - 29.9 5 - 1 11 3 8 8
30 - 39.9 3 1 1 2 9 1 5
40 - 49.9 2 0 1 4 1 3 -
50 - 59.9 2 1 0 2 6 1 5
60 - 69.9 3 6 1 6 6 - 1
70 - 79.9 3 6 2 4 7 1 1
80 - 89.9 7 11 7 6 13 4 3
90 - 100 36 67 82 14 33 6 12
Unknown 1 - 1 3 1 - 1

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

0 - 9.9 5 6 6 2 7 5 6
10 - 19.9 5 2 2 7 12 2 2
20 - 29.9 6 4 8 4 6 2 9
30 - 39.9 7 20 2 7 2 8 9
40 - 49.9 9 4 12 9 4 16 11
50 - 59.9 6 6 6 5 6 11 2
60 - 69.9 9 11 6 8 16 8 8
70 - 79.9 13 9 17 18 5 11 11
80 - 89.9 19 14 21 16 16 19 23
90 - 100 21 25 20 20 26 17 18
Unknown 1 - 1 3 1 - 1
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TargetSmart

Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

Q. 6 Race
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

White/Caucasian 63 39 52 56 79 67 91
Black/African American 22 50 42 16 7 10 4
Hispanic/Latino 4 7 2 6 2 6 2
Asian/Pacific Islander 3 4 1 7 2 6 1
(Other) 3 - 1 2 6 6 2
(Don't know/refused) 5 - 2 12 5 6 -

POC 32 61 46 32 17 28 9

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

0 - 9.9 31 8 3 23 28 63 68
10 - 19.9 5 1 1 13 10 2 4
20 - 29.9 5 - 1 7 7 12 6
30 - 39.9 3 1 1 5 5 7 1
40 - 49.9 2 1 1 3 3 1 2
50 - 59.9 2 - 1 5 3 2 4
60 - 69.9 3 2 4 6 6 - 1
70 - 79.9 3 3 3 6 4 1 2
80 - 89.9 7 10 6 11 8 6 2
90 - 100 36 74 80 23 23 6 11
Unknown 1 - 1 - 4 - 1

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

0 - 9.9 5 4 9 5 4 3 8
10 - 19.9 5 2 1 14 3 5 -
20 - 29.9 6 10 4 7 2 4 7
30 - 39.9 7 9 6 3 9 14 5
40 - 49.9 9 13 5 8 5 23 7
50 - 59.9 6 9 4 7 3 8 6
60 - 69.9 9 9 6 14 8 9 8
70 - 79.9 13 17 11 15 9 13 10
80 - 89.9 19 19 18 16 17 17 24
90 - 100 21 9 36 11 37 5 25
Unknown 1 - 1 - 4 - 1
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

Q. 6 Race
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

White/Caucasian 63 100 - 100 100 - - 49 63 80
Black/African American 22 - 100 - - 86 49 42 16 6
Hispanic/Latino 4 - - - - 9 17 3 7 2
Asian/Pacific Islander 3 - - - - 5 19 3 3 5
(Other) 3 - - - - 1 16 1 3 4
(Don't know/refused) 5 - - - - - - 3 7 4

POC 32 - 100 - - 100 100 48 29 17

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

0 - 9.9 31 9 1 28 68 3 19 - 14 88
10 - 19.9 5 2 - 13 4 - 5 0 13 2
20 - 29.9 5 1 - 8 10 - 3 - 9 6
30 - 39.9 3 2 - 5 4 - 2 1 6 3
40 - 49.9 2 0 0 2 1 1 5 - 4 0
50 - 59.9 2 0 0 4 3 0 3 1 6 0
60 - 69.9 3 4 - 7 1 2 7 1 8 1
70 - 79.9 3 3 4 7 1 4 1 1 8 -
80 - 89.9 7 8 7 7 2 8 17 8 13 -
90 - 100 36 69 87 18 7 83 36 88 17 1
Unknown 1 1 - 2 1 - 2 - 3 -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

0 - 9.9 5 4 9 2 4 9 6 6 7 3
10 - 19.9 5 2 1 11 1 1 8 3 9 2
20 - 29.9 6 7 8 5 5 7 7 9 3 6
30 - 39.9 7 8 7 4 7 7 8 7 8 7
40 - 49.9 9 2 12 6 14 14 9 6 7 15
50 - 59.9 6 6 6 5 5 7 3 5 5 8
60 - 69.9 9 7 6 14 9 8 8 10 10 8
70 - 79.9 13 9 20 11 13 18 16 13 11 13
80 - 89.9 19 25 14 17 24 13 17 17 19 21
90 - 100 21 29 17 24 19 16 17 24 18 19
Unknown 1 1 - 2 1 - 2 - 3 -
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

Q. 6 Race
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

White/Caucasian 63 80 68 43 60 62 70 57 33 90 79
Black/African American 22 6 13 47 28 24 12 34 59 3 8
Hispanic/Latino 4 2 7 4 6 3 4 5 4 5 3
Asian/Pacific Islander 3 5 3 2 3 3 5 3 3 1 3
(Other) 3 4 3 1 0 2 4 0 0 0 3
(Don't know/refused) 5 4 7 4 3 5 6 1 1 - 3

POC 32 17 26 53 37 33 25 43 66 10 18

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

0 - 9.9 31 99 - - 8 22 60 7 4 56 69
10 - 19.9 5 1 15 - 3 8 4 - 1 2 3
20 - 29.9 5 - 15 - 2 7 7 - 1 18 6
30 - 39.9 3 - 9 - 3 3 3 2 0 1 4
40 - 49.9 2 - 5 - 2 2 1 1 0 1 2
50 - 59.9 2 - 7 - 1 4 2 0 0 4 3
60 - 69.9 3 - 10 - 4 4 2 4 2 - 1
70 - 79.9 3 - 10 - 6 4 1 3 3 2 1
80 - 89.9 7 - 22 - 12 8 4 9 7 8 3
90 - 100 36 - 9 100 60 37 16 74 81 8 9
Unknown 1 - - - - 2 1 - 1 - 1

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

0 - 9.9 5 4 5 8 7 4 5 8 4 4 6
10 - 19.9 5 3 9 2 3 7 2 2 - 1 2
20 - 29.9 6 4 7 7 4 7 6 4 11 4 6
30 - 39.9 7 4 13 5 6 6 8 5 8 8 8
40 - 49.9 9 12 7 10 7 8 12 7 13 12 14
50 - 59.9 6 6 8 4 9 6 5 8 5 9 6
60 - 69.9 9 8 11 9 9 11 7 9 7 8 8
70 - 79.9 13 14 12 13 20 10 11 19 10 17 10
80 - 89.9 19 24 16 16 19 16 22 20 17 21 21
90 - 100 21 22 13 28 18 24 22 19 25 15 19
Unknown 1 - - - - 2 1 - 1 - 1
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TargetSmart

Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

Q. 6 Race
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

White/Caucasian 63 58 65 68 76 58 77 63 66 62 56 70
Black/African American 22 23 20 14 11 30 17 26 22 25 26 12
Hispanic/Latino 4 6 6 4 - 4 - 4 2 5 6 4
Asian/Pacific Islander 3 4 1 6 3 4 - 6 1 2 3 4
(Other) 3 1 1 4 8 2 4 1 6 2 1 4
(Don't know/refused) 5 8 7 4 3 3 2 2 4 5 8 6

POC 32 35 28 28 21 40 21 36 31 34 36 24

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

0 - 9.9 31 32 44 19 40 21 40 30 30 26 32 39
10 - 19.9 5 6 6 10 6 4 5 5 6 5 4 8
20 - 29.9 5 5 1 16 4 5 5 4 13 3 6 3
30 - 39.9 3 2 5 8 1 2 1 2 1 5 4 3
40 - 49.9 2 2 2 2 3 1 2 1 2 2 1 3
50 - 59.9 2 3 2 4 1 3 1 2 2 4 1 4
60 - 69.9 3 5 1 4 2 4 2 2 3 5 3 4
70 - 79.9 3 3 3 4 3 4 1 4 2 6 1 3
80 - 89.9 7 5 7 11 3 11 9 12 9 8 6 3
90 - 100 36 40 28 23 38 45 35 39 33 37 44 30
Unknown 1 - - - - - - - - - - -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

0 - 9.9 5 4 3 5 10 7 3 7 7 3 3 7
10 - 19.9 5 4 5 4 - 5 12 6 6 4 3 6
20 - 29.9 6 10 2 10 11 3 8 2 5 6 9 8
30 - 39.9 7 6 2 25 10 6 5 2 16 9 6 6
40 - 49.9 9 9 10 14 12 6 7 5 9 13 12 8
50 - 59.9 6 8 7 2 5 5 1 6 4 5 8 7
60 - 69.9 9 6 9 7 7 12 14 12 15 9 4 9
70 - 79.9 13 13 13 6 17 14 9 15 8 12 8 18
80 - 89.9 19 17 22 9 15 22 16 23 13 18 22 16
90 - 100 21 22 25 17 14 20 25 22 19 23 25 15
Unknown 1 - - - - - - - - - - -
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TargetSmart

Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

Q. 6 Race
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

White/Caucasian 63 70 72 52 54 52 71 53 52
Black/African American 22 14 16 26 35 33 15 31 33
Hispanic/Latino 4 2 3 6 6 12 2 6 12
Asian/Pacific Islander 3 1 5 6 3 - 3 4 -
(Other) 3 4 2 4 0 3 3 2 3
(Don't know/refused) 5 10 2 7 2 1 6 4 1

POC 32 20 26 41 44 47 23 43 47

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

0 - 9.9 31 39 38 24 24 12 39 24 12
10 - 19.9 5 8 6 8 2 2 7 4 2
20 - 29.9 5 11 4 4 3 - 7 3 -
30 - 39.9 3 6 2 3 2 2 4 2 2
40 - 49.9 2 2 2 2 1 1 2 1 1
50 - 59.9 2 2 3 4 2 1 2 3 1
60 - 69.9 3 2 6 2 3 1 4 3 1
70 - 79.9 3 2 6 1 2 8 4 1 8
80 - 89.9 7 7 5 11 9 13 6 10 13
90 - 100 36 23 29 43 53 59 26 49 59
Unknown 1 - - - - - - - -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

0 - 9.9 5 7 2 11 6 - 4 8 -
10 - 19.9 5 6 6 - 5 3 6 3 3
20 - 29.9 6 4 9 6 6 2 7 6 2
30 - 39.9 7 9 9 7 4 7 9 5 7
40 - 49.9 9 12 9 4 10 8 10 8 8
50 - 59.9 6 5 9 6 5 3 7 5 3
60 - 69.9 9 10 7 8 13 3 9 11 3
70 - 79.9 13 15 10 12 14 13 12 13 13
80 - 89.9 19 16 21 20 16 25 19 18 25
90 - 100 21 16 19 27 22 35 18 24 35
Unknown 1 - - - - - - - -
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Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

Q. 6 Race
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

White/Caucasian 63 70 72 58 49 58 84 45 61
Black/African American 22 12 17 22 40 21 9 33 29
Hispanic/Latino 4 3 2 8 3 4 1 8 4
Asian/Pacific Islander 3 5 1 8 1 6 0 7 1
(Other) 3 3 3 2 1 3 3 1 2
(Don't know/refused) 5 6 5 2 5 9 2 5 3

POC 32 24 23 40 46 32 14 50 36

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

0 - 9.9 31 50 29 29 20 33 44 22 26
10 - 19.9 5 9 4 7 1 8 6 4 5
20 - 29.9 5 9 6 6 1 9 5 2 4
30 - 39.9 3 0 7 3 2 6 2 2 2
40 - 49.9 2 3 1 3 0 2 2 1 2
50 - 59.9 2 1 4 2 3 3 2 2 4
60 - 69.9 3 5 3 3 1 5 3 2 3
70 - 79.9 3 4 4 2 1 5 4 1 2
80 - 89.9 7 7 5 6 11 6 5 14 5
90 - 100 36 12 38 39 60 24 28 51 48
Unknown 1 - - - - - - - -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

0 - 9.9 5 3 6 6 8 4 5 5 11
10 - 19.9 5 5 7 3 3 10 2 6 -
20 - 29.9 6 4 9 4 8 8 5 8 4
30 - 39.9 7 12 5 10 1 9 8 5 5
40 - 49.9 9 12 9 8 8 14 8 12 4
50 - 59.9 6 7 6 8 3 10 4 5 5
60 - 69.9 9 8 9 12 11 10 7 13 9
70 - 79.9 13 12 13 17 10 14 11 16 10
80 - 89.9 19 19 20 12 21 17 21 16 19
90 - 100 21 19 16 21 27 5 30 14 34
Unknown 1 - - - - - - - -
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TargetSmart

Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

Q. 6 Race
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

White/Caucasian 63 72 68 54 53 51 78 61 77 68
Black/African American 22 17 12 31 30 37 8 25 10 4
Hispanic/Latino 4 1 5 8 4 4 3 4 4 2
Asian/Pacific Islander 3 4 2 3 5 4 2 3 2 7
(Other) 3 3 3 1 2 1 4 2 4 3
(Don't know/refused) 5 3 11 3 5 3 4 4 3 15

POC 32 25 21 43 42 46 17 35 20 17

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

0 - 9.9 31 43 32 31 18 8 58 22 62 64
10 - 19.9 5 7 6 4 4 3 7 5 5 11
20 - 29.9 5 8 6 2 4 1 8 5 6 6
30 - 39.9 3 3 6 2 3 2 5 3 5 2
40 - 49.9 2 2 3 2 1 2 1 2 1 1
50 - 59.9 2 3 1 3 3 1 3 2 2 4
60 - 69.9 3 5 3 3 2 2 2 3 3 4
70 - 79.9 3 3 7 2 1 5 3 4 1 -
80 - 89.9 7 5 7 13 7 8 4 9 - 4
90 - 100 36 23 29 40 57 67 10 43 16 5
Unknown 1 - - - - 1 1 1 - -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

0 - 9.9 5 3 7 12 3 5 3 5 2 8
10 - 19.9 5 9 2 5 1 2 5 5 5 2
20 - 29.9 6 9 3 3 9 6 4 7 0 7
30 - 39.9 7 11 4 7 3 5 8 7 7 3
40 - 49.9 9 16 3 10 6 8 12 10 10 5
50 - 59.9 6 4 10 5 6 7 6 6 7 1
60 - 69.9 9 8 10 14 10 7 11 9 11 7
70 - 79.9 13 11 14 15 12 13 13 12 14 7
80 - 89.9 19 17 22 16 18 20 19 18 18 25
90 - 100 21 14 25 13 33 26 19 18 27 34
Unknown 1 - - - - 1 1 1 - -
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

Q. 6 Race
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

White/Caucasian 63 61 67 62 100 - - - 66 62
Black/African American 22 27 15 12 - 100 - 68 16 27
Hispanic/Latino 4 5 4 - - - 100 13 5 3
Asian/Pacific Islander 3 3 3 11 - - - 11 6 1
(Other) 3 1 4 2 - - - 8 3 2
(Don't know/refused) 5 4 6 13 - - - - 4 5

POC 32 36 27 25 - 100 100 100 30 33

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

0 - 9.9 31 16 49 40 39 8 16 16 40 24
10 - 19.9 5 3 9 4 7 1 - 2 8 3
20 - 29.9 5 4 6 13 7 - 1 1 7 3
30 - 39.9 3 2 4 4 4 - 3 1 1 5
40 - 49.9 2 3 1 - 1 0 2 2 3 1
50 - 59.9 2 3 2 5 3 1 2 2 1 3
60 - 69.9 3 3 4 2 4 1 18 3 4 2
70 - 79.9 3 5 2 - 4 3 1 3 4 3
80 - 89.9 7 10 6 7 5 11 25 12 7 8
90 - 100 36 51 18 24 26 75 31 58 23 48
Unknown 1 1 0 4 1 - - 1 1 1

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

0 - 9.9 5 5 4 4 3 10 10 9 4 6
10 - 19.9 5 4 6 6 5 3 7 4 4 5
20 - 29.9 6 7 5 15 5 6 4 8 4 8
30 - 39.9 7 6 8 7 6 8 21 9 10 4
40 - 49.9 9 8 13 - 8 11 14 13 10 9
50 - 59.9 6 5 8 1 5 8 2 7 7 5
60 - 69.9 9 9 9 5 10 7 11 7 9 10
70 - 79.9 13 13 12 13 11 16 15 15 14 11
80 - 89.9 19 20 17 18 21 14 14 13 16 20
90 - 100 21 21 18 27 23 18 4 14 21 21
Unknown 1 1 0 4 1 - - 1 1 1
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

Q. 6 Race
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

White/Caucasian 63 100 100 - - - - 57 76 49 74
Black/African American 22 - - 100 100 53 82 17 14 35 20
Hispanic/Latino 4 - - - - 18 9 8 3 6 0
Asian/Pacific Islander 3 - - - - 21 3 11 2 1 1
(Other) 3 - - - - 9 7 2 4 3 2
(Don't know/refused) 5 - - - - - - 6 1 7 3

POC 32 - - 100 100 100 100 37 22 44 23

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

0 - 9.9 31 47 32 21 2 28 8 38 44 18 29
10 - 19.9 5 9 5 1 0 4 0 11 6 2 4
20 - 29.9 5 9 5 - - 1 1 8 7 4 3
30 - 39.9 3 2 6 - - 1 1 1 2 7 3
40 - 49.9 2 2 0 1 - 3 0 3 3 0 1
50 - 59.9 2 1 4 1 - 2 1 1 2 4 3
60 - 69.9 3 4 3 2 - 5 1 6 2 1 3
70 - 79.9 3 3 4 6 2 4 2 5 2 3 4
80 - 89.9 7 5 6 14 10 13 11 7 7 11 4
90 - 100 36 17 32 54 86 37 76 21 25 51 45
Unknown 1 1 2 - - 2 - - 2 - 2

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

0 - 9.9 5 2 4 4 13 5 11 3 5 5 8
10 - 19.9 5 3 7 5 2 7 2 7 1 8 2
20 - 29.9 6 2 8 1 9 8 8 7 0 9 8
30 - 39.9 7 8 4 19 2 15 5 11 9 5 3
40 - 49.9 9 10 6 9 12 10 15 13 6 13 5
50 - 59.9 6 6 4 12 6 9 5 8 7 8 2
60 - 69.9 9 9 11 9 6 7 8 11 7 12 8
70 - 79.9 13 13 10 12 18 15 16 18 10 13 10
80 - 89.9 19 20 22 11 16 10 16 16 17 18 22
90 - 100 21 25 22 19 17 12 16 7 35 11 31
Unknown 1 1 2 - - 2 - - 2 - 2
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

Q. 6 Race
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

White/Caucasian 63 48 57 70 80 52 75
Black/African American 22 29 24 19 15 26 17
Hispanic/Latino 4 10 3 3 1 7 2
Asian/Pacific Islander 3 8 4 2 1 6 1
(Other) 3 1 4 3 2 2 3
(Don't know/refused) 5 5 9 2 2 7 2

POC 32 48 34 28 18 41 23

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

0 - 9.9 31 22 32 34 37 27 35
10 - 19.9 5 8 4 6 4 6 5
20 - 29.9 5 5 6 4 5 6 5
30 - 39.9 3 5 3 2 2 4 2
40 - 49.9 2 2 2 1 2 2 2
50 - 59.9 2 2 3 3 2 2 3
60 - 69.9 3 5 2 3 3 3 3
70 - 79.9 3 5 2 3 3 4 3
80 - 89.9 7 11 8 7 4 10 5
90 - 100 36 34 40 34 38 37 36
Unknown 1 - - 4 0 - 2

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

0 - 9.9 5 6 3 10 4 4 7
10 - 19.9 5 9 7 1 2 8 2
20 - 29.9 6 8 8 3 6 8 4
30 - 39.9 7 10 6 9 4 8 6
40 - 49.9 9 20 6 5 7 13 6
50 - 59.9 6 11 4 7 2 8 4
60 - 69.9 9 12 10 9 6 11 7
70 - 79.9 13 15 15 10 10 15 10
80 - 89.9 19 9 26 15 24 17 20
90 - 100 21 1 17 28 37 9 32
Unknown 1 - - 4 0 - 2
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

Q. 6 Race
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

White/Caucasian 63 100 100 - - - -
Black/African American 22 - - 100 100 64 75
Hispanic/Latino 4 - - - - 16 9
Asian/Pacific Islander 3 - - - - 14 5
(Other) 3 - - - - 6 12
(Don't know/refused) 5 - - - - - -

POC 32 - - 100 100 100 100

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

0 - 9.9 31 33 44 11 5 20 10
10 - 19.9 5 10 5 - 2 1 4
20 - 29.9 5 9 5 - - 0 2
30 - 39.9 3 5 3 - - 1 1
40 - 49.9 2 1 2 0 0 3 1
50 - 59.9 2 3 3 0 1 1 2
60 - 69.9 3 5 3 - 1 2 5
70 - 79.9 3 6 2 2 5 2 4
80 - 89.9 7 6 5 14 5 15 5
90 - 100 36 24 27 72 81 55 65
Unknown 1 - 2 - - - 2

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

0 - 9.9 5 - 5 10 11 8 12
10 - 19.9 5 11 2 3 2 5 2
20 - 29.9 6 6 5 8 3 10 4
30 - 39.9 7 5 7 11 3 11 5
40 - 49.9 9 12 6 16 3 17 5
50 - 59.9 6 6 4 10 4 9 4
60 - 69.9 9 14 8 7 6 8 7
70 - 79.9 13 14 9 16 15 16 13
80 - 89.9 19 24 19 10 21 10 19
90 - 100 21 9 33 9 32 7 28
Unknown 1 - 2 - - - 2
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TargetSmart

Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

Q. 6 Race
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

White/Caucasian 63 56 71 62 60 61 66
Black/African American 22 27 20 21 19 20 23
Hispanic/Latino 4 9 1 4 6 5 4
Asian/Pacific Islander 3 5 2 3 4 4 3
(Other) 3 3 1 2 4 3 2
(Don't know/refused) 5 0 4 8 7 7 3

POC 32 44 25 30 34 32 32

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

0 - 9.9 31 38 38 25 21 23 38
10 - 19.9 5 7 5 6 4 5 6
20 - 29.9 5 5 6 3 8 5 6
30 - 39.9 3 1 4 5 2 4 3
40 - 49.9 2 3 1 2 2 2 2
50 - 59.9 2 3 3 1 3 2 3
60 - 69.9 3 2 5 3 3 3 4
70 - 79.9 3 1 3 6 2 5 2
80 - 89.9 7 16 4 7 7 7 8
90 - 100 36 25 31 42 45 43 29
Unknown 1 - 0 1 4 2 0

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

0 - 9.9 5 9 4 5 3 4 6
10 - 19.9 5 10 6 2 2 2 7
20 - 29.9 6 8 6 5 6 5 7
30 - 39.9 7 15 6 5 1 4 9
40 - 49.9 9 13 15 5 3 4 14
50 - 59.9 6 4 5 8 7 8 4
60 - 69.9 9 8 10 9 9 9 9
70 - 79.9 13 13 12 14 11 13 12
80 - 89.9 19 11 20 19 22 20 17
90 - 100 21 8 17 28 31 29 14
Unknown 1 - 0 1 4 2 0
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TargetSmart

Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

Q. 6 Race
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

White/Caucasian 63 100 100 - - - - 67 65 66 59
Black/African American 22 - - 100 100 71 65 18 14 27 26
Hispanic/Latino 4 - - - - 12 16 5 6 2 4
Asian/Pacific Islander 3 - - - - 11 12 7 6 - 2
(Other) 3 - - - - 6 8 2 3 2 2
(Don't know/refused) 5 - - - - - - 2 7 3 8

POC 32 - - 100 100 100 100 31 29 32 34

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

0 - 9.9 31 47 30 14 2 22 9 46 33 32 15
10 - 19.9 5 8 5 - 1 2 2 7 10 5 1
20 - 29.9 5 7 7 - - 0 2 10 5 2 5
30 - 39.9 3 4 4 - - - 2 1 2 4 6
40 - 49.9 2 1 2 0 0 3 1 3 3 1 1
50 - 59.9 2 4 1 1 0 0 3 1 2 5 2
60 - 69.9 3 4 3 - 1 3 3 4 3 3 2
70 - 79.9 3 3 6 3 5 2 3 2 5 2 4
80 - 89.9 7 5 5 10 13 13 12 10 4 6 10
90 - 100 36 17 35 73 77 55 61 16 31 41 53
Unknown 1 0 3 - - - 2 - 2 0 2

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

0 - 9.9 5 3 3 11 6 12 4 4 5 7 4
10 - 19.9 5 8 3 4 2 7 1 7 1 7 3
20 - 29.9 6 6 4 7 5 9 7 5 3 10 7
30 - 39.9 7 7 4 11 1 13 3 15 4 4 3
40 - 49.9 9 14 2 14 7 16 10 15 4 14 4
50 - 59.9 6 3 7 9 7 8 6 8 7 1 8
60 - 69.9 9 13 8 5 10 3 12 10 8 10 10
70 - 79.9 13 13 9 14 19 12 20 12 16 13 10
80 - 89.9 19 19 24 14 16 12 15 14 19 19 22
90 - 100 21 15 34 12 27 9 21 11 32 16 27
Unknown 1 0 3 - - - 2 - 2 0 2
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

Q. 6 Race
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

White/Caucasian 63 56 77 49 74
Black/African American 22 27 18 24 17
Hispanic/Latino 4 5 2 8 2
Asian/Pacific Islander 3 7 - 5 2
(Other) 3 2 2 2 3
(Don't know/refused) 5 3 2 12 3

POC 32 41 21 40 24

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

0 - 9.9 31 37 40 16 30
10 - 19.9 5 6 6 6 4
20 - 29.9 5 6 6 6 4
30 - 39.9 3 2 3 6 2
40 - 49.9 2 2 1 2 2
50 - 59.9 2 2 4 2 2
60 - 69.9 3 5 3 2 3
70 - 79.9 3 1 3 7 2
80 - 89.9 7 10 6 10 4
90 - 100 36 29 28 43 44
Unknown 1 - 0 - 4

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

0 - 9.9 5 4 8 3 6
10 - 19.9 5 13 1 2 2
20 - 29.9 6 10 5 6 5
30 - 39.9 7 9 10 5 2
40 - 49.9 9 21 8 5 4
50 - 59.9 6 4 4 11 5
60 - 69.9 9 10 9 13 6
70 - 79.9 13 14 11 17 9
80 - 89.9 19 12 22 24 17
90 - 100 21 4 23 15 42
Unknown 1 - 0 - 4
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TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

Q. 6 Race
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

White/Caucasian 63 59 54 52 46 80 76 74 73
Black/African American 22 20 35 12 32 14 21 15 19
Hispanic/Latino 4 6 4 11 7 3 0 3 1
Asian/Pacific Islander 3 12 - 10 2 - - 3 2
(Other) 3 1 5 3 1 3 1 4 2
(Don't know/refused) 5 2 3 13 11 1 2 1 4

POC 32 39 44 35 43 19 22 25 24

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

0 - 9.9 31 46 27 23 11 47 36 42 19
10 - 19.9 5 8 4 15 1 7 5 6 2
20 - 29.9 5 11 - 3 7 8 4 5 2
30 - 39.9 3 1 5 2 9 1 3 2 2
40 - 49.9 2 4 - 3 1 2 1 4 1
50 - 59.9 2 0 5 2 2 3 4 1 2
60 - 69.9 3 6 2 5 - 1 3 2 4
70 - 79.9 3 2 - 10 5 2 4 1 3
80 - 89.9 7 9 9 4 14 10 4 4 5
90 - 100 36 14 49 33 50 19 36 30 58
Unknown 1 - - - - - 1 4 4

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

0 - 9.9 5 2 6 5 2 5 9 5 6
10 - 19.9 5 12 15 - 3 - 2 1 3
20 - 29.9 6 8 12 5 7 - 8 1 8
30 - 39.9 7 14 3 6 4 18 4 2 1
40 - 49.9 9 20 22 2 6 8 8 5 2
50 - 59.9 6 8 0 8 13 7 2 7 3
60 - 69.9 9 10 10 11 14 9 9 6 7
70 - 79.9 13 14 15 24 12 9 12 10 7
80 - 89.9 19 10 13 24 24 21 23 14 19
90 - 100 21 3 5 14 16 23 24 45 40
Unknown 1 - - - - - 1 4 4
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

Q. 6 Race
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

White/Caucasian 63 100 100 100 100 - - - - - -
Black/African American 22 - - - - 100 100 57 47 86 77
Hispanic/Latino 4 - - - - - - 15 21 7 12
Asian/Pacific Islander 3 - - - - - - 23 20 - 6
(Other) 3 - - - - - - 5 11 7 5
(Don't know/refused) 5 - - - - - - - - - -

POC 32 - - - - 100 100 100 100 100 100

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

0 - 9.9 31 51 43 41 19 3 2 38 14 9 6
10 - 19.9 5 9 7 9 2 - 1 3 4 - 1
20 - 29.9 5 12 3 6 8 - - - 3 0 1
30 - 39.9 3 1 6 2 6 - - - 3 - 1
40 - 49.9 2 2 0 4 1 - - 5 1 - 1
50 - 59.9 2 2 6 - 3 - - 1 4 - 2
60 - 69.9 3 5 4 2 3 - - 3 7 1 0
70 - 79.9 3 2 3 5 6 1 3 3 5 1 3
80 - 89.9 7 6 5 3 8 7 13 17 8 9 15
90 - 100 36 10 23 25 43 89 82 29 48 80 71
Unknown 1 - 0 2 3 - - - 4 - -

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

0 - 9.9 5 1 5 4 3 15 8 9 1 13 6
10 - 19.9 5 6 9 - 5 5 - 11 3 4 -
20 - 29.9 6 3 10 1 6 11 7 9 7 10 8
30 - 39.9 7 11 3 4 5 - - 22 6 5 -
40 - 49.9 9 18 10 1 2 16 8 10 10 22 10
50 - 59.9 6 5 1 8 6 2 10 14 4 2 8
60 - 69.9 9 13 12 5 10 5 7 2 13 5 11
70 - 79.9 13 13 13 13 6 17 20 9 22 14 18
80 - 89.9 19 18 20 22 25 18 14 7 13 16 16
90 - 100 21 13 16 40 29 11 26 8 18 10 23
Unknown 1 - 0 2 3 - - - 4 - -
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North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

Q. 6 Race
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

White/Caucasian 63 100 100 100 100 - - - - - -
Black/African American 22 - - - - 100 100 65 82 60 71
Hispanic/Latino 4 - - - - - - 13 11 21 7
Asian/Pacific Islander 3 - - - - - - 16 - 13 10
(Other) 3 - - - - - - 6 7 6 13
(Don't know/refused) 5 - - - - - - - - - -

POC 32 - - - - 100 100 100 100 100 100

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

0 - 9.9 31 43 50 17 37 6 3 31 6 8 11
10 - 19.9 5 10 7 9 3 - 4 1 3 - 6
20 - 29.9 5 8 7 11 4 - - - 0 1 3
30 - 39.9 3 4 3 7 2 - - - - 3 1
40 - 49.9 2 1 1 1 3 0 - 3 1 2 1
50 - 59.9 2 3 4 2 1 1 1 0 1 3 3
60 - 69.9 3 7 2 2 3 - 3 1 8 3 3
70 - 79.9 3 2 3 11 2 6 3 - 6 4 2
80 - 89.9 7 5 6 7 4 4 6 15 7 17 4
90 - 100 36 16 17 34 36 82 80 48 70 60 63
Unknown 1 - 0 - 4 - - - - - 4

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

0 - 9.9 5 - 6 - 5 13 9 9 18 3 6
10 - 19.9 5 16 1 4 2 - 4 10 - - 3
20 - 29.9 6 8 5 3 4 3 4 12 3 8 6
30 - 39.9 7 3 9 8 2 3 3 15 9 3 2
40 - 49.9 9 21 9 - 3 3 3 23 3 11 7
50 - 59.9 6 2 4 10 5 8 - 8 7 10 1
60 - 69.9 9 16 10 11 5 7 5 2 6 15 8
70 - 79.9 13 18 10 10 9 17 12 10 15 26 9
80 - 89.9 19 15 22 36 16 23 18 7 21 15 16
90 - 100 21 2 24 18 44 23 42 4 19 11 38
Unknown 1 - 0 - 4 - - - - - 4
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TargetSmart

Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

Q. 6 Race
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

White/Caucasian 63 54 69 58 64 76 63 64
Black/African American 22 25 26 25 20 15 21 23
Hispanic/Latino 4 9 - 7 2 2 3 5
Asian/Pacific Islander 3 6 1 5 2 3 5 2
(Other) 3 2 3 2 2 4 1 4
(Don't know/refused) 5 4 2 4 9 0 7 3

POC 32 42 29 39 26 24 31 33

TargetSmart Partisan Score
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

0 - 9.9 31 31 36 32 28 34 32 31
10 - 19.9 5 5 6 5 6 5 4 7
20 - 29.9 5 5 2 5 7 3 5 5
30 - 39.9 3 3 - 2 4 5 4 3
40 - 49.9 2 2 2 2 2 1 2 2
50 - 59.9 2 2 2 2 2 5 3 2
60 - 69.9 3 4 1 3 3 4 3 4
70 - 79.9 3 3 6 4 2 4 3 3
80 - 89.9 7 9 3 7 9 5 9 6
90 - 100 36 37 42 38 38 28 35 37
Unknown 1 - - - - 5 1 1

TargetSmart Midterm General Turnout Score
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

0 - 9.9 5 5 12 7 3 6 5 6
10 - 19.9 5 7 2 6 3 5 4 6
20 - 29.9 6 8 4 7 6 3 8 4
30 - 39.9 7 9 4 8 10 1 6 9
40 - 49.9 9 11 12 12 7 7 11 8
50 - 59.9 6 10 1 8 5 4 7 5
60 - 69.9 9 11 7 10 8 9 11 7
70 - 79.9 13 18 9 16 10 8 10 15
80 - 89.9 19 11 23 14 24 20 18 19
90 - 100 21 11 26 14 24 32 21 20
Unknown 1 - - - - 5 1 1
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Midterm General Turnout Score 2-3-2 Party 3-1-3 Party

Total 0.0 - 50.0
50.1 - 
83.9

84.0 - 
100.0 Dem Ind Rep Dem Ind Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 3 6 100 - -100 75 - -71

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -7 3 6 100 -5 -100 100 - -100

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

0 - 9.9 0 - - 0 0 - - 0 - -
10 - 19.9 3 - 0 7 4 3 1 5 1 1
20 - 29.9 7 0 6 16 9 8 5 10 8 5
30 - 39.9 9 3 5 17 12 9 4 12 10 5
40 - 49.9 13 2 20 16 13 14 11 13 11 13
50 - 59.9 14 4 18 19 12 13 16 12 16 15
60 - 69.9 20 26 17 17 19 19 21 18 17 22
70 - 79.9 20 30 25 7 14 22 24 17 21 23
80 - 89.9 13 32 8 1 14 9 17 12 11 15
90 - 100 1 3 - - 2 1 1 1 2 0
Unknown 1 1 0 0 1 2 1 1 4 1

Phone line type
Total Answering (336) (131) (122) (83) (117) (105) (110) (153) (22) (156)

Total Answering (unweighted) (407) (91) (136) (180) (158) (134) (111) (210) (31) (162)

Wireless 76 80 85 59 75 80 74 78 80 73
Not Wireless 24 20 15 41 25 20 26 22 20 27

Mode
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

Phone 48 58 54 35 52 41 53 51 23 53
Online 33 29 31 40 29 42 27 32 49 29
Web Panel 19 13 15 26 19 18 19 17 28 18

Split
Total Answering (696) (225) (225) (239) (224) (259) (206) (298) (99) (292)

Total Answering (unweighted) (949) (154) (278) (511) (330) (368) (238) (438) (151) (347)

A 50 50 48 52 50 50 50 51 55 48
B 50 50 52 48 50 50 50 50 45 52
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TargetSmart

Party ID/Gender

Total Dem Men
Dem 

Women Ind Men Ind Women Rep Men
Rep 

Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -25 19 -100 -100

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

0 - 9.9 0 1 0 - - - -
10 - 19.9 3 4 4 2 3 1 1
20 - 29.9 7 8 10 7 9 7 4
30 - 39.9 9 14 12 9 8 4 3
40 - 49.9 13 10 15 14 15 6 15
50 - 59.9 14 12 13 13 14 15 17
60 - 69.9 20 27 15 22 13 22 21
70 - 79.9 20 12 15 22 23 28 19
80 - 89.9 13 12 14 8 11 18 17
90 - 100 1 1 2 - 2 - 1
Unknown 1 0 1 3 1 - 1

Phone line type
Total Answering (336) (41) (77) (66) (39) (64) (45)

Total Answering (unweighted) (407) (62) (96) (86) (48) (62) (49)

Wireless 76 80 72 88 65 83 61
Not Wireless 24 20 28 12 35 17 39

Mode
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

Phone 48 56 51 48 35 61 45
Online 33 34 26 38 42 24 30
Web Panel 19 10 23 14 23 14 25

Split
Total Answering (696) (72) (150) (139) (113) (105) (101)

Total Answering (unweighted) (949) (119) (209) (197) (157) (127) (109)

A 50 53 48 48 53 51 49
B 50 47 52 53 47 49 51
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Age/Party ID

Total
Younger 

Dem Older Dem
Younger 

Ind Older Ind
Younger 

Rep Older Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - - -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 1 -11 -100 -100

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

0 - 9.9 0 - 1 - - - -
10 - 19.9 3 3 5 3 3 1 1
20 - 29.9 7 11 6 7 10 7 4
30 - 39.9 9 11 14 10 8 3 4
40 - 49.9 13 11 15 16 11 4 15
50 - 59.9 14 12 13 12 14 20 14
60 - 69.9 20 17 22 16 22 18 23
70 - 79.9 20 14 14 24 20 32 19
80 - 89.9 13 18 9 11 7 14 20
90 - 100 1 2 1 1 - 1 -
Unknown 1 - 1 0 5 - 1

Phone line type
Total Answering (336) (67) (49) (67) (38) (54) (55)

Total Answering (unweighted) (407) (53) (102) (57) (74) (32) (77)

Wireless 76 97 45 94 55 99 50
Not Wireless 24 3 55 6 45 1 50

Mode
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

Phone 48 57 47 47 35 67 45
Online 33 24 34 46 33 23 29
Web Panel 19 19 20 8 32 11 26

Split
Total Answering (696) (118) (104) (143) (108) (81) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (103) (217) (120) (212) (51) (177)

A 50 50 51 53 46 45 54
B 50 51 49 48 54 55 46
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Race/Party ID Party registration

Total
Dem 
White

Dem 
Black Ind White

Rep 
White Dem POC Ind POC Dem Unaff Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 100 100 - -100 100 - 63 3 -67

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 100 100 -6 -100 100 1 70 5 -82

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

0 - 9.9 0 1 - - - - - 0 - -
10 - 19.9 3 8 1 2 1 1 2 5 2 1
20 - 29.9 7 13 5 9 6 6 7 9 8 5
30 - 39.9 9 14 12 8 4 11 11 12 8 6
40 - 49.9 13 15 9 13 13 12 17 14 10 14
50 - 59.9 14 15 13 13 17 11 10 11 15 15
60 - 69.9 20 18 21 16 24 19 26 19 18 23
70 - 79.9 20 8 20 27 18 20 16 18 23 20
80 - 89.9 13 8 17 10 15 18 5 12 12 15
90 - 100 1 - 3 - - 3 3 - 2 1
Unknown 1 1 0 2 1 0 2 0 3 0

Phone line type
Total Answering (336) (44) (60) (66) (82) (72) (31) (120) (113) (103)

Total Answering (unweighted) (407) (58) (82) (81) (85) (98) (45) (160) (145) (102)

Wireless 76 75 71 72 69 75 93 73 80 76
Not Wireless 24 25 29 28 31 25 7 27 20 24

Mode
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

Phone 48 44 57 39 49 60 48 51 45 50
Online 33 36 25 37 30 22 46 33 34 32
Web Panel 19 21 18 25 21 18 7 16 21 19

Split
Total Answering (696) (101) (104) (169) (167) (121) (66) (237) (251) (209)

Total Answering (unweighted) (949) (161) (144) (242) (201) (165) (94) (349) (363) (237)

A 50 51 48 47 52 48 53 50 50 50
B 50 49 52 53 48 52 47 50 50 50
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Partisan Score Ideology Ideology/Party ID

Total
0.0 - 
11.0

11.1 - 
91.5

91.6 - 
100.0 Lib Mod Cons Lib Dem

Mod / 
Cons 
Dem

Lib / Mod 
Rep

Cons 
Rep

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -56 0 60 64 16 -58 100 100 -100 -100

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -73 4 67 85 14 -76 100 100 -100 -100

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

0 - 9.9 0 - - 0 1 - - 1 - - -
10 - 19.9 3 2 1 5 6 2 1 6 3 1 1
20 - 29.9 7 7 7 9 8 10 4 9 10 7 5
30 - 39.9 9 7 6 14 13 9 7 15 10 3 4
40 - 49.9 13 15 12 11 14 15 10 16 9 15 10
50 - 59.9 14 17 14 11 13 13 16 13 13 15 16
60 - 69.9 20 24 19 17 19 15 25 17 18 26 20
70 - 79.9 20 20 22 19 13 19 22 9 20 17 26
80 - 89.9 13 9 19 12 10 15 15 12 16 13 18
90 - 100 1 - 1 2 3 0 - 3 1 2 -
Unknown 1 - 0 0 1 2 1 0 1 0 1

Phone line type
Total Answering (336) (109) (112) (115) (86) (124) (115) (59) (53) (28) (81)

Total Answering (unweighted) (407) (117) (127) (163) (98) (160) (137) (66) (87) (32) (79)

Wireless 76 73 83 73 88 74 71 85 64 70 76
Not Wireless 24 27 17 28 13 27 30 15 36 30 25

Mode
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

Phone 48 50 47 50 51 49 49 51 53 60 53
Online 33 30 36 35 33 30 31 28 29 26 26
Web Panel 19 21 17 16 17 20 20 21 18 14 21

Split
Total Answering (696) (219) (239) (231) (169) (251) (234) (115) (99) (47) (155)

Total Answering (unweighted) (949) (274) (315) (354) (219) (372) (306) (151) (167) (59) (174)

A 50 51 50 49 49 51 49 49 54 46 52
B 50 49 50 51 51 49 51 51 46 55 48
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Media Market Region

Total
Charlo 
tte NC

Greensb 
- HP - 

Winston 
Salem 

NC

Greenvi 
lle - New 

Bern - 
Washing 
ton NC

Greenvi 
lle - 

Spart - 
Ash - 

Anders 
on SC

Raleigh 
- 

Durham 
(Fayett 
eville) 

NC
Wilming 
ton NC Central East North

South 
Central West

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 9 -18 -22 -1 22 -18 12 -14 3 13 -4

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 11 -26 -30 4 19 -5 10 -12 -4 6 -

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

0 - 9.9 0 0 - - - 0 - - - 0 0 -
10 - 19.9 3 4 1 1 1 4 1 4 1 2 5 0
20 - 29.9 7 11 2 1 3 12 3 13 2 5 12 3
30 - 39.9 9 12 9 3 7 7 11 7 6 9 14 7
40 - 49.9 13 14 15 9 10 14 9 14 9 14 15 11
50 - 59.9 14 10 20 12 13 15 16 16 12 16 12 12
60 - 69.9 20 21 19 21 27 18 16 14 15 24 25 20
70 - 79.9 20 16 24 30 26 14 29 16 28 22 12 25
80 - 89.9 13 13 8 20 13 14 14 15 22 7 5 20
90 - 100 1 - 1 3 - 2 - 1 5 - - 1
Unknown 1 0 0 - 1 0 0 0 - 0 - 0

Phone line type
Total Answering (336) (102) (59) (25) (31) (97) (11) (69) (39) (66) (72) (89)

Total Answering (unweighted) (407) (107) (74) (31) (31) (124) (23) (83) (68) (82) (71) (98)

Wireless 76 79 76 80 72 76 69 74 82 76 78 75
Not Wireless 24 21 24 20 29 24 31 26 18 24 22 25

Mode
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

Phone 48 54 51 45 56 47 29 48 39 45 50 59
Online 33 31 34 40 28 32 47 34 40 35 34 27
Web Panel 19 15 15 15 17 21 25 19 21 21 16 14

Split
Total Answering (696) (189) (117) (55) (55) (206) (37) (144) (100) (148) (144) (152)

Total Answering (unweighted) (949) (226) (157) (71) (71) (300) (74) (195) (172) (205) (169) (192)

A 50 49 53 45 52 52 45 50 50 50 50 50
B 50 52 47 55 48 48 55 50 50 50 50 50

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  366 of 380



 
December 6-12, 2022

 
North Carolina SiX - December 2022 Poll

 
TargetSmart

Urbanicity

Total R1 R2 S3 S4 U5 Total Rural
Total 

Suburb
Total 
Urban

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -13 -9 13 19 42 -11 17 42

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -20 -6 10 16 49 -13 14 49

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

0 - 9.9 0 - - - 0 2 - 0 2
10 - 19.9 3 0 1 2 6 12 1 4 12
20 - 29.9 7 1 5 11 12 24 3 11 24
30 - 39.9 9 3 6 14 15 8 5 14 8
40 - 49.9 13 10 9 11 20 18 9 17 18
50 - 59.9 14 14 14 13 15 9 14 14 9
60 - 69.9 20 17 22 26 18 14 20 21 14
70 - 79.9 20 31 26 10 9 11 29 9 11
80 - 89.9 13 21 17 10 5 2 19 7 2
90 - 100 1 2 0 3 - - 1 1 -
Unknown 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Phone line type
Total Answering (336) (93) (102) (39) (86) (17) (195) (124) (17)

Total Answering (unweighted) (407) (121) (117) (49) (93) (27) (238) (142) (27)

Wireless 76 69 75 75 86 83 72 82 83
Not Wireless 24 31 26 26 14 17 28 18 17

Mode
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

Phone 48 50 50 39 53 43 50 48 43
Online 33 33 36 37 29 32 35 32 32
Web Panel 19 17 14 24 18 24 16 20 24

Split
Total Answering (696) (186) (205) (98) (161) (38) (392) (259) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (250) (280) (150) (205) (58) (530) (355) (58)

A 50 51 52 56 48 27 52 51 27
B 50 49 48 44 53 74 48 49 74
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TargetSmart

Urbanicity/Gender Urbanicity/Age

Total Rural Men
Rural 

Women
Suburb 

Men
Suburb 
Women

Rural 
Younger

Rural 
Older

Suburb 
Younger

Suburb 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -2 3 27 1 -21 18 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -32 4 -7 31 2 -27 16 13

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

0 - 9.9 0 - - - 0 - - - 0
10 - 19.9 3 1 0 3 5 1 1 4 5
20 - 29.9 7 4 2 9 14 3 4 14 8
30 - 39.9 9 4 6 14 13 4 5 15 14
40 - 49.9 13 8 11 14 20 8 10 15 19
50 - 59.9 14 12 16 15 14 15 13 13 16
60 - 69.9 20 26 14 22 21 16 24 20 22
70 - 79.9 20 28 29 13 5 33 24 8 11
80 - 89.9 13 16 21 9 6 19 19 9 5
90 - 100 1 0 1 - 2 2 0 2 -
Unknown 1 0 - 0 1 0 0 0 1

Phone line type
Total Answering (336) (102) (93) (64) (60) (105) (90) (76) (48)

Total Answering (unweighted) (407) (125) (113) (75) (67) (74) (162) (58) (82)

Wireless 76 80 63 92 73 95 46 99 57
Not Wireless 24 20 38 8 28 6 54 2 43

Mode
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

Phone 48 56 46 54 44 55 47 57 39
Online 33 34 33 31 32 32 35 33 30
Web Panel 19 10 21 15 24 13 18 11 31

Split
Total Answering (696) (182) (204) (119) (137) (190) (192) (134) (122)

Total Answering (unweighted) (949) (254) (259) (165) (186) (138) (351) (116) (224)

A 50 50 54 50 50 53 51 51 51
B 50 50 46 50 50 48 49 49 50
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TargetSmart

Urbanicity/Education 2020 Presidential 
vote Role

Total
Rural 

Non Coll Rural Coll
Suburb 

Non Coll
Suburb 

Coll Biden Trump

Invest 
more in 
educati 

on...

Keep 
taxes low 

on the 
wealth y... (Neith er)

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -18 0 10 23 61 -58 16 -48 -44

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -24 4 6 21 80 -80 21 -71 -70

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

0 - 9.9 0 - - - 0 0 - 0 - -
10 - 19.9 3 - 1 1 8 5 1 3 3 3
20 - 29.9 7 1 7 5 17 11 5 7 8 8
30 - 39.9 9 3 8 9 20 14 4 9 9 6
40 - 49.9 13 6 15 14 20 12 14 12 14 14
50 - 59.9 14 12 17 18 12 12 16 12 15 28
60 - 69.9 20 23 15 26 16 17 21 19 23 20
70 - 79.9 20 33 20 12 7 15 25 21 20 9
80 - 89.9 13 22 15 13 2 11 12 14 8 14
90 - 100 1 1 1 2 - 2 - 1 1 -
Unknown 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0

Phone line type
Total Answering (336) (125) (66) (60) (64) (149) (143) (262) (53) (12)

Total Answering (unweighted) (407) (146) (88) (58) (83) (214) (149) (316) (64) (13)

Wireless 76 68 77 83 83 78 73 76 79 88
Not Wireless 24 32 23 17 17 22 27 24 21 12

Mode
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

Phone 48 53 45 51 46 49 47 49 63 23
Online 33 29 43 29 34 35 32 34 21 53
Web Panel 19 18 13 20 21 17 22 18 17 24

Split
Total Answering (696) (234) (148) (117) (139) (306) (306) (536) (84) (55)

Total Answering (unweighted) (949) (282) (235) (144) (208) (483) (354) (712) (120) (84)

A 50 49 58 52 49 50 50 49 55 52
B 50 51 42 48 51 50 50 51 45 48
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Tax statements Race Gender

Total

Wealthy 
corpora 
tions...

At a time 
when 

busines 
ses.. (Neith er) White Black Hisp POC Men Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 34 -34 -12 -15 59 9 39 -10 14

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 48 -53 -33 -17 64 11 39 -21 19

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

0 - 9.9 0 0 - - 0 - - - 0 0
10 - 19.9 3 4 1 3 3 2 - 1 2 3
20 - 29.9 7 9 5 9 9 5 10 5 7 8
30 - 39.9 9 11 6 9 8 12 5 9 9 8
40 - 49.9 13 12 13 17 13 10 10 12 10 15
50 - 59.9 14 11 17 12 15 11 6 10 13 14
60 - 69.9 20 19 19 29 19 21 9 20 23 16
70 - 79.9 20 19 23 11 19 23 27 24 22 19
80 - 89.9 13 12 16 7 12 14 26 16 12 14
90 - 100 1 2 0 - - 3 7 3 0 2
Unknown 1 2 1 4 2 0 - 1 1 1

Phone line type
Total Answering (336) (173) (144) (4) (193) (85) (22) (130) (171) (164)

Total Answering (unweighted) (407) (230) (149) (7) (226) (113) (28) (167) (212) (195)

Wireless 76 73 84 83 72 76 100 82 84 68
Not Wireless 24 27 16 17 28 24 - 18 16 32

Mode
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

Phone 48 50 51 12 44 56 76 59 54 45
Online 33 33 31 61 34 31 17 28 33 32
Web Panel 19 17 19 27 22 13 7 14 13 23

Split
Total Answering (696) (346) (282) (36) (440) (151) (29) (222) (318) (368)

Total Answering (unweighted) (949) (497) (347) (53) (608) (207) (39) (293) (447) (480)

A 50 52 47 57 50 48 41 48 50 50
B 50 48 53 43 50 52 59 52 50 50
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TargetSmart

Race/Gender Age/Gender

Total
White 
Men

White 
Women

Black 
Men

Black 
Women

POC 
Men

POC 
Women

Younger 
Men

Older 
Men

Younger 
Women

Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -20 -11 26 77 10 61 -8 -13 28 0

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -30 -6 27 83 2 68 -18 -24 37 3

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

0 - 9.9 0 0 0 - - - - - 0 - 0
10 - 19.9 3 3 3 3 1 2 1 2 2 3 3
20 - 29.9 7 9 9 4 6 3 7 7 8 10 6
30 - 39.9 9 9 7 13 11 8 10 7 10 9 8
40 - 49.9 13 10 17 7 12 10 13 11 9 12 18
50 - 59.9 14 16 14 9 12 8 11 14 13 14 15
60 - 69.9 20 25 13 16 24 18 21 22 25 13 19
70 - 79.9 20 18 20 32 19 29 19 23 20 22 15
80 - 89.9 13 8 15 17 12 20 14 14 10 14 15
90 - 100 1 - - - 5 1 5 - 1 3 -
Unknown 1 1 2 1 0 2 0 0 2 - 2

Phone line type
Total Answering (336) (100) (93) (31) (54) (63) (67) (105) (65) (85) (78)

Total Answering (unweighted) (407) (124) (102) (46) (67) (80) (87) (82) (125) (61) (131)

Wireless 76 79 64 84 71 91 74 100 61 93 42
Not Wireless 24 21 36 16 29 9 26 1 39 7 58

Mode
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

Phone 48 48 41 61 54 65 55 65 43 47 43
Online 33 34 32 36 28 31 25 33 32 32 31
Web Panel 19 18 27 4 18 5 20 3 25 21 26

Split
Total Answering (696) (209) (227) (51) (100) (97) (123) (162) (151) (180) (182)

Total Answering (unweighted) (949) (302) (298) (79) (128) (130) (160) (138) (287) (135) (322)

A 50 48 51 50 48 54 43 50 50 50 50
B 50 52 49 50 52 46 57 50 50 50 50

TargetSmart Communications                                             1155 15th St, NW, Suite 750, Washington, DC 20005                                                        targetsmart.com
 

  371 of 380



 
December 6-12, 2022
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TargetSmart

Age

Total 18 - 34 35 - 49 50 - 64 Over 64 18 - 49 50 and over

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 15 6 -9 -1 11 -5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 19 3 -11 -7 11 -9

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

0 - 9.9 0 - - 0 0 - 0
10 - 19.9 3 1 4 4 2 3 3
20 - 29.9 7 3 14 8 5 8 6
30 - 39.9 9 5 12 7 10 9 9
40 - 49.9 13 13 10 14 13 12 13
50 - 59.9 14 10 18 11 17 14 14
60 - 69.9 20 14 20 21 24 17 22
70 - 79.9 20 32 12 21 14 23 18
80 - 89.9 13 20 8 10 15 14 13
90 - 100 1 3 - 0 - 2 0
Unknown 1 0 - 4 0 0 2

Phone line type
Total Answering (336) (119) (72) (61) (83) (190) (144)

Total Answering (unweighted) (407) (71) (72) (88) (168) (143) (256)

Wireless 76 96 97 71 35 96 50
Not Wireless 24 4 3 29 65 4 50

Mode
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

Phone 48 68 42 36 50 55 43
Online 33 24 41 41 23 33 32
Web Panel 19 8 17 23 28 12 26

Split
Total Answering (696) (175) (169) (171) (167) (345) (338)

Total Answering (unweighted) (949) (101) (174) (254) (358) (275) (612)

A 50 50 51 50 50 50 50
B 50 51 50 50 50 50 50
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Race/Age

Total
White 

Younger White Older
Black 

Younger Black Older
POC 

Younger POC Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -5 -23 56 67 35 48

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -4 -26 62 69 37 45

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

0 - 9.9 0 - 0 - - - -
10 - 19.9 3 3 3 1 3 1 2
20 - 29.9 7 12 7 4 7 5 7
30 - 39.9 9 7 9 14 9 10 8
40 - 49.9 13 12 14 7 14 11 12
50 - 59.9 14 18 13 7 16 6 16
60 - 69.9 20 14 23 21 21 20 19
70 - 79.9 20 22 17 25 20 26 20
80 - 89.9 13 11 12 15 10 18 13
90 - 100 1 - - 5 - 4 1
Unknown 1 0 2 0 0 0 2

Phone line type
Total Answering (336) (95) (98) (50) (34) (86) (43)

Total Answering (unweighted) (407) (64) (160) (39) (70) (74) (89)

Wireless 76 94 50 98 45 98 51
Not Wireless 24 6 51 2 56 2 49

Mode
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

Phone 48 53 39 55 60 61 56
Online 33 35 31 29 31 24 32
Web Panel 19 12 30 16 9 15 12

Split
Total Answering (696) (180) (253) (90) (58) (141) (77)

Total Answering (unweighted) (949) (143) (436) (71) (121) (117) (159)

A 50 50 49 49 46 47 49
B 50 50 51 51 54 53 51
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Education

Total H.S. or less Post H.S.
4yr Coll 

Grad Post Grad
College 

Gradua te
Total Non 

Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -7 -8 11 16 13 -8

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -16 -12 13 21 16 -13

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

0 - 9.9 0 - - - 1 0 -
10 - 19.9 3 - 0 4 8 5 0
20 - 29.9 7 3 2 13 14 13 3
30 - 39.9 9 0 7 13 13 13 5
40 - 49.9 13 4 11 16 19 17 8
50 - 59.9 14 10 16 16 11 14 14
60 - 69.9 20 25 23 13 15 14 24
70 - 79.9 20 30 24 13 12 13 26
80 - 89.9 13 25 15 10 4 8 19
90 - 100 1 3 0 1 - 1 1
Unknown 1 0 0 1 4 2 0

Phone line type
Total Answering (336) (85) (102) (88) (53) (141) (187)

Total Answering (unweighted) (407) (87) (123) (117) (71) (188) (210)

Wireless 76 72 74 81 81 81 73
Not Wireless 24 28 27 19 19 19 27

Mode
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

Phone 48 67 44 46 42 44 52
Online 33 18 35 35 40 37 29
Web Panel 19 16 21 19 18 19 19

Split
Total Answering (696) (127) (234) (193) (126) (319) (361)

Total Answering (unweighted) (949) (138) (305) (282) (204) (486) (443)

A 50 53 48 49 55 51 50
B 50 47 52 52 45 49 50
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Race/Education Education/Gender

Total
White 

Non Coll
White 
Coll

Black 
Non Coll

Black 
Coll

POC 
Non Coll POC Coll

Non Coll 
Men Coll Men

Non Coll 
Women

Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -29 1 58 61 37 41 -17 -3 0 27

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -37 5 64 65 38 43 -32 -9 3 36

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

0 - 9.9 0 - 1 - - - - - 0 - 0
10 - 19.9 3 0 6 - 4 - 2 - 5 0 6
20 - 29.9 7 4 16 1 11 1 11 2 14 3 13
30 - 39.9 9 5 12 5 21 4 16 5 13 4 13
40 - 49.9 13 10 18 9 13 7 17 5 15 12 19
50 - 59.9 14 16 14 9 14 7 13 14 13 14 15
60 - 69.9 20 25 12 19 19 20 16 28 18 20 11
70 - 79.9 20 25 11 30 15 31 17 27 14 25 11
80 - 89.9 13 15 8 24 1 27 5 18 6 19 10
90 - 100 1 - - 4 3 4 2 0 - 2 1
Unknown 1 0 3 0 0 0 2 0 3 1 2

Phone line type
Total Answering (336) (121) (68) (42) (40) (63) (63) (103) (65) (83) (76)

Total Answering (unweighted) (407) (126) (96) (57) (54) (79) (84) (111) (96) (99) (92)

Wireless 76 69 76 73 78 81 84 84 85 59 77
Not Wireless 24 31 24 27 22 19 16 16 15 41 23

Mode
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

Phone 48 51 35 52 62 56 62 60 45 45 44
Online 33 28 39 29 32 26 28 31 36 26 37
Web Panel 19 21 26 19 6 18 10 9 19 29 19

Split
Total Answering (696) (237) (195) (81) (65) (114) (101) (172) (143) (185) (174)

Total Answering (unweighted) (949) (288) (311) (108) (94) (139) (147) (205) (237) (229) (243)

A 50 47 54 54 42 56 40 51 50 48 52
B 50 53 46 46 58 44 60 49 50 52 48
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Age/Education

Total
Younger 
Non Coll

Older Non 
Coll

Younger 
Coll Older Coll

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -1 -15 22 5

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -6 -22 28 6

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

0 - 9.9 0 - - - 1
10 - 19.9 3 - 1 6 5
20 - 29.9 7 3 2 15 12
30 - 39.9 9 5 5 13 13
40 - 49.9 13 6 11 18 16
50 - 59.9 14 13 15 15 12
60 - 69.9 20 21 26 10 17
70 - 79.9 20 31 23 13 12
80 - 89.9 13 19 18 9 7
90 - 100 1 2 0 1 -
Unknown 1 - 1 0 4

Phone line type
Total Answering (336) (102) (84) (83) (58)

Total Answering (unweighted) (407) (63) (145) (76) (108)

Wireless 76 98 43 95 61
Not Wireless 24 2 57 5 39

Mode
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

Phone 48 56 49 54 36
Online 33 30 27 36 36
Web Panel 19 15 24 10 28

Split
Total Answering (696) (183) (172) (154) (160)

Total Answering (unweighted) (949) (122) (296) (148) (310)

A 50 50 50 50 52
B 50 50 50 50 48
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TargetSmart

Education/Age/Gender

Total

Non Coll 
Younger 

Men

Non Coll 
Younger 
Women

Coll 
Younger 

Men

Coll 
Younger 
Women

Non Coll 
Older Men

Non Coll 
Older 

Women
Coll Older 

Men
Coll Older 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -14 16 0 38 -21 -13 -5 16

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -31 25 0 46 -34 -15 -14 27

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

0 - 9.9 0 - - - - - - 1 0
10 - 19.9 3 - - 5 6 - 1 5 6
20 - 29.9 7 3 4 14 15 1 2 14 11
30 - 39.9 9 4 4 13 13 7 3 13 13
40 - 49.9 13 5 7 18 18 4 15 13 20
50 - 59.9 14 14 12 14 16 14 16 12 13
60 - 69.9 20 27 14 14 8 30 24 21 14
70 - 79.9 20 28 35 16 11 28 18 13 12
80 - 89.9 13 20 19 5 11 16 20 6 8
90 - 100 1 - 5 - 2 1 - - -
Unknown 1 - - 1 - - 1 4 4

Phone line type
Total Answering (336) (67) (35) (37) (46) (36) (48) (28) (30)

Total Answering (unweighted) (407) (43) (20) (37) (39) (67) (78) (56) (52)

Wireless 76 99 94 100 91 56 33 67 56
Not Wireless 24 1 6 0 9 44 67 33 44

Mode
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

Phone 48 67 43 60 50 52 47 35 38
Online 33 31 26 35 37 28 26 36 36
Web Panel 19 2 31 5 13 20 27 30 26

Split
Total Answering (696) (100) (82) (61) (92) (70) (101) (80) (80)

Total Answering (unweighted) (949) (69) (52) (67) (80) (126) (168) (159) (151)

A 50 54 43 44 55 46 52 54 49
B 50 46 57 56 45 54 48 46 51
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Race/Gender/Education

Total

White 
Non Coll 

Men

White 
Non Coll 
Women

White 
Coll Men

White 
Coll 

Women

Black 
Non Coll 
Women

Black 
Coll 

Women

POC 
Non Coll 

Men
POC Coll 

Men

POC 
Non Coll 
Women

POC Coll 
Women

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -28 -30 -11 12 86 69 6 16 65 59

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -45 -30 -13 23 94 74 -1 8 72 67

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

0 - 9.9 0 - - 1 0 - - - - - -
10 - 19.9 3 - 1 6 7 - 2 - 4 - 1
20 - 29.9 7 3 4 18 14 1 12 - 7 1 14
30 - 39.9 9 6 4 14 10 2 22 5 13 2 18
40 - 49.9 13 6 13 13 22 12 13 3 18 10 17
50 - 59.9 14 18 14 14 14 13 12 4 13 11 12
60 - 69.9 20 31 19 18 7 23 17 19 17 22 15
70 - 79.9 20 24 26 11 10 21 17 34 20 25 14
80 - 89.9 13 12 18 3 12 22 2 32 4 23 6
90 - 100 1 - - - - 6 4 1 - 7 3
Unknown 1 - 1 2 3 - - 0 4 - -

Phone line type
Total Answering (336) (67) (55) (32) (37) (24) (28) (36) (26) (28) (37)

Total Answering (unweighted) (407) (70) (56) (51) (45) (35) (31) (39) (39) (40) (45)

Wireless 76 78 58 82 71 57 81 95 86 63 82
Not Wireless 24 22 42 18 30 43 19 5 14 37 18

Mode
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

Phone 48 58 45 34 36 47 62 66 62 47 62
Online 33 29 27 41 38 23 31 32 29 21 27
Web Panel 19 13 28 25 26 29 7 1 9 31 11

Split
Total Answering (696) (115) (122) (92) (102) (50) (45) (54) (42) (58) (59)

Total Answering (unweighted) (949) (140) (145) (159) (151) (68) (56) (61) (67) (76) (79)

A 50 46 47 52 56 54 40 63 43 48 38
B 50 54 53 48 44 46 60 37 57 52 62
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TargetSmart

Race/Education/Age

Total

White 
Non Coll 
Younger

White 
Non Coll 

Older

White 
Coll 

Younger

White 
Coll 

Older

Black 
Non Coll 

Older

Black 
Coll 

Older

POC 
Non Coll 
Younger

POC 
Non Coll 

Older
POC Coll 
Younger

POC Coll 
Older

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 -17 -39 11 -5 76 57 24 65 48 33

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 -25 -46 20 -3 80 57 24 66 51 30

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

0 - 9.9 0 - - - 1 - - - - - -
10 - 19.9 3 - 1 8 5 - 6 - - 1 4
20 - 29.9 7 5 2 22 12 0 15 1 0 10 13
30 - 39.9 9 5 5 9 14 6 13 3 5 19 11
40 - 49.9 13 7 12 18 18 11 17 5 9 19 14
50 - 59.9 14 19 14 17 11 18 14 2 18 11 15
60 - 69.9 20 21 27 6 17 24 18 20 20 14 18
70 - 79.9 20 30 22 10 11 21 18 35 24 18 15
80 - 89.9 13 13 17 10 7 20 - 29 22 5 6
90 - 100 1 - - - - - - 5 2 3 -
Unknown 1 - 1 0 4 - - - - 0 4

Phone line type
Total Answering (336) (62) (59) (30) (38) (18) (16) (40) (23) (43) (19)

Total Answering (unweighted) (407) (32) (93) (29) (66) (38) (32) (31) (47) (42) (40)

Wireless 76 97 39 88 66 44 45 98 52 98 50
Not Wireless 24 3 61 12 34 56 55 2 48 2 50

Mode
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

Phone 48 60 45 41 32 61 59 54 62 70 50
Online 33 28 27 46 34 28 35 26 25 21 39
Web Panel 19 11 28 13 34 12 6 20 14 9 11

Split
Total Answering (696) (102) (132) (75) (117) (30) (27) (75) (37) (61) (38)

Total Answering (unweighted) (949) (66) (210) (74) (223) (65) (55) (52) (77) (63) (79)

A 50 45 48 57 53 49 42 56 54 36 46
B 50 55 52 43 47 51 58 44 46 64 54
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Phone line type Mode Split

Total Wirele ss
Not Wirele 

ss Phone Online Web Panel A B

Party ID Difference...
2-3-2 PARTY ID Dem-Rep 3 3 1 2 3 2 3 3

3-1-3 PARTY ID Dem-Rep 1 2 -10 -1 5 -2 3 -2

TargetSmart High School Only Score
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

0 - 9.9 0 0 - 0 - 0 0 0
10 - 19.9 3 1 1 1 5 4 3 3
20 - 29.9 7 6 2 5 10 10 8 7
30 - 39.9 9 6 7 6 12 9 9 9
40 - 49.9 13 14 9 13 11 16 12 13
50 - 59.9 14 12 12 12 16 15 13 14
60 - 69.9 20 21 25 22 20 13 20 19
70 - 79.9 20 25 25 25 17 15 20 21
80 - 89.9 13 15 19 16 11 11 13 13
90 - 100 1 1 - 1 1 2 1 1
Unknown 1 0 0 0 0 5 1 1

Phone line type
Total Answering (336) (256) (79) (336) (-) (-) (145) (191)

Total Answering (unweighted) (407) (268) (139) (407) (-) (-) (170) (237)

Wireless 76 100 - 76 - - 76 77
Not Wireless 24 - 100 24 - - 24 23

Mode
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

Phone 48 100 100 100 - - 42 55
Online 33 - - - 100 - 37 29
Web Panel 19 - - - - 100 21 16

Split
Total Answering (696) (256) (79) (336) (231) (129) (348) (348)

Total Answering (unweighted) (949) (268) (139) (407) (341) (201) (493) (456)

A 50 43 44 43 56 56 100 -
B 50 57 56 57 44 44 - 100
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